
 

SALE 21 PART 1 11am SATURDAY 7th OCTOBER 2017    
  

COINS & BANKNOTES   

Australian Coins 

 

1 1911-1964 Pennies in Dansco folder missing 1914,1915,1918,1920,1923,1925,1928-31,1935,1941, 1943 & 1946. F to Ef. (64) $30 
2 1930's/40's Pennys incl some English with odd Halfpenny too. Weighs 2.5kg in old 1950's Nestle chocolate tin. $30 
3 1937 Crown Unc $100 
4 1938 Crown EF $150 
5 1966 "Last Issue Australian Currency First Issue Decimal Currency February, 1966" Hendo folder with 12 coins. Retails $150+ $50 
6 1966 50c round coins x 100. Mixed cond. (200) $1,200 
7 1966 50c round coins x 20. $100 
8 1966 round 50c coins x 12 plus 63 other types of 50c. Also some Threepences, Sixpences & Shillings in Port Philip album. 

Noted 1951 medal for "Fifty Years Commonwealth of Australia". $100 
9 1966 Uncirculated sets of 6 on RAM blue cards x 2. Some light wear on each around edges & corners. Retail $100+ each (2) $70 

10 1966-1982 1c, 2c, 5c & 10c complete in 2 Dansco folders with a few after 1982. Above average cond. (96) $25 
11 1966-1982 20c & 50c complete range in Dansco folder with 21 x 20c & 50c each incl 2 round 50c. Odd extras after 1982.  $25 
12 1966-1982 50c commem coin collections in various packaging each with the round silver issue plus additional 1970 Cook.       

(4 items, 21 coins) $30 
13 1966-2004 20c (13 coins) & 2001-2004 50c (13 coins) Collections in Sherwood Folders. Unc. (2 folders, 26 coins) $30 
14 1969-1976 (excl 1974) Uncirculated Coin Sets all in red RAM folders. Cat. $650+ (7) $200 
15 1969-1976 excls 1974 but 2 extra of each 1975 & 1976. All in red RAM folders. Cat. $840 (11) $250 
16 1984 $1 kangaroo x 13, 1985 $10 Victoria, 1986 $10 SA, 1987 $10 NSW, 1992 $10 NT & 1993 $10 ACT State series, 1988 $5 

Parl House x 6, 1990 $5 ANZAC x 5, 1992 $5 Space Year, 1993 Landcare x 3 incl one with "S" in Sydney Royal Easter Show 
wallet, 1994 $5 Women Enfranchisement, 1994 $1 Gottwald "C" & "S", 1995 $1 Waltzing Matilda "S" & "C" mint marks, 1996 
$5 Bradman x 3,  1996 $1 Parkes "S" & "C" x 6, one with "ROYAL CANBERRA SHOW" printed in sleeve, 1998 Florey "C" & 
"S" for "Sydney Royal Easter Show" & 1998 $5 Flying Doctor. All in Mint packaging. FV $160+ (50 items)  $150 

17 1984-2004 Uncirculated year sets in RAM folders. Exc cond Retail $670 (21) $220 
18 1984-2010 $1 commem coins all Unc in RAM or Perth Mint wallets/packaging incl 1984 kangaroo, 1999 Last Anzacs x 3 

(Melbourne, Brisbane & Adelaide Mint Marks), 2000 HMAS Sydney x 4, 2001 Army, 2002 Outback x 2, 2003 Korean War x 2, 
2004 Eureka x 2, 2005 Gallipoli for Canberra, Brisbane & Sydney x 2 of each & "G" for Gallipoli, 2006 TV x 3,  2008 Mary 
Mackillop, 2008 Coat of Arms x 3 (Brisbane) & 2 (Melbourne), 2008 Football,  2009 Sydney World Masters Games x 2, 2009 
Year of the Ox x 2, 2009 Australian Citizenship x 2 (Perth Mint) & RAM with Mint Marks for Sydney, Canberra, Brisbane & 
Melbourne, 2009 Steve Irwin, 2009 Ken Done (frosted), 2009 Swimming Aust x 2, 2009 Master Mintmark, 2010 Blackbeard 
Pirate x 2 (Tuvalu), 2010 Anzac Day x 2 & 2010 100 Years of Aust Coinage (4 coins per pack) x 2. (59) $70 

19 1985-2003 plus 2005 Uncirculated Coin Sets all in RAM folders in exc cond. Retail at $900+ (20) $280 
20 1985-2005 Uncirculated Coin Sets all in RAM folders in exc cond. Retail at $950+ (21) $300 
21 1986-2003 Uncirculated Coin Sets all in RAM folders. 1992 without outer sleeve otherwise all in exc cond. Retail $800+ (18) $250 
22 1986-2010 $1 commem coins sorted in bags from Year of Peace to Girl Guides. Later are mainly Unc with quantities of 2 to 10. 

Face value $120 (120) $110 
23 1987 & 1991 Proof sets in original RAM packaging. Retail $100+ (2) $30 
24 1988 $5 Bicentenary proof coin plus 2000 $1 kangaroo 1oz silver proof. Exc cond. Retails $130+ (2 items) $30 
25 1988 $5 Parliament House x 3 in Commonwealth Bank packs plus 1990 $5 75th Anniv of Anzac in RAM folder x 4. (7 items) $30 
26 1988 QEII Holey dollar & Dump in silver. aUnc $20 
27 1990 $5 Kookaburra, 1994 $1 Kangaroo & 1996 $1 Kookaburra & $1 Kangaroo 1oz silver coins by Perth Mint & RAM (4 items) $40 
28 1990, 1991 & 1995 Uncirculated Coin Sets in RAM folders. Exc cond. Retail $200 + (3) $60 
29 As above but 2 of each with retail of $400+ (6) $120 
30 1991 $5 Kookaburra 1oz silver in Perth Mint case plus 1988 $5 Bicentennial Proof Coins in RAM boxes x 2 & a $10 Proof    

also boxed. Also 1996 $1 Henry Parkes with "C" & "S" mint marks & 2003 $1 Vietnam Unc folders x 3 of each. Exc cond. 
Retail $150+ (13 items) $50 

31 1991 Jabiru, 1992 Penguin (2) & 1993 Palm Cockatoo (2) silver Piedfort proof coins in RAM boxes. Exc cond. Retail $300+ (5) $75 
32 1991, 2005 & 2009 Unc sets in RAM folders plus 2009 Year of Astronomy 2 coin set also in wallet. Exc cond. Retail $140+ (4) $30 
33 1992 $1 Olympic Games silver x 2, 1994 $1 Kangaroo silver proof, 1994 $5 Enfranchisement of Women proof & 1996 $1 

Decimal Currency 30th Anniv 1oz silver proof coin. All in RAM cases. Retail $200+ (5 items) $60 
34 1992-1994 Masterpieces in Silver boxed sets for "Royal Ladies" & both "The Explorers" Series I & II sets. RAM packaging in 

exc cond. Retail at $600+ (3) $200 
35 1993-2003 $1 commem coins all Unc in RAM wallets/packaging with 3 of each of the following; 1993 Landcare in “Royal 

Easter Show” envs & RAM wallets, 1994 $1 10 Year Anniv in  “Sydney Easter Show” wallets, 1995 Waltzing Matilda with “B”   
& “M” mint marks, 1996 Henry Parkes with “A”, “B”, “C” “M” & “S” mint marks, 1997 Kingsford Smith with mint marks for Royal 
Adelaide, Brisbane, Melbourne & Sydney Shows plus the Canberra issue & “Duel” sets. Also1998 Florey for Canberra, Royal 
Melbourne Show & Sydney Royal Easter Show & both ANDA Shows at Adelaide & Brisbane,1999 Last Anzacs for Adelaide, 
Brisbane, Canberra, Melbourne & Sydney. 2000 HMAS Sydney & 2000 Olymphilex for both Canberra & Sydney, 2001 
Airforce, 2001 Navy & 2001 Army for Canberra & Sydney plus 2002 Outback of each with “B”, C”, “M” & “S” mint marks &  
2003 Korean War with “S” & “B” mint marks. Massive retail. (120) $180 

36 1994-1995 $10 Olympic Heritage silver coin set of 4 in RAM pres case (excls 1996). Unc cond. $50 
37 1999-2012 Macquarie Mint standing order coins & medals incl Australia 2010 $1 Burke & Wills silver proof (Cost $59.95), 

Nauru $5 Ned Kelly Gold Proof Coin (.5g), Nauru 2011 $10 We Will Remember Them,  US  Delaware & Pennsylvania 24ct 
gold plated Quarters (2), 175th Anniv of Melbourne Parl House (Cost $49.95) & ditto for MCG & Flinders Street Station, , Fiji 
2011 $1 Socrates Gold proof coin (.5g), Tuvalu 2010 $1 Man from Snowy River & Kiribati 2013 $10 We Will Remember Them. 
Also medals for the WWI Silver Collection for John Monash, Simpson & Donkey, Gallipoli Landing, Aust Flying Corps & 
Western Front - Fromelles. All still slabbed in original packaging with documentation. Huge original cost. (16)   $150 

38 2000 $1 "Australia's First Victoria Cross" Unc RAM pack. Exc cond. Retail at $220 $100 
39 As aVbove but 2 of each with a total retail of $440 (2) $200 
40 2000 $1 Mule coin with the obverse having been minted using the Australian 10 cent obverse die by mistake. With just a      

1.4 millimetre difference in diameter between the 10 cent and $1 coin the error went unnoticed. Cost vendor $1000 EF+ $700 
41 2000 Sydney Olympic Coin Collection. Royal Aust Mint & Perth Mint collection of $5 x 28 coins in presentation album    

featuring a variety of sports. Exc cond. Retails at $300 with a coin value of $140. (28) $140 
42 2000 Sydney Olympics Coin Collection. 28 x $5 uncirculated coins each depicting a different sport in pres packs & album. 

Beautifully presented & in exc cond. Retails at $280+ $120 
43 2001 "$10 "The Future" Millennium Coin in RAM packaging. Out box scuffed but contents fine. Retails $100+ $30 



44 2001 $1 Millennium, 2004 $1 Moon Walk Anniv, 2005 PGA Golf Cent (with stick pin) & 2006 $1 Pre-Decimal Coins 1oz silver 
coins all in Perth Mint cases. Exc cond. Retail $240 (4) $100 

45 2001 $5 Bradman, 2006 50c QEII 80th B'day, 2006 50c Royal Visit, 2008 50c Aust II Americas Cup, 2009 50c Moon Landing & 
2010 20c Lost Soldiers of Fromelles x 3 all in RAM packs plus Downie's packaged 2004/05 20c, 50c & $1 issues. (16 items) $20 

46 2006 Commonwealth Games 50c Unc Coin Collection folder with $5 Baton Relay & 16 diff "sports" coins plus 50c Student 
designed issue plus extra in RAM pack & $1 with "M" Mintmarks x 3. Finally extra $5 Baton in own pres wallet. Beautiful 
presentation. Retail $380+ $120 

47 2008 50c 1787 Proclamation silver proof in Perth Mint case plus 1988 $10 Bicentennial UNC in RAM wallet & ANS RAM 
commem medal. Exc cond. Retails $70+ (3 items) $30 

48 2008 Int Year of Planet Earth 2 coin proof set plus $5 "The Don" 100 Anniv both in RAM packaging. Retail $100+ (2 items) $30 
49 2008 Scouts, 2009 Cent of Commonwealth Age Pension & 2010 Girl Guides all Unc in unopened RAM rolls of 20. (3 rolls) $60 
50 2008 Young Collectors $1 Animal Coins x 12 in unopened Perth Mint box. Retails $90 $30 
51 2009 $1 koala, $1 Year of the Ox & $1 kookaburra 1oz silver coins plus 50c koala ½oz all Unc in capsules. (4 items) $40 
52 2010 Burke & Wills 2 coin proof set plus Unc pair in RAM boxes. Exc cond. Retail $60 (2 items) $20 
53 2011 $2 Kangaroo gold proof coin from the "Smallest Gold Coins of the World" Collection weighing .5grams. In original 

Macquarie Mint folder. $25 
54 2012 $5 Crux Southern Sky domed & coloured silver proof coin. Usual "sticky" tin but outer box & coin fine. Retails $750+ $250 
55 2013 $1 Black Caviar two coin proof set in RAM pres case. Exc cond. Retails $200+ $75 
56 2014 $1 WWI with Albany counter stamps x 8. Unc in RAM folders. Retail at $25 each. (8) $50 
57 2016 "From Pence to Cents" 50th Anniv presentation boxed 1c to round 50c coins mounted in individual medallions. No. 55 of 

250. Exc cond. Sold for $225 $100 
58 2017 $1 Kangaroo 1oz silver gilded coin in Perth Mint box. Exc cond. Retails $95 

 
$30 

 World Coins  

59 Aust, UK & India silver noted incl 1966 round 50c x 10 & Threepence (28) & sixpence (11). Also ten English crowns incl 7 x 
Churchill. Mixed cond. $100 

60 Canada 1976 Montreal Olympics sterling silver coin proof Series 1-7 with 4 coins in each presentation box. Complete with 
wooden stand. Exc cond. Cat. C$1100+ ($1100) (28 coins) $300 

61 Cook Islands 2004 50c Ned Kelly coloured coins in Downie's pres folders x 2. Struck by Perth Mint. (2) $10 
62 Great Britain 1270 Edward I 1d Lincoln Mint gF $30 
63 Great Britain 1558-1603 Elizabeth I Shilling F+ $250 
64 Great Britain 1773 George III Half Penny. F+ $25 
65 Great Britain 1793 Frederick of York Half Penny Token. VF $25 
66 Great Britain 1901 2/6d QV VF  $30 
67 Great Britain 1988, 1997 & 1990 Royal Mint Deluxe Proof Coin Sets. Exc cond. Retail £100+ (3) $100 
68 Great Britain 2000 Royal Mint Executive Proof Coin Collection in luxury pres case. Exc cond. $40 
69 Great Britain 2004 £2 Forth Rail Bridge Piedfort Silver Proof Coin. Royal Mint boxed with COA. Exc cond. Retails at €50 ($75) $40 
70 Great Britain 2005 £2 End of WWII Piedfort Proof Coin. Royal Mint boxed with COA. Exc cond. Retails at €100 ($150) $100 
71 Great Britain 2006 50p (2 diff designs) Victoria Cross Royal Mint Pres Folder. Exc cond. Retails £29.95 ($48) $20 
72 Great Britain 2006 Proof Coin Set (13 coins) by Royal Mint in pres case. Exc cond. Retails £70 ($112) $30 
73 Great Britain 2008 £5 Queen Elizabeth I Piedfort Silver Proof Coin. Royal Mint boxed with COA. Exc cond. Retails at €200 $150 
74 Great Britain 2009 £2 Robert Burns Piedfort Silver Proof Coin. Royal Mint boxed with COA. Exc cond. Retails at €180 ($270) $150 
75 Great Britain 2009 £5 St George & the Dragon gold plated coin in Royal Mint pres case plus 1967 "Pounds, Shillings and 

Pence" Royal Mint 8 pre-decimal coin folder. Both retail at £30 each. (2) $40 
76 Great Britain 2011 £2 King James Bible Piedfort Silver Proof Coin. Royal Mint boxed with COA. Exc cond. Retails at €200 $150 
77 Great Britain 2011 £2 Mary Rose Piedfort Silver Proof Coin. Royal Mint boxed with COA. Exc cond. Retails at €220 ($330) $150 
78 Great Britain 2012 £2 Charles Dickens Piedfort Silver Proof Coin. Royal Mint boxed with COA. Exc cond. Retails at €200 $150 
79 New Zealand 2005 $5 x 2 90th Anniv ANZAC Coin Set in NZ Post pres wallet by Perth Mint. Retails $49 $20 
80 PNG 1975 x 2, 1976 x 3, 1977, 1978 & 1980 Franklin Mint Proof sets all to 10K & boxed plus 1980 Unc set & 1977 10K PNC. 

More odd part cards of encapsulated coins from other proof sets with 5K & 10K coins removed. Also 1975, 1978 & 1979 10K 
silver proof coins in individual cases.  $70 

81 Singapore 1994-1996 Uncirculated coin sets in commem packs with 1996 x 2 plus 1990 "Memories of Singapore" Unc 
souvenir packs x 3. Also 1989 Year of the Snake & 1991 Year of the Goat coin, medal & banknote packs & 1997 $10 Year of 
the Ox 1oz silver coin boxed. (10 items) $50 

82 Tuvalu 2010 Charles Kingsford Smith silver proof coloured coin. Most attractive. Unc with original invoice for $109.95! $30 
83 World & Australia mixed countries sorted in tins & bags with odd bank note. Noted Australia Halfpennies in quantity plus 1966 

round silver 50c x 22 (in purse). Mixed cond & weighing over 10.5kgs. (100s) $150 
84 World 1978-1982 "Coins of all Nations" stamp & coin covers (PNC's) with Australia represented by the 50c coin in a cover with 

18c Wildflower tied by Canberra City cds. This sells for $50+ outside of this collection. Appears complete with 148 different 
with matching info cards. All in exc cond in 2 custom made albums. (148) $100 

85 World range in small tin with mixed countries with majority from "Territory of New Guinea". Mixed cond. Highlight could be the 
two Aust 1988 Bicentennial polymer notes in folders! $25 

86 World in small box crammed with other boxes & tins sighting some silver plus odd notes. Incls GB £16 in £1 & £2 coins, 
"Christmas Pudding" coin sets, Japanese wallet, 1987 NZ year set, BVI 1977 proof set, World sorted in bags in old Quality 
Street tin, "Australian Pre Decimal Coins" pres case with 6 coins, 1977 RAM Unc coin sets x 2, 2015 $1 Gallipoli "Simpson & 
Donkey" on pres cards x 11, 1993 $1 Land Care in wallets x 3, 1994 $5 Enfranchisement & 2001 NSW Unc sets x 3 in RAM 
folders plus $5 Unc x 2 & 2 x 1988 $10 Polymer notes with $1 x 5 & $2 old paper notes. $120  

Ancient Coins 
 

87 400-350BC Thrace Istras Stater VF $200 
88 53-54BC Ptolemy XII Tetra Drachma  VF $200 
89 86-137AD Sabina - wife of Hadrian Denarius VF $200 
90 193-211AD Septimius Severus Denarius F $40 
91 380AD Constantine I Half Folles Rev. Solinvicto. As struck. $40  

Australian Banknotes 
 

92 1983 $5 Johnstone & Stone x 4. Unc R208 Cat. $220 (4) $40 
93 1985 $10 Johnston & Fraser with Henry Lawson having a very strong offset of Francis Greenway over the top resulting in a 

"double headed" impression & "00" numeral at top left. Visually stunning. VF  $75 
94 1992 $5 Fraser & Cole undated notes with pale green prefix & ditto with dark last digit & again in consecutive number runs of 3 

& 5 plus another set of  & 10, all consecutive runs. All Unc. R214i x 25 Cat. $2750 (25) $200 



95 1993-2002 $10 note range with Fraser & Evans with "93" prefix x 3 plus another 2 with consecutive numbers, 1997 & 1998 
with first year "AA 97 & ""AA 98" prefixes 2002 Macfarlane & Henry with "02" prefixes x 6. All Unc. R316a x 5, 318cF, 218bF   
& 320a x 6 Cat. $1000+ (13)   $220 

96 1995-2006 $50 note range with Fraser & Evans "95" prefix, 1998 with "AA 98" prefix, 2003 Macfarlane & Henry "03" prefix in 
consecutive pair, 2004 with "04" prefixes x 2,  2005 with "05" prefix & 2006 pair both with "06" prefix. All Unc R516a, 518bF, 
520a, 520b x 2 520c & 520d x 2 Cat. $1500+ (9)  $650 

97 1996 $20 Fraser & Evans last signature "DA 96" prefix. Unc R416cL Cat. $700 $250 
98 1996 $100 Evans & Fraser test note with "CK" prefix. Unc R616T Cat. $1000 $150 
99 1996 $100 Fraser & Evans with "96" prefix x 5 with 2 lots of consecutive pairs. Unc R616 Cat. $1750 (5) $650 

100 1996-2002 $5 note range with 1996 Macfarlane & Evans first & last signature "BA 96" & EA 96" prefixes with 2 of each,     
1996 first year "BA 96" prefix x 2, 1997 & 1998 with "BA 97" & "BA 98" first year prefixes & 2002 Macfarlane & Henry with    
"02" prefix x 2. All Unc. R217bF x 2, 217bL x 2, 218aF x 2, 218bF, 218cF & 220a x 2 Cat. $700+ (10) $180 

101 1996-2006 $20 note range incl 1996 with first year "AA 96" prefix x 2, last signature "DA 96" prefix, 1998 first year "AA 98" 
prefix & 2002, 2005 & 2006 Macfarlane & Henry with "02", "05" & "06"prefixes. All Unc. R416cF x 2, 418bF, 420a, 420c & 
420d. Total cat. $1000+ (6) $220 

102 1998-2005 $5 note range incl Macfarlane & Evans with "98" prefix, Macfarlane & Henry with "02" prefixes x 3, 2003 with "03" 
prefixes x 3 in consecutive numbers & 2005 with "05" prefixes x 4. All Unc. R220a x 3, 220b x 3 & 220c Cat. $240 (11) $75 

103 1999 $100 Evans & McFarlane with "99" prefix in consecutive pair. Unc R618b Cat. $480 (2) $250 
104 2001 $5 Macfarlane & Evans with normal Federation "AA 01" prefix in consecutive numbers. All Unc R219 Cat. $140 (4) $40 
105 2005 $50 McFarlane with "05" & "06" prefixes. Unc R520c/d Cat. $225 (2) $130  

World Banknotes 
 

106 Canada 1954 $1 QEII note showing the "Devil's Face" in the Queen's hair. This was apparently the work of a discontented 
engraver (French separatist). Once discovered it was withdrawn & replaced. Replacement included for comparison. Unc. (2) $30 

107 Iraq 1990's Central Bank of Iraq - Sadam Hussain set of 7 incl both printings of 5 & 100 Dinars. Incls the 10,000 Dinar. Unc (7) $20 
108 Singapore 1991 $2 Ship Series uncut vertical pair in presentation folder. Retails S$89 $25 
109 Zimbabwe 2007/08 Inflation notes with $1,000,000,000,000 (yes, one trillion dollars!) in consecutive run of 6 notes. Unc (6) $60 
110 World "Banknotes from Around the World" Franklin Mint produced one country sets of "SPECIMEN" ovptd notes for Gibraltar, 

Ghana, Ireland (both BOI & Provincial BOI), Jersey, Tonga, Swaziland, Mauritius, Bahrain to 20 Dinar, Dominican Republic, 
Malta, Philippines, Sierra Leone, Solomon Albums, Botswana & Paraguay. Many sets to £20 & all presented in custom made 
album with notes all Unc. The 1964 Bahrain set retails at $500 alone. (66)  $250  
Australian Medals  

111 1988 Aust Geographic Society Foundation Member in RAM case. Exc cond.  $20 
112 2008 "Sands of Gallipoli" Proof Medallion set of 5 incl one containing sand from the beach plus an Anzac badge all arranged  

in pres case with COA. No. 627 of 2500. Exc cond. Retails $225 $75 
113 2013 Bird Medallions set of 5 coloured 1oz silver in Perth Mint pres case. Exc cond. (5) $120  

SALE 21 PART 2 1.30 pm SATURDAY 7th OCTOBER 2017   

BOX LOTS 
  

Please note that Box Lots are open to ROOM BIDDERS ONLY and must be collected on the day 
  

114 Suitcase crammed with Australia & World in tins, albums & stockbooks. Noted China 2003 Dalian folder (stamps cat. £24), tin 
filing box with GB 1960's/70's packs & FDC's incl a 1953 Coronation FDC, Aust sorted in bags plus pre-decimal used range on 
Seven Seas Hingeless pages & others on Hagners, SG Worldex album with European used earlies, US multiples on large 
envs F/U & thematic flowers, animals, art & aviation used sets in SS album. Also a couple of pages of Australian PD's & high 
vals Gardens with a $20 & $10 x 14 all F/U. Worthy of a thorough look. (1000s)  $75 

115 World & Australia on/off paper in large Australia Post sorting box. Sighted QV Commonwealth through to modern with some 
mint. Potential having noted Aust 5/- & 10/- Arms on piece (5/- used on cloth bag), early Aust pmks incl Flinders Naval Depot, 
Vic, GB with a 2/6d KGVI on piece used Cardiff, US early revenues, GB perfins, etc etc. A collectors "one day I'll get round to 
it" box. With fuse wire, family photos etc mixed in, it would appear unchecked.  Weighs kg. Hours of fun & 1000's $50 

116 World on/off paper in glassines, Papua 1932 vals MLH/used to 5/-, 1935 SJ set MLH & ditto for Nauru, PNG MLH & used with 
duplication in 5 stockbooks (high vals missing but noted 5K BOP). Some sets in blocks of 4 to 1993. Also 3 vols of mainly 
decimal FDC's & PSE's. (1000s) $75 

117 Tub lot with mixed contents noting Aust basic pre-decimal MUH/MLH in Seven Seas Hingeless album (album retails at $165 
alone!), Kangaroos (23) used on pages to 2/- PTSA $70, BOAC 1950's Flight covers (PTS at $10ea), Aust official & privately 
produced aerogrammes incl Norfolk Is, tin of WA revenues (common) but incls Robes set to  £1 good to fine used, Pre-decimal 
FDC's in mixed cond but noted  2 x AIF sets useful for F/U etc, huge bag of $2 to $10 high vals incl "Gardens" used (100s), 
Christmas Is 1958-1980's MUH in part SS Hingeless album, selection of commercial used envs with better e.g. 1969 25c 
Intelsat used on Reg cover from Broadview, SA plus Norfolk Is & Pitcairn usage incl Tonga Tin Can Mail cover, etc. Also a box 
of large envs with a large variety of USA issues F/U incl blocks & strips with vals to $10.75 (high cat on the sheetlets), other 
commercial mail from the 1980's with majority from East Germany & USA plus odds from St Helena, TDC etc, Philippines 
stamp & coin packs, Aust & world common used but in 2 quality stockbooks, odd collector medallions & PNG 1994 5t on 35t 
block of 20 MUH with imprint. A great "summer" sorting lot! $100 

118 Original WWII era trunk with accumulation as received from deceased estate with lining being the West Australian of 7th Feb 
1952 detailing the death of KGVI. Noted stockbook with British Commonwealth 1946 Victory omnibus & 1956 Olympics world 
range of sets MUH (toning), Aust pre-decimal mint Aerogrammes (ACSC Cat. $145), German 1906-1917 telegrams (3) plus 
the usual albums of world used. Odd modern FDC & "PSWA 100yr 2012" imprinted CPS kangaroo & koala strips of 6 x 2 
showing collector was still interested in the latter years. Some interesting looking Europe on stockcard plus old cigar boxes of 
coins (not our field so could be a "find"!!) (1000s) $100 

119 Australia 1950's-1970's kiloware on paper. WA origin so possible postmark potential but issues appear common & duplicated. 
9kg+ (1000s) $40 

120 ditto but 16kg+ $60 
121 Suitcase lot with vendors "leftovers" for sorting. Incls 35+ Hagners of Aust & World with high val paintings F/U, quality block 

album with pre-decimal basic MUH/MLH imprint blocks, 2 thematic stockbooks of ships, Aust used decimals sorted in 
stockbooks with useful duplication incl M/S's & high vals (better than the average) incl two vols in SG Devon "as new" albums 
(retail at $75 each), various commem & commercial covers with pickings noting Aust 1950 Exhib cover with cinderella & 
matching pmk, some basic pre-decimal defin shades on pages, Cup-pex '87 cover coll, Terrs pres packs, AAT base cancelled 
FDC's for Ships, Malaya States Orchids MUH on Hagners (approx. 200), book of Gibraltar plus usual stockbooks of Aust & 
world used but noted some MUH & odd better incl Aust pre-decimals F/U to £1 Arms, Nyasaland to 2/- KGVI MLH, KUT to 10/- 
QEII & GB 1867 9d QV straw wing margin example (blunt lower right corner) with "466" (Liverpool) cancel & 9d pale straw with 
"CX" (Charing Cross) obliterator. SG 110/111. Cat. £575! So possible pickings with care! (100s)  $100 



122 Literature - "Library in a Tub" incl "Luftwaffe Propaganda Postcards" by James Wilson (1996), "The Postal History of British 
New Guinea and Papua 1885-1942" by Roger Lee (1983), "The Postal History of the Australian Army During WWII" by Phil 
Collas (1986), "Complete List of Sailings of Trans-Pacific Contract Mail Steamers Carrying NZ Marine Post Offices 1923-38" by 
K.J.McNaught (1964) & "Laketon 1: British New Guinea and De La Rue" by Hamilton Croaker (1977) plus "Laketon II & III: 
Territory of Papua", "History of the Australian Army Military Postal Services 1914-50" by Edward Proud (1991) & "The Airmails 
of New Guinea 1922-42" by Dan Hare (1978). Also "Singapore Post Offices and Registration Labels" by William H. Lyons 
(1990) plus a few others on steam navigation in addition to old catalogues of China (2010) & SG part catalogues for Australia 
& S.E Asia Commonwealth. Good to fine cond. A wealth of info!! (26 volumes) $100 

123 A useful lot with incoming commercial mail (c60), Literature incl Canada & Great Britain Postal Rates & Fees 1970-99 (2 
separate ring files with loose-leaf info by Wawrukiewicz et al), "Collecting NZ Stamps" (Robin Gwyan), "British Postal 
Stationery" (A.K. Huggins), "German Raiders of the South Seas 1914-17" (Robin Bromby, 1985), packs of Lighthouse & Hawid 
mounts with c20 packs in various sizes, packs of Lighthouse "Vario" sheets clear & black 2 to 6 strips per side, 1 & 2 strip 
Hagner pages, a range of Higgins & Gage Postal Stationery loose catalogue pages etc. $80 

124 World common on/off paper with "strength" in 1960's-1970's sorted by country into envs in two shoeboxes. Quick sampling 
indicated that nothing of great value will be found here but hours of entertainment to be had for only $30! (1000s) $30 

125 100 brand new SG "Senator"& "Simplex" leaves start this lot followed by Australia 1970-1991 FDC's (c200) , Exhib souvenirs, 
1989 Stamp Show booklet, off paper 1970's-1980's F/U, GB low value decimal booklets (10p to 70p) in cigar box & a couple of 
packs. SG pages worth at least half the reserve with some of the Exhib souvenirs costing at least the reserve in themselves! $40 

126 World in stockbook, converted black leaved old photo album, Hagners, stocksheets & bags. Good percentage of British 
Commonwealth on old leaves too & (sadly) a highly catalogued group of M/S's all seriously stuck to each other. Definitely 
worth a look despite messy layout with plenty of fine "middle range". A good "project" lot. (1000s) $100 

127 "Dealers floor sweepings" with World in numerous stockbooks, Hagners, in envs etc noting Netherlands Colonies on leaves, 
useful France, Rhodesia 1896/97 10/- mint with faults but cat. £150, Southern Rhodesia 1953 to £1 MUH (toned), SWA range, 
Victoria perf. 11 post Federation Revenues incl £2 used, 10 & 1 mint. Also incls covers incl several 1929-1935 Aust & New 
Guinea airmail covers, etc. Mixed cond but an enjoyable sort. (1000s) $100 

128 Large tub crammed with various containers, tins & tubs of World & Australia on/off paper. Noted one smaller box with 1960's 
on paper with some high vals with possible pmk interest, bag of GB containing KGV/KGV noting a 2/6d Seahorse pair on piece 
& albums of common used pre-decimal & decimal heavily duplicated. Not many highlights, one for the optimist!! (1000s) $40 

129 Australian First Day Covers 1966-1999. Sparse to 1983 but noted 1970 Royal Visit on unaddressed Official AP cover (retails 
$100) plus 1971 Christmas block of 7. Incls odd maxicard set, PSE's & Framas incl Cuppex set. On Hagners (80+ "as new") or 
in FDC albums. Noted $15 FV in MUH. Majority appear in exc cond. (600+) $75 

130 This lot has to be seen to be believed. A real jumble of world material in all formats but amongst the chaos are Hagners with 
Papua 1932 to 1/-, set of "one penny" surcharges & other Lakatois, covers from various countries incl 1932 South Africa FFC 
to London with 1/- air, odd 1937 Coronation & 1946 Victory set on cover, b&w PMG dept. coil tester roll with over 700, loose 
stamps, some glassines with/without stamps. Also 1970's-1980's Postal Admin presentation books/folders from Indonesia, 
Burma, Thailand, Korea & Japan on another bed of album pages with mint PNG & a stockbook with 1970's Aust Territories. 
Lots of old circuit sheets with some better incl British Commonwealth pickings. Sheet files present with a few large blocks incl 
Jersey 1970 10p & 20p & low val Aust & Territories. Very disorganised & some faults (creases, toning) here & there with some 
damaged items from the untidy nature of the pile. Be brave... have a look! (1000s) $180 

131 Europe & other world selections mounted on pages & in stockbooks. Best is the box of GB off paper noting £10 Britannia in 
small box weighing 780g. Mixed cond but some earlies in the Europe. (1000s) $40 

132 Shallow box of Aust & World used sorted in hundreds of envelopes. Appears common though not checked plus bundles of 
Aust & Terrs covers with odd PNG pack. Also approx. 200 USA mint postal cards,  $40 

133 Mixed lot with 1937 Coronation MLH omnibus range (34 sets cat. £120+), 1970's GB & France MUH odds on Hagners, Aust 
FDC's & maxicards, GB & Aust 1980's-2000's on paper, 1966-1980 Seven Seas Hingeless album with used, Americas Cup 
FDC signed by Stars & Stripes captain, Dennis Conner. Above average cond. $50 

134 Retired dealers lot of Papua New Guinea in a large box. Disorganised & dusty with largely 1960's-1992 MUH, used (noted at 
least 15 x 10K BPO), packs, FDC's, aerogrammes & PSE's in envelope boxes & small stockbook. May repay the dedicated re-
organiser & Ebayer at this reserve. (100s) $40 

135 Collectors annual clear-out noting stockbook of Netherlands & Cols, smaller one with used Lebanon, others with Iran pre-1950, 
Persian Gulf "back of the book" types, old Schuraneberger album with 100s mainly used from many countries & Portugal used 
to 1980's in stockbook. Also ex-auction lot of Channel Is, another with 1960's/70's New Hebrides, binder of MUH & used on 
leaves noting Portugal 1957 1957 2e30 Garrett used & a few other pickings. Various off paper in box & glassines. Mainly clean 
& dupl is only light amongst the thousands of stamps. $100 

136 Large suitcase with World pre-1950 in Challenge album, ACSC KGV (2007), thematics in stockbooks incl Guyana animals to 
$5 MUH, some commercial covers incl long Commonwealth Bank covers (6) with KGV frankings from 1930's & Finland covers. 
Also British C/wealth on Hagner with odd Aust written up on pages. Odd pickings such as GB £3 Wedgewood booklet. $40 

137 Foreign on cards, in glassines & Telegram "window" envelopes in long index card box with lid. Mostly African & Asian countries 
with strong thematic appeal throughout. Sorted into rough alpha order but MUH, MLH & used mixed. Nothing sensational 
sighted but plenty of sets in the £1-£5 range. Clean lot almost filling the box and a "steal" at the estimate. (1000s) $100 

138 Massive array of material in a large suitcase with much world in albums, packets, etc etc incl covers (sighted 1965 "Posted at 
Penang Free School" cachet of Reg cover & 1951 Round Aust Airmail) & FDC's. Also noted Australia pre-decimals used 
sorted in envs plus early decimal pres packs (30+ incl Beef, Nat Dev, etc), Aerogrammes from 1976 onwards (100+), AP pres 
folders for Waterbirds & 1993 Namatjira x 2 (Cost $24.50ea), bundles of  world postcards (majority USA & Europe), 1950's 
used world issues from pen pals still with correspondence, Malaysia & Straits Setts range of used incl odd sets & bundleware, 
Pitcairn high vals from 2000's on piece all fine used, albums of 1980's Israel MUH multiples (Cat. £70+), KGVI & QEII 
Coronation omnibus sets in mixed cond, 1940's/50's Aust unofficial FDC's (mixed cond) plus a Robes set to £1 (damaged), old 
SG colour catalogues incl Aust (3rd Ed), pack of brand new boxed Lighthouse leaves, Lindner Stamp Remover fluid & Mildew 
Remover, cigar box of States & KGV on/off paper & PNG 1965-1993 range of FDC's/PSE's (30). Also noted coin folder with 
Kiribati $10 & Aust $2 Remembrance coins both Unc. Even mint Singapore Phonecards! (1000s) $80 

139 Pacific Islands stamps & covers in Chinese stockbooks & cover albums housed in large (& heavy) plastic tub. Strength in 
1967-1981 period noting items such as Solomon Is $10 Turtle in MUH block of 4 plus pickings in Samoa, Pitcairn, Norfolk Is & 
Fiji. Odd earlier but value is in sheer quantity. (100's plus 100+ covers) $80 

140 Nauru, New Zealand & Norfolk Is retired dealers stock in 9 stockbooks (one Norfolk volume water damaged with lower half 
each page stuck down) & bags. Main value is small stockbook of NZ "back of the book" material incl 7/6d Arms, Special 
Delivery, good range of PD's & Officials. Nauru incls KGV to 6d incl 1d, 1½d & 2d "central" ovpts, Nauru House surcharges (2 
sets + black print) & Norfolk Is 10/- bird & "Specimen" ovpt MLH. Bags contain Nauru packs, NZ 1990 Year packs (3), 10 
decimal booklets, etc. Well worth reserve. (1000s) $150 

141 Niue, Gilbert & Ellice, Nauru & Australia accumulation of both stamps & covers in 13 albums/stockbooks plus 2 ring binders 
with Cuppex '87 covers. Hagners full of duplicated Aust used noting some States incl in multiples with a couple of pages of 
Westrail Parcel labels. Also odd 1940's Telegrams with envs. Two stockbooks of Nauru & another 2 of Niue with duplication of 
MUH 1970's with a high original cost. $60 



142 A thematic box lot covering "Natural History". This used/CTO world lot is in alphabetical order & displayed on 500+ Hagners in 
7 large binders plus smaller ring file & stockbook. Lots of "back of the book" but majority "respectable" countries. Value in 
quantity & useful to the re-seller. (1000s) $180 

143 Large plastic tub with old catalogues, boxes of unaddressed mint PSE's uprated to 45c, duplicated FDC's, empty block s/book, 
4 tins of Aust decimals used plus more on Hagners & cardboard box. (1000s) $20 

144 Deceased Estate entire collection in suitcase crammed with stamps & covers in a variety of albums, packets, etc. World & 
Australia mixed in an old Globe & a Triumph album noting a GB 6d on 6d lilac F/U (cat. £150+) while an album of covers 
contained an 1883 1d lilac on mourning cover neatly cancelled Paddington. Also a couple of 1980s flown Concorde covers 
(signed) & Qantas 1950's flights. Noted Christmas Il album 1958-1984 MUH/MLH, Nauru 1980's MUH & Aust pre-decimal in 
Seven Saes Hingeless album with sparse pickings but MUH. Also a shoebox of accessories incl mag glasses, hinges, mounts 
etc. Careful sorting may reward. (1000s) $100 

145 Brand new quality tub with lid containing US 1975-1980 year packs, Vatican 1929-2005 with sparse later & majority used but 
useful early sets, World on pages from old albums & loose leaves in binder incl Aust & States with odd revenues. Also Aust & 
GB modern used on 60+ "as new" Hagners. Incls "Our World" set of 3 booklets with MUH issues, Hutt River issues in bag & a 
couple of Hong Kong packs. Norfolk Is sets on home made & SS album pages plus rangers of Nauru, PNG, Christmas & 
Cocos Islands 1980's also on SS pages. Some common States & NZ to 2/- on the latter. Mixed cond in places but also with 
better e.g. Norfolk 1974 UPU M/S. (1000s) $80 

146 Australia off paper used in 2 plastic tubs with majority appearing to be 1970's-1990's. Incls S/A's. One for the Christmas 
holidays! Weight 3kg. (1000s) $30 

147 Australia used in stockbooks, PSE's cancelled FDI, postcard wallets (4 diff), Hagners with Canada, stockbooks of Germany 
(without obvious highlights), tin of loose & UK in 2 stockbooks all housed in large plastic tub. $50 

148 World off paper used in 2 tubs. Hours of entertainment in sorting with the potential of that "special" find! Weight 3kg. (1000s) $50 
149 Australia 1970-1991 FDC's & PSE's in 6 Cumberland FDC albums plus FDC album with aerogrammes & postal stationery incl 

Norfolk PSE's etc. A clean lot with over 500 items. Albums alone retail at $175+ $100 
150 Range of Australia with 1966-1970 duplicated MUH in stockbook noting 1972 35¢ Xmas (5) & 30¢ Xmas (14) plus various 7¢ 

booklet panes & another volume of Hagners with 1978-1980's used. Football prestige booklets for WCE's & Dockers, sheet file 
with a few MUH 1950's etc, folders with 1970's packs (approx. 100) with light dupl incl 1971 7¢ Xmas block x 3, 1972 Xmas x 2 
& 1970 Cook pack x 2. Main value in 1970-1973 packs. Some GB used also sighted. $80 

151 Quality tub with lid with obvious highlight being GB 1840 1d black (damaged but a good "spacefiller"). Other GB are used 
noting a couple of KGVI to 10/- good used & 1970's FDC's plus Lindner Aust hingeless album pages & a 1981 Royal Wedding 
C/wealth omnibus collection. World & Aust in other mixed albums and containers. A collectors "Spring clean" lot! (1000s) $50 

152 World plus Aust in various Chinese stockbooks with usual mixed countries, period & cond. Separate s/books for Austria, USA, 
Latin America & Aust Terrs from 1970's/80's plus a range of Africa on Hagners. Needs sorting. (1000s)  $30 

153 Hong Kong (50+), GB & Channel Is (100+) FDC's, world coins in small tub plus a couple of Aust PNC's. Album of GB 1844-
1970's used with odd pickings for F/U in low vals, Netherlands booklets & world sets with some MUH & better in BVI. A fun    
lot to sort. (100s) $30 

154 Balance of consignment incl PNG 1965-1970 pictorial cachets duplicated, TP & NG block of reg labels 2651-3000 complete, 
lightly handstamped for 1969 "SPC 6 Lae" used, several 1950 Exhibition sheetlets, bag of Southpex, Southern Rivers & 
Kalamunda Stamp Club booklets (high cat. value on these) with special covers to mark other similar events, A4 pages with 
various stamps mounted incl page of early Montenegro, West German "accident prevention" strips & booklets plus a few 
Maldives, Malaysia, Singapore, Cuba 1964 Zoo set on Hagner & other similar period for Cuba & Yemen. Also a shoebox of old 
German approval books of Russia, plus more on cards, stockbook of Australia 1953-1965 duplicated with over 50 x 2/- & 2/3d 
vals MUH/MLH noting plenty of other better items incl 7/6d Cook (2 MUH, 1 mint), Lighthouse stockbook nearly empty but for 
c80 WA swans to 6d near the back (dupl, some perf "OS", all used) & another Lighthouse stockbook with largely 1970's GB & 
NZ). Finally Australian (circa 2010) commercial covers (100+) . Bewildering variety. You certainly won't be bored! (1000s) $150 

155 A massive 3300 Australia FDC's from 1970-1990's with odd post 2000's. Vals to $20 plus booklet panes, Framas, self 
adhesives, etc etc. Huge variety of pmks & all in exc unaddressed cond. Included in "box lot" section as too heavy to post. 
Ideal for re-sale on Ebay or Gumtree at the reserve of only 12c each! (3300+) $400 

156 World with shoebox of priced in glassines containing over 300 packets/cards plus Hagners of MUH/MLH British 
Commonwealth incl Southern Rhodesia 1954 to 1/- in blocks, Bechuanaland 1955 to 2/6d (3 sets). Also vaguely sorted large 
glassines of old circuit sheets, priced cards, old album pages etc. A sorter's delight, with some "pickings". Deliciously 
disorganised retired dealer lot housed in plastic tub. Weeks of sorting ahead! (1000s) $150 

157 Non Australian covers in various sizes with mixed commercially used & unaddressed FDCs noting SWA 1975 raptors, 
Swaziland WWF, PNG, Marshall Is Dolphins silk FDC, etc plus some addressed with full sets incl GB 1980's. Some large 
multiples on pieces extracted from covers plus a few airmails etc. Mainly 1950 to recent. (approx. 300) $30 

158 Hagner sheets in good condition in 9 ring binders with a total of 712 comprising 6 strip x 260, 7 strip x 375 & 8 strip x 83. Also 
2 large Prinz & 5 medium Prinz/ Lighthouse/ Posthorn stockbooks in good to very good cond. Heavy lot housed in plastic tub. $200 

159 Australian decimal FDC collection in cover albums & on Hagners in suitcase. Approx. 500 unaddressed covers of mainly 
1970's-1990's noting $10 Kakadu & M/S, $20 gardens, Living Together, booklet panes, Dunlop PNC, "Across Town" labels, 
M/S's & few AAT. Appears little duplication with odd tone spotting on some but majority fine. Also approx. 40 1951-1965 WCS, 
Wide World & official GPO pre-decimal FDC's (faults) in smaller box plus more decimals to 1990's but noted 2008 Megafauna 
& a few Fiji plus 1946-1970 PNG FDC's. (100s) $100 

160 Primarily Australian Territories range incl AAT with 1966 to 1$, stockbooks of Samoa 1967-1983 incl 1967 Birds to $4, Nauru 
to 1983, Cocos to 1983 plus 1994 Christmas, Norfolk 1947-1983, Pitcairn 1940-1983, PNG to 1983 & Christmas Is 1958-1983 
plus a few Fiji, Solomon Is & other Hagners with sundry world cheaper mint & used. Also small stockbook with Eire, 
Netherlands, Norway & more. Finally a few covers & PO packs of GB. All stockbooks & Hagners contents have been helpfully 
summarised on typed pages which you may or may not wish to refer to! (1000s) $80 

161 World accum in large plastic tub containing old "Eta" schoolboy album, padded FDC binder with pages of Canada, stockbooks 
of Netherlands, Germany in 2 vols plus small stockbook, France, PNG, large Chinese stockbook with "A-C" countries with 
nearly all common. Mixed cond with hours of sorting required to separate the better with the....... (1000s) $60 

162 World in open banana box with plastic bags of issues used on cards/stockcards strong in 1960's-1980's British Commonwealth 
thematics but some earlier Europe with good Germany & Berlin noting 10pf orchestra F/U etc. Also large toffee tin with USA 
singles, blocks of MUH & used with 1933 1¢ & 3¢ sheets of 25 imperfs plus more USA on Hagners from 1990's. The number of 
cards is many hundreds & estimate is cheap. $100 

163 Large plastic tub crammed with a mixed World collection incl 4 vols of USA with very basic pre-1975 but then with some 
sheetlets (birds & flowers etc) & Millennium issues MUH. Other countries incl Canada, South Africa, Ceylon, Fiji, Great Britain 
& more all in ring files, Chinese stockbooks, etc. Huge quantity with probably 10,000+ but very untidy with lots overlapping. 
Odd better item but conservative estimate to allow for mixed cond. (1000s) $100 

164 Chocolate boxes x 3 with South Africa & Zimbabwe on/off paper plus a few GB & minor club auction lots. "Triumph" album & 
two small stockbooks with some GB late 1960's & 1970's sets MUH plus 2011 Royal Wedding M/S x 2. One stockbook with 
dupl 1910/12 used Rhodesia low vals plus similar & common South Africa in second stockbook. (1000s) $75 



165 Mixed group with small springback of Sierra Leone 1960's-1970's MLH, Ghana on leaves in folder, Australian CTO decimal 
stamps & M/S's & folder of French Colonies large blocks & sheets plus other bits & pieces of Aust & GB. (100s) $40 

166 Great Britain MUH & used accumulation. Untidy & very mixed but noted useful QV used to 1/- incl 8d on Hagners plus 
stockbooks with KGVI to QE 1980's incl some 1970's to early 1980's MUH blocks  & later Castles to £5 MUH. A huge sorting 
job but should reward. (1000s) $100 

167 Australia & Territories covers with both FDC's & commercial plus on piece in large flat box. Mainly pre-2000 decimals. 
Awesome quantity but maybe not quality. Weighs nearly 15kg! Would suggest viewing to evaluate. (1000s) $50 

168 1940's-1970's M/S's from a retired dealers stock. Unfortunately most are seriously stuck to each other as are the Hungary 
early 1960's imperfs in strips of 3. Nevertheless still much salvageable plus envelopes of red meter cancels of various 
countries, 1980's Australian FDC's & PNG packs. Noted 1955/56 Japan National Parks folders with M/S's with no gum as 
issued, so these are fine plus 100y & 200y booklets of same period. M/S's incl good Jordan, Yemen 1960's & other "salvage" 
pickings. Massive SG cat. value. $150 

169 Majority Australia & States plus some KGV literature. Hagners of pre-war are but many faulty incl CofA kangaroos (2), 10/- 
robes ovptd "Specimen" & 10/- mint (heavy toning). Hagner of basic Aust States with possible interest in group of 1950's 
FDC's. Others in very mixed cond. Another collector's "spring clean out"! $40 

170 Papua New Guinea 1966-1992 stock in two large Chinese stockbooks with a few used early incl butterflies to $2 with mainly 
MUH duplicated later with many blocks & sets to 1992. Also black leaved "flip file" for stockcards & 7 small stockbooks with 
random World oddments. Value in quantity. (1000s) $100 

171 Accessories with 9 packets of brand new SG stamp hinges (retail $45+), various magnifying glasses (6) & Prinz tweezers with 
21 pairs. Useful! $40 

172 Australia & Great Britain in large flat plastic tub with lid. Noted GB 2000-2013 FDC's with over 140. Ideal for F/U sets. Australia 
incls maxicards, PSE's & FDC's. All clean & unaddressed. (100s) $100 

173 Chinese Stockbooks x 18 with MUH, MLH, used & CTO worldwide issues. Few sets or high vals with more to attract the 
thematic collector. Also a binder of empty Hagners. Not the sort of lot we encourage but the vendor is a mate!! (1000s)  $30 

174 World stamps on/off paper, in stockbooks & some in quality Grafton springback album. Empty Fiji hingeless album 1953-1991. 
German 1970's-1980's used sorted into envs (some empty) & same for Berlin. Used Aust noting page of common kangaroos & 
KGV. Sighted GB QV 2/6d lilac used (faults) & KGVI  £1 pair F/U. Needs a good sort. (1000s) $40 

175 Massive quantity of Australia off paper accumulation with majority appearing in good to fine used cond. Sighted scattered 
kangaroos & KGV to 1/4d plus various 1930's 3d commems. Noted £1 Arms, 5/- cattleman & a few later 1990's-2000's defins 
& commems. Also low val States throughout. One to put away for the long winter nights of 2018! (1000s) $75 

176 Papua New Guinea accumulation on Hagners, album leaves & packs noting several 1992 year packs. Cond varies with 1952 
10/- & £1 blocks MUH but toned. Heavily duplicated used pre-decimal with 10/- & £1 vals MUH & F/U plus some sets (e.g. 
SPC) in corner blocks MUH. Nothing beyond 1992  but a few Papua/ New Guinea low value oddments in this untidy yet 
worthwhile lot. (100s) $150 

177 British Commonwealth box lot of "superior" quality which whilst chaotic in appearance we noted a folder of loose album leaves 
with 1900-1940's incl Cayman Is 1932 to 2/- MLH, Seychelles original 1938 vals to 1r green F/U, 1930's Sudan Airs & "SG" 
ovpts, Trinidad 1935 to 72¢ MLH, Turks & Caicos KGVI 6d & 1/- better colours used & St Helena KGV to 1/6d MLH plus 
Jamaica KGV to 1/- MLH, 1932 sets of 3 MLH & used & 1938/52 to 2/- MLH. Other countries with modest pickings. Also sheet 
files with Australia large blocks low value pre-decimal & some decimal incl 1972/73 Christmas top value blocks of 36, full sheet 
of 1991 Sydney Harbour Tunnel plus sheets of 1938 150th Anniv cinderellas (perf separation & other faults) & a WCS FDC of 
£1 Bass. Literature incls WASG "Western Australia The Stamps and Postal History". Also a stockbook with PNG MUH decimal, 
loose mini lots on cards & reasonable Aust & States pre-decimal collection on leaves. Lots more so should be viewed to 
appreciate low estimate. (1000s) $250 

178 Singapore 1998 year album, Inner Mongolia (PRC) hardbacked presentation book with covers, cards, M/S & stamps, US 1976 
Heritage collection, "Treasure Taiwan" with a few 2001-2005 issues & China 1997 year album. Also 1985 Sweden, 2010 Expo 
China & 2006 Hong Kong Year album. (8 albums/collections) $50 

179 Australian FDC's from decimal period incl odd pre-decimal QEII postal stationery cover in Cumberland album & 3 small albums 
incl one Lighthouse plus two empty printed FDC albums for PSEs. Also Hagner of pre-decimal Australia fine used with light 
duplication & 2 Ausipex Specimen packs. $20 

180 Old fruit box with water damage evident in stockbooks & binders but rescued by some leaves & Hagners with Australia 1959 
5d green part imperf blocks of 6 (5 joined blocks), St Kitts KGVI to 5/- incl perf & shade varieties, New Guinea undated BOP 
low values MLH, Australia 1d kangaroo gutter strip of 5 from top of sheet (stain spot on one, gum disturbance/creases on 
another), Jamaica KGVI to 5/- with 3 of the latter MLH plus stuck 10/-. Also a few covers unstamped of Aust early decimal 
period & dupl decimal used in stockbook & on club sheets. $75 

181 Diverse lot with springbacks of NZ & PNG with Seven Seas leaves in one, Australia & states used on black leaves in the other, 
Globe album with QV-KGVI incl modest pickings in British Commonwealth noting Australia 2/- Silver Jubilee F/U, GB QV 2d 
imperf (1841), 1867 5/- (bottom perfs cut off), page of Papua lakatois to 6d incl top left margin pair of 1½d with "Postage" & 
"Rift in clouds" varieties & 1917/18 MLH. Small stockbook with useful Sudan used to 50pi (1948), Cigarette Card album with 
pre-WWII film stars on WD & HO Wills cards (180, incl 6 "British Born Film Stars" Stat Express cards) in mixed cond, large 
stockbook with British Commonwealth 1973-1981 "Royalty" themes. Noted Hong Kong 1991 $50 MUH, Vatican Lighthouse 
hingeless album with MLH & used pre 1956 & then near complete to 1988 with a few later issues on stocksheets at back. Also 
an Australian Colonies Seven Seas album (which retails at $160 alone) with used pickings incl SA 1902/12 "Long Toms" 
simplified to 5/- (excl 10d), WA 1854 1d black good used & 1902/12 10/- mauve. Finally a stockbook of PNG 1952-1970 MUH 
incl £1 QEII, 1/7d & 2/5d cattle, 5/- coffee beans, 1963 Legislative Council & later blocks to 3/- bird plus 5/- pair & 10/- single. A 
quality box lot, make time to view! $200 

182 Large suitcase crammed with vendors "clean out" with Aust FDC's all in Cumberland albums & used incl some pre-decimal F/U 
pickings in stockbooks & sorted in envs. World in other stockbooks/albums. Before dismissing, remember a pack of 
Cumberland FDC leaves retails at $22 per pack of 10! There are at least 100+ here!  $30 

183 World Wildlife Fund 2004-2010 issues in 5 binders & slipcases. Beautiful presentation with the MUH sets & individual FDC's for 
each stamp in the set on quality pages with full write up in colour with photos. Exc cond with high SG  cat values on these later 
issues. Massive original cost with each set costing between $36.85 & $39.60 (paperwork incl) hence approx. $1850! (200+ 
stamps & 200+ covers) $200 

184 Western Australia Philatelic Literature box lot. References incl "The Forces, Prisoner of War & Censor Mail" by Haynes & Pope 
(hardbound with dust jacket), "Between the Lines" Vols I & II by Wim Smits plus extra vol. I, "Western Australia: The Postal 
Stationery to 1914" by Pope & Thomas, "Australian Pictor Marks: Western Australia" by Wooley & Eury, "The Fiscal Stamps of 
Western Australia" by Dzelme, "Philately from Western Australia" by Juhl, 3 different WA Study Group monographs, "A Priced 
Catalogue of the Postal Stationery of the Australian Colonies & States: Western Australia" by Pope & "Western Australia: The 
Obliterators" by Pope & Reynolds plus a few lesser items. All in good to fine cond. The basis for a sound WA section in your 
library! (21 vols) $150 



185 Days of sorting needed for this one but a quick scrummage revealed 1938 KGV Bechuanaland set to 10/- MUH (1d & 2d MLH) 
plus a stockbook of 1940's-1960 MLH British Commonwealth though sparse, folder of "back of the book" & others on leaves, 
odd cover incl FDC album with 1970's-1980's NZ, Niue & Samoa covers (approx. 50) plus Great Britain & Regionals from QEII 
to 1980's with many MUH all on dealer cards & retired circuit sheets. Also Papua 1932 to 5/- F/U, 1938 50th Anniv & 1939 Airs 
F/U, PNG 1957/60 & 1961 Council MLH, 1964 birds in MLH pairs to 10/- plus pages of Papua Lakatois to 2/6d used incl 9d & 
1/3d. Finally Australia with 2/3d vals in MUH blocks. (1000s) $150 

186 Largely Australian duplicated used in stockbooks, on Hagners & album pages plus stockbook of low val pre-federation. 
Stockcards with odd better incl 1/- Anzac x 2, 2/- Silver Jubilee & other 1930's commems plus a few covers. Also noted KUT 
used in glassine incl £1 KGV fiscally used (pinholes), GB & Channel Is packs incl 1900 Manchester Philatelic Society War 
Fund marginal cinderella & FDC album with Aust 1980's PSEs/FDC's. Exploration suggested as mixed! $100 

187 Partly filled suitcase with small tin of c200 WA low val swans used, Chinese stockbook with birds thematic CTO/used,  SG 
Australia standard album with basic used range & another stockbook with odd 1920's b&w photos of Perth. Also a few decimal 
covers, GB 1920's-1950's bundle of c35 commercial covers & a 1997 SG Part I & catalogue of PSEs. (100s) $40 

188 Various albums, stockbook types & binders with Hagners containing used & some MUH/MLH world noting US "Celebration 
Centenary" sheetlets MUH x 5, Norfolk Is 1980's MUH but incls $2 Parrot booklet & page of German States in poor cond incl 
some Indian States forgeries. More world on 65+ Hagners with more value in the Hagners! Noted PNG 1990 & 1991 
yearbooks & Aust 1981 & 1982 Yearbooks all with MUH stamps. Aust used in 1966-1980 Seven Saes Hingeless album. 
Pickings with care & time. (1000s)  $50 

189 Old brown filing box crammed full of material from the Australian pre-decimal era. Noted a vast array of Australian Postage 
Dues mainly CTO in large blocks which are excellent for research. A quick look also suggest possible WA postmark interest 
between the 1940's & 1960's noting Kulja Reg'd & 1967 taxed cover having used a 1c QEII & GB 4d Churchill! World "bits" 
plus on/off paper in small glassines etc. Viewing recommended as appears unchecked & as discovered in collectors filing 
shelves. (100s) $100 

190 Great Britain & Australia stamp packs & FDC's with majority from 1981-1994 in the GB all in bags with summary of contents 
taped on each showing c110 FDC's & c100 stamp packs. Australia with 1977-1989 duplicated to 5 of each unaddressed FDC's 
wrapped in brown paper parcels with summary of contents totalling c270 FDC's & 30 stamp packs. (500+ covers/packs) $150 

191 1970's Australian PSE's, FDC's, odd pack & common stamps in 2 stockbooks & FDC album. Also International Aeronautical 
Federation commem album with c100 covers. Incls $65+ in MUH & packs. This lot is been sold commission free with all funds 
going to Kidney Health Australia, so please bid generously. $50 

192 Donations of stamps received by animal lovers for the RSPCA. Incls Australia mint PSE's & FDC's, world & Australia (incl pre-
decimals used with many F/U) in a variety of albums off paper & on paper in bags/envs. 1981 Royal Wedding C/wealth 
omnibus collection incl sheetlets & album of Aust pre-decimal FDC's with 1937 NSW Sesqui to 9d also noted. Sorting & plenty 
of time may repay as unchecked. This lot is been sold commission free with all funds going to the RSPCA, so please bid 
generously. $60 

193 Australia FDC's complete 1970-1986 in APW albums incl 1970 small Cook but with strip of 5 also affixed & tied by Darwin 
cds's (well know ES dealer retails this at $300!). Odd pre-decimal before 1966 onwards with majority WCS to 1970's separate 
from the APW album. 1981-1988 "extras" in Cumberland albums usually double totalling 230+. Incls Booklet panes, Framas & 
joint issues with some signed, others with commem pmks & cachets noting Cup-pex Frama set pmkd each day of exhib. Also 
PSE's in APW albums all FDI & appearing complete from 1978 to 1985. (100s) $90 

194 Small blue suitcase in good cond with British Commonwealth oddments on cards noting Malta QEII 1956 to 5/- MUH/MLH, 
Sierra Leone KGVI to £1 (latter fine MLH, some others incl 5/- & 10/- stained), Australia 1948/50 Arms to £2 used, KGV 1d red 
x 9 LM wmk used, single wmk perf "OS" x 15 incl rough paper, 112 1d red shades on Hagners with majority F/U. Also old 
ACSC plus mixed States used on Hagner (50+) & used Australia from 1930's on stockpages. Jersey MUH/used on 5 pages 
incl a few IOM & Guernsey, FMS to $5, elephants fiscally used, Malaysia animals to $10 F/U & some airmail etiquettes & 
registration labels in boxes complete this neat lot. $50 

195 14 Chinese Stockbooks & 3 binders of all world incl a couple vols of GB with majority QEII used but attractively presented. 
Some later GB pre-decimals MUH in glassine bag. Aust early decimals to 1980's used in duplication & sorted chronologically. 
Mainly "packet" material with vendor incredibly grateful to "dump" on us as very heavy..........please bid & take it away! (1000s) $20 

196 Philatelic catalogues & handbooks incl 'Western Australia The Postal stationery to 1914" by Pope & Thomas, "Commonwealth 
of Australia The Postage Due Stamps 1902-1963" by RP Hyeronimus, Scandinavia Revenues by Barefoot, "1849-1945 
German - Special" Michel 2003, "Stamp Duty Stamps of Australia (2009), "Australian States Official Perfins" (2003), "Australian 
States Specialist Catalogue" (2009), "The British Postage Stamp of the Nineteenth Century" by Robson Lowe (1979), SG GB 
Specialist Cats Vol. 1 to 4 (late 1970's editions) plus some 1980-2010 Postcard cats. Mostly in VG to good cond. (50+) $50 

197 Australia kangaroos & KGV "box lot" with numerous examples of each in smaller boxes, envs, albums & a Hagner file. This lot 
needs several hours to sort out the gems & this does not appeal to the vendor so now down to another collector!! (1000s) $100 

198 Large old time accumulation in original leather "Revelation" suitcase as found by vendors family with many 1000's of stamps 
on paper as torn from envelopes in the 1930's to 1950's. Placed in this case to remain untouched for at least 70 to 80 years. 
Mostly Australian stamps from the KGV & KGVI eras sighting some revenues with fiscal cancels & KGV in multiples. Those 
searching for varieties should be rewarded with potential postmark interest as the majority of pieces appear to have WA pmks..  $120 

199 Very large box crammed with Australia & world stamps on/off paper in tins (incl some Aust bundleware noting low val pre-
decimals), small boxes & bags incl FDC's & commercial covers sighting some Aust pre-decimal FDC's in mixed cond but 
useful for F/U e.g. Produce strips etc plus mint PSE's made up to 50c for postage (100+, FV $50+). Also 1980's Territories 
stamp packs incl PNG & MUH issues with Pitcairn & Fiji. Noted unsold auction lots (Res. at $35+), odd Aust PNC, tin of GB 
maxicards/PHQ cards plus book of GB used duplicated QEII noting 38 x £10 Britannia, USA 1976 Bicentennial USPS book 
with stamps, SG colour key & perf detector. Many hours of entertainment. Heavy, but Damon will help you with it to the car!! $75 

200 Australia & States accumulation in boxes, envs & stockbooks, as well as Hagner sheets. Many stamps separated into envs by 
cat. numbers with kangaroos, KGV, commems & defins appearing mainly low values of variable cond but potential with care & 
time. Incls some KGV on cover. Viewing advised. (1000s) $100 

201 Late lot…....quick look revealed Solomon Islands & Samoa on pages, 2007 McDonalds Coin/banknote cat, odd world 
banknotes, world booklets incl odd PNG, Norfolk Is recent M/S's incl Exhib imperf (FV $45+), Aust pre-decimal odds used, 
Rottnest Is large Regd env (1970), bag of Hutt River, sets of the ASPC maxicards, SG Aust cat (2013), Anpex MUH M/S's x3, 
"Stamping the Nation" book, World Olympic issues MUH etc, Etc. Worth a look! (100s) $40 

202 Late lot, hence unable to break down further. Majority is Australia & States on covers, loose, on Hagners & leaves pages torn 
from stockbooks. Covers incl 1895 Prahran regd cover to Wonthaggi using NSW 3d, 1918 commercial cover to USA with 2½d 
kangaroo, 1944 regd letter (5½d formular) Hamilton to Brisbane & many other interesting items. The stamps incl stockpages of 
all States noting Tas 1892 10/- CTO (surface thin) & a few Chalons, "WA" perfins on swans to 10d, Hagners of kangaroos with 
1d used in quantity incl some mint & ½d & 1d coil pairs (former with join showing diff shades). The KGV range incls 1/4d x 3 
used with commems incl Kingsford Smith 6d brown with/without "OS" & SHB "OS" pair. Also £2 Arms & £1 Bass with other 
vals duplicated others to 1970's. Noted folder with QV/KGV GB used & other British Commonwealth pre-1950, stockbook with 
Aust 1960's-1970's decimal singles & blocks MUH, Papua Lakatois MLH range on Vario sheets incl "OS" ovpts to 1/3d. 
Estimate is conservative as vendor wants sold but remains a valuable lot well worth taking time to view, especially the covers. 
(c130) (1000s) $400 



 
As a result of the increased number of box lots and the logistics of storing these and delivering them to the auction 
venue, we have had to simply list them by lot number below. We have NOT sighted the contents as they are being 
delivered by the respective vendors on the auction day. On the basis all box lots need to be paid for and collected on 
the day, we rely on the bidder to have viewed these before bidding. The conservative reserves combined with past 
box lots from such vendors would indicate that they are worth taking the time to peruse. Those box lots with 
extended descriptions have all been viewed by the describers here at Ace Stamp Auctions & thus can vouch for the 
contents. Thank you.  
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223 Aden 1907-1915 selection of picture postcards with 3 coloured & 47 b&w or sepia. Mixed unused/used, some with stamps & 

many with written messages. Good variety noting panoramic pictures of Aden Camp, "Camel Market", waterfront, crater & 
others. Subject photos incl dhows, buildings, camels & residents. Generally in good to fine cond. (50) $100 

224 Aegean Is to China Uninspiring lot redeemed by China (to 1945) incl a few local posts but with a dubious page of large & 
small dragons & 1894 60th birthday of Dowager Empress to 24¢ used with some thinned. Later pages with high cat. but faults 
on many incl 2¢ on 3¢ revenue (Cat. £250, damaged perfs), 1903/04 1¢ bisect used (Cat. £225, but not on piece), 1904 PD 
ovpts incl 5¢ mint (Cat. £30) & 10¢ used (Cat. £25) plus various 1912 ovpts to 10¢ (mainly used). Also 1923 Constitution MLH 
(partly stuck down), 1939 US Constitution MLH (Cat. £12). Close examination of China issues may reward. (100s) $50 

225 Austria 1850/1971 substantial MLH/used collection in Davo standard album. Comprehensive earlies used with 1850 to 9k (1k 
faults but 2k fine), 1851 "Mercury" newspaper stamp in blue with s/l cancel (min cat. £225), 1858 to 15k, 1861 lilac & deep lilac 
newspaper stamps MLH (latter shade cat. £2750), 1861 Arms complete in both perf. 14 & perf. 9½, 1867 to 50k both fine & 
coarse beard, 1890-1905 types to 2g & 4k incl varnish bars/no bars, 1908/13 to 10k (cat. £110), 1910 80th birthday MLH to 1k 
(excl 25h) & 1916 to 10k (3k, 4k & 10k MLH) plus good charity sets MLH incl 1922 composers & 1923/24 Artists Fund sets. 
Also 1928 10th Anniv, 1930 Miklas, 1931 Rotarian Congress (this set F/U is cat. £450), 1931 Writers, 1935 Heroes, 1936 Ski 
Championship, etc. Good Airs incl 1925/30 set MLH, 1950 Birds used, defins of 1934/36 (excl 2s grey green) used, 1945 Hitler 
with Graz ovpts to 2RM MLH & 1948 Currency Revaluation MLH. Close to complete in both defins & commems thereafter 
either MLH or used. 1949 I.O.W MLH, Child Welfare used (stained perfs on top value), 1950 Plebiscite V/F/used (cat. £120), 
1951 Reconstruction Fund MLH & 1955 Tenth Anniversary MLH (cat. £70). Finally a range of Postage Dues, military post & 
other "back of the book". A few have stains but over 95% are fine. Min cat. £6000+ excluding seriously faulty. (1000s) $1,500 

226 Austria 1850-1978 in Schaubek album with some fresh plain quadrille pages added. Average to 1918 incl Airs set of 3 MLH 
but missing most charity sets of 1920's/30's. Value from 1946 with MLH sets incl 1948 Artist's Fund & 1949 POW Relief plus 
some MUH incl Millocker, Hofer, 1952 Menagerie, 1954 Health Service (+ top 3 values F/U), von Welsbach & several others all 
cat. £10+ each. Odd better used incl 1951 Reconstruction Fund 1sch & 1sch70 values. Back of the book range incls Military 
Post, newspaper stamps & PD's. Mainly fine. (100s) $120 

227 Austria 1929-1971 range of MUH & MLH on stockcards, leaves & Hagners. Comprises 1932 Writers (Cat. £110 but toned), 
1929/31 defins (Cat. £120) & 1950 Carmthian Plebiscite (Cat. £140) plus 1964 Winter Olympics all MLH & Hagners with range 
of 1970/71 singles, blocks & sets. Total cat. £400+ (100s) $75 

228 Austria 1947-1953 Censored Covers. Mostly outwards with approx. 10% inwards during the British & Soviet occupation of 
eastern Austria but also noted WWI Austrian Military Post boxed censor mark on 10L envelope & two 1916 Russian stampless 
incoming postcards with triangular censor marks plus 1943 "P/W Middle East 23" h/s on Italian POW free postcard addressed 
to Forli N/Italy with extensive explanatory notes & price tag at auction of $75. The Austrian items would also have been difficult 
to obtain noting obvious rarities such as 1948 Child Welfare FDC with full set & censor h/s plus same set on reg'd censored 
cover to Qld. Also 1950 Girardi block of 6 on FDC to South Aust, 1952 Stamp Day & other commems similarly addressed. 
Wide range of censor numbers arranged in ascending order with useful sets incl 1948 Artists (cover priced at $40) & singles 
e.g. 1951 Millocker & Strauss & Stamp Day on cover again to South Aust & a 1952 censored aerogramme to USA. Enough 
said! Fabulous collection cheaply estimated @ $5 per cover with many worth much more than that. Inspection will amaze (150) $500 

229 Austria 1949-1954 used group of commems & Airs on Hagner. Noted 1949 Millocker (2), 1950 10s Air (Cat. £75) & various 
famous men singles etc. Cat. £200+ (32) $25 

230 Austria 1970's-1980's MUH & used lightly dupl with odd set & high value but majority low cat. items. (c400 diff plus extras) $20 
231 Bermuda QV-1962 on leaves in mixed cond. Useful pickings in the MUH/MLH. STC £300+ (approx. 100) $25 
232 Bosnia, Herzegovina, Serbia & 1918/41 Yugoslavia mainly fine used plus a stockbook of Argentina with largely duplicated 

1950's MUH/MLH low vals plus a page of Orange Free State. Vals to 5k for Austro-Hungarian period with some scarcer perfs 
incl 1k imperf pictorial MLH. 200+ Bosnia, 125 Serbia, 340 Yugoslavia (diff) plus extras, 100s of Argentina, 18 OFS, 23 CGH. $50 

233 Burma/Myanmar 1937-2004 collection on Britannia leaves plus extensive additional "peacock" & "interim govt" inverted ovpt 
forgeries with write-up. Basic collection contains 1937 to 2R used, 1938/40 to 2R used, 1940 forged inverted Postage Stamp 
Centenary/1A ovpt, 1945 Admin to 10R MLH incl 3a block with forged ovpt, 1946 new colours to 5R used & 1947 Interim Govt 
ovpts to 10R used with later approx. 90% complete MLH/used. Incls 1971 M/S & both Birds sets ovptd official MLH. The Burma 
section cat. £350+ (excl peacock ovpts) plus £100+ in Myanmar not counting 1998 Instruments set of 6 unpriced in SG & a few 
covers & 1959 aerogramme used. The well written up forgery collection incl 15 covers, singles, pairs & blocks of 4 featuring 
some bogus two-colour, misplaced or inverted ovpts some on incorrect denominations. Fascinating assembly & excellent 
reference. An increasingly popular area of collecting. (100s) $450 



234 Canada 1859-1971 used in SG printed album noting 1859/64 12½¢, 17¢ (blunt corner), 1868/97 large 2¢ green, 1893 20¢ & 
50¢, 1897/89 "four leaves" to 10¢ & "two leaves" to 20¢ (excl 6¢) & 1908 Quebec (excl 5¢ & 15¢) with average later range incl 
1928 50¢ "Bluenose", 1930 to $1, Airs & a few "back of the book". Virtually complete KGVI-QEII incl coils but often machine 
cancels (incls $1 fisherman). Many gaps in officials, special delivery & PD's but a good starter. (100s) $150 

235 Canada 1868-1989 mainly used in "Collector de Luxe" peg album with QV "heads" range to 50¢, 1897 50¢ Jubilee F/U, 1908 
20¢ Quebec, KGV to $1 incl 1928 $1 Parliament & 1930 $1 Mt Edith Cavell $1 plus later with only a few missing. Some useful 
mint incl 1946 Peace & 1951 $1 Fisherman MLH & F/U. Some Officials & other "back of the book". Cond varies but good value 
at this reserve. (c1000+) $100 

236 Canada 1870-1950 accum on leaves, cards, in stockbook & PO folder. Main value in 1937-1950 MLH on printed leaves incl 
OHMS, "G" ovpts, Special Deliveries, etc. No 50¢ "OHMS" or $1 "G" ferry. Useful earlier mint on Hagners (odd gum fault) plus 
general issues used on printed leaves from 1870-1950 (nothing scarce) with various duplicates in stockbook. Patience 
required but potential. Total min cat. £950 as MUH (100s) $150 

237 Canada 1893-1999 with heavy dupl of used incl $1 fisherman x 4 cds examples in 3 stockbooks. Some later 1990's MUH incl 
S/A's. All in catalogue order. Not many "back of the book" (1000s) $100 

238 Canada 1898-1987 MLH with post-1960 mainly MUH all in illustrated album. Gum cond varies pre QEII but impressive 
coverage with 1898 "two leaves" to 7¢. KEVII to 7¢ plus 20¢, 1908 to 20¢ (latter & couple of low vals without gum). KGV   is 
well covered incls coils, 1928 to $1 (excl 50¢), 1930 (excl 3¢ & 50¢) incl coils, 1932 to 13¢ incl coils, 1935 to $1 before KGVI  
to all $1 vals incl coils, commems & Airs. Back of book has a good range of PD's, a few OHMS & "G" Official ovpts.             
STC Cat. £3700+ to end of KGVI. (100s) $450 

239 Canada 1917-1970's MUH/MLH in Lighthouse stockbook. Noted 6¢ on 5¢ Ottawa Conference Airmail, 1934 10¢ Loyalists, 
1927 Federation 12¢ & 1928/29 12¢ bridge which are all MLH Then jump then to 1970s MUH range incl $2 Olympics plus two 
other $2 & a few se-tenant pairs. (c200) $30 

240 Canada 1927-1970 odd MUH/MLH on stockcard (Cat. £140) (20) plus a collection of Morocco on leaves with modest pickings 
in £1 to £4 cat. range, mixed MLH/used. (c370 from key types ovptd through to 1993) $30 

241 Canada 1935-1978 MLH range with Special Delivery issues placed with others according to date of issue. Basically complete 
(KGVI coils SG 389/93 perf. 8 only) with most post-1950 commems in block & single for each. Incls early QEII special defin 
blocks in "one dollar plastic packages". All $1 defins present. Cat. £750+ as MUH (100s) $300 

242 Canada 1976-1991 in Viscount springback binder. Lots of commercially used but value in MUH with Millennium sheetlets & 
good coverage to 2004. Many M/S's, S/A panes & sets. Total face value of MUH C$245 ($250) (1000+) $100 

243 Canada-Newfoundland Range in small stockbook & loose with a few New Brunswick & Nova Scotia noted. 1860 3d triangular 
MLH block of 4, 1865 10¢ used, 1897 30¢ slate blue MLH, 1931 $1 Air MLH (SG 197), 1923 pictorials (excl 8¢) MLH, 1946 
PD's MLH plus many other useful pickings, some with faults but well worth reserve. (100s) $200 

244 China - Taiwan 1980/81, 1983 x 2 & 1985 Year Albums & 42 FDC's from 1974-1977 period plus a few MUH sets. $60 
245 China 1980-1982 range of mint issues incl 1980 Operas Make-up, 1980 Scientists, 1980 Kites, 1981 Lushan Mountains & 

1981 Jinling set of 12. Unfortunately all  adhered to "Tourist Stamp Souvenir Packs". Frontally fresh. Total cat. as MUH  £320+  $50 
246 China to Ethiopia China from 1945 noting 1960 goldfish CTO (Cat. £70) & a few 1949-1955 postally used "original" printings. 

Reasonable Egypt with useful Ethiopia incl 1947 to £5 (postage) & £10 (airmail) plus 1952 Federation with Eritrea to $2 x 2 
used & other F/U to 1959. Others common used  (1000+) $60 

247 Cook Islands 1932-1986 almost complete fine used/CTO collection large stockbook. Comprises 697 stamps with 90 M/S's & 6 
sheetlets of 12 all in exc cond. Cat. £1500+ $200 

248 Cyprus 1880-1996 MLH/used on printed Minkus leaves with duplicates on 2 Hagners. Noted 1880 1d pl. 218 MLH, 1882/86 
6p olive grey & 1894 6p sepia & green used, 9p brown & carmine MLH & used plus a few KEVII with CA wmk to 9p used & 
MCA wmk to 18p. Various KGV to 18p & 1924/28 45p, 1928 pictorials to 2½p used, 4p to 45p MLH, 1934 set to 45p used (Cat. 
£160) & Silver Jubilee MLH. KGVI to 90p used, RSW £1 MLH & 1953 to 500m used, 1960 ovpts to £1, 1962 to 500m (£1 
fiscal) with solid later. Mainly MLH & generally fine with some interesting cds's in earlies e.g.: Rizokarpaso. Cat. £800+ (100s) $200 

249 Denmark 1851-1999 MLH/used in Krause printed album noting 1864/70 16sk in both perfs (the perf. 12½ Cat. £1400 with ring 
"32" cancel of Kallundburg), 1870/74 3sk, 4sk & 8sk, average 1875-1903 range & 1912 35ö surcharges x 3 with the 35 on 20ö 
with short corner. 1913-1928 near complete incl 27ö & 10kr, 3ö & 7ö vertical se-tenant pair (SG 175a, Cat. £50), 1925 10, 15, 
25ö Airs all MLH, 1k used, 1926 20ö surcharges & 1929 Cancer Research all used plus 1934 airs MLH. Later mainly used 
about 60% complete. Other than some early perf faults, mainly fine. (100s) $300 

250 Egypt 1945-1976 range of both stamps & M/S's with majority MUH. Some useful duplication incl 1975 110m "Touristic Egypt" 
sheet of 6 x 11 sheets MUH & one CTO sheet, Nasser 100m x 6 in sheet, 20m battle (SG 1270) & a full sheet of 35 plus 
extras. Also re-opening of Suez Canal 20m & 30m in blocks with dupl, 1947 Airs to 200m plus set with portrait "barred" plus 
some with additional Arabic "Egypt and Sudan" ovpts & same set without bar ovpts all MUH. Various 1970's "Post Day" sets 
used & a few Officials to 500m MUH with other odds incl 1968 Koran 1400th Anniv sheet MUH & some used post WWII. A 
clean lot with very high cat. value. Each "Touristic" sheet Cat. £60 so £660 in those alone plus £270 for the 4 Farouk Air sets & 
approx. £150 for balance of collection. (100s) $250 

251 Ethiopia Mainly used with a few earlies noting 1936 Italian Occ set of 7 (cat. £40), 1943 Independence set of 8, 1947 Airs to 
$5, 1949 Eighth Anniv, 1951 bridge & Battle of Adwa (latter missing 5¢), 1952 60th b'day, Federation $2 x 2 & $3, 1953 1st 
Anniv (excl 10¢) & 1955 Silver Jubilee plus odd later & some mint pre-WWII incl 1919 pictorials to $10 x 2 incl originals & 1929 
aeroplane ovpts set of 10. Mainly fine. (100s) $50 

252 Fiji 1938-2006 complete MUH/MLH simplified collection with mostly MUH incl the high vals & later difficult issues from 2000 
onwards. Fine throughout. Cat. £2300+ (1094 stamps, 55 M/S's, 2 sheetlets) $350 

253 Fiji 1954-1971 MLH on album leaves with 1956 to 2/6d, 1959/63 & 1962/67 to £1, 1968 to £1 & 1969 to $2 plus first 1970/71 
Birds & Flowers defins. Commems near complete. Clean & only lightly hinged throughout. Cat. £250+ (169) $50 

254 Finland 1856-1971 in standard Davo printed album. Valuable first page with 1856 imperfs (MLH) "as is" & postal stationery cut 
outs used, simplified serpentine roulettes with 5k, 10k, 5p to 1mk (incl 8p x2 & 20p x3 shades) mostly with short teeth but still 
above average, 1875/81 to 1mk incl 8p green in 2 shades & 10p brown & 1884 to 1mk plus 1889/95 to 10mk (latter both MLH 
& used, 5mk MLH). Also 1891 Russian types to 1R, 1901/15 10mk, 1918/25 to 25mk (2 used) & 1918 design to 5mk, 1928 
ovpts MLH & 1930 Zeppelin ovpt MLH with near complete in mostly used cond to 1971. Also 1949/50, 1952/57 & 1963 MLH 
Parcel Post sets. Eastern Karelia ovpts (28) & 1919 "Aunus" ovpt on 20p & 50p MLH. Incls a few cards & covers too. Largely 
fine throughout with very high cat. value. (100s) $650 

255 Finland, France & Germany with France incl 1946 & 1948 charity sets plus 1952 Red Cross MLH. Minor pickings in French 
Colonies with some 1940's-1950's Morocco MLH (few stuck) & Germany & States to 1945 incl 1934 2mk Air used. Other 
random countries used with some F/U pickings. (1000+) $40 



256 France 1849-1971 MLH/used in old Yvert & Tellier album. Mixed cond in pre-1900 (c160) but with useful incl 1849 15¢ green 4 
margins & 20¢ black, 1853 range to 80¢, 1862 ditto, 1863/70 good thin/thick figure range of shades, P&C to 5f & then 1900 
Mersons, Ceres, Mouchon types, 1917/19 War Orphans to 50¢ + 50¢ MLH, 1f + 1f no gum & 1918 15¢ + 15¢ Hospital Ship 
MLH. Also 1922 War Orphans surcharges to 5f + 1f MLH, 1926/27 set of 4 used, 1927 Sinking Fund MLH, 1928, 1930 & 1931 
Sinking Fund pictorials MLH & 1930 50¢ + 25¢ sepia MLH. 1935 Intellectuals Relief Fund 50¢ + 2f MLH (cat. £70) plus other 
1930's commems complete MLH or used incl 1937 Museum Fund pair MLH (cat. £200) & PEXIP M/S (cat. £550), 1938 50f 
Ader used (cat. £90) & 1943 Petain red & blue strip plus set of 5 "Etat Franois" from strip. Finally 1941/42 Arms MLH, 1943/57 
Famous People charity sets (1955 MUH, others MLH or used), 1964 Philatec sheet of 8 MUH & Airs, PD's & pre-cancels 
incomplete with a range of 1946/48 Railway Parcels issues MLH/used. A VG lot with commems alone cat. c£6000+ in addition 
to the substantial pre-1900 & defins. Mainly fine throughout. (1000s) $1,800 

257 France 1859-1995 MLH & used on typed up leaves with F/U & MLH higher cat. sets from 1996-2002. Cond is very mixed but 
noted 1929 20f Port du Gard F/U, 1948 charity set MLH, 1959 Red Cross fund MUH & some similar later sets. Whilst over 80% 
complete scarcer items are conspicuous by their absence! A good general collection worth building on as a starter lot. (1000s) $90 

258 Germany 1870-1959 disorganised lot of various areas & periods on stockleaves, album pages & in clear bags, protected by 
Devon album outer. Odd better noted incl Berlin 1953 Uprising, West Germany 1957 Relief Fund used, 1952 30pf Reis, 1955 
Lufthansa set & 1949 30pf UPU plus a few better Third Reich MLH/used with 1871-1930 in mixed cond. Two pages of pre-
1930 Thailand (c100) at back. Should repay careful sorting. (100s) $50 

259 Germany 1872-1945 duplicated used stock in large KA-BE & Lighthouse stockbooks. Missing any obviously high cat items & 
Third Reich is weak but a very good range of pre-1930 with a high percentage of fine cds examples. Would suit shade 
specialist seeking to match date of use with appropriate catalogue shade in Germania heads. Inflation period also well 
represented. Odd MUH incl 1903 officials. (1000s) $150 

260 Germany 1945 onwards in quality SG red Simplex album noting German East Africa 1r yacht F/U & PO's in China MLH odds 
incl China ovpt on 1mk Reichspost (Cat. £35). Also Greece, Hungary, Indonesia from Jap Occ of Netherlands Indies to 1954 
incl Merapi Eruption set MLH (Cat. £40). Other modest pickings. (1000+) $60 

261 Germany 1970-1985 FDC's mostly sorted by year & with "Bund", Berlin & DDR issues plus a few larger covers to 2011 
bearing minisheets. Neatly stacked in small carton. Odd "ETB". Fine throughout. (1000+) $150 

262 Germany 1980-2012 FDC's Comprehensive range in 2 shoeboxes & envelope box. No DDR but many Berlin issues included 
to 1990. No duplication with a high degree of completeness. Many sets are one stamp per cover. Fine lot sorted by year with 
some (if not all) M/S's present. Conservative reserve considering original cost. (1500+) $250 

263 Germany 1991-1995 collection of 53 complete charity booklets of 5 comprising annual issues for Youth & Christmas all 
housed in quality Lighthouse booklet album. Clean lot, seldom offered. $100 

264 Germany 1999-2000 issues incl M/S's on Lighthouse hingeless pages. Complete MUH. Cat. £360+ $100 
265 Germany MLH & used on stockcards noting 30pf & 40pf Berlin bells with clapper to right used, West Germany 1949 30pf UPU, 

1952 Rontgen, Hikers & 1953 Relief Fund + 30pf MH & used (stained top perfs) plus DDR 1950 Bach x 2 used & 1957 officials 
MUH. Also 1952/53 "DDR & Posthorns" wmk 1Dm marginal pair MUH (light diagonal bends) & a couple of others. Cat. £650+ $60 

266 Germany & East Germany 1978-2007 range of commercially used covers used to send new issues to a collector with an 
additional set used on each package. Majority are fine used with neat cds's & complete sets. High cat value on latter 10 years 
incl sheetlets & M/S's. (600+) $200 

267 Germany - Berlin 1949-1968 "Safe" hingeless album with 1949 pictorials to 5Dm used with sparse later mixed MLH & used. 
Main value in the album. (172) $30 

268 Germany - Berlin 1949 pictorials to 5Dm used (Cat. £70) & 1961/62 Famous Germans MUH. Also c250 MUH West & Berlin 
1960's on Hagners. Total Cat. £80+ (36) $25 

269 Germany - West 1950's fine MLH range with later sets MUH or F/U. Cat. £340+ (58) $30 
270 Germany - West 1962-1983 range of FDC's PTSA $1 to $5 with a variety of pmks with majority fine & unaddressed. (75+) $30 
271 Germany - West & Fed Republic 1949-2005 on typed up leaves in lever arch file plus 2005-2011 in a second. Mainly used 

noting 1952 youth, 1953 FRABA & 1954 & 1955 Relief Fund sets. Very little missing after that with majority generally fine 
except for a few with stained perfs. Good value at this reserve. (1000s) $100 

272 Germany - West 1949-1956 used commems on Hagner incl 1949 Bundestag, 1950 Bach, 1953 Transport & 1954 Relief Fund 
plus others in average to fine cond. Total cat. £500+ (31) $50 

273 Germany - WWII Occupation Forgeries noting 20pf Hans Frank in deep green & 3 x deep brown with selvedge incl one toned 
paper, Tunis x 2, Guernsey & Jersey arms, Pleiskan 60+40k Madonna & Child, 1R + 2R "Azad Hind" imperf & 12pf "Futsches 
Reich" in carmine brown plus various military propaganda labels & reproductions of 1912 "First Regensburg Airmail".MUH (27) $60 

274 Germany (Occupation of Czechoslavkia) 1938 (Sept-Oct) MUH ovpts on Czech stamps incl gutter & tabbed items plus 
Sudeten Lowlands "map" design set of 3 x 4. Duplicated up to 4 of some ovpts. Extremely fresh as purchased at European 
auction but no certs. Catalogued €5000+ if all genuine. Sold "as is". (c200 on 9 x 5-strip stockcards) $200 

275 Germany (Occupation of Czechoslovakia) 1938 (Sept-Oct) range of ovpts on Czech stamps all on piece tied by 
cancellations in black, blue or violet. Cachets of Niklasdorf & Karlsbad (30th Sept & 4th Oct) are plain cds whilst the swastika is 
incorporated in cachets of Rumberg, Reichenberg (both in Gothic script), Maffersdorf (8th Oct commem cachet marking 
birthplace of Konrad Henlein) & the ovptd "Wir Sind Frei" items. Apart from Czech stamps with ovpts, there are 2 pieces with 
Sudeten Lowlands "map" design on 60h (2) & 1k tied by Gothic script Rumberg cachet showing "Heil Hitler" 22.9.38 
("Liberation Day"). Michel cat. value exceeds €15,000 & incls Karlsbed I.X.1938 ovpt on 4k air (Cat. €3,500 used) & two 
Purkyne pairs (Mi 43/4, Cat. €1600 per stamp). Despite the astounding cat. value & absence of certificates, all pieces appear 
genuine, but estimate allows for possibility of forged ovpts &/or cachets. Sold "as is". (27 pieces) $500 

276 Gibraltar 1991-2008 MUH complete (excl 1991 £1.05 butterfly) incl all M/S's in quality Davo Hingeless binder with slipcase. 
Faultless. Total face value is £390+ (100s) $250 

277 Great Britain Queen Victoria selection with used (odd low value mint) in black quality Lighthouse stockbook. Incls 1840 1d 
black 4 margins (tiny tear at top), 1867/70 9d on duplex piece (Cat. £325), 1855/57 6d lilac in 2 shades, 1862/64 4d (2) & 
1873/80 8d (Cat. £350) plus a few others to 1/- in mainly above average cond. Noted 3d & 6d surcharges plus heavy used 
2/6d & 5/- & 3 revenues with 2/- Customs, 1/- Contract note & 5/- Consular Service. Also 1870 ½d set of plate numbers 1-20 
(excl 9), 1d red plates with most to 170 but then sparse. A good lot worthy of close inspection. (c180) $300 

278 Great Britain QV to QEII with various Official ovpts on QV/KEVII incl 1d KEVII "O.W. Official" (Cat. £180), "Board of 
Education" ½d & 1d (Cat. £80), "Govt Parcels" QV 9d & 1/- (latter Cat. £260 but very heavy parcel cancel), "I R Official" 6d 
grey good used (Cat. £140). QEII commems near complete both MLH & used incl high value Machins £1.33 & £1.50 MLH, 
ditto plus £1.41 F/U & a few PD's to 1/- used. Odd Regionals & Channel Is of little value plus some Aden with KGVI to 2R & 
ovpts to 5/- on 5R & Antigua QV 4d blue & 6d green. (SG 18 & 23 Cat. £34). Conservative reserve. $70 

279 Great Britain QV-1990's chaotic accum of retired dealer's auction & circuit sheet purchases on old leaves, Hagners, in 
glassines & loose plus covers incl 1819 with Bishop Mark. Noted QV 9d straw & other pickings but suffice to say that this one's 
for the  patient, observant collector looking for a surprise or two. Incls some Jersey, IOM & ovpts on GB. Impossible to give an 
accurate assessment hence suggest room bidders only. (1000s) $200 

280 Great Britain QV-KGVI used assortment with QV (39) to 5/-, KEVII (19) to 5/- mainly fine & KGV (55) incl re-engraved 
seahorses to 10/- with crisp cds examples. KEVIII/KGVI (59) incls all 3 £1 issues F/U incl RSW plus 3 "Army" & 2 "IR" low vals 
Officials. Useful lot with great majority having nice cds strikes. (170+) $180 



281 Great Britain 1840 1d blacks & 2d blues fine used selection from vendors "investment" portfolio. Reserve close to his 
purchase prices. Incls 14 x 1d blacks with majority having neat red Maltese Cross cancels & being four margin examples 
clearly chosen for their appearance. Incls Plate 1b, Plate 4 x 2 & Plate 6 x 2 plus 3 grey-blacks (from the worn plates). There 
are 3 x 2d blues & 2 x 2d deep full blues with four having neat Maltese Cross pmks with 2 red & 2 black, the fifth black but 
indistinct. Again with 3-4 margins and in the $400-$500 full retail price range. A rare opportunity to buy a group of these first 
world issued stamps in VG cond. SG 2, 3, 4 & 5 Total cat. £10,000+ (19) (see front cover) $3,500 

282 Great Britain 1840-1970 MUH, MLH & used collection in three SG "Oriel" albums with faced interleaves & slipcases. Noted 
1840 1d black x 3 good to fine used plus one thinned, 1841 2d blue "lined" imperfs (7), range of ½d plus 1d red & 2d blue 
perfd. Surface printed issues, are mixed with QV issues used to 5/- with a lovely Dundee AP 24 88 cds & strong colour (SG 
181, cat. £375 with premium) 1883/84 2/6d also F/U. KEVII with a few MLH to 1/- with 2/6d F/U (SG 260). KGV weak with no 
seahorses while KGVI has £1 RSW & 1951 10/- & £1 MUH. QEII with many phosphors missing, defins largely used but 
1967/68 to £1 x 2 sets MUH. Occasional toning, but largely fine used or fresh MUH/MLH. A bit disorganised with the page of 
1d blacks being last in one volume & the 1841 2d blues halfway through. Should be viewed to appreciate. The albums retail at 
£600+ ($950+) alone! (100s) $600 

283 Great Britain 1840-1970 MUH/MLH/used collection in three SG "Facile Oriel" albums with faced interleaves & slipcases. 
Noted 1840 1d black good/F/U (3) plus one thinned, 1841 2d blue "lined" imperfs (7), range of ½d, 1d red & 2d blue perfd 
engraved, surface prints with mixed QV issues used to 5/- (1883/84 2/6d & 5/- F/U), KEVII with few MLH to 1/-, 2/6d F/U (SG 
260), KGV weak (no seahorses), KGVI with £1 RSW & 1951 10/- & £1 MUH, QEII with many phosphors missing, defins largely 
used but 1967/68 to £1 x2 sets MUH. No regionals, officials or postage dues. Occasional toning, but largely good/F/U or fresh 
MUH/MLH. A bit disorganised - the page of 1d blacks is last in one volume, the 1841 2d blues halfway through, for example. 
Should be viewed to appreciate. Expensive albums! (100s) $500 

284 Great Britain 1840-1973 in SG Simplex album with QV ½d brown p/c (1896 CDS), 1840 1d black x 2 (damaged), 1d red 
imperfs (7 used), perfd "star" (16), "letters" (100+) & "C51" (St Thomas DWI) on 1867/73 1/- plate 7 (cat. £32) plus other QV to 
(1883) 5/-. KEVII to 5/- (CG/SA perfin), 9d with nice 1904 hexagonal cancel with a few mint KGV amongst mainly used. 2/6d 
seahorses x 2 with cds cancels, 5/- F/U (SG 416), 1925 1½d BEE in average used cond. Solid later MLH & used range with no 
£1 RSW but incls 1952 Tudor Crown wmk to 1/6d MLH & Machins booklets with a mint range to 50p. Cat. numbers are shown 
on hinge of stamps throughout. (1000+) $75 

285 Great Britain 1841-1986 in thick album with over half being general British Commonwealth. The GB starts with 1841 1d red 
imperfs (245) with barred numeral & M/C obliterators, papers ranging white to very blued, shades from pale red brown to deep 
incl 4 pairs, 2d blue (53), mostly one or two margin examples, 1854/57 2d (26 in mixed cond, mostly perf. 14), 1d (291) & 
mixed shades with perfs arranged AA to TL (240). Also 51 others with some cancel interest incl 131 "Brunswick Star". 1858/79 
similarly arranged (not plate number order) with majority fair to fine (240 total), 2d blues (189, heavy dupl in plates 8 & 9), 1870 
½d bantams (444 but no plate 9's sighted!) & 1½d (31) plus various 1867/87 surface printed in mixed cond with good range of 
plate numbers in 2½d (both colours), 3d, 4d, 6d & 1/- (mostly large letters in corners). Noted a nice 1880 5d & 1883/84 set with 
1½d, 2d, 2½d & 5d with good to fine examples. KEVII & KGV average to 5/- & KGVI incls £1 brown & RSW heavily used. PO 
training school line obliterators on 1d, 6d, 8d, 9d & QEII Wildings to 10d, coil testers (2 b&w types & poor green) with average 
later. Incls Regionals, PD's, fiscal oddments & locals incl Lundy 1953 Coronation FDC, Staffa, Sanda, Summer Islas, Davaar, 
Stroma, Pabay, Herm, Sark & Jethose. The Commonwealth has modest pickings in Australia & States (noted 1/- large lyre 
"OS" used), Ireland, Gibraltar (QV to 6d & KGV to 2/-), Ionian Is set of 3 (blue stamp thinned), Solomons incl KGVI 2/- with 
Munda cds in violet, Cocos 1963 set MLH & Fiji useful from 1871 "CR" 6d (perfd 3 sides). Also New Guinea 1925 Huts 1d to 
9d ovptd "OS" MLH, 1931 9d "OS" MLH, NZ incls a few QV & 1933 "Pathway" used plus various officials incl 1940 9d 
Centennial (MLH), Govt Life incl 1947/63 set MLH & a few Papua lakatois mainly MLH, PNG 1960 Postal Charges ovpts & set 
of 8 MLH. The majority of the total value is obviously in the GB but Aust States incl NSW 2d laureate shades (6), Victoria 5/- 
rosine & blue F/U & WA 2d range imperf with Commissariat puncture & other pickings add to this figure. Reserve allows for 
faults. Viewing recommended. (1000s) $950 

286 Great Britain 1841-2000 mixed MLH & used range on leaves in 2 binders. QV to KEVII is basic & sparse with KGV & KGVI 
average & in mixed cond. QEII is much better with Wildings MLH incl phosphor/graphites, Castles to 10/- MLH & commems 
missing early phosphors. Good range of decimals incl Regionals & pre-decimal Guernsey & Jersey. Some MUH incl 
Millennium sets. (100s) $75 

287 Great Britain 1843-1967 used range. Only a few QV noting 1883 2½d (2) & 3d & 1887 1/- dull green cds example. Bland later 
range with a few KGV defins with vals to 1/- & 1924 BEE. Duplication in KGVI & QEII defins. Mixed cond with most 
commercially used. (100s) $40 

288 Great Britain 1843-1984 covers & fronts starting with 1843 QV PSE struck with black M/C over 1d pink embossed before 
jumping to 1948 2½d RSW pair & 7d KGVI on airmail to S. Rhodesia, 1948 Olympics plain FDC & 1951 (3rd May) Reg'd FDC. 
1952 onwards incls a Coronation Reg'd FDC & Wilding fronts with later pre-decimal incl 1969 (5th Mar) high value Machins. All 
arranged in chronological order with decimal to 1984 accounting for 120 of the 196 covers. $50 

289 Great Britain 1858/79 1d reds with approx. 370 good to fine used. Unsorted by plate number but individually housed in 
mounts closely overlapping. Cond appears mainly good to fine & no predictions are made about finding scarce plate numbers. 
Also small KGV range on last page. Take a punt at this reserve! (c30 incl 7 MLH to 5d) $50 

290 Great Britain 1895-1947 selection of mail items to Germany with majority pre-1916 & comprising pre-stamped postcards, 
wrapper & covers. Mixed range of postmarks & types Well worth close examination & mostly in good cond. (47) $80 

291 Great Britain 1902-1953 mainly used on leaves with duplication of shades throughout. Incls KEVII x 5 each to 6d with 2 or 3 of 
higher vals to 1/-, 2/6d x 3 & 5/- in DLR. Harrison incls 2½d, 3d & 4d perf. 15x14, 1911/12 Downey heads x 31, Royal Cypher 
with many x 5 of each to 1/- & block watermark similar. Also 1924 BEE MLH & used with 1925 used & later usual incl 
Seahorses to 10/-but no £1 Seahorse or RSW. Heavily duplicated KGVI used, QEII Tudor Crown to 1/6d MLH & 1953 
Coronation. A few "back of the book" incl 9d QV GOVt PARCELS & a few cancels of British PO's abroad. (500+) $140 

292 Great Britain 1932-1972 FDC & special cacheted covers incl special events noting a taxed 1932 cover bearing 1½d 
addressed to George V Hotel in Paris & re-sent to Miramar Hotel, Cannes from whence returned unclaimed with 4 overlapping 
60¢ PD's affixed. Mostly clean. (89 items) $30 

293 Great Britain 1937-1951 KGVI incl 1937/47 1d & 2d with sideways wmks MH, 1939/48 2/6d green, 5/-, 10/- & £1 MLH & 1948 
£1 RSW MUH plus 1951 high vals MLH. Cond varies but pickings. Cat. £400+ (58) $50 

294 Great Britain 1953-1988 MUH collection in mounts on leaves in "Senator" binder. No Wildings, Castles or better phosphor 
commems & only an incomplete range of Machins to £5 however decimals with Castles to £5 & commems near complete. A 
clean lot with face value of decimals totalling £110+ (100s) $150 

295 Great Britain 1972-1980 gutter MUH pairs on Gustamps Hingeless pages. Commems only with no traffic light pairs noted. 
Fine cond. (186 pairs) $40 

296 Great Britain 1975-2015 Commem covers & FDC's diverse selection incl 1975 Inter-Parliamentary signed James Callaghan & 
1979 Parliamentary Elections FDC signed Edward Heath (worth the reserve alone!) plus a bundle of 1961 Europa (GB issues) 
covers dupl for Jethou (Guernsey cancels) & Lundy (Barnstaple, Devon machine cancels). Over 60 covers of which 6 are 
Benham commem silks. The Lundy & Jethou covers have locals affixed to reverse, ditto for Herm Is & two Pabay covers. 
Unusual lot. (60+) $60 



297 Great Britain 1979-1999 Benham silk covers in their commem album incl 1990 "Gibbons Stamp Monthly 75th Anniversary" & 
"125th Anniversary Stanley Gibbons Catalogue" special cachets tying 1990 Hardy & Christmas issues, 1995 "&5th Anniversary 
of Rupert" & 1982 "60th Anniv of Austin 7" on cars set (2 diff) plus 1988-1999 range incl 1989 NVI booklet pane, 1988 castle 
high vals, 1996 World Cup (signed Alan Shearer & Geoff Hurst), 1999 "First Pictorial Issue" Scotland & Wales, one value per 
cover (i.e.: 8 covers), 1994 Channel Tunnel joint, British Open Gold, 1999 artists, Christians, soldiers, farmers, scientist, 
citizens, entertainers, workers, settlers, patients, travellers & inventors with 4 diff covers for each subject using relevant 
Millennium stamps. Excellent design work! (79 covers) $280 

298 Great Britain 1980-1984 British FDC's with encapsulated 22ct golden replica ingots. Incls British Army, Heraldry, Fishing etc. 
One stamp per cover all in matching albums. Odd toning on insert pages but covers fine & each with diff pictorial pmk. (120 in 
5 albums) $75 

299 Great Britain 1980-1994 Benham silk FDC's for a range of issues with the majority having a single cover for each stamp in the 
set. Usual high quality Benham finish with a variety of postmarks & themes. Some duplication. VG to exc cond. Reserved at 
less than a dollar a cover! (300+) $250 

300 Great Britain 1980's range of PO packs with a total face value of £75+ ($120). Over 80 plus a few extra MUH sets in envs. $60 
301 Great Britain 1982-1983 Benham silk covers incl 1982 Maritime England, 1983 British Regiments with additional set of silk 

maxicards, Commonwealth Day, Fairs & Shows sets. (24 covers) $20 
302 Great Britain 1984-2002 FDC's & packs in large FDC album. Noted 1984-1986 Benham silk sets of Christmas (1984), the 

Royal Mail (1985) & Nature Conservation (1986). Royal Mail addressed/unaddressed FDC's incl 1996 classic cars PNC, 1999 
Millennium timekeeper M/S & Total Eclipse M/S, Stamp Show 2000 M/S & QM 100th Year plus "Pets" set of 10 on cover, £10 
Britannia etc. A few non-GB incl Gibraltar 2008 Nelson, US 1937 Anglo-American Goodwill Coronation Flight (special cachets 
in blue & red), 1971 Exeter Pirate Post & Emergency Delivery Service. (40+ items) $80 

303 Great Britain 1984-2004 Royal Mail Yearbooks complete. Exc cond. Cat. £1500+ with a total FV £350+ ($580). Opening at 
this figure. (21) $580 

304 Great Britain 1988-1997 range of 44 commem sets & 4 greeting booklets incl "smilers" on Hagners All fine MUH. (200+) $50 
305 Great Britain 1988-1999 addressed FDC's with 188 different incl 4 with "greetings" blocks of 10 & 3 with M/S's incl 1999 

"Timekeeper". Useful for F/U. (188) $50 
306 Great Britain 1989-2011 range of PNC's noting 7 x £5 & many £1 & £2 coins plus range of medallions. Incls 1989 Bill of 

Rights, 1992 Accession, 1996 Olympics, 1996 flown cover for QEII 70th B'day with Aust 45c also tied by Windsor, Qld pmk, 
1996 Classic Cars, 1997 King Henry VIII signed Dorothy Tutin, 1998 Prince Charles b'day, 1999 Rugby, 2000 Queen Mother 
with M/S, 2001 QV, 2001 Punch & Judy, 2004 Ocean Liners, 2005 Battle of Trafalgar with 2 x £5 coins, 2005 Jane Eyre, 2009 
Flying Scotsman,  2010 Battle of Britain, 2011 Titanic Launch Anniv., Most attractive from producers Mercury, Benham's, 
Royal Mint & Buckingham Covers. Exc cond. (45) $200 

307 Great Britain 1991-1997 NVI "Greetings" booklets with 1991 Laughing Pillar box, 1992 Memories, 1996 "More" (5), 1997 
Flowers (5), 1996 Punch & Judy (5) & 1994 Rupert Bear (8) plus gold 1st class stamps with 6 S/A's. Min FV £165+ ($260). (26) $140 

308 Great Britain 1994 D-Day Anniv, 1995 Mitchell Spitfire, 1995 Wyon, 1996 KEVIII, 1996 QEII b'day, 1997 Diana & 2006 Bobby 
Moore coin & stamp PNC's covers (retail at $20 to $40 each from Benham's) plus 1976-1979 Air Force Museum covers with 
some signed x 41 & all in FDC album. Also some PO packs & FDC's. Fine cond. (65 items) $100 

309 Great Britain 1994-2006 prestige booklets with Brunel, Trafalgar, Bronte, Letters by Night, Microcosmos, Across the Universe, 
Coronation, Accession, "Unseen, Unheard", Special by Design, Definitive Portrait, World Changers, Breaking Barriers & 
Victoria Cross. Also 1996 Football, National Trust & N. Ireland with 5 of each. High cat. value with a FV of £190+ ($300). (30) $180 

310 Great Britain 1995-2009 comprehensive commems plus 1995 Castles to £5 (3) & other Machins to £5 all MUH in Hawids on 
leaves. Appears close to complete incl M/S's & S/A's issues, regionals & se-tenant blocks. Low reserve. (c200 sets, 40 M/S's) $400 

311 Great Britain 1998-1999 Benham silk standard covers for Endangered Species, Diana, Richard III, Lighthouses, Speed, 
Wilding essay, Heroes of Comedy, Guinness, NHS, Magical Worlds, Celebrations, Men of Letters, Profile on Print & Christmas 
carols. Exc cond in quality album. (60) $60 

312 Great Britain 2008-2011 range of PNC's incl 2011 Spitfire 75th Anniv flown & pilot signed PNC, 2011 Centenary of "Landings 
at Sea" (Aircraft carriers) joint US & GB $1 PNC, 2011 First Aerial Post GB medal & stamp cover, 2008  RAF - Johnnie 
Johnson £5 Guernsey & Nauru PNC & St Helena RAF DH 9Gibraltar 1 crown & St Helena PNC plus a few Benham silk FDC's 
incl RAF 50th Anniv. Also various Navy & Air Force covers with special cachets with some signed & a 1945 British "On Active 
Service" postcard used with message on reverse. Some useful post-1990's FDC's incl Trafalgar set & M/S with others to 2011. 
The earlier are from 1973 to 1981 x 63 mixed addressed/unaddressed. All in 2 quality FDC albums. (135) $100 

313 Great Britain-Guernsey 1969-1985 (Feb) complete fine used or CTO incl all postage dues housed in SG multi-ring album. SG 
Cat. £580 (720 stamps, 25 M/S's) $120 

314 Great Britain-Isle of Man 1973-1997 (Nov) complete MUH in SG multi-ring album. Incls all Postage Dues. Cat. £1100+ (906 
stamps, 35 M/S, 39 booklet panes, 1 booklet, 1 sheetlet of 25) $180 

315 Great Britain-Jersey 1969-1996 (Dec) complete MUH in SG hingeless album. Incls booklet panes & sheetlets. Comprises 884 
stamps, 14 M/S's, 70 booklet panes & sheetlets of 20 with 422 additional stamps. SG Cat. £1000+ $200 

316 Great Britain-Jersey 1984-1988 RAF commem covers each featuring a military medal & flown in aircraft/route relevant to the 
award & recipient. Each has been pilot signed from this memorial flight. Mounted on Hagner sheets. An interesting lot that incls 
the Victoria Cross to Airmen, DFC & Air Force Medal. Exc cond. (18) $50 

317 Great Britain-Jersey, Guernsey & Isle of Man 1973-1982 issues in SG "Collecta" albums. IOM is mainly used (c170), 
Guernsey (257 MUH plus M/S's with extras on Hangers c180 MUH) & Jersey MUH on 3 Hagners from mainly 1980's (70+) 
with extra of both in envs. (700+) $50 

318 Great Britain-Channel Islands 1971-1978 mainly used in illust SG album. Approx. 90% complete for period incl PD's but 
missing high vals. Good starter lot at low reserve. (100s) $20 

319 Great Britain & Malta 1968-2003 FDCs addressed/unaddressed in 4 small FDC albums. Majority pre 1990 incl £6 Tolkien 
prestige booklet & two Machin booklets plus various PHQ card sets, commem packs & some Guernsey covers. Approx. 200 
items in all, of which 19 are Malta covers. $80 

320 Hong Kong 1862-1992 MLH/used on leaves in ring-22 Cumberland album. Noted QV 16¢ on 18¢ (SG 20, Cat. £150), 1891 
Jubilee with cds cancel (Cat. £130), 1885/91 ovpts to $1 (SG 42, Cat. £85 & SG 50, Cat. £22) & 1888 10¢ surcharge (2 
shades used, one possibly missing Chinese character ovpt) plus various KEVII to 50¢ (2 diff). KGV to $2 ($3 pulled perf), 
Silver Jubilee set, KGVI to $10 (missing $10 green & violet), 1941 set (excl 2¢) used & various 1960s/70s with $1.30 Chinese 
New Year & other commems used. Some others unsorted in glassine. Also a good range of private perfins on Hagner, 13 
covers & 1997 defins to $5 in PO pack. Viewing suggested. (100s) $100 

321 Hungary 1940-1960 selection of MLH M/S's comprising 1940 Flood relief plus a CTO example, 1945 Roosevelt postage & air 
(4 diff vals each M/S), 1955 Printing Office (MS 1411a, Cat. £70) & 1960 Congress (MS 1693b, Cat. £27 but toned left 
selvedge). All hinged on selvedge. (6) $20 

322 India 1931-2000 MUH, MLH & used range on leaves. Average to 1990 with strength in the last 10 years MUH incl 1994 birds 
block (Cat. £42) with many issues both MUH & used. (1300+) $150 

323 Indonesia 1968-1984 range of better sets & M/S's incl several imperf from restricted printings. All fine MUH. Total Cat. £660+ 
(18 stamps & 15 M/S's) $150 



324 Ireland 1922-1971 mainly used in "Collecta" printed album. Vals to 10/- incl 2/6d Seahorse "Saorstat" ovpt pair & 2 singles all 
with parcel cancels. Odd mint incl 1968 defins to 10/-. Fine used are present but most used have only commercial cancels. By 
far the best item is the used 2/6d Seahorse with missing accent on 2nd "a" in "Saorstat". SG 64b Cat. £600. (c300) $150 

325 Israel 1948-1981 mainly used in standard Minkus album. Starts with 16.5.1948 Naharuya Local Council M/S MUH & CTO 
(Bale Cat. US$65), then 1948 coins issue to 1000p (excl 500p) without tabs, Jewish New Year & nearly all later to 1960 
without tabs used, (1952 Taba & 1956 Airs all with tabs). No 1949 Tabul or 1963 Halbanon M/S but does incl 1960 Taviv M/S 
CTO (Cat. £46), odd addressed regd FDC & booklet panes MUH. Post 1970 with some gaps & mixed MLH/used but most with 
tabs from 1970. Pre-1960 cat. £300+ without tabs with total collection cat. £600+ incl M/S's & MLH "tab" items. (100s) $200 

326 Japan & China Former with modest interwar period better items & 1953 National Park M/S & folder while the latter 
interspersed with 1960 goldfish set of 12 used. Also Japanese Occ of Malaya range of 16 blocks of 6 or larger incl SG Type 2 
ovpt on MPU Postage Dues plus large blocks of ovpt/surcharged on Selangor (cheaply catalogued). Useful pickings in Japan. 
Jap Occ min cat £140+ (100s) $100 

327 Japan 1872-2002 with mainly broken sets but with useful singles throughout. Mixed MUH, MLH & used from 1962 with used 
being mainly neat cds copies & over 90% complete to end. Some staining & other faults in pre-WWII. Low reserve.(1000s) $100 

328 Japan 1960-1979 MUH/MLH c50% complete in Schaubek hingeless album, stockbook with 1877-1959 MLH plus a few 1980-
1982 MUH noting 1925 Wedding 20s MLH (Cat. £65), various 1920's/30's MLH, 1939 Aso Nat Park MLH (Cat. £55), 1940 
Daisetsu-zan Park (£20), 1948 Exhibitions mint sheets (green & blue borders) & 1947 Railway Service mint M/S (£18) plus 
minor pickings in good range of early 1950's MLH. Also 1957 New Year M/S MUH (Cat. £15), 5 Hagners of used defins strong 
in Tazawa series, a bundle of stockleaves with sparse range of used defins & commems with best being 1950 59 yen Airmail. 
Generally clean. (100s) $150 

329 Luxembourg 1852/1991 accumulation in large stockbook & 2 Davo albums plus 2 vols of postcards & covers. Opens with 
1852/8 10¢ shades (10 + 3 forgeries), 1f (70 + 3 forgeries) all used, 1859/64 imperfs to 40¢ (+ 25¢ forgery), 1865/73 roulettes 
to 1f (1872 & 1879) incl 4¢ green imperf (cat. £200), 1880 (20¢ missing, 30¢ faulty), 1882/84 to 5f MLH (excl 30¢), 1891/93 to 
5f used, 1906/19 to 5f MLH (cat. £200), 1921 Monument Fund used & 1923 ovpts MLH. Also 1924 "Caritas" ovpts used, 1927 
Welfare used, 1926/35 set of 27 MLH, 1931 20f used, 1928 20f used, 1928 to 1935 Welfare sets & 1935 Intellectuals (cat. 
£800) all MLH. 1936 Congress & Child Welfare sets used, 1937 Welfare MLH, 1938 used (70¢ toning), Echternach 3f & 5f F/U 
on piece plus set MLH, 1939 Century used, Royal Portraits & M/S MLH, 1944/46 defins set of 23 used plus all charity sets from 
1946 MUH/MLH. Incls 1949 UPU, 1951 United Europe, 1952 Centilux set of 7 (incl "postage" 2f & 4f se-tenant with tab), 
Olympics all MLH, 1953 Wedding & 1955 Flower Show used, 1955 10th Anniv UN, 1956 Coal & Steel MLH, Europa (2f barest 
hinge mark, others MUH) & 1957 Europa MUH with others MLH or used sets complete to 1974 then increasingly patchy to 
1991. Also incls a good range of Officials to 5f & PD's, 1921 Birth of Crown Prince sheetlet of 5 & other M/S's (excl 1923) 
complete. 1940/41 German Occ sets are MLH, duplicated 1930's charity sets & 1939 M/S MLH with a few good covers & 
leaves with Foarnier forgeries ovptd "Faux" plus useful dupls in the stockbook incl private perfins, full sets MLH & used, 
cinderellas, fiscals, telegraphs & forgeries. The 2 vols of covers/cards from late 1800's to 1960's total over 220. The most 
complete collection we have seen of this area, with dupls & postal stationery/covers a bonus. (1000s) $2,000 

330 Luxembourg 1859-2012 on leaves noting 1859 10¢ used before average used to 1930. Pickings later with 1930's charity sets 
(incl 1933) MLH, 1949 UPU MLH, 1952/53 charity sets MLH & 1955 UN 10th Anniv MLH with many MUH sets from 1961. Incls 
better used oddments, a few Officials & some PD's. Sparse after 1990. (1100+) $120 

331 Malta 1860-1971 in "Collecta" printed album with some later to 1994 on Hagners. Noted 1860 ½d pale buff (no gum & perf 
faults), 1863/81 ½d perf. 14 (2 shades MLH), perf. 14x12½ yellow buff used (cat. £100) & 1882/84 CA ½d orange yellow F/U. 
Later comprehensive incl 1886 5/-, 1899/1901 to 10/- plus 2/6d x 2, 1902 "Pnney" variety in pair with normal MLH (x2 shades) 
& KEVII in all colours to 5/-. KGV to 5/- MCA & to 2/- script wmk, 1922 ovpts to 10/- (latter blunt corner & ageing) used, 2/- 
script MLH (SG 120, Cat. £50), 1922/26 to 10/- MLH, £1 cleaned fiscal pen cancel, 1926 "Postage" ovpts to 10/- MLH, 1926 
"Postage" to 10/- MLH, 1926/7 ditto ovptd "Postage and Revenue", 1930 to 10/- & 1935 Silver Jubilee MLH. KGVI sets to 10/- 
used with £1 RSW MLH. QEII 1956 & 1965/70 to £1 used & commems mixed MLH & used. Postage Dues incl 1925 imperfs to 
1/6d MLH plus 2½d pair on piece unused, one unit missing "2" in fraction (SG D5a, Cat. £900 MLH) & 1925 perfd range to 1/6d 
MLH or used with later to 1/6d MLH. Also QV 1d p/c used & a few covers plus "Malta - The Story of Malta and her Stamps" by 
James Mackay. An excellent lot. Cat. £3600+ (100s) $900 

332 Manchukuo 1932-1940 mint & used on leaves with useful Pagoda & Pu Yi incl 1934/36 13f MLH (Cat. £15) plus better 
commems with 1935 Visit used (Cat. £20), 1936 Postal Agreement MLH (Cat. £32), 1937 Fifth Anniv MLH (Cat. £15), 
Reconstruction Plan MLH (Cat. £35) & 1938/40 sets MLH. Total cat. c£150 (76) $50 

333 Mauritania to Portugal with good range of Netherlands incl charity sets of 1950's, Portugal of the same period & Norway with 
some MLH Posthorns. Largely common but pickings with care. (1000+) $40 

334 Mauritius 1863-1993 used collection on computer-generated pages in chronological order. Noted 1863/72 range  (8) to 5/- 
mauve incl 3d dull red & 10d maroon (Cat. £60) with reasonable later QV incl 1879/80 & 1883/94 50¢ plus a few surcharges. 
Average "Coat of Arms" & later, unfortunately missing key items but noted 1965 Birds to 10R used & 1969 Marine Life to 10R 
MLH. Useful pickings at this conservative reserve. (500+) $50 

335 Netherland Antilles 1949-1997 comprehensive used/CTO with some MUH incl M/S's & booklets in Davo standard album with 
mounts added. Noted 1950/79 defins to 10g (on 5¢ & 21¢), 1952 Seaman's Fund & PD's to 50¢. Patchy range to 1960 then 
missing only a couple of booklet stamps of 1979. Incls 1977/78 commems in tete-beche gutter pairs. Cat. £1000+ (c900) $280 

336 Netherlands 1852-1971 MLH/used in "Collecta" printed album. Very little missing with complete sets incl 1852 imperfs, 1864, 
1867/71 & 1869/91 to 2g50 whilst 1891/96 set has pale 2g50 (5g missing) & 1899/1921 set is only missing 10g as is 1913 
Centenary. Both 1920/21 2g50 surcharges are present used, 1923 Silver Jubilee is missing 5g but the 2½g is cat. £350. 1924 
Exhibition set of 3 is missing but then complete MLH/used as per pages (excl Legion M/S & 25g seagull). "Back of the book" 
has gaps but PD's incl 1870 pair, 1881/85 to 1g & 1907 Portzegel ovpts. Mainly fine. Cat. £4000+ $1,200 

337 Netherlands 1860 to 2000, largely used range on typed up pages with over 90% complete post-war but missing key items. 
Patchy pre-war but noting all child welfare sets from 1924 plus 1928 Olympics, 1931 Gouda Church, 1932 tourism, 1933 
Seamen's Fund & 1946 high vals. Some staining but still worthwhile with some care. (1000+) $100 

338 Netherlands 1864-1986 used collection in Davo album with odd MLH. Mixed cond reflected in conservative reserve. STC 
£850+ (100s) $40 

339 Netherlands 1907-1969 in Davo hingeless album (leaves from 1852) with scattered sets & odds to 1959 in variable cond. 
Noted 1942 12½c + 87½c Legion M/S mint but with tone spots. Comprehensive MUH 1960's excl M/S's but incls Amphilex 
sheetlets. (Cat. £140) Total cat value is £970+ (100s) $60 

340 Netherlands 1962-1985 MUH (odd MLH) in Davo Hingeless albums x 2. Some duplication in sets & M/S's. Mostly fine. Cat. 
£900+ (100s) $75 

341 Netherlands 1966-2001 booklets with both defin & charity issues in Davo standard album with mounts added. Useful later 
booklet issues frequently missing from collections. Fine cond. (118) $150 

342 Netherlands 1988-1992 Year Collections containing all issues incl M/S's & booklets MUH. SG Cat. £150+ ($240+) (5 packs) $50 
343 Netherlands New Guinea 1950-1962 complete used incl PD's & UNTEA ovpts. Cat. £240+ (106) $70 
344 New Caledonia 1949-1981 range of fine postally used issues. Nice genuine cancels with useful duplication. Many thematics. 

Total cat. £450+ (230+) $50 
345 New Hebrides (British Adin) ditto to above. Cat. £100+ as fine used. (30) $25 



346 New Hebrides (French Admin) 1967-1979 range of FDC's all on official covers & unaddressed. Incls the 1977 Currency 
Surcharges & Islands set to 500f. Cat. £300+ as fine used. (28) $60 

347 New Hebrides 1949-1980 complete MUH/MLH in stockbook. Good range of thematics. Cat. £225+ (229 stamps & 2 M/S's) $70 
348 New Zealand QV-KGV Postmark collection on leaves in 3 lever arch files. Good percentage of strikes from this period with 

over 380 different place names represented by at least one stamp, some with many more to illustrate changes in cancel types. 
Each PO is written up giving location, period of activity in district, change of name if appropriate & code for postal district. Exc 
lot for expansion. (1000+) $100 

349 New Zealand 1855-1966 used in Davo Hingeless album with Chalon imperf 1d large star & no wmk, 2d blue wmkd, 6d brown 
wmk & no wmk, 1/- green no wmk, perfd 8 vals to 1/- incl 4d rose, 1874 sideface to 5/-, SSF to 1/-, 1898 pictorials (5/- 
damaged) & 1902/09 wmkd to 5/- good to fine used. KEVII to QEII defins complete plus 1906 Exhib set of 4 (3d & 6d with 
corner cancels), 1913 Auckland Exhib F/U, 1920 & 1924 commems plus all Airs F/U. Also 1931 Healths heavy used with a 
good range of Officials, Govt Life incl 1891 to 6d & a few PD's. M/S pairs are F/U for 1957, 1959/60 & 1964-1966. Few extras 
incl 1946 Victory to 1/- in used blocks plus mint 3d block with complete tail rudder variety. Good lot with majority fine. (100s) $800 

350 New Zealand 1873-1966 used collection in Seven Seas standard album. Basic lot in very mixed cond with some seriously 
stained examples. Odd clean picking noting 1898 6d green perf. 15, 1920 Victory to 1/- (latter blunt corner) & 1935 6d Silver 
Jubilee. Good value pickings at this reserve. (c300) $25 

351 New Zealand 1873-1990 MUH, MLH & used stock in old Lighthouse stockbook. Good range of 1898 pictorials incl 3x 6d green 
used & 2/- perf. 11 no wmk MLH, 1906 ½d Exhibition fine used, 1913 1d & 3d MLH (others faulty) Auckland Exhibition, KGV 
duplicated incl MLH & 1931 Airs MUH incl 1934 Trans Tasman with average later incl 1960 £1 x 3 MLH. Some decimal in Year 
Packs to 1990 & a few on cards. Worth a good look! (1000s) $250 

352 New Zealand 1929-1973 Healths (no 1930 or 1931) MUH with a few of the pre-1950 with perf stains. Also Samoa 1967-1978 
MUH clean with 1967 birds to $4 & later defins to $5 plus all commem sets & M/S's housed in black leaved stockbook showing 
tinges of toning on interleaving hence low reserve. (100s) $30 

353 New Zealand 1969-1990 range of M/S's in black leaved KA-BE stockbook. Comprises 28 Health M/S's all MUH plus 22 CTO 
incl 1969 Cook on FDC. Fine. (50) $50 

354 New Zealand 1971-1985 PO Year Packs complete. FV NZ$75+ ($70) (15) $50 
355 New Zealand 1999-2001 (Vols 15 to 20) Limited Edition single issue books with the M/S's, colour separations, gutters & 

signed FDC's for "Scenic Walks", "Yachting", Spirits & Guardians", "On the Road", "Threatened Birds" & "Garden Flowers". 
Exc cond. Massive original cost & now retail at $1500+ (6 books) $200 

356 New Zealand 2003-2004 (Vols 26 to 30) Limited Edition single issue books with the M/S's, gutters, colour separations & 
signed FDC's for "Ballet", "Coronation Anniv", "Veteran Vehicles", "Zoo Animals" & "Wearable Art". Exc cond. Massive original 
cost & now retail at $1000+ (5 books) $180 

357 New Zealand Sparse duplicated range of MUH/MLH in slim "Briefmarken" stockbook. 1898 2½d pictorial before a few KGV 
low vals & 1940-1977 range without highlights. (approx. 200) $20 

358 North Borneo 1888-1956 range on Hagners in padded binder. The 1888 issues with forgeries in imperf singles & blocks plus a 
few genuine. Later incls $25 fiscal CTO, 1888/92 25¢ type printed in lake-purple & horizontally perf'd across centre (possibly a 
proof?) & the usual range of CTO pictorials incl a few ovptd Labuan. Duplicated MLH/used KGVI odd to 50¢ & QEII to $2. Odd 
fault but majority fine. (c300) $60 

359 Norway 1855-1991 with odd later in Davo standard album with slipcase. Mixed MLH & used with used listed unless stated 
otherwise. Early issues strong with 1855 4sk (close margins), 1856/57, 1863/66 & 1867/68 sets with some extras (odd perf 
fault), 1872/75 Posthorn "skilling" set of 6, 1877/78 sans serif to 60ö, 1878  King Oscar, 1883/90 redrawn Posthorn, 1888/1908 
surcharges & 1894/1907 with comprehensive later Posthorn issues. Also 1925 Polar Bear Airs MLH, 1929 ovpts on PD's, 1930 
North Cape MLH & subsequent smaller designs, 1932 Bjornson MLH, 1935 Nansen, 1938 5k F/U, 1939 & 1940 charities, 1941 
"V" ovpts (excl 14ö) to 2k used (+ 5k MLH) & 1955 Norwex set MUH. Then all issues to 1970 before odd gap & more MLH. 
Also good range 1972-1993 M/S's mostly MUH & respectable Officials with odd cover plus 1914 patriotic label in top right 
corner block of 6. Huge cat. value in earlies. Cond varies pre-1900 with mainly fine later. (1000s) $1,200 

360 Norway 1980-2004 in Lighthouse hingeless album with leaves to 2008. High degree of completeness bar some 1993/94 
issues & odd others. Appears fine MUH throughout. Cat. £1500+ (100s) $200 

361 Pitcairn Is 1940-2009 in 2 Seven Seas Hingeless albums. Nearly all MUH incl 1949 RSW & UPU, missing only 1986 Frama 
label & 1998 floral triangulars. Incls all M/S's as per leaves. Very high retail with considerable face value in post 2000 alone. 
Superb lot. (750+ different plus a few duplicates on stockcards at the back) $350 

362 Portugal 1853-1990 MUH, MLH & used in 2 Davo standard albums. Good range of used embossed from 1853 Queen Maria 
25r in 2 shades, 1855/56 King Pedro to 100r (latter cut into, one side), 1862 King Luis to 100r (2 of latter), 1866/67 to 120r 
(odd fault), 1867/70 perf. 12½ set to 240r (latter minor faults), 1870/84 to 1000r (latter stained & trimmed on right side), 
1882/87 to 500r magenta perf. 12½ (no 500r black), 1892/93 provisionals (11) incl 20r, 50r & 75r surcharges, 1894 Prince 
Henry to 1000r used (latter ovptd Acores, Cat. £90) & 1910 King Manuel set MLH (Cat. £125, some partly stuck) plus set ovptd 
Republica MLH (MLH) & a few other 1911/12 ovpts incl 300r on 50r used. Excellent "Ceres" used, 1924 Camoens to 20e 
mainly used, 1925 Branco missing scarcer vals, 1926/28 Independence MLH missing 1926 top 2 vals but incl surcharged set 
of 10 MLH & 1928/29 Ceres surcharges odds (28) MLH/used. Later mostly used & near complete to 1970 with only a few gaps. 
Useful M/S range MLH incl 1940 Rowland Hill (Cat. £150, few dents), Portuguese Centenaries (Cat. £325 but stained), 1944 
Exhibition (£70), 1945 Navigators (£75), Naval School (£75) & 1946 Castle 1e75 x 4 MUH but snagged top right corner (£275). 
Also 1946 Bank of Portugal (Cat. £250) & 1949 Portraitis (£100) plus various MUH/MLH/used M/S's from 1974. Good "back of 
the book" incl range of "Cruz Vermelho" ovptd sets 1927 to 1936 complete MLH or used (1929 30¢ MLH with ovptd). Cond 
varies but huge cat. value & well worth reserve. (1000s) $1,500 

363 Portugal Patchy coverage but noted Ceres mint & used with the former cat. £550 incl 10e pink. Also 1924 Camoens excl 48¢ 
& 10e (cat. £70), 1992 Columbus M/S set of 6 MUH (cat. £40) & a few pages of Port Colonies at back. Cond varies with 1945 
Navigators M/S with surface thins but reflected in conservative reserve. (100s) $90 

364 Portuguese Colonies General MLH & used range on over 40 Hagners with very fine complete sets plus page of Allenstean 
1920 ovpts to 3mk (2 diff) & Hagners of low val QV to KEVII British C/wealth & Mauritius low val QV/KGVI. (100s). $50 

365 Rhodesia (Northern & Southern & R&N) & Malawi on leaves with value in MUH/MLH sets & M/S's of Malawi to 1994. Useful 
earlier with S. Rhodesia KGV to 5/- used (both sets), N. Rhodesia KGV to 10/- & Rhodesia & Nyasaland defins MLH/used to 
£1 in both sets. Cond varies in used but MUH/MLH all fine. Cat. £800+ (1200+) $200 

366 Saudi Arabia 1916-1925 used range with all items "flagged" with SG cat. numbers & prices. Light duplication. Cat. £400 
approx. (64) $75 

367 Solomon Is 1908-1979 MLH & used on stockcards incl 1908 to 1/- MLH, 1913 & 1914/23 MCA to 2/6d MLH, 1/- (2 shades), 
2/-, 5/- sheets used, 1922/31 to 5/- MLH plus 2/- to 10/- used. Also 1935 Silver Jubilee & 1949 RSW plus 1939/51,            
1956, 1963/64, 1965, 1966/67 defins all both MLH & used with later defins incl 1979 reptiles. Majority fine. Total cat.          
value £1300+ (c370) $300 

368 South Africa - Boer War 1901 censored fronts x 3 to Ahmednagar, India from POW to different addressees. Variety of censor 
markings franked with Natal QV 1d (PO Nolksrust cds), OFS 1d VRI surcharge on 1d mauve x3 on one & x 2 on the other. 
Rare postal history items. (3) $300 



369 South Africa - Boer War 1901/02 Boer War covers x 4 with a variety of censor marks, 2 with "Opened under MARTIAL LAW" 
tabs. "ARMY POST OFFICE NATAL FIELD FORCE" octagonal strike on 1d E.R.I. & OHMS "WAR OFFICEA" mourning env 
with "WAR OFFICE" crown cachet & Mooder River arrival b/s. A useful group in fair cond. (4) $120 

370 South Africa 1980's-1990's FDC's. All clean & unaddressed with strong thematic appeal comprising RSA, SWA, Namibia & all 
four South African homelands. (300+) $50 

371 Spain 1854-1985 with 68 pre-1900 & a mainly used later range but mint incls 1928 Catacombs Fund with 11 vals to 25¢, 1930 
Columbus & Goya sets to 1p. (100s) $50 

372 Spain to 1970 neatly arranged on computer generated pages (nothing scarce) plus folder with Hagners of Croatia & 
Yugoslavia & Hagner binder with Vario sheets of Netherlands & Colonies. Cond varies & most stamps are "packet material" 
but useful pickings incl Netherlands 1946 2½g F/U, 1956 Europe MUH & WWII Croatia MLH/used. 1000+ $50 

373 Sudan 1895-1962 MLH & used on Hagners noting 1895 set MLH/used (5pi & 10pi MLH, Cat. £130), 1902/21 Postman to 10pi 
(£120 as mint) plus set F/U, 1927/41 set of 15 both mint, no gum & used, 1931 Air ovpts MLH & used & 1931 Airs to 10pi used 
& 6 vals to 5pi MLH. 1935 Gordon MLH & to 10pi used, surcharges (excl 3p) MLH & 1938 (3 cheapest) MLH, 1941 Tuti Island 
Palms comp used (Cat. £80) & 1948 to 50pi used plus 1950 Airs MLH & used. Also 1951 defins to 10pi MLH & to 50pi used 
with a good range of Officials & PD's incl 1948 set used (Cat. £150). Some without gum incl 1936 "SG" ovpts (Cat. £250 mint) 
but a worthwhile lot with conservative reserve. (352) $250 

374 Switzerland 1845-1970 in Lighthouse standard album. The few Carvalho are clear & probable forgeries & are not counted in 
collection estimate. Defins incl 1854/62 5r to 1f (40¢ yellow green) with close margins, 1862/78 to 1f (3 used) incl nice 3¢ 
black, a good range of "Standing Helvetia" to 3f (but no perf. 9½), 1900 UPU sets used & UPU ppc's (5) with 1900 cds & 
1914/31 to 10f in both colours plus odd tete-beche. Also 1938 Aarau M/S MLH & various 1938/39 Trilinguals to 30¢, 1945 Pax 
set F/U (Cat. £1200), Airs MLH/used incl 1919/20 propeller ovpts used (no certs), 1923/30 to 2f (75¢ MLH), 1923/40 grilled 
paper set used & "Pro Aero". 1938-1963 complete MLH/CTO & Pro Juventute 1912-1970 complete & mostly used (1912 set is 
MLH plus 10cmi (MLH) with double printing, one inverted). Excellent M/S range incl Pro Patria 1936, 1940 & 1942 MLH, charity 
M/S, 1943 Centenary (large & small), Geneva & 1945 War Victims all MUH. 1948 IMABA (black adherences), 1951 Lunaba 
MUH, 1955 Lausanne MLH plus another in distinctly different shade of frame, possible a forgery? Total cat. well over £6000 
plus the dubious items. Mostly fine throughout. (1000s) $1,750 

375 Switzerland 1953-1983 Pro Juventute booklets (staples removed & excl duplicate panes), 1953 & 1957 FDC's with              
odd better commercial & commem covers incl 1921 postcard bearing 1908/33 7½c grey tete-beche pair. Mainly fine.           
(45+, 13 booklets & covers) $50 

376 Thailand 1978-1999 Many MUH sets incl 1999 100b Anniv set of 4 (Cat. £30) plus used oddments. Cat. £230 for MUH with   
at least as much again for used. (600+) $100 

377 Tonga 1943-1971 with mainly the freeforms & imperfs of 1963-1971 noting 1970 Red Cross & Royal Visit sets. A clean MUH 
lot cat. $550+ (300+) $90 

378 Turks & Caicos 1966-1988 accumulation. Majority MUH & fine used/CTO sets incl M/S's. Many in blocks of 4 with a high 
thematic content. Generally fine. Cat. £3900+ (100s) $300 

379 Tuvalu 1981-1984 selection of OHMS covers addressed to Perth all with "OFFICIAL" ovpts issues pmkd Funafuti. Attractive 
usage. VG cond. (11) $20 

380 United Nations 1951-1986 in Schaubek hingeless album with a high degree of completeness. Majority of New York issues 
MUH with earlier good to fine used. 1955 UN Anniv M/S FDI pmkd (Cat. £60) & later flag issues in complete sets of sheetlets 
of 16. Incls UNTEA ovpts on Dutch New Guinea (set of 19 Cat. £75). Also Geneva issues complete MUH from 1969 & Vienna 
from 1979 also complete. Cat. £730+ (100s)  $180 

381 USA 1851-1971 used in "All American" printed album. Sparse early but incls 1870/71 90¢ carmine & 1879/88 90¢ violet. 
Average later defins incl 1938 to $5 with value in commems noting 1898 to 10¢, 1901 set to 10¢, 1904 ditto, 1915 10¢ orange, 
1924 & 1925 sets of 3 plus usual later & a few PD's & useful "back of the book" incl 1912/13 Parcel Post set to $1. Cond varies 
but a good starter collection. (100s) $150 

382 USA 1857-1979 used collection in 2 Davo standard albums. Better incl 1861/66 12¢ black & 24¢ grey, 30¢ Franklin with 
"fancy" cork cancel, 1869 2¢ to 15¢ (latter heavily used), 1870/78 missing 3¢ red & 24¢ Scott but with 90¢ carmine lightly used 
(perf faults at right), 1890/93 to 90¢, 1893 Columbus to 50¢ & 1894 "triangles added" to $1 plus 1898/99 colours to 15¢. 1901 
commems to 10¢, 1902/03 to $2, 1904 set of 5, 1912/15 Canal set of 4, 1924 Huguenot & 1925 Lexington-Concord & 1933 1¢ 
sheet of 25. 1934 New York Exhibition 3¢ block of 6 imperf & Omaha 1¢ block of 6 wide margin at left with average later range 
& a few "back of the book" incl M/S of 1976 Bicentennial (4) MUH & 1994 Civil War. Cond varies as is usual for USA 
collections. (100s) $150 

383 USA 1890's range of covers, cards plus odd earlier & a few later. Noted 1890's registered package receipts used (4) & 1899 
bank cheque for $60. Later items incl uprated PSE, 1¢ & 2¢ coils on 1920 cover. Most recent items are 1936 & 1947. 
Specialist in this area should be well rewarded at this estimate. Above average cond. (137 items) $200 

384 USA 1930's-1970's correspondence & FDC's noting a few 1940's censored & odd early but mostly addressed FDC's with 
some low vals also in blocks. (350+) $25 

385 USA 1938-1954 "Presidentials" MUH plate blocks study incl Durland "Standard Plate Number Catalog 2000". Approx. 20 
covers but strength in MUH blocks & booklet panes with latter incl 3¢ Jefferson miscut. Noted all vals to $5 in plate blocks of 4 
plus $1 in top left corner 25017/25015 block of 20, $5 used single with centre misplaced, 2¢ block MUH with Kansas City/Mo 
"prexie" on 2 stamps only, coils with misplaced perfs, parcel tags with multiple of high vals, dry ink, overink & miscut coils 
revealing part plate numbers all on written up pages of 3¢ Jefferson. The plate blocks are on Vario & Hagner sheets & in 
stockbook with a total of 172 different incl $2 & $5 x 2 each & up to 6 diff of lower vals plus dramatic shade differences, 
overinking, miscut perfs, etc. There are also some bags of "prexies", a full sheet of 1¢ & booklet of 24 x 1¢. A huge amount of 
research & purchasing has gone into this collection. Highly recommended. $400 

386 USA 1938-1954 "Presidentials" sorted accumulation of covers in individual glassines. Noted nearly all values to $1 incl coils, 
part booklets/panes, perfins, "prexies", solo on cover incl 4½¢, scarce thus, on uprated PSE's, Canal Zone ovpts (3 covers), 
censored WWII usages, registered/insured, unusual instructional markings etc. Over 220 items & the basis for an award 
winning exhibit supported by "The Prexies" by Roland E Rustad (1994), "Prexie Postal History"  (Richard W. Helbock, editor) & 
"U.S. International Postal Rates 1872-1996" & revised second edition 1872-1999 by Wawrukiewicz & Beecher. $200 

387 Zimbabwe 1980-1997 accum of MUH & CTO sets in envelopes. Clean ex-standing order account issues appearing complete 
for the period in blocks & strips. Duplicates of all sets with up to 16 sets of many incl the better 1990's thematic issues. Huge 
cat. value. (1000s) $200 

388 Zimbabwe 1980-1997 FDC accumulation with quantities varying from 1 to 25 of each. The heaviest dupl in first 3 years then 
mostly 8-10 to 1991 with an average 3 per issue from 1992 to 1997. Appears complete for the period. Also incls 1980 
Rhodesia defins to $2 x 2 "last day" covers with ingot "$2" stamp designs embedded. Strong thematic content in good cond & 
unaddressed. (600+) $60 

389 Zimbabwe 1980-1997 range of 37 different commem sets in complete sheets with 2 sheets of each & all vals making 100 set 
for each issue or 60 of 1986 Summit large format sheets of 36. If you have a market for the thematics of this area this is a steal 
at reserve. Massive cat. value -as many are cat. £5-£10 each by SG. (List available by request) $500 

390 Zimbabwe 1980-2001 issues in MUH blocks of 4 MUH with over 250 different. Pages a little sticky but stamps all appear fine. 
High cat value. (1000+) $90 



391 Antarctica 1968-1972 selection of covers incl 1968/69 Relief Expedition cover with 3c Ross Dep tied by Scott Base cds & 
mauve cachet plus another with a "map" illust cover & 3 BAT covers with "ADELAIDE ISLAND" boxed cachet om 2 with all 3 
having frankings tied by Adelaide Island cds's. Finally an Argentinian cover with "Estacion Cientifica Almirante Brown" vignette 
with matching 1971 pictorial cancel & Chile mixed franking Territorio Antartico cds & "Centro Meteorolgico Presidente Frei" 
vignette. All in good cond. (7) $30 

392 British Southern Africa 3 large Chinese stockbooks noting Northern Rhodesia 1953 to 20/- MUH, Southern Rhodesia 1953 to 
5/- MLH & 1970's-1980's Rhodesia/Zimbabwe MUH with duplication plus used odds & a few GB in one stockbook. Mainly 
commems. (100s) $75 

393 British Southern Africa Range of covers in mixed cond (toning widespread) noting South Africa WWII censored (5), JIPEX 36 
exhibition sheetlets (6 covers, one sheetlet each), German East Africa CTO "Iringa" yacht postcards & S.Africa War Effort 
multiples on 3 covers plus various SWA/ S. Rhodesia royal visit OHMS & regd covers, 1949 Voortrekker Memorial (10 incl 3x 
SWA), UPU (2), ditto Bechuanaland, Basutoland, Swaziland & KUT. (80 covers, 2 cards) $50 

394 British Southern Africa with BSAC, Southern Rhodesia, OFS & Transvaal with value in OFS incl KEVII to 5/- MLH & to 1/- 
used. Also pickings with S. Rhodesia 1935 Silver Jubilee used &a  few Rhodesia (BSAC) to 3/-. (100s) $40 

395 British Commonwealth QV to 1950 mainly used in very mixed cond with 14 covers & fronts to 1950 incl 1935 NZ to England 
airmail front bearing 6d Air strip of 3. A second album has a sparse foreign range noting Nyassa PD's. (100s) $40 

396 British Commonwealth QV-1960's mainly used selection in "homemade" album. Incls Negri Sembilan 1949 set to $1 MLH, 
Burma 1945 ovpts to 10R used (cat. £18) & Sarawak 1955 to $5 plus other good to fine used pickings. (100s) $60 

397 British Commonwealth QV-KGV group of pre-stamped postal stationery mainly used with an interesting range of postal 
markings with Canada KGV 2¢ PSE & large 1897 registered formular letter Cape of Good Hope to Germany (faults). Noted 
unused "Perak" ovpt on 1¢ Straits p/c, Seychelles QV 3¢ on 4¢ p/c with "Local" h/s, Falkland Is QV 1½d post & reply card 
unsevered, CGH p/c to Germany 1909 with Assegai Bush PO cds & 1908 Transvaal 1d p/c to Windhock SWA (German at the 
time). Mostly good with odd faults. (10 used, 9 unused) $80 

398 British Commonwealth "B-J" countries in quality SG Simplex album with 1958 Christmas Is set on WCS addressed front but 
main value in Hong Kong with a few mint QV to 30¢ (Cat. £160), KEVII 1904 50¢ used (Cat. £16), 1941 Centenary MLH to 
25¢, $1 used, 1954 to $10 used (excl 65¢) & UNESCO plus approx. 40 later commem sets used to 1987. Also a few Ireland 
1922 surcharges to 1/- MLH & "Saorstat" 10d used (Cat. £75). Many other countries present but majority common used so not 
included in conservative reserve. (1000s) $90 

399 British Commonwealth 1880's-1990's GB used defins on 5 Hagners, stockcard of KGV "War Tax" ovpts with 90 MUH/MLH & 
used, Cat. £120+) & Straits Settlements QV to KEVII x 21 used low vals (Cat. £30). Also Falkland Is Deps 1956 ½d to 1/- incl 
shades of ½d, 1d, 1½d MLH (Cat. £50+). Total cat. £250+ (100s) $75 

400 British Commonwealth 1937 Coronation FDC's from Barbados, KUT (Fort Portal, Uganda & Dar Es Salaam), S. Rhodesia, 
Bechuanaland, Mauritius, Basutoland, Fiji, Nyasaland x 2, N. Rhodesia & Ceylon with first seven listed Registered. Also 1947 
Royal Visit FDC's for Basutoland x 2 & Swaziland plus 1953 Coronation omnibus complete MLH in SG commem album., GB 
QV 9d "Govt Parcels" ovpt good/used (£120), 1841 1d red imperfs on cover/letter (6, incl one handwritten "not called for" at 
top), German WWII Fieldpost (11) covers/ cards in mixed cond, S.Africa/ S. Rhodesia/ SWA 1947/49 FDCs, 1937 Coronation 
FDCs (12 countries, most registered) & Australia 1931 First Experimental Flight Australia-England long cover regd Perth WA 
17APR31 (3/11d franking, heavily creased at right) & 21AP31 Adelaide-London & return cover with 1/11d franking, damage to 
two stamps & tape stains left & right of cover. Few other items incl India KGV uprated postal stationery in dire cond, 1948/50 
covers roughly opened, NZ KGV used low values dupl, few 1920s Iraq used low values, Australia KGVI 2½d red (1942) imprint 
block of 40 & other odds. Main value in the 1937/48 covers. (c60 covers, c100 stamps) $100 

401 British Commonwealth 1948 RSW for Aden & Seiyun, MLH with latter toned corner perf, British Guiana all MLH, Gilbert & 
Ellice £1 MUH (4) & Nigeria (toned) plus Aden (Shihr & Mukalla) in MUH/MLH blocks. Total cat. (excl Nigeria) £210+ (20) $50 

402 British Commonwealth 1949 UPU omnibus sets on Lindner leaves. Majority MLH. Incomplete with approx. 150. $30 
403 British Commonwealth Abu Dhabi to Basutoland in Senator binder. Incls Abu Dhabi Falconry set of 3, a good range of Aden 

& States, Antigua, Ascension, Bahamas, Bahrain, Barbados & Basutoland. The pre-KGVI typically odd low vals used but with 
odd better, the KGVI with mixed MLH & used incl Coronation & UPU but no RSW & the QEII to 1972 with commem sets MLH. 
The first QEII defin sets to 1/- or equivalent & from 1960 to 5/- or 10/- or equivalent in local currency MLH with change of wmk 
sets largely complete with 1960's "omnibus" issues also largely complete. (100s) $75 

404 British Commonwealth Australia, Canada & NZ mounted on leaves starting with approx. 30 "States" used oddments before 
kangaroos to 5/- & KGV to 1/4d simplified (26). Low val 1930's odds & Robes set of 3 with 10/- on thin paper, others thick. 
Mixed MLH/used to 1966 incomplete. Canada incls 1923 50¢ bluenose & 1946 6¢ Air with modest MLH/used to 1955 before 
NZ (144) to 1953 plus a few world Olympics MUH sets ignored in estimate. (c400) $60 

405 British Commonwealth Australia-Bechuanaland Incls kangaroos to 2/-, KGV to 1/4d simplified used, £2 Arms & £1 Bass used 
plus a few mint to 1980's amongst mainly used. Also PD's (12) to 2/- & AAT odds plus Barbados, Bahamas incl KGVI 5/- used 
& a few Bechuanaland QV-KGV ovpts to 6d housed in SG Simplex album. (1000+) $50 

406 British Commonwealth Bechuanaland to Burma in Senator binder. Bermuda incls 1970 surcharges to $2.40 & Brunei 
1964/72 glazed paper to $5. Various other useful incl BAT 1971 surcharges to 50p, Br. Guinana 1963/65 block wmk to $2, 
British Honduras, BIOT 1968 set to 5R, British Virgin Islands & Burma with odd KGVI only. The pre-KGVI has basic odd low 
vals used with the KGVI with mixed MLH & used incl Coronation & UPU but no RSW. QEII to 1972 with commem sets MLH, 
first QEII defin sets to 1/- or equivalent & from 1960 to 5/- or 10/- or equivalent in local currency MLH. Largely complete change 
of wmk sets & 1960s "omnibus" issues. (100s) $90 

407 British Commonwealth Canada to Cook Islands with good ranges of both & Caymans plus Ceylon, Christmas Is & Cocos 
Islands The latter with some 1990's commem sets MLH & CTO also. Cook Is incls 1964 to 5/- plus later surcharges to 50¢ incl 
30¢ (SG 216, Cat. £32) & a good coverage of commems. Pre-KGVI with basic used low vals followed by mixed MLH & used 
KGVI incl Coronation & UPU sets. QEII to 1972 with commem sets MLH. The first QEII defin sets to 1/- or equivalent & from 
1960 to 5/- or 10/- MLH. Also change of wmk sets largely complete along with the 1960's "omnibus" issues. (100s) $50 

408 British Commonwealth Cyprus to Gambia in Senator binder noting good Falklands & Dependencies incl South Georgia to 5/- 
& surcharges to 50p plus odd better Dominica & Fiji. Basic pre-KGVI used with KGVI mixed MLH & used incl Coronation & 
UPU. QEII to 1972 with commem sets MLH & first QEII defin sets sets to 1/- or equivalent & from 1960 to 5/- or 10/- (or 
equivalent). Incls most change of wmk sets & "omnibus" sets. (100s) $60 

409 British Commonwealth Ghana to Guyana collection in quality Senator binder. Guyana with commems complete & defins to 
second top vals. Also Gibraltar 1960 to 5/-, 1967 to 10/- & 1971 pairs to 10/-plus ranges of Gilbert & Ellice, Gold Coast incls 
KGVI 10/- used (SG 146), Grenada & Guyana Independence ovpts to $2 x2 (with wmk changes) & animals to $2 in both wmks. 
The pre-KGVI is mainly used with odd pickings & the KGVI is mixed MLH & used but incls Coronation & UPU. QEII to 1972 
with commem sets MLH & first defins to 1/- or equivalent & then from1960 to 5/- or 10/- plus change of wmk sets with 1960's 
"omnibus" issues largely complete. The commems are the highlight is this volume. (100s) $80 

410 British Commonwealth Hong Kong to Lesotho with the former incl 1960 65¢ & $1.30 MLH plus 1968/72 Chinese New Year & 
1968 Watercraft all MLH. India 1950's/60's missing only top defin vals with Jamaica & Kenya defins to 10/- plus ranges of KUT, 
Kuwait & Leeward Is. Main value in 1960's but does incl KUT KGV pictorials to 2/- MLH & 65¢ used. Basic pre-KGVI with 
typically odd low vals used & the KGVI is mixed MLH & used incl Coronation & UPU. The QEII to 1972 with commem sets 
MLH & first defin sets to 1/- & to 5/- or 10/-  from 1960 onwards incl most wmk changes & "omnibus" sets. (100s) $75 



411 British Commonwealth KGVI MLH & used in SG KGVI printed album with interleaving. Simplified collection as printed album 
hence no provision for shade or perf vars. Great Britain pages have been removed but 1948 RSW omnibus is complete MLH 
(Tangier used on piece) & other 1946-1951 omnibus issues are close to complete. Defin sets incl Aden Dhows MLH (Cat. 
£700) & others to top val incl Bahamas 1938/50 & 1942, Barbados 1950, Basutoland 1938, Bermuda 1938/53 (excl 2/-), 
Falklands 1938/49 (mixed MLH/used), 1952, Gambia 1938/46 MLH/used & Grenada 1938/50 & 1951 sets mixed MLH/used. 
Also India 1937 & 1948 Gandhi used, 1937/39 "Service" MLH/used, Jamaica 1938/52, Malta both sets, Mauritius 1950 
MLH/used, Montserrat 1938/48 & 1951 & NZ 1940 Centennial & Officials plus 1935/45 Officials with 5/- used. St kitts 1936/48, 
St Vincent 1938/48, Somaliland 1951, S. Rhodesia 1937, Sudan 1951 & Officials, Trinidad 1938/44, Turks & Caicos 1938/45 & 
1950 & Virgin Is 1938/47 & 1951 are all MLH unless indicated otherwise. Also good commems incl South Africa 1938/39. 
Weak Indian States as usual in this kind of collection. A great opportunity to pick up a KGVI collection to expand or use to 
assist with existing collection. Viewing recommended. (1000s) $8,000 

412 British Commonwealth KUT to NSW noting Malayan States with Perlis 1957 to $5 MLH (Cat. £60), Selangor 1941 $2 used 
(Cat. £48) & Johore 1960 $5 pair used (Cat. £48 x2) plus useful Straits. Also Malta 1956 to 10/- used & Morocco Agencies. 
Others countries appear basic used ranges of packet quality. (1000+) $50 

413 British Commonwealth Malawi To Malta incl Malayan states with 1957/60 defins to $2, orchids, butterflies "omnibus", Sabah 
ovpts to $5 & Malaysia birds & butterflies to $5 all MLH. Also sets from the Maldives & Malawi incl 1967 & 1968 defin sets to 
10/-. Pre-QEII weak in Malaya & Malta with only basic mixed MLH & used pre-QEII. Does incl Coronation & UPU sets plus 
QEII defins to 1960 5/- & 10/- vals. (100s) $60 

414 British Commonwealth Mauritius to New Zealand with Mauritius incl birds & marine life defins to R5. Also Montserrat 1970 
birds on ordinary & glazed paper sets to $2.50, New Hebrides 1963 to 5f & NZ 1960 to 10/- all neatly mounted MLH in Senator 
binder. Common used pre-KGVI with pickings in mixed MLH & used KGVI incl Coronation & UPU sets. MLH QEII to 1972 with 
first defins sets to 1/- & from 1960 to 5/- or 10/- or equivalent in local currency also MLH. Good ranges of commems incl NZ 
1957 & 1958 Health M/S's. (100s) $50 

415 British Commonwealth MLH & used in 4 small stockbooks plus European oddments & Papua/NG in a fifth. One volume is 
Canada (c380), another is Aust Territories whilst British Africa dominates the other two. Various modest pickings in all vols 
make this a worthwhile lot at the estimate. (1000+) $100 

416 British Commonwealth New Zealand to Rhodesia countries incl NZ with 1954 to 10/-, 1960 £1 x 3 all used, Northern 
Rhodesia KGVI 3/- used (Cat. £20), QEII 2/6d blue revenue & Rhodesia 1965 ovpts to 2/6d & £1 MLH plus bridges used & first 
decimal defins to $2 MLH. Also a few Nigeria, N/Borneo & others in quality "as new" SG Senator album. (100s) $40 

417 British Commonwealth Nigeria To Rhodesia & Nyasaland neatly mounted in Senator binder. The pre-KGVI has typically odd 
low vals used while KGVI is mixed MLH & used incl Coronation & UPU sets. QEII to 1972 with commem sets MLH & first 
defins to 1/- or equivalent & 1960 to 5/- or 10/- incl change of wmk sets. Good general ranges of Nigeria & Biafra, Niue, Norfolk 
Is, N. Borneo, N. Rhodesia, Nyasaland, Pakistan, Palestine & Pitcairn also. (100s) $75 

418 British Commonwealth Oddments with GB QV in small stockbook noting 1d red imperf MLH, 6d embossed cut to shape, 
1867/80 10d, 1880/83 3d on 3d & 1819 letter with Bishop mark. Useful Rhodesia incl 10/- (SG 9, Cat. £100), £1 F/U (SG 10, 
Cat. £170), 1898/1908 7/6d & 10/- perfd "Specimen", Natal 1882/89 2d, 3d, 4d & 6d all handstamped "Specimen" & CGH 4d 
triangular plus Turks & Caicos KGVI to 1/- MLH incl both 6d & 1/- colours. Also St Helena 1856 6d imperf good used, British 
Virgin Is 1d "War Stamp" plate 5 & 6 blocks of 6, BSI 1956 MLH/mint to £1 & a few others. Cond mainly good. (c150) $200 

419 British Commonwealth on album leaves plus 2 Hagners of pre-WWII New Caledonia mixed mint & used. Good range of 
Brunei to 1989 with 1988/89 sets MUH. Also British Virgin Island & Kuwait well represented. A few Leeward Is, Zambia & 
Zanzibar finish this mixed lot. Nothing major but useful with odd medium vals & commem sets. (approx. 400) $60 

420 British Commonwealth QEII selection of MUH listed & unlisted varieties from Harry Allen New Issue service back in the 
1970's with each having a letter explaining the "variety" Incls misplaced ovpts (Pakistan), inverted wmks (Trinidad, Selangor, 
New Hebrides, Falklands, Hong Kong), shades (Cyprus), missing "stop in  Ovpts" (Gibraltar), offsets (Rhodesia ovpt),   
"missing value" (Northern Rhodesia) & Specimens (PNG 10/- Rabaul & £1 QEII Retail at $100+). Many used to be  
catalogued. Fine MUH. (27 diff) $150 

421 British Commonwealth Rhodesia & Nyasaland to S.Africa in quality SG Senator album (these now retail at $85 each). Noted 
Sarawak KGVI to $2 F/U, Singapore KGVI $5 perf. 14, 40¢ perf. 17½x18 (Cat. £22) used, Solomon Is QEII 1965 to 10/- (20), 
$2 butterfly x3 used & Somaliland QEII 5/- used (Cat. £11). Also South Africa 10/- Table Bay single used (Cat. £10), 2/6d SG 
49a pair used (Cat. £15), 1/- blackish brown & ultra block of 4 used (Cat. £20 x2) plus various 12½¢ commems with dupl incl 
heart transplant block of 6 F/U. many others but appear common with majority used. (100s) $40 

422 British Commonwealth Seychelle to Somaliland range noting excellent 1965-1970 Sierra Leone "freeform" coverage plus 
Singapore incl defins to $5 (1969), Raffles set (Cat. £55) & other good commems to 1972 with later used. Also Solomon Is with 
QEII to 1965 10/- & surcharges to $1 & 1968 to $1. Useful pickings in early QEII with only basic pre KGVI. Incls "omnibus sets" 
other than RSW. (100s) $90 

423 British Commonwealth South Africa to Tonga in Senator binder with most value in latter 1960's ovpts & freeforms to 1971 
incl Officials all MLH. South & South West Africa is common but South Cameroons to 5/- incls "a" numbers plus S. Rhodesia 
has 1935 SJ set used. Also pages of Sri Lanka, Swaziland & Tangier but Tonga is cat. £300+ alone. (100s) $80 

424 British Commonwealth South Africa to Zimbabwe range with a few South Aust, SWA incl 1½d railway pair MLH & used, 
useful Sudan "Crescent & Star" wmk to 10P MLH (latter creased), "Passport" ovpt on 10P (Barefoot Cat. £10) & Tasmania 1/- 
platypus postally used (Cat. £26) plus a few Victoria & WA. Other basic used "packet" material but housed in "as new" SG 
Simplex album. (100s) $30 

425 British Commonwealth St Helena to Samoa incl St Kitts, St Lucia & St Vincent with strength in 1960s commems & defins to 
second top value. Basic pre-KGVI with mainly used low vals & common MLH KGVI with odd used. QEII is to 1972 with majority 
commems MLH. All presented in "as new" SG Senator album. (100s) $40 

426 British Commonwealth Stanley Gibbons "Ideal" Vol.1 with "Great Britain and Colonies" 5th ed (c1912). GB section incls 1840 
1d black (faulty) plus 2/6d Prince of Wales Hospital Fund Charity cinderella. C/wealth incls some Revenues but majority low 
vals. Half the value is in the quality "collectable" album. Mixed cond as to be expected. (100s) $200 

427 British Commonwealth Transvaal to Zimbabwe collection with good ranges of Trinidad & Tobago, Tristan da Cunha, Trucial 
States, Turks & Caicos, Uganda, Zambia & Zanzibar with many defin sets to 10/- or equivalent. The pre-KGVI is fairly basic 
with majority used low vals & the KGVI mixed MLH & used but incls Coronation & UPU sets. QEII to 1972 with commem sets 
MLH, defin sets to 5/- or 10/- MLH with changes of wmk sets also noted. Vast majority MLH. (100s) $80 

428 British Commonwealth Wide range of countries from all periods with many MUH post-1970 sets. Also useful used earlier incl 
stockcards of KEVII to QEII Hong Kong defins. Incls South Africa wildlife defins to R20 used (3 of latter), Zambia 1964 defins to 
£1 MLH & even Australia "koala" reprints on low value decimals MUH. Other various part sets & oddments all on 24 Hagners in 
binder. STC Cat. $700+ (950+) $75 

429 Europe Booklets selection in sleeves comprising France 1978/79 & 1981/83 Red Cross, Netherlands 1994 charity, Faroes 
1983 Chess & 1985 Aircraft, Finland 1982 Buildings, Sweden 1984 Christmas (birds), Jersey 1979 £1.20, Norway 1984 20k & 
25k booklets, Posthorn 1k booklet & Norwex 10kr & Europa 1977 12kr50 & 18kr plus 2 diff 1986 Christmas. Also I.O.M. 1989 
50p rail/tramways, Sweden 1984 Nobel Prizes & Netherlands 39¢ & 1g Queen Juleana. All MUH plus 3 CTO Sweden 1998 
floral 60kr booklets, Pitcairn $4.40 ships (1990) & Canada 1983 Forts MUH. Cat. £140+ (33 booklets) $90 



430 French Colonies "France Libre" 1943/44 sets complete & a good range of ovpts incl New Hebrides to 10f (excl 40¢ & 2f), 
Cameroon, Indian Settlements, Reunion, Somali Coast & others. Also noted Free French Forces in the Levant set of 9. Vast 
majority MUH & all fresh. Highly catalogued with viewing recommended. (375) $150 

431 French Pacific MUH/MLH & used lightly duplicated accumulation in Davo stockbook & Hagners. Noted Wallis & Futuna 1937 
Exhib M/S F/U (Cat. £48), 1971 de Gaulle pair MUH, French Polynesia 1958/60 200f "night fishing" F/U (Cat. £50) & 1970 
paintings MLH (Cat. £80). Many items in £3 to £15 cat. range from New Hebrides & New Caledonia. Cond generally fine & well 
worth a careful look with issues back to 1892 for New Caledonia & 1920's in New Hebrides. (1000+) $100 

432 Malay States 1950's on paper accumulation in cigar box. Noted at least 6 Singapore pieces with Christmas Island cancels but 
no Cocos. Also some BMA ovpts. Mixed cond. (100s) $30 

433 Malaya-Straits & Singapore KGV 1936 to $2 incl Silver Jubilee set of 4, KGVI to $2 & Singapore perf. 14 $5 plus BMA to 
cheaper $5. All used & mostly fine. (77) $30 

434 Malaysia-Straits & States Mainly used in old "homemade" peg album which smells musty but stamps appear fine. Main value 
in 1949 & 1960 defin types incl Johare 1960 $5 (cat. £48) with some better pre-war incl Kelantan 1911 $25 (indistinct cancel), 
1937 to 40¢ MLH (excl 30¢) with the 10¢ is used. Straits incls KEVII $1 & $2 MCA with dumb obliterator cancels & Penang 
KGVI F/U set of 20 (cat. £50). Most used are selected cds examples. (800+) $100 

435 South Atlantic & French Atlantic 2 small stockbooks starting with BIOT 1969-1975 commems complete MUH then Falklands 
Deps KGVI ovpt set of 32 MUH & South Georgia to 2/6d (most MUH) with 1971 surcharges (11 of 14 to 25p MUH) & 6 
commem sets. Falklands 1955 to 1/- MLH & Falkland Is Deps maps, UPU MLH, Ships to 2/- used & to 1/- MUH. Also Tristan 
1954 & 1960 to 1/- MUH/MVLH, 1961 defins to 1/- MVLH, 1966 to 5/- MUH & 1963-1978 commems near complete. BAT 2000 
set SG 312/14 MUH, Ross Dep 1957 & 1967 defins with 1972 "a" numbers all MUH & 2003 set of 5 used. French Antarctic 
noting 1968 30f d'Urville (cat. £90) plus 1969 50f Crozet map & 7 others. Clean throughout. STC £500+ (320) $200 

436 World "A to I" countries nicely laid out in "Favourite" springback album with country names at top. Clean lot but nothing 
significant. Mainly used however noted Fiji 1971 birds & flowers set to $2 MLH. Mostly 1930-1974 with very few better than 
"packet material" however quality album. (100s) $30 

437 World "I to L" countries without British C/wealth. The best of which is Japan with a few 1872/74 cherry blossoms in mixed cond 
used & commems incl 1905 Amalgamation 3s MLH, 1906 military review MLH but thinned, 1915 Coronation 4s used & 1950 
103y air used plus various 1951 tourist issues MLH & Uji River pair used. Also early Korea (probable forgeries amongst 22 pre-
1910), Lebanon, Libya & Liechtenstein pickings. (100s) $50 

438 World "P to S" countries with majority Europe incl Portuguese Colonies, Romania, Russia, Spain, Sweden & Switzerland. Also 
pickings in Saudi Arabia from 1920's (mint cat. £400) incl fiscals. No major single items but all in an SG "as new" red Senator 
Standard album (cost $85). (1000+) $50 

439 World "S to Z" countries with useful Thailand & minor pickings in early USA, Vietnam & Yugoslavia. Other countries of little 
interest with common used. House in quality "as new" SG Senator album which retail at $85 - could be said worth as much as 
the contents! (1000+) $40 

440 World 1920-1965 covers from Australia incl 1920 4d KGV orange Registered Letter with Perth label (damaged impression on 
4d), India, China, KUT, BMA Malaya, GB, Bolivia & Peruvian Embassy (stampless with "Diplomatic Correspondence Postage 
Free" handstamp) in Washington DC (1963). Many interesting items incl 1953 Southern Rhodesia 6d Rhodes Cent on regd 
FDC with Exhib vignette affixed, GB 1856 business cover bearing block of 8 x 1d red "stars in corners" lettered BI/BL & CI/CL 
with registered handstamp & seal on reverse, AIF 1915 Field Service Post Card (folded) with crowned censor boxed mark in 
violet, Aust to England 1934 Airmail bearing 1/6d Hermes, 1936 SA Cent set on cover with local Subiaco use plus several 
privately produced 1950's FDC's & 1958-1964 range with Hollywood Rep. Hosp. cds's. Many 1963 Melbourne (Mipex)     
covers with different coloured frames with Exhib cancels tying 5d Export issue. Cond varies but well worth reserve with  
viewing recommended. (80+) $120 

441 World in 2 old stockbooks plus tin with GB & Indian KGVI pieces with Paquebot/ Fleet/ Maritime-Mail strikes. Untidy stockbook 
with MUH, MLH & used of high cat. value but staining on many. The used may be salvageable. Most of which are pre-1960 
British Commonwealth & Europe. The other stockbook has Yugoslavia 1950's-1960's incl 1959 Nuclear Energy MUH (cat. £30) 
& a few other countries to 1960's with short sets of thematic appeal with CTO "back of the book" mostly clean. (100s) $60 

442 World Random range of USA MUH blocks, strips to 32¢ & 1997 $ Mars M/S plus Russia CTO M/S's x 37, Cuba, Granada, 
Solomon's, Jersey & other M/S's with a few more USA blocks at the end all in Lighthouse stockbook. Colourful lot! (100s) $40 

443 World 1957-1993 range of FDC's & covers with over 50 mixed addressed/unaddressed covers of GB, Canada, NZ, Finland, 
Spain, Germany, Singapore, Guernsey, Malta, Ireland, Austria, Saarland, USA & Gibraltar plus GB astronomy M/S pack. 
Noted Singapore 1975 birds & Isle of Man FDC's x 37 all unaddressed. All in 2 FDC albums. (115 items) $50 

444 World Oddments on 23 Hagners incl 4 pages of 1990's Germany MUH, 8 of Poland MUH & 2 of used plus others with 
Indonesia, US, South America & Russia. Some US fiscals are pre-WWII but most items are post-1980. (100s) $40 

445 World Range on 45 Hagners in Seven Seas binder. Noted basic pre-decimal Australia used plus a few 1930's/40's low value 
mint blocks. Also duplicated 1900-1950 Canada low vals, USA, South America, Russia, Italy & Denmark plus a few others. 
Very much a "packet Material" lot with no sets. At least the Hagners are "as new"! (100s) $40 

446 World 1981/82 International Society of Postmasters Presentation Set of stamps, covers & stamp reproduction ingots 
presented on individual country pages. Incls 1981 22c Aust Day & 1982 27c QEII B'day plus Russian Anniv of Manned 
Spaceflight, BAT Antarctic Treaty & NZ Wedding. VG cond & useful for re-sale at this reserve. (26 covers, stamps & ingots)  $30 

447 World A mixed but useful group incl Tonga with 1926/24 to 1/- used, 1923/24 surcharges used, 1953 to £1 used & others incl 
1978 Conservation plus Officials (SG 13, cat. £65) & with set excl the Officials. Also Fiji KGVI MUH blocks incl 6d, 1/- Bermuda 
1962 to £1 MLH (1d stained) plus other British Commonwealth pickings. Others incl West Germany 1978-1985 MUH, various 
Middle East M/S's & some other areas noting 1962-1970 incl South Korea with a few blocks, Hungary with useful 1950's M/S's 
& imperf strips of 3 without gum from 1960's. Mauritius 1970 Moon Landing prestige booklet x 2 & Argentina 1966 sheets 
showing the diversity. Some items stuck but most are good to fine. Large quantity with sorting likely to reward. (100s) $120 

448 World in 3 old "Schwaneberger" & Paragon" albums noting Mozambique Co to 20e, 1938 key type MLH/used to 10e, 1937/42 
defins to 20e plus other Portuguese Cols & Portugal. Also GB, Southern Rhodesia incl 1950 full sheet of 2d & a few European 
odds to 1940's. FDC album with 4 WWII censored GB to S.Africa covers & few other items completes this mixed lot. (100s) $60 

449 World Club level auction lots on stockcards & Hagners noting GB 1883 2/6d QV used, Australia £1 3rd wmk & £2 Small Mult 
wmk both ovptd "Specimen" MLH, German Colonies "yacht" types to 25pf & German States odds in very mixed cond plus GB 
group of KGV to QEII used with inverted wmks (20). Also St Kitts QV odds to 6d, Bahawalpur, Newfoundland, Ceylon, Trinidad 
"War Tax", early Portugal & more. Very mixed cond & estimated accordingly. Should be viewed to properly assess. (c750) $100 

450 World Range of European noting WWII German Fieldpost, Italy 1917 Military post card, Hungary 1916 stampless covers (2), 
Latvia 1929/34 postal receipts, two pre-stamp Italian letters (1835 & undated, similar vintage), POW card (1918), Naples G2 
imperf tied to letter by boxed "Annulaat", France 1903 receipt, Greece (3), Bulgaria & Bavaria. Apart from a 2007 Latvian cover 
& an unused NZ 3d PSE the most recent items in this lot are 1947. Knowledge of Germany, Italian & Hungarian would be an 
advantage! Majority in good cond as individually protected in glassines. (63) $120 

451 World First Day Covers-Silk 1978-1981 by Colorano, Benham & others. All different incl Australia, AAT, GB, Isle of Man, 
Jersey, USA & Japan. (84) $30 

452 World Pre-1950 collection in well-filled "Globe" album. Cond varies with value in quantity. Diverse range hence great 
entertainment value! (2000+) $50 



453 World MUH, MLH & used in large stockbook. Nothing scarce but a good lot for general collector wanting to acquire "quantity 
rather than quality". (1000+) $30 

454 World A mixed range of covers with many interesting incl India 1930 ½a Postcard with slogan cancel "Inoculation Prevents 
Cholera & Plague", Norway 1955 "Norwex" set on Reg'd FDC, Austria 1954 health set of 6 on Reg'd FDC, 1955 Netherlands 
charity set on Reg'd cover, Canada 1932 Conf. set on FFC from Ottawa to Bradore Bay, 1950 FFC Colombo to Australia with 
on-flight to NZ address & taxed with 1d PD pair, GB 1940 set on FDC, Fiji 1949 set, Germany WWII POW letter censored from 
Egypt (2) & Spain plus a few stamps incl CGH KEVII with scarcer cds range. Various other items with points of interest hence 
viewing highly recommended. (approx. 50 covers/cards & loose stamps) $100 

455 World in "Triumph" album with Australia & States to 1958. Some modest pickings in early Italy/PO's abroad & colonies but 
overall a clean general lot with few items above "packet quality". (100s) $30 

456 World Largely 1970's-1990's issues of Great Britain MUH but incls 1924 BEE pair & 7 x Royal Mail Year packs. Also a few 
MUH/MLH Italy, used Taiwan & West Germany with Spain in a second Vol & over 60 Rhodesia/Zimbabwe FDC's with light 
duplication in third vol. Main value in GB MUH sets. (100+ 1970-1988 commem sets & Machins/regionals) $150 

457 World Mainly middle period oddments of Netherlands, Hungary, Poland, US, French Colonies & others. Common material in 
mixed cond but in quality stockbook. (100s) $20 

458 World Untidy range in "Globe" album. Much damaged but plenty of good to fine incl Australia KGV 4d, 1/4d used, 1/-  
kangaroo perfined "OS" & 10/- robes plus odd revenue & cinderella. Tape staining on some items. Hard salvage work         
ahead but will be rewarded! (1000+) $40 

459 World Cards & covers of from Great Britain, Palestine & USA plus stamps of Germany on 8 Hagners noting Third Reich 
officials with dupl (c280), West 1952 20pf Heligoland (16), 1951 70pf yellow Posthorn (23) & some pre-1930 noting railway 
cancels on Germania heads. Also Australia 1953-1985 FDC's in random order noting 4/- Tasman with majority pre-decimal 
being WCS & pmkd Ararat, Vic or Five Dock, NSW with 12 Certified or Reg'd. Well worth estimate but should be viewed from 
"go to whoa" as "order" is random. (100+ Australian & 14 other covers, aerogrammes & c500 stamps) $100 

460 World Miniature Sheet range with high cat value but faults. Incls Estonia 1938 Social Relief MUH x 2 Cat. £55 each with minor 
selvedge disturbance, Switzerland 1941 Pro Juventute MLH corner crease (MS J99a Cat. £140), Jordan 1964 Papal Visit MUH 
x 2 (Cat. £29 each) slight gum disturbances, Angola 1948 Tercentenary stuck to backing card (MS 433a Cat. £140), Swiss 
1943 Stamp Cent. & Belgian QE Music stuck to each other & not counted in total cat. of £450+ (8) $70 

461 World on leaves, in stockbook & written up "interesting stamps" on pages to 1950. Incls South African provinces, pre-WWII 
Europe & colonies in mixed cond plus over 40 cards & covers. Unlikely to be any "finds" but plenty to keep purchaser 
occupied. (100s & covers) $40 

462 World Cover range with GB 1984-1987 addressed covers (33) all diff & useful for F/U sets plus postcards, covers/fronts 
newspaper wrappers from Austria & Guernsey plus a good range Australia incl 1947 Newcastle to Casablanca FDC with 
hexagonal Phil. Exhib cachets, 1953 Tas & Coronation fronts, 1956 Olympics pictorial cachets (4 diff) on 4d no wmk koala 
generic FDC's, 1978-1997 decimal FDC's (90 vals to $5), AAT (26) with others from Belgium, Canada, China (6), 
Czechoslovakia, Denmark, Finland, Germany (fronts only) incl 1949 "Helft Berlin!" pair on p/c & stampless German East Africa 
consular cachet on unaddressed cover handstamped "Frankiert/ Mit 7½H". (200+) $50 

463 World Pre-1930 Europe but the value in British Commonwealth with GB 1840 1d black with 4 margins & black M/C, KEVII & 
KGV to 5/- used, 1924/25 BEE MLH & used, 1887/90 6d Govt Parcels x 2 used, Ireland 1922 "Rialtas" ovpts to 1/- mainly 
used, 1923 "Saorstat" Harrison coils x 4 in pairs with normal MLH (Cat. £240+), Canada & Hong Kong noting 1882/96 2¢ rose 
lake used (Cat. £32). Also NZ incl 4d & 5d PD's, 1920 Victory set, Govt Life (9) to 3d used & 1924 Dunedia MLH plus New 
Hebrides 1925 (French) to 5f MLH & to 1f25 (English). Noted NWPI 2d & 2½d & KGV ½d to 5d MLH plus various odd pickings 
in Asia, European Colonies & South America. Take care when viewing as many are loose between leaves. Cond is mixed with 
halos of foxing present on many but will repay careful inspection. (1000s) $300 

464 World British Commonwealth & foreign to 1940 in Century album noting China Qing Dynasty Cloud Dragon revenues 100ca & 
1000ca (mint no gum) plus standard album with sparse pre-1950 MLH & used. Mixed cond. (100s) $40 

465 World Starts with GB & Australia before a range of countries from A to Z with no obvious highlights just 1000's of used stamps. $20 
466 World Triumph album with main interest in KGVI defin short sets mint plus odd better commems e.g. Falklands Deps 1/- RSW 

& some earlier used useful incl Australia kangaroos to 2/-, KGV 1/4d, monocolour PD's (7) to 1/-, Netherlands 1946 5g, West 
Germany 30pf von Stephan UPU pair, Niue 5/- Arms, Samoa 1920 set (these mint) & Cook Is 1949 3/-. Also Straits 
Settlements 1906/12 $5 fiscally used. Cleaner than usual for this type of collection. (1000+) $75 

467 World Mixed covers with addressed Hong Kong, Indonesia, Trieste (stained perfs), Jamaica, Malta (1981 defins to £3 on 4 
Reg'd), Morocco Agencies, Morocco (stained), Mozambique, New Zealand with 17 covers/fronts, Philippines 1945 victory x 2  
& 1946 Independence & Pitcairn 1957 set of 11 (one 4d only) & Victory pair on 1963 cover plus 3 other Pitcairn covers. 
Rhodesia, R&N 1954 addressed FDCs x 2 with defins to £1, Singapore 1955 FDC with defins to $5, S. Rhodesia 1953 FDC, 
defins to £1, South Africa 1947-1976 range, Spain (6), Sweden, Trinidad, Tuvalu, Vatican, USA, Zimbabwe. Apart from 
staining mentioned, a great lot with the complete defin sets fine & registered. (100+) $80 

468 World Range on leaves noting 3 pages of WA cds's on 2d Silver Jubilee, mounted oddments from New Caledonia, New 
Hebrides, Israel, French Polynesia & Sweden. Many pickings & the 72 cancels of WA are excellent strikes. (400+) 

$75 
 
  

AUSTRALIA - COLLECTIONS & ACCUMULATIONS 
 

469 Kangaroos ½d to 2d used range on Hagners with majority in good to fine cond, many with cds's incl "Weemelah" on 9d 
vertical pair. Noted 6d. small mult wmk, perfined "OS" x 2. Useful pickings. (65) $50 

470 Kangaroos ACSC varieties incl 9d violet CofA used with 29(3)e & g, 29(4)p MLH & normal MUH but off centre, 1/- blue green, 
perf OS, 33(3)g & 1924 2/- maroon used with 28(1)g "colour spot of WA coast". Also 9d violet 3rd wmk creased & mint not incl 
in reserve. Total Cat. value $900+ (8) $200 

471 Kangaroos 1/- green/emerald range with 1st wmk x 7 incl F/U pair perfined large "OS", single 2nd wmk & 3rd wmk x 23 with 
Die IIB block of 4 F/U perfined "OS". Useful lot with majority F/U. (34) $80 

472 Kangaroos 1913 1d used off paper in cigar box with odd other vals incl 4d perf large "OS", 2d, 3d, 1/- & couple of others. 
Good quality examples possibly unchecked for pmks. PS Note "Castle Museum, York" GB 1d black block of 4 cinderellas stuck 
inside box lid! $60 

473 Kangaroos 3d olive x 31 with both wmks represented incl 1st wmk Die I with inverted wmks x 3 plus a Die I with normal 1st 
wmk. Good to fine used range. Total cat. value well in excess of $1000. (31) $150 

474 Kangaroos 1918 3rd wmk group incl 3d, 6d chestnut, 9d & 1/- MLH with others used incl 2d plus inverted wmk & "OS", 2½d, 
3d "OS", 6d dull ultramarine x 2 & chestnut, 9d "OS" CTO, 1/-, 2/- brown & 5/- all with cds cancels. Majority fine incl 5/-. ACSC 
$1000+ (18) $150 

475 Kangaroos 1d reds selection incl coil pair (MUH/MLH) plus a used variety of annotated varieties with ACSC numbers 
arranged on Hagner. Mixed cond reflected in reserve. Total ACSC Cat. $1400 (31) $250 

476 Kangaroos 9d violet selection with 1st wmk x 5 incl 2 perfined small "OS", 2nd wmk x 3 incl fine used pair with neat Broome 
Hill cds's & 3rd wmk x 15 incl 8 x Die IIB. Also Small Mult x 4 & CofA x 10. Majority good to fine used. (37) $40 



477 Kangaroos 1st wmk ½d green in 2 MUH pairs, 1d red, Die II also in MUH pair plus 2 MLH pairs but all toned to one degree or 
another plus 2 MLH singles. Also 4d orange with short perf at right & a CofA wmkd 6d chestnut MUH. ACSC $80 for ½d x 4 
MUH, $70 1d Die II MUH pair, plus $60 for MLH pair & 2 singles, $80 for CofA 6d MUH & $225 for 4d (if fine MLH). (6 pairs, 4 
singles) $120 

478 Kangaroos Group of 2nd wmk varieties comprising 2d NWPI with variety 6(2)e & Australia 6(1)d & m, 2½d 10 (1)d, 10(2)f & p, 
6d ultramarine perfined "OS", 9d 25(1)d & 25(2)l, 1/- 31(2)e, f & k, 5/- 43(0)j & shifted up plus both perfined "OS" in 2 shades. 
All sound examples identified by ACSC Cat. number. Total cat. $3100+ (14) $400 

479 Kangaroos 1st wmk ½d green x 16 incl 3 perfined small "OS" ( 2 used, 1 unused), MLH coil join pair, 3 used with inverted 
wmks & 1 MLH & 7 used singles. Also 124 1d reds in various Dies with annotated varieties catalogued by ACSC at over $2500 
plus over 50 varieties unlisted by ACSC incl a Kiss print affecting top third of stamp (damaged but scarce). Good to fine used 
cond used with some duplication. (100s) $500 

480 Kangaroos Simplified used set of 16 to 5/- (latter heavy parcel cancel, ditto 6d chestnut) with 5d fine used & 4d in pale shade. 
Mostly good to fine. (16) $30 

481 Kangaroos Values to 2/- plus 1914 1d cover from Brisbane to Canada. Mainly 1d vals incl pairs, strips & 2 blocks of 4 (230) 
plus ½d (10), 2d (25), 2½d (7), 3d (15), 6d (21), 9d (11), 1/- (6) & 2/- (22). Good to fine used. $30 

482 Kangaroos 2/- browns & maroons with 1st wmk x 2 incl CTO example & one perfined small "OS" (small tone spot), 3rd wmk 
browns x 7 incl 2 perfd "OS" & 3rd wmk maroons x 6 with an "OS" perfin. Also Small Mult x 8 & CofA x 5. ACSC cat.$850+ (28) $200 

483 Kangaroos Duplicated used range to 5/- in small stockbook. All vals in multiples except 4d & 5d with one of each. Above 
average with some useful F/U examples. Also noted a 6d :OS" CofA wmk MLH. Viewing recommended. (approx. 200) $60 

484 Kangaroos 1918 3rd wmk vals for 2d (15), 2½ (8), 3d (10) & 6d ultramarine (3) all with annotated varieties incl inverted wmk 
2d (2) & 6d & inverted date slug on 3d. All used except one 3d. Cond varies but many F/U with cds's. ACSC Cat. $3000+ (36) $750 

485 Kangaroos 2d grey x 44 in mixed wmks with a range of wmk & annotated varieties. Good to F/U. ACSC Cat. $2400+ (44) $400 
486 Kangaroos 4d orange x 8 copies incl large "OS" & 2 shades with small "OS". Also 5 x 5d chestnut. All good to fine used with 

majority the latter. (13) $40 
487 Kangaroos 1913 1st wmk selection to 9d comprising 1d, 3d Die I, & 4d mint (gum redistributed) & ½d, 1d x 4 incl perfined 

large "OS", 2d plus small "OS", 2½d, 3d plus large "OS", 4d, 5d, 6d plus small "OS" & 9d. Sound examples with ACSC cat. 
value totalling $940. (18) $150 

488 Kangaroos 5/- bicoloured shade range incl 3rd wmk x 8 used with parcel cancels incl 6 x perfined "OS", one of which has 
"bottom frame damaged under "E.S." variety (ACSC 44b(D)m). Also Small Mult x 2 fine used incl normal & perf "OS" plus 2 
with parcel cancels. CofA x 3 also F/U with cds cancels plus 2 with parcel cancels. (17) $200 

489 Kangaroos 1918 3rd wmk selection incl 6d dull ultramarine, chestnut (2), 9d (7), 1/- (9), 2/- brown (5), maroon (3), 5/- (4) & 
10/- (perf OS) (2). All good to F/U on Hagner with annotated varieties as per ACSC. Some heavy cancels but many (incl both 
10/-) good to fine & fault free. See website for images. Total ACSC $8675 (33) $2,500 

490 Kangaroos 6d ultramarine with 1st wmk x 4 incl large "OS" F/U, 2nd wmk x 6 incl 3 good used perfined "OS" & 3rd wmk blue x 
24 in a range of shades & printings. Also 6d brown incl 3rd wmk x 6, SMW x 12 & CofA x 2 with a MLH &  ovptd "OS" (CTO). 
Cond varies but many useful. (55) $80 

491 Kangaroos 1d to 5/- range of values all good to fine used but mixed cond. Could be useful for study. (300+) $50 
492 Kangaroos 9d violet in various wmks all off paper with some fine used examples amongst the average ones. Apparently 

unchecked for varieties & certainly diff shades. (58) $30 
493 Kangaroos ACSC varieties with "flags" identifying 3d 3rd wmk Die I & Die IIB used, 2½d blue  with "heavy coastline to WA" 

(ACSC 11(2)d, Cat. $60), 1st wmk 2½d indigo mint (ovptd N.W.Pacific Islands) showing ACSC 9(2)p plus ACSC 33(4)d, Cat. 
$90 used without ovpt & 2/- brown 3rd wmk F/U perfined "OS/NSW". Cat. (excl 9d) $600+ (6) $150 

494 Kangaroos Duplicated largely used in old "Victor Hugo" tobacco tin. Noted 6d "OS" CofA wmk MUH plus a good range of 
most vals to 1/- noting 5/- Small.Mult wmk with rounded corner & 3rd wmk with parcel cancel. Some 6d & 1/- on pieces but 
mainly a clean off paper lot. (300+) $60 

495 Kangaroos 1913 1d used selection on Hagner each with a variety identified by ACSC plus ½d with wmk inverted. Generally 
above average cond. See website for images. Total ACSC $1100+ (26 + 3 pairs) $380 

496 Kangaroos Fine used selection incl 1st wmk ½d to 1/- (10), 2d wmk 2d to 1/- (5), 3rd wmk 2d to 1/- (7), SMW 6d to 2/- (5) & 
CofA wmk 9d to 5/- (4). Majority with neat cds cancels. High cat. value. (31) $150 

497 Kangaroos 2½d indigo x 27 with all wmks represented incl 8 stamps with "heavy WA coastline" varieties (to varying degrees). 
One these in 3rd wmk also has a retouch to the 1st "A" of Australia. Interesting lot with majority F/U. (27) $100 

498 Kangaroos 1931/36 CofA wmkd 6d "OS", 9d (3), 2/- (19), 5/- (7) & 10/- (3, incl Specimen which is MH) all with ACSC listed 
varieties. All good to fine used & annotated on Hagner with condition above average. Total Cat. $3000+ (33) $900 

499 Kangaroos Varieties on Small multiple wmk examples incl 6d chestnut (4), 9d (6), 1/- (6) with broken "O" in "ONE" x 2 in both 
MUH & used, 2/- maroon (5) & 5/-. Identified with ACSC cat. numbers. Good to F/U range apart from MUH mentioned. Total 
cat. value $2265 (22) $300 

500 Kangaroos Selection on album sheets incl used range ½d to 2/- with various wmks, 1/- 3rd wmk kangaroo perfined "OS" 
marginal MLH (creased), 6d CofA MUH block with tone spots, 2/- single, 2½d 3rd MUH/MLH block, 1d block of 4 & strip of 3 
plus pair MUH/MLH. Also £2 CofA "SPECIMEN" ovpt & 5/- 3rd wmk. Lot also incls WA 1860 2d orange vermilion imperf used, 
6d "Spitfire" War Savings stamp & BCOF set to 2/- MUH/MLH with 5/- on thick paper used. (50 kangaroos & 13 others) $150 

501 Kangaroos 1913 1st wmk range on 2d (10), 2½d (2), 3d (2), 4d (6), 5d (5), 6d, 9d (2), 1/- (4) & 2/-. All showing various ACSC 
listed varieties incl inverted wmks on 2d & 1/-. Also noted 2½d & 9d NWPI ovpts & range of large & small "OS" perfins. All 
annotated on Hagner page. ACSC cat. $6170 (33) $1,800 

502 Kangaroos Used range on 2 Seven Seas pages & 2 Hagners incl 1st wmk 5d x 4, 2nd wmk set with 3x 2½d & same for 3rd 
wmk. Hagners with duplicated vals to 2/- maroon incl 5d OS ovpt & several perfined "OS" (½d small, 1d large & small). Odd 
fault but unchecked for varieties. (108) $100 

503 Kangaroos N.W.P.I. range showing varieties on 2d "abc" MLH strip with middle stamp having ACSC 5(2)I, 2½d vertical block 
of 8 with top left stamp variety 9(1)o, 2/- brown MLH singles x 3 with wmk inverted & 3d singles MLH in 2 shades plus 5/- with 
radio station cancel & showing "break in right frame opposite Cape York" ACSC variety 44(D)u. Also 3rd wmk 3d MUH perf 
"OS NSW". Total cat. $750+ $280 

504 Kangaroos & KGV plus States mainly used spread across 5 partially filled albums & stockbooks with strength in KGV. Noted 
Customs Duty stamps, WA 1/- & 2/- Financial Emergency Tax (creased) & Hospital Fund revenues plus some PD's amongst 
other pre-decimals. Mostly good to fine used with viewing suggested as late lot with limited time to lot. (100s) $120 

505 Kangaroos & Pre-decimal largely used with over 390 kangaroos comprising 1st wmk to 2/- incl 5d x 4 plus large "OS" & one 
mint. NW Pacific Is ovpts on 2½d with 2 pairs MLH, 6d, 9d (2) & 1/- (2) MLH (gum varies). 2nd wmk consists 2d (4), 2½d (5), 
3d, 6d (4), 9d (2) & 1/- (2 plus "OS") used before 3rd wmk range to 5/-. Small mult wmk to 5/- used (9d marginal single MLH), 
CofA incls 10/- "Specimen" & 6d "OS" ovpt MLH. KGV (450+) with some random & some sorted by wmk with many good cds 
strikes. Useful duplication with 1/4d x 5 to heavy duplication in 1d greens & 1½d & 2d in various colours/shades. 1927 onwards 
with MLH incl 5/- (gum stains & heavily hinged), 2/- SJ (short perf at right) mint & used & KGVI incl £2 Arms F/U & QEII with 
Navigators to £1. Main value in the kangaroos. (1000s) $400 

506 KGV ½d on annotated pages incl 51 greens & 48 oranges. A few minor varieties & a few mint stamps noted but mainly good to 
fine used. (99) $30 



507 KGV 1d red "left plate" varieties incl "thin G" in pair perfined "OS" plus 2 on rough paper, "retouched" top right corners x 2 on 
rough paper, "PENAVY" flaws on smooth & rough papers, "white line under right value" on rough x 2 & smooth papers & 
"saddle on emu" on smooth & rough x 2 papers. Mostly fine used. ACSC total cat. $730+ (15 items) $180 

508 KGV 1d red "right plate" varieties with 11 different major listed on smooth paper incl "dot before "1" x 3 & "NY" joined pairs x 2 
(cat. $125 each) plus 5 minor varieties all on smooth paper. All good to fine used. (44 stamps) $150 

509 KGV 1d red Die II written-up study with Die I, II & II strip, Die I & II joined pairs on smooth & rough papers plus a number of 
single stamps showing the progression of the "spur" in all 27 different items. Nice representative lot. $100 

510 KGV 1d reds annotated varieties & "oddities" on album pages incl "tin shed" flaws x 8 (some quite substantial), "ink stripping" x 
5 (mostly minor), "extra frames" x 10 with a couple showing 2 frames & and another with 4 extra. Also 5x "OS" perfined on 
smooth paper incl a thin paper plus some useful "extras". (33) $100 

511 KGV 1d reds on rough & smooth paper shades presented as "G" nos. G10-G33 & G60-G77. Incls shades & sub shades with 
little duplication. Most shades appear to be accurately sorted though need to be assessed for accuracy. Scarcer shades but no 
Eosins. Majority good to fine used.  (300+) $150 

512 KGV 1d reds sorted by date from 1914 to 1921. Many cds examples so pmk potential & useful lot for research. (1200+) $120 
513 KGV 1d red, violet & green examples on annotated pages reflecting an in depth plate variety study. Approximately 500 stamps 

with wmk, shade & perf variations also noted Mostly good to F/U with a few mint. View to appreciate the amount of work (c500) $350 
514 KGV 1d green varieties x 69 plus three on 4½d Small Mult perf. 14, used. Many have previously been removed by vendor but 

some useful remain incl 2 used pairs showing Die I/II on one & Die II/I on the other. "Wattle line", "secret mark", "NY joined", 
"neck flaw", "dot before 1" & others make this worth a careful look. (72) $60 

515 KGV 1d specialised on annotated pages. Noted minor & major varieties incl smooth paper sub cliché Die I & II & a Die III with 
"diagonal break top left corner" variety (ACSC 75o). Also some useful shades. (170) $80 

516 KGV 1½d black-browns, browns, bright red-browns, greens & reds. Annotated old time collection of over 300 stamps with 
plenty of interest for the specialist. Whilst there appear to be no examples of cracked plate varieties there is a wealth of other 
varieties. Good to fine used with many F/U cds examples. Inspection should please. (300+) $200 

517 KGV 2d orange bundleware in small cigar tin with 11 bundles of 100. Good to fine used. (1100) $100 
518 KGV 2d orange, red-brown & red with neat representative collection of 150 stamps all on annotated leaves. Nice range of 

basic varieties with majority good to fine used. (150) $90 
519 KGV 2d red bundleware with 30 bundles of 100. Good to fine used. (3000) $120 
520 KGV 3d blues x 71 on annotated pages incl Small Mult perf. 14 perfined "OS" with inverted wmk. Mostly good to F/U. (71) $30 
521 KGV 4d orange, lemon yellow, violet, blue & olive-green x 90 in good to fine used cond on annotated leaves. Useful range of 

shades as well as a few ACSC listed varieties which alone have a cat. value of $1100+. Odd MLH & "OS NSW" perfins noted. 
Careful viewing should reward. (90) $200 

522 KGV 4½d x 22 examples on annotated pages incl a couple of varieties & two Die II CTO with one very well centered. Majority 
fine used with cds strikes. (22) $80 

523 KGV 5d chestnut x 53 with perf, wmk or shade differences. ACSC listed varieties cat. at $480 plus 3 stamps have surcharges. 
Noted "OS" ovpt CTO. Some unlisted varieties also annotated. (53) $120 

524 KGV 1/4d x 10 incl single wmk x 3 incl 1 perfined "OS", Small Mult perf. 14 x1, perf. 13½ x 12½ x 3 & CofA x 3. All good to fine 
used sound copies with varied centering. (10) $40 

525 KGV used on the picture side of 3 NSW colour postcards & 1 Victoria with both ½d green & orange KGV & additional 1½d 
Canberra. All addressed to Europe with latter having "Stamp other side" cachet in mauve. Lovely group in good cond. (4) $40 

526 KGV Accumulation with duplicated vals to 1/4d turquoise plus useful duplicated 1930's commems to 1/- Anzac. Many cds 
examples. Approx. 40 old time stock book pages with over 2000 stamps. Viewing recommended. $200 

527 KGV On & off paper accumulation in small box with vals to 5d noted. Apparently unchecked (can't be confirmed) & hence 
careful viewing may reward. (100s) $100 

528 KGV 1914-18 1d red varieties all separately annotated on display cards incl 68 x smooth paper Die II's, 27 x rough paper Die 
II's, 104 x plated smooth paper Die II's & 33 x plated rough paper Die II's. Varieties for pl.1 x 2, pl.2 x 3, pl.3 x 4, pl.4 x 10, pl.5 
x 40, pl.6 x3 8, pl.7 x2 6 & pl.8 x 31 plus inverted wmks x 58 & large mult wmk shades with varieties x 33. Ex-dealers stock 
with shades listed under "G" nos. Not all necessarily correct but useful for the specialist. Overall cond is good to fine. (470+) $450 

529 KGV "Luminaries" delight with 100's of low value, some in tied bundles, others loose. Approx. 800 all neatly stored in 
matchboxes. One box of USA & one box with Vic Cent also noted. (100s) $50 

530 KGV Varieties incl ½d green "white spot before 2 in rut", 1d green "kangaroos tongue out", "scratched electro", "white slot 
below "L" of "lia" & "cut lower frame" plus 1½d red "cut upper left frame. All good to F/U.  ACSC 88(11)k, 88(13)h, 88(16)d, 
92(1)I (4), 63(4)r & 79(4)u Total cat. $150+ (6) $50 

531 KGV Used range sorted in quality stockbook with most vals to 1/4d. Many 1d greens, 1½d & 2d reds but small representation 
of other values. Further sorting & study may reward. (100s) $60 

532 KGV Impressive selection of flaws mounted in stockcards all annotated with ACSC numbers & cat. values which exceed 
$8000. Majority used with lots of 1d, 1½d & 2d vals, lesser quantity of 4d & 5d & only one of 1/4d, SM perf. 13½x12½ with 
retouched NW corner, F/U. All are single stamps except one on cover with 1920 machine cancelled 1½d chocolate showing 
ACSC 85(10)i variety "no top to crown". Spot check indicated that all varieties have been correctly identified, so well worth 
estimate. (approx. 260 used & 40+ MUH/MLH) $800 

533 KGV MLH & used blocks, strips & singles in mixed vals with ACSC listed varieties also noted. Dealers original selling 
descriptions & prices accompanying some. These total $500+ with many unpriced. Useful lot for further research as seemed to 
be a work in progress! (100s) $180 

534 KGV Used accumulation of 2d orange, 2d scarlet, 2d surcharge & 1½d black/brown on Hagners with mostly WA cds's & 
machine cancels. Nothing scarce sighted but could be useful for study. (420) $40 

535 KGV All values & all wmks complete by old SG numbers. Incls fine examples of all 1/4d vals. Also contains a range of 1d red 
plate flaws. Good to fine used with a low reserve. (100+) $50 

536 KGV Varieties selection with 3d blue Die I "dry ink" perfined "OS" (ACSC 104bac, cat. $75), "broken leg of emu" (104k, cat. 
$35) & 3d blue Die 2 "white flaw on kangaroo & "e" of postage" (109d, cat. $30) plus 4d olive perfined "OS" with "short upright 
to "u" of four" (114ba(3)l), "white flaw lowest bloom left wattles" (117(4)f), "white spot at left edge of left wattles" (117(4)g) & 
b5d chestnut "eight wattles at left" (127(3)g). All good to fine used. Total cat. $250+ (7) $60 

537 KGV Blocks of 4 MUH/MLH with CofA 2d, 3d & 5d (latter all MUH), Small Mult ½d perf. 13½ x 12½ & ½d large mult wmk block 
of 6 with 4 MUH & monogram. Some wrinkles & tone spot on 3d but others fine except for poor centring on 2d & 5d. (5 blocks 
of 4  & monogram block of 6) $75 

538 KGV Useful shades & varieties on all vals to 1/4d with mostly good to fine used. Noted a few scattered MLH. (270+) $60 
539 KGV Coil joins with 1d red strip of 4, 1d green Small Mult perf. 14, 1d green in 2 pairs Small Mult perf. 13½x12½, 1½d red 

Small Mult perf. 13½x12½ & 2d red CofA wmk in 2 pairs MUH/MLH before 1d red x 2 singles with coil joins still affixed to 
reverse, pairs each with coil join comprising single wmk 1d green & 1½d brown, Small Mult 1d green & 2d red & CofA 2d red 
all good to fine used. Some units with trimmed perfs typical of coil manufacture. Offered "as is". (14 items) $180 

540 KGV Off paper mainly used in small, old tobacco tin. Inspection likely to please at this reserve! (150+) $40 



541 KGV MUH range with vals to 5d. Incls Single wmk SG 76, 57, 58, 59, 61, 22 & 65 & Small Mult Perf. 13½ x 12½ SG 94, 95, 
96, 97, 98, 99, 99a, 119 &120 plus CofA wmk ½d to 5d SG 124 to 130. All with bright colour & reasonable to fine centring. 
Total cat. value £300+ (23) $150 

542 KGV Accumulation with vals to 1/4d in mixed wmks & perfs incl ½d (7), 1d (15), 1½d (4), 2d (9), 3d (2), 4d (3), 4½d, 5d (2) & 
1/4d CofA MLH. Quality varies with some having minor faults & mixed centring by there are also many fine examples. Mixed 
MUH & MLH. SG min cat. £600+ (46) $150 

543 KGV Used off paper accumulation in small tub. Quite a few cds examples with vals to 4d sighted plus some "OS" perfins. 
Useful for shades. Pencil annotations on some would indicate checked. (100s) $40 

544 KGV MUH, MLH & used assortment in small stockbook incl "OS" ovptd set of 7 MLH, a nice range of MUH values to 4d violet 
& some annotated varieties plus a couple of blocks. Many in original cards & packets as purchased. View to appreciate. $180 

545 KGV Old time used accumulation partly sorted according to the criteria of rough & smooth papers & Die I, Die II & Die III 
varieties with L & P plate varieties noted. Potential postmark interest especially in Queensland 1914-1920's dated examples. 
Many fine used with varying shades ideal for research. (c2000) $200 

546 KGV Selection on album pages with virtually all wmk & perf variations incl 1d red Die I, II & III, 1d green Dies I & II & 4½d violet 
Dies I & II. Also incl some "OS" ovpts to 5d. Majority fine used with cds pmks. (65) $120 

547 KGV Single & Large Multiple watermarks arranged on Hagner sheets with many better noting Single wmk: ½d green (7), ½d 
orange (5), 1d red (1), 1d green (5), 1d violet (3), 1½d black brown (6), 1½d brown (15), 1½d green (10), 1½d red (13), 2d 
brown (27), 2d orange (14), 2d red (18), 3d blue (84), 4d orange (187), 4d lemon (50), 4d blue (66), 4d violet (39), 4d olive 
(73), 4½d violet (67), 5d chestnut (69) & 1/4d turquoise (33). Large Mult wmk: ½d green (55), 1d red (14), 1d green (25), 1½d 
black brown (42) & 1½d brown (66). Cond ranges from good to fine used, many with cds cancels with some post mark interest. 
Seldom offered in such quantities. $600 

548 KGV On/off paper accum in old Players Navy Cut tobacco tin. Vals to 4½d with good variety & generally good to fine with 
many cds examples. No obvious flaws/varieties. (300+) $40 

549 KGV Used remnants with annotated flaws incl "dot before l", "NY" joined, "neck flaw" etc on ½d to 3d vals incl all colours. None 
show ACSC numbers but descriptions appear to be correct in all cases. Housed on leaves in springback binder. (160+) $50 

550 KGV All values represented in either MUH, MLH or used on/off paper in 2 large Chinese stockbooks. Good range of 1d red 
shades, compartment flaws, rough papers & perfined "OS" plus various annotated varieties. Sorted by wmk. Over 650 off 
paper incl about 15 MUH/MLH vals to 3d in one vol incl c250 pieces with WA cancels in alpha order of cds plus a small group 
of Vic & SA cheap defins in second volume. High percentage of F/U examples incl 1/4d x 6. Viewing recommended. (100s) $200 

551 KGV Varieties well written up in SG Devon album. Noted "RA joined" on all three 1d colours, "NY joined" on 1d green x 2, 
"wattle line", "ferns", "secret mark" etc. Approx. 90% used. (107) $40 

552 KGV & Pre-decimals Mixed selection of items incl 1d black brown KGV letter card uprated with 1d red bisect tied by Cronulla 
Beach cds of 27 NO 18, small piece with 3d Sturt vertical bisect tied, another piece with 1920 Melbourne machine cancel tying 
1½d chocolate plus bisect of same, piece with 4d orange, 6d ultramarine kangaroos & SA 1/- Longtom, 1963 10/- & £1 
Navigator MUH plus 3 x KGV 1½d pieces with Palmers Island cds's, 5½d emu on piece tied by Alice Springs North Aust cds, 
imprint block of 10 x 1/6d Hermes, top right mint with flaw ACSC 261d (Cat. $40+). Also a group of Victoria used incl 1857 2d 
pale lilac imperf "emblems" F/U block of 4. Group ends with St Helena 10/- RSW F/U, NSW 1d vermilion with "156" cancel & 
New Guinea 3d Reg label "Friedrich-Wilhelmshafen" with no stop after "d" (SG 35a, Cat. £450).  A valuable group. (20 items) $200 

553 KGV to 1989 on approx. 50 Hagners with value on first page noting 1½d KGV with perfectly struck 1925 Palgarup Mill (WA) 
cds, a few MUH/MLH incl 1/4d CofA MUH, 1d green no wmk strip of 3 MUH with other vals MLH (12) to 5d incl 4d ovptd "OS", 
1/- lyrebird ovptd "OS" used before 5 Hagners of used duplicated low val commem issues from 1927-1937. Thereafter 
common decimals with more value in the Hagners they are on! (100s) $80 

554 KGVI group of commems & defins all with ACSC listed varieties annotated on a Hagner. Noted 4d koala F/U with "colour spot 
below right border" variety but on watermarked paper. (previously only recorded on no wmk paper, ACSC 199h) Majority good 
to F/U. with a total ACSC cat. of $670 plus "new find". (28) $180 

555 1891-1965 A covers & cards random range which incls Qld 1½d wrapper x 3 used, P/C to Germany, 1d mauve PSE & 1d 
wrapper (2), 1d "South Brisbane & Coal Wharves" in agate) pictorial postcard, pre-stamped 1d & 1½d postcards (2 each), ½d 
& ½d pre-stamped tete-beche on wrapper & 7 x KGV commercial surface mail items to Switzerland plus similarly addressed 
FDC's incl 1937 Sesqui (2), 1940 AIF x 2 with one censored Reg'd without 6d. Also 1947 Newcastle with exhib label & set, 
1935 Airmail cover to Germany bearing 1/- Anzac & 10d in other franking, 1934 similar but with 1/6d Hermes perf. 11 & 3d Vic. 
1937 airmail to Czechoslovakia bearing 2/- kangaroo & 1d QM & 1948 to Switzerland with 1/6d Hermes alone. Other 
interesting items incl WCS 1959 FDC with 4d booklet pane. A fun & interesting lot! (c100) $180 

556 1913 1d KGV engraved specialist collection on 2 annotated pages & 3 Hagner sheets incl 3x blocks of 10,  block of 9, block of 
8, 11 x blocks of 6, 4 x blocks of 4, block of 3, 3 pairs & a single. ACSC varieties noted incl 59(4)g, h, o & q, 59(4)n, p & q. 
Other notes refer to "wear baselines", "thin right frames", "recut frame lines", "doubled frame behind roo", "thick E in PENNY", 
"grossly misplaced perfs" & "retouched frame lines". Very clean & fresh with majority MUH. High cat. vals with some unlisted in 
ACSC & an excellent collection to expand upon. (139) $500 

557 1913-1949 Mainly used on stockcards with a duplicated range of kangaroos to 5/- (Sm. Mult wmk) & KGV to 1/4d (2) plus 
1930's commems incl Silver Jubilee set F/U, 1/- Anzac good used & other top vals (excl 5/- SHB) to £2 Arms. Cond varies with 
some faults but reserve well covered. (160 used, 11 mint) $120 

558 1913-1958 retired dealer's accumulation of Hagners & old album pages with mainly pre-decimal MUH/MLH & used incl 1930's 
plate blocks, imprint pairs (incl 1/- Vic Cent) & blocks  to 1950's. Untidy but a worthwhile lot which will require time to properly 
assess. Estimate is based on having spent 15 minutes to establish that there is no 5/- SHB or high value kangaroos. There is a 
pair of 1928 M/S's missing lower selvedge, a 6d brown Kingsford Smith imprint block of 6 & AIF's in blocks plus useful used 
incl Arms set x 2 with extra £2 & many 2/- & 2/3d commems plus useful KGV heads unchecked for varieties. Useful to re-stock 
existing dealer or for re-sale. Mainly good to fine cond. (1000s) $750 

559 1913-1965 "balance of collection" remnants on various types of album leaves with emphasis on kangaroos & KGV used. 
Similar on Hagners & covers/cards in FDC sleeves noting a few WWII military/censored covers plus cover with 9d kangaroo 
showing flaw over "S", some 1930's MLH/used commems on Hagners with later odds incl 1956 Olympics 4d & 7½d & 1/- large 
mint blocks. Also AAT MUH/MLH & used on couple of Hagners of assorted Commonwealth pre-1950 vals to 2/-. Noted a 1942 
telegram with Bexhill NSW cds & envelope with slogan "Idle gossip sinks ships", together with another showing "Men are 
needed for the RAAF" & enclosure plus a few envelopes with/without "greetings" headings for birthdays & Christmas. Mixed lot 
with viewing encouraged. (1000s) $300 

560 1913-1965 & AAT to 1980 in Seven Seas Hingeless leaves album. Noted 1913 5/- (parcel cancel), attractive 4d cds cancel & 
5d MLH (gum disturbed) with 2nd & 3rd wmk kangaroos to 5/- (heavily used, especially the 2nd wmk), Sm.Mult to 5/- (short top 
right corner), CofA to 10/- (smudgy cds) & 6d OS MUH plus both wmks used. KGV in all wmks incl 1d green Die II & 4½d Die II 
plus all "OS" ovpts. Commems with 1928 Melbourne Exhib M/S MLH, 1931 Kingsford Smith & other "OS" ovpts used (SHB 
MLH), 5/- Sydney Harbour Bridge MLH (creased) with later mixed MLH/used incl 1937/48 on thick paper used & thin paper 
MLH Robes sets. 1946 BCOF to 5/- thick MLH (excl 1/-), 1949 & 1963/64 defins to £2 used, 1959/61 5/- cattle in both papers 
used & complete commems MLH or used (excl 1959 4d Qld Cent & 1965 8d Anzac). AAT 1966 is mixed MLH/used with later 
MUH/MLH & a few PD's to 1/-. Cond mainly good to fine. (100s) $400 



561 1913-1965 duplicated used on Hagners in AP padded binder. Majority good to fine used but nothing major present. Finishes 
with AAT & States with light dupl incl some perfined "OS". Main value is in the 60+ "as new" 6 & 7 strip Hagners! $50 

562 1913-1965 MLH & used on leaves in "Senator" binder. Starts with modest range of kangaroos to 2/- & KGV to 1/4d average 
used with commems in mixed cond. (no 5/- SHB or 1/- Anzac). Defins missing top vals but incls 1963/64 Navigators to 10/- 
MLH & used (ex 7/6d used). Some commems both MLH & used. A clean lot with odd fault. SG Cat. numbers pencilled below 
each stamp. (c380) $40 

563 1913-1965 MLH & used on Seven Seas standard leaves noting 1913 5/- CTO with other kangaroos to 2/- (perf "OS") in mixed 
cond plus £1 & £2 "Specimen" with a blunt corner on each. "OS" ovpts on 6d in both wmks used with KGV incl 1/4d small mult 
wmk, perf. 14 CTO & "OS" ovpts used (4d MLH). Also 1928 kookaburra M/S (creased with small thin), 1931 2d Kingsford 
Smith MLH (small thin), 6d brown & "OS" F/U & 1/- lyre "OS" F/U. Average 1930's commems but incls 1937 2d NSW "man with 
tail" variety, Robes on thick paper (£1 surface thin), 1940 6d AIF F/U & 1949/50 Arms used. Later missing only £1 & £2 
navigators simplified. Mostly fair to fine & reserved low. (100s) $150 

564 1913-1965 MUH, MLH & used collection in Seven Seas Hingeless album with 1st wmk kangaroos to 9d (excl 6d) incl ½d & 3d 
CTO (ACSS 1wb cat. $30 & 12wb cat. $40). 5d sound used, 1/-mint (corner hinge remnant) & 2/- used with later kangaroos to 
5/- (3rd). These mainly poor to average used. KGV mixed mint & used (latter to 1/4d), 1928 M/S (tone stripes on gum), 1932 
1/- lyrebird MVLH, 1937 3d blues in 4 diff dies (MUH/MLH), zoologicals incl 1/- perf. 13½x14 MUH, 10/- Robes Specimen MUH 
& MLH with basic later range (no Arms or high val Navigators). Noted 21 PD's (½d blank at base MLH) & bicolours to 5/- mixed 
MLH & used. Variable cond factored into low reserve. (c350) $250 

565 1913-1965 MUH/MLH collection on Seven Seas Hingeless pages noting 1st wmk kangaroos to 1/- with toning on 4d & both 5d 
& 9d are heavily hinged but others mainly MLH. CofA "Specimen" set of 3 MUH, 2/- top left marginal pair with R1/1 "chopped 
neck", 6d OS (CofA) MLH centred to top left, KGV x 39 with vals to 5d plus "OS" set of 7 (odd toning). 1932 1/- lyrebird "OS", 
1931 Kingsford Smith 2d & 3d "OS" & 1937/48 10/- Robes & £1 (stained) plus 1961 5/- cattle in both papers MUH & 1963/64 
Navigators set of 8. Comprehensive commems from 1945. QEII period all fine MUH. Conservative reserve & a good starter for 
a pre-decimal entrant. (280) $300 

566 1913-1965 MUH/MLH in large quality Prinz stockbook. Noted "Specimen" kangaroo set of 3 (CofA) with other kangaroos from 
½d to 9d (no 4d), 1/- small "OS" & 2/- BCOF plus KGV heads (37) to 1/4d incl "OS" ovpts (2d, 3d, 4d, 5d). 1930's commems 
range incls Vic Cent to 1/-, 2d & 3d Kingsford Smith blocks, 3d Air block, 10/- robes ovptd "Specimen" plus a few 
KGVI/zoological blocks & 1940 AIF Also a good range of QEII incl 5/- cattle (2) but no Navigators. Clean lot with odd F/U incl 
1st wmk 2/- kangaroo & 5/- CofA. (100s) $350 

567 1913-1965 Used range on Hagners plus c70 Australian States. Generally only average used cond but some are better incl 5/- 
kangaroo, KGV 4d & 1/4d, £1 Robes on thick paper & £2 Arms. Value pickings at this reserve. (400+) $60 

568 1913-1965 Used with 1913 kangaroos 4d & 5d good used, 6d, 9d & 2/- average, 1914/15 2½d & 6d, 5/- telegraph puncture, 
1915/28 to 5/- simplified, 1929/30 ditto & 1931/46 to 10/- incl 6d "OS" plus simplified perf "OS" with small x 16, large x 8 & 
"OS/NSW" x 30). KGV missing only 1d green Die II, ditto 4½d violet, 3d SM Die I & many fine used with all "OS" ovpts present 
plus extras of simplified ordinary set to 1/4d, perf "OS" (30) & "OS/NSW" (24). Also 1927 1½d Canberra & 1929 3d perfined 
"OS" with all later "OS" ovpts (excl Kingsford Smith 2d & 3d) & all commems to 1965 (excl 5/- SHB). Defins simplified, missing 
only £2 navigator & couple of KGVI lower vals. Some faults or machine cancels but above average overall. (100s) $220 

569 1913-1966 "balance of consignment" on leaves & Hagners in folder. The leaves are strong in used kangaroos to 2/- & KGV to 
1/4d incl 3d "OS". MUH/MLH incl 1932 6d kookaburra & 1/- lyrebird MUH & 1940 AIF & 1934 Macarthur set of 3 MLH. 1937/48 
defins to 1/4d MUH/MLH with QEII defins to 3/-. 1966 to $4 MUH plus set on 5 WCS FDC's. Useful lot, mostly fine. (100s) $120 

570 1913-1971 Used range in SG standard printed album. Average cond but useful pickings incl 5d kangaroo perfined small "OS", 
KGV range to 1/4d, "OS" ovpts incl 1/- lyrebird but not complete, scruffy 5/- Sydney Harbour Bridge with heavy parcel cancel, 
1931/36 £1 grey with scruff & corner creases & 1930's commems in mixed cond but 2/- Silver Jubilee above average. Robes & 
Arms fair to good plus Navigators to £1 & a few PD's to 5/- (2 diff) incl 2/- monocolour. Basic lot but should be viewed to 
assess potential. (100s) $150 

571 1913-1972 MUH, MLH & used in Seven Seas Hingeless album starting with First wmk to 1/- used (1d Die I MUH), 2nd to 1/-, 
3rd to 5/- (ex 2/- brown), small mult to 5/- & CofA 5/- incl both "OS" ovpts. KGV missing 1d green Die II, 4½d Die II & odd minor 
vals with all "OS" ovpts present used. Commems mixed MUH/MLH & used with no 5/- SHB but does incl BCOF set mint to 5/- 
on thick paper. Defins missing Robes on thin paper & Arms set is used. Navigators to £2, the latter MUH as is £1 on cream 
paper with others used). Decimals MUH simplified incl 1971 Christmas block of 7 & pane of 25 & Postage Dues x 12 bicolours 
to 5/-. Cond varies. (579) $250 

572 1913-1975 Seven Seas Hingeless pages hardback & professionally bound with basic pre-decimal (no Kangaroos or KGV). 
Decimal MUH & complete with Christmas 1971 singles, block & pane of 25 plus AAT complete incl 1966 defins to $1 Mock 
Sun. FV $70+ $75 

573 1913-1980 accumulation of largely used common but does incl 6d "OS" CofA wmk kangaroo MUH & a few KGV MLH with gum 
faults incl 1/4d CofA with some nicely cancelled kangaroos & KGV too. (100s) $40 

574 1913-1985 in Seven Seas Hingeless album. Average used kangaroos (23) to 2/- with good to fine used KGV (60) incl 4d 
lemon. Commems missing 5/- SHB, 1930's "OS" ovpts, 1/- Anzac, 2/- Silver Jubilee & £1 Robes but nearly complete simplified 
thereafter incl Arms set to £2 but Navigators to £1 only & 1971 Chrismas. Largely used but good value at this reserve. (100s) $75 

575 1913-1986 Schaubek hingeless album with patchy used collection in mainly only average cond (e.g. 1914 6d kookaburra blunt 
corner, 1931/36 CofA 10/- kangaroo blunt corner & crayon line) but some good to fine incl 1/- ANZAC & 2/- Silver Jubilee & 
1937 £1 robes. Some better items on 2 Hagners inside front cover incl 1953 3d food blocks of 9 x 2 MUH with one having "25 
Sheets No. 19" PO imprint in selvedge, AAT 1966 CTO to $1, 1914 6d kookaburra MLH (creased), KGV 1/4d crown/A F/U & 
WA 1854 1d black used (4 margins) plus 2/- maroon kangaroo MLH strip with recut "O" in "Two". (100s) $200 

576 1914-2004 assorted mixed on Hagners incl KGV 1d reds x 88 incl 15 perfined "OS" & 5 other perfins all annotated with a good 
range of shades, inverted wmks, Die II (16)/III (12) & identified varieties. Also Postage Dues x 26 & WA revenues x 9 incl $10 
& $20 vals plus later defins to $20 Int Post F/U. Cat. $300+ (142) $70 

577 1915-1978 mixed lot comprising 3rd wmk kangaroo marginal block of 14 (2 x 7 rows) perfined "OS" (10 with creasing), 1936 
Cable plate blocks 2d (plate 3 in 3 positions, plate 2 all 4 positions & ditto plate 3) plus 3d pl.1 (3 positions). 1978 Kingsford 
Smith M/S specialised study with notes (6 M/S's), $20 garden x 24 good to F/U. Also 1971-1996 Tax Stamps "check portion" 
$10, $20 x 50 & $40 x 250 (approx.) on Hagners plus heavily dupl vals 5¢ to $40 in small stockbook. Norfolk Is Coronation Day 
airletter (Qantas) to London with 9d & 1½d Ball Bay tied by special cachet, 10/- Robes (thick) MLH & Cook M/S's x 4 MUH. 
Also 2 Hagners with Japan 1955-1979 (excl 1978) Philatelic Week MUH/MLH & Sydney 1911 Exhib cinderella set of 4 without 
gum. Serendipity but useful. (100s) $200 

578 1915-1980 plus a few States & AAT. Used ex-European dealer stock with small range of kangaroos incl 5d, 2/- brown & a 
piece with 3d tied by oval S.S.Roggeveen paquebot cancel. KGV vals to 1/4d & commems incl 1/- Anzac (2) plus odd MLH incl 
SHB "OS" pair & 2/- Silver Jubilee (hinge remnant). KGVI average with second grade examples of £1 Robes & £2 Arms & QEII  
used but noted 7/6d Cook MLH. About 80 States worth about $20 plus a few "OS" & "OS/NSW" Australian perfins at back 
along with common AAT & odd PD's to 5/-. Fair to fine cond. (100s) $100 



579 1919-1965 Covers incl Papua/New Guinea noting 1918 NWPI Reg'd cover Rabaul to Melbourne bearing 10 kangaroo/KGV 
adhesives to 1/-, WWII censored covers x 9, 1931-1934 flight covers x 8, 1947 airletters x 2 with "Forwarded by Bank of NSW" 
taped over original address, 1934 2d Vic Cent FDC, 1936 SA Exhib Reg'd cover with franking tied by hexagonal date stamp, 
1934 FFC Aust-PNG with Vic Cent & "kookaburra" label on reverse, KGV1d & KGV 2½d scarlet PSE's unused & QEII 5d 
lettercard mint plus other Airmail, many with flight cachets incl 1967 Europa Rocket Woomera SA. Also 1945 Gloucester set 
FDC, 1964 Guillaux x 2, 1937 NSW Sesqui FDC, 1955 Cobb & 1957 10d defin FDCs (latter Certified Mail) plus other 1950's 
FDC incl exhibitions for 1952, 1954 & 1961. Also noted 1958 6d taxed Sydney Trade Fair postcard, 1929 WA 1d on 2d letter 
card to Vic uprated with 3d Airmail & ½d KGV for aerial transmission, 1939 N.G. to Aust with 1/3½d in BOP franking (6 diff) tied 
by Madang cds & 1938 Papua-Sydney Airmail cover. Cond varies as usual with viewing recommended to appreciate the 
diversity of this interesting lot. Comes in Carr's biscuit tin as received! (75 covers/cards) $200 

580 1927-1960 heavily duplicated used accumulation with odd MLH incl 5/- cattle in one large stockbook & 2 small. Huge quantity 
with time needed to extract F/U examples & make sets but should reward. Same later basic decimals. (1000s) $20 

581 1927-1964 used in about 20% of SG quality Devon album with the other pages fine. The stamps incl KGV simplified to 1/4d 
incl 2 shades of 4d orange with 1927 onwards having many good cds examples incl 3d Air types A & B, Kingsford Smith incl 
6d sepia, 1934 Vic Cent in both perfs, Macarthur 2d "dark hills", 1935 1/- Anzac & 2/- Silver Jubilee. 1936 SA, 1938 robes on 
thick paper & 1948/50 Arms before complete simplified to 1964 excl navigators & post-1958 commems. (c250) $80 

582 1927-1965 MUH/MLH accumulation with patchy coverage & missing all major items however incls 2/- commems, coil pairs, 
multiple commem blocks, basic PD's & noted 2d Kingsford Smith blocks & a 2d Cable Plate 1 imprint corner pair. Useful to 
"gap fill" for new pre-decimal collector. (1000s) $40 

583 1927-1965 MUH/MLH in Seven Seas hingeless album. Many 1930's missing but does incl 1931 Kingsford Smith 6d brown & 
ovptd "OS", 1932 6d Kookaburra & 1/- Lyre both MUH plus ovptd "OS" MLH. Also 1935 Silver Jubilee MLH, 1936 1/- S.A., 
1937 9d Sesqui & 1938 5/- & 10/- Robes with 2 of each MUH/MLH. 1940 AIF present but later missing £1 & £2 Arms & £2 
Navigator. Two 5/- cattle but both cream paper. Majority fine. (250) $150 

584 1927-1978 used collection on Seven Seas standard leaves with 1927 1½d Canberra CTO perfined "OS", ditto 1929 1½d swan, 
3d Airmail (type B) & 1928 3d kookaburra, 1931 Kingsford Smith with "OS" ovpts, 1932 1/- lyre "OS" & 5/- Sydney harbour 
Bridge F/U. Also 2d & 3d "OS" plus later commems complete incl both perfs of Vic Cent. Two sets of the Robes with both £1 
on thick paper, Arms to £2 & Navigators also to £2 but no £1. Decimals are in average cond missing 1971 XMAS pane & block 
but incl Soil/Med gutter pair F/U. (100s) $300 

585 1928-1984 Seven Seas Hingeless album with MUH missing only 1928 M/S, 1931 Kingsford Smith "OS" ovpts, 5/- SHB & OS 
ovpts otherwise complete as per pages incl both papers of Robes, 5/- Cattle, 10/- & £1 Navigators. Also incls 1946 BCOF to 5/- 
thin paper, 1963 5d green booklet sheet variations, 1966 set of 6 slogan panes on 4¢ plus other booklet panes, 1970 ANPEX 
M/S, 1971 Emergency Mailing Service, 1988 Thirlmere Railway M/S & couple of perf variations (excls $1 Flinders perf. 14¾). 
Fresh throughout with conservative reserve. (100s) $800 

586 1929-2008 mainly used accumulation on 50+ Hagners with only a couple of kangaroos & KGV heads. Better later with 1927 
1½d Canberra & 1929 3d Air perfined "OS", 1934 Macarthur sets x 2 with extra low vals), ditto Vic Cent in both perfs, Sturt pair 
perf "OS", £1 Robes on thick paper, SA Cent & 1937 Sesqui sets also with 2 each & extras). Ditto for 1940 AIF with Arms 
heavily duplicated in all vals incl £2 x 2 & 10/- Flinders x10. Untidy decimals & AAT. Cond varies but plenty of good cds 
examples incl "No.4 State Mill WA" but mostly NSW & other state cancels. (100s) $150 

587 1930-1959 range of outgoing covers incl some first flight with cachets. Destinations incl Papua/New Guinea, USA, England, 
New Zealand, Germany, Switzerland & South Africa. Useful lot noting large 1931 cover Ulverstone (Tas) to Croydon (Vic) with 
"Missent to/ Blackburn" h/s with cds of latter on reverse & "T 2/6d" in circle with adhesives totalling 3/3d (water stained), Nov 
1931 FFC Aust to England, 1934 FFC Aust to PNG & return plus another one way to Lae, Nov 1931 Aust to S.Africa, 1932 
Reg'd Aust to Germany & 1930 KGV 5d reg envelope (corner cut) uprated with 3d Air x 2 & KGV 1d for airmail to Switzerland. 
Also 1952 1/0½d Reg'd envelope uprated with 1/6d Hermes & 2½d KGVI  to New York, 1934 reg FFC Cracow (Qld) to 
Brisbane, 1954 Reg'd cover to USA with 2/9d franking with two USA "Officially sealed labels" tied by violet LA cds, 1947 to 
USA bearing 1/6d with handstamp "Received unsealed at Station C Pasadena Calif" & 1947 censored airmail cover Brisbane 
to Hamburg with violet "British Censorship Germany". Finally 1947 commercial airmail Sydney to New York illust cover, 1946 
Hornsby to New York Reg'd cover bearing 5/- robes & 3/3d additional franking. Interesting lot. (24) $250 

588 1930-1965 MUH oddments & multiples with best items being 6d kangaroo "OS" CofA wmk pair, blocks of 4 of Cobb pair, 
Anzac set of 3, 2/3d cable, 2/3d Games & 1½d Sturt all top left plate number blocks 1-8 (odd one with tone spot in these latter 
blocks). Better singles incl 5/- cattle & 2/- Tas with other KGVI & QEII imprint blocks to 1/4d & "produce food" strips. (100s) $80 

589 1931-1965 Lighthouse Mint Sheet Folder with full & part sheets plus large multiples. Incls 1931 Kingsford Smith with 3d part 
sheet of 40 & block of 16 & 6d in MUH corner block of 16 (retail $450 alone), 1946 Victory set of 3 in complete sheets of 60, 
1947 2½d Newcastle, 1948 2½d scouting, 1948 2½d Farrer, 1948 Mueller, 1950 Stamp Cent & 3d Gold all in complete MUH 
sheets of 160. Also 1949 3½d UPU sheet of 84, 1952 1/-0½d block of 40, 1953 3d Tas Stamp Cent & 1954 3½d WA Stamp 
Cent sheets of 120 each & 1954 Royal Visit set of 3, 1955 3½d Nursing, 3½d YMCA, 3½d USA Memorial &  3½d Rotary all in 
sheets of 80 plus others. Majority fine MUH with odd blemish & bend/gum crease as to be expected. Huge retail. (100s) $200 

590 1932-1935 MUH/MLH in black-leaved stockbook noting 1932 1/- lyrebird single MLH, 2d & 3d SHB imprint blocks & 6d large 
koala imprint block (toned). KGVI blocks to 6½d incl 1d green QM Die I x3 Ash blocks & 1/0½d block & single. QEII 1/0½d 
blocks (2), Coronation set in marginal blocks (2 sets of blocks), 1/7d block, 2/3d Royal Visit single, 1961 5/- cream (2 MUH) & 
5/- white F/U block. Then back to 1931 Kingsford Smith 6d violet marginal block of 6 MUH, 1932 6d, KGVI imprint blocks x 60 
to 1/4d (lower vals with dupl incl 1/0½d) plus a few others. Chronologically disorganised but well worth reserve. (100s) $100 

591 1932-1935 used off paper & loose noting 2d SHB, 1935 2d ANZAC & 2d KGV Jubilee. Possible pmk potential. (100s) $25 
592 1934-1961 range of covers starting with 1934 Aust to NZ flight covers  with 2 return, 1937 1d/2d FDC's x 2, 1938 Philatelic 

Exhib with 2d KGVI & label tied by hexagonal cachet, 1940 AIF FDC, 1945 Gloucester, 1946 peace (2), Mitchell (3), 1947 
Newcastle (3) & 1d Princess plus later plain FDC's with handwritten or typed addresses. Also 1953 Coronation Qantas flights 
x2 & 1954 royal visit. Odd private incl 1955 "Royal Cobb & Co", 1961 "WCS" 5/- cattle (unaddressed) & 2 diff designs of 1937 
Sesqui without stamps. Odd fault but useful pickings with airmails cat. $150+ (c45) $80 

593 1935-1956 range of MUH/MLH blocks, coil strips & multiples incl 2d Anzac plate blocks No.1 (LL), 2 (UR & LR), 3 (UR), a few 
imprints incl 2d NSW, 1/4d KGVI (pair only), 1d QM, 1/- Lyrebird perf. 15x14, KGVI 2d Ash, 3d Authority & 4d koala, 1/6d 
Hermes (ACSC 261) imprint blocks of 10 (2) & single all showing "extra island below Tasmania" variety (ACSC 261d), perf pip 
left margin block of 8 & normal LL imprint block of 4. Also a study of ½d kangaroo incl coil perf block of 8, coil pair with leader 
attached, two blocks with "foggy hills" retouch, coloured flaw "ear to O" (ACSC 180g), "fleck over kangaroo's head" (ACSC 
180zg in gutter imprint block) & perf "WA" imprint blocks plus various other imprint & no wmk examples. Also 1d maroon QM 
coil strip of 4 with join (ACSC 183bb). Most have "flags" with ACSC numbers & cat. prices which total $320 (plus c $80 in 
"unflagged" ½d roos). In black-leaved Lindner 32pp stockbook. (56 blocks/single, or 278 if all singles) $150 

594 1935-1997 covers with mixed FDC's & commercial noting airmails of 1930's incl Hobart to Canberra, 1955 Qantas Cocos Is to 
Perth (2),  1946 Mitchell FDC plus extra 3½d to cover airmail to Fiji, 1954 Redex Around Australia card with all 3 cinderellas 
attached, 1963 to USA with 4/- Tasman, 1980 priority paid cover with s/line "Delayed to Industrial Dispute" handstamp in violet, 
1968 (25th Jan) 5¢ on cover with additional 6¢ emergency mailing service tied by oval cachet, 1940's FPO covers (7), 1954 
paquebot cover to USA with Australian stamps & Suva cds transit & M.V.Tofua in violet (Hosking #845) & 5 Challis covers plus 
many others with interesting postal markings. Estimate is conservative. (130+) $100 



595 1937-1965 MUH in Seven Seas Hingeless album with slipcase. No robes, Arms or better KGVI/zoologicals with Navigators to 
10/-. Some items are toned, so should be inspected but reserve covers album & salvageable pickings. (c200) $30 

596 1937-1966 on Hagners with a few KGVI imprint blocks (1½d maroon Ash x 3) incl 1d green Die I QM x 4 gutter Ash imprint 
blocks of 8 & some 1945/49 gutter pairs plus 1946-1965 low val MUH multiples. KGV period heads to 5d with low val 
commems used to 1950's & 1966 4¢ QEII blocks with pl. 20 & 21 pairs MUH. Finally a small range of WA x 14 incl two diff 
"One Penny" surcharges used & a MUH range of PNG & Cocos to 1982. (qty) $40 

597 1945-1994 selection of vendors remaining smaller lots incl 1945 Gloucester set of 3 in MUH sheets of 60 plus 3½d & 5½d 
Newcastle large blocks. 1969 flight block of 9, 1970's-80's M/S's x 8 incl ANPEX x 2, "Across Town" Sydney & Perth packs, 
Paintings "Specimen" pack &  complete sheet of 5¢ Cook all in mint sheet file. Also PNG 1994 provisionals oddments x 14 incl 
1k on 70t mask (2), 1k on 70t waterfall, 10t on 35t NZ, 5t on 35t mask (2), 65t on 70t census (2), 5t on 35t musician & 65t on 
70t fish (2). Useful pickings. $60 

598 1955-1960 Range of addressed & unaddressed FDC's x 43 with mainly WCS but also 4 "Royal" & a few others plain. Vals to 
2/5d with few 1955-1958 registered. Incls range of MUH singles & blocks noting 2/- Qantas pair one showing retouch to last 
"A" plus block of 2/- Cobb & Co & 1959 flower set to 3/- singles with extra 2/5d & 3/- & a 1960 5/- booklet. Odd stained perf on 
cover otherwise fine throughout. (43 covers, booklet & c200 stamps incl a few coil pairs) $100 

599 Pre-decimal 1953-1964 Commercial mail with 3d to 5d rates on various company advertising window/plain envs. With a 
selection of slogan cancels. Noted Kodak, Sanitarium Health, "Flick & Co. White Ant, Borer & Pest Extermination Experts",    
"S. Walder Venetian Blind Laundry", "Saddington's Cement", "British Australian Lead Manufacturers" etc. A varied group in 
good cond. (50+) $50 

600 Pre-decimals & States MUH, MLH & used lot in large KABE stockbook with States low vals MLH & used, mainly post-1890. 
Australia 1940's-1960's with MUH/MLH blocks consisting of largely letter rate commems but also 2/- Qantas MUH block of 4 & 
a few singles of 2/- & 2/3d vals. Blocks of 1946/57 Postage Dues incl 6d & 8d. South Aust with 1902/04 3d, 6d & 8d "Long 
Toms" MLH plus a few other states but no WA. A few used kangaroos to 2/-. Useful pickings with care. (100s) $60 

601 1966-1983 MUH & used specialised collection in 2 vols with cream & white papers, perfs, minor flaws plus ACSC listed 
varieties incl M/S's noting 1970 Cook M/S with Holy Dollar ovpt & a privately rouletted example (retail $40 each). Incls many 
blocks of 4 plus 1971 Christmas in block of 7 & pane of 25. Useful for the specialist to fill gaps or the basis for a new collecting 
area! MUH FV is approx. $500. (100s) $400 

602 1966-1989 MUH on Seven Seas Hingeless album plus 1989-1994 "optional" pages without stamps. Missing 1971 Christmas, 
booklet panes, perf varieties, "ANPEX" M/S & c12 stamps of 1980's. All appear fine MUH except 1972 Primary Industries & a 
couple of low vals which are used. (100s) $200 

603 1966-1990 on leaves in SG "Simplex" & "Senator" binders mainly MLH with a few MUH to 1980 then used to 1990. 1966 incls 
Navigators with 75¢ & 1$ extras MUH with retouches "arrowed", exploded booklets with partial contents only, 1971 Christmas 
blocks of 7 x 2 (but no pane of 25), 1970 Cook & "ANPEX" M/S, 1966 Hartog & 1967 Banking catalogued flaws, 5¢ 
soil/medical gutter pairs thick & thin lines & 7¢ sugar strip showing "bags" flaw plus many other issues x 2. A clean lot. (100s) $50 

604 1966-1993 MUH/MLH close to complete incl 1971 Xmas pane of 25. Single sets to 1979 with the later issues often in pairs & 
blocks. Total face value $700+ $200 

605 1966-2000 MUH accum in stockbook with vals to $10 & with some commem gutters & Territories incl M/S's. Total face value 
$560+ (100s) $200 

606 1983-1988 CTO issues in singles & pairs on 56 "as new" double sided Hagners in binder. Many complete sets. (100s) $40 
607 1985-1995 comprehensive MUH & good to F/U near complete in peg album. Incls odd gutter, S/A's & M/S's. FV $350+ $120 
608 1988 Bicentennial Benham Silk Cover collection in quality Lighthouse album with slipcase. Incls all First Fleet issues, plus 

Living Together sets & joint issues. Beautiful presentation & usual high Benham quality. (42) $60 
609 1988 Bicentennial Maxicard collection in quality Lighthouse album with slipcase. Incls both the ASPC issues & the NSW series 

of "large" cards with majority x 2 of each. Also the Bicentennial Exhib issues, a US joint issue card pmkd Washington & Israel 
commem card. Exc cond. (60+) $40 

610 1990-1995 complete CTO or fine used in Seven Seas Hingeless album with slipcase. Incls mint P&S with most other issues 
incl booklets & gutter pairs being CTO. Album in VG cond. (100s) $100 

611 Booklet Issues 1985-1996 incl 1985 1c Cockatoo x 90+, 1987 Aboriginal Craft set of 5 x 42, 1988 Crafts set of 3 x 34, 1990 
28c Heidelberg x 93, 1992 20c Wetlands x 73, 1995 20c Endeavour x 14 & 1996 20c Arts x 37. All fine MUH with a total retail 
of $950+. Opening at the FV of $120. $120 

612 Booklets 1953-1993 range incl 3/6d & 4/- QEII (with mixed interleaves, cat. £55), $1 (5¢ blue panes), 50¢ temp cover (2), $1 
F.A. (14), $1 PM's, 60¢ F.A. x 6, one with white thread in lieu of blue & $1.40 PM's  x12. Also 70¢ PM with one olive & 3 
magenta covers & $4.10 cycling 3K reprint. Useful group. (43) $100 

613 Booklets 1953-1994 incl panes & covers on Hagners in binder. Noted QEII 3/6d booklets (2), $1 temporary cover (3), Defence 
Forces 50¢ with QEII 5¢ x 10, slogan pane set of 6 for 5¢ on 4¢ & 4 extra panes, Famous Aust $1 booklet & panes, PM's $1 
booklet & panes, F.A. 60¢ booklet x 2 plus panes, PM's 70¢ (2 diff) & $1.40 booklet & panes & National Stamp Week booklets 
1974 & '76 with 2 of each. Also 1977/78 plain cover 60¢ booklets (3), $3.70 & $3.90 Living Together booklets with pane of 
each on FDC. Later incls 1989 Stamp Show, 1989 Cycling, 1990 Skateboarding, 1992 Wetlands, 1993 Trains, 1994 Lifesaving 
plus gold ovpt for Newcastle Mini-National Exhibition, Greetings, 2000 Endeavour, 1992 TS's (P&S card, corresponding FDCs) 
plus odd later FDC's. (34 booklets, 35 FDCs, 22 panes) $100 

614 Booklets 1966-1972 range of complete booklets annotated with Pfeffer & Crum cat numbers & vals. Majority in fine cond with 
odd duplication. Better issues incl Nos. B71Hd, B108Bf (small pen mark on cover), B113Ae, B117Ad x 2 & B117AeB119Cd 
(tropical interleaving) plus a range of later Famous Australians & PM's with various Edition numbers. Useful pickings. Total cat. 
$2260 (65) $400 

615 Booklets 1967/78 range incl $1 QEII 5¢ on 4¢ x 9 showing 5 diff slogans plus extra of 4¢. Also 5¢ F.A's (B44 & 45), 6¢ F.A. 
(B46/a/b), 7¢ PM's (B47/a/b), 1974 UPU & 1976-1978 Nat Stamp Week issues. (23) $50 

616 Booklets Retired dealers stock listed using. Pfeffer & Crum catalogue numbers incl B55 (Cat. $90), B56c (Cat. $170), B57 
(Cat. $20) x2, B60BT (Cat. $190) x7, B60AT (Cat. $130) x 4 & B61 (Cat.$60). The pre-decimal total cat. value exceeds $2200. 
Over 80 decimal booklets incl 2 x Australian Defence Force 50c booklets. Majority appear in exc cond, nice lot. . Conservative 
reserve, useful to a re-seller. (80+) $300 

617 Booklets Selection incl 3/6d KGVI, 3/6d QEII x 3 incl 2 with waxed interleaves, 4/- x 2 & 5/- (B67 & B69) plus panes from B60 
& B61, B62 & B69. Also ADF 50¢ booklet with birds & QEII (2 of each). VG cond. (12 booklets, 4 panes) $180 

618 Booklets Southpex issues for 1987 with coil strips, 1992 with T.S. both strips, 1993 with Boxlink labels & 1994 with one having 
a block of 10 & the other a strip. Pfeffer & Crum Cat. $170 (6) $50 

619 Certified & Registered Mail 1989-1998 Selection of covers all with green & white "Certified Mail" vignettes or on pre-printed 
Registered Post envs, some with "Person to Person" vignettes with a range of stamp issues & cds's. Majority in good cond. 
(50+) $40 

620 Cinderellas Interesting selection incl WWI/II "Buy War Loan Bonds" labels, 1954 Antarctica Expedition labels, KGVI 5/10d 
"food label" used & KGV 6d "War Savings" pair (MLH). Also various stamp exhibition labels for 1911, 1932, 1934, 1950, 1959 
& more plus Australia 150th Anniv multicoloured (4) & Vic Cent (6) diff labels. Noted wartime propaganda, RFDS & baggage 
labels plus a Pichi Richi Railway FDC & Melbourne Emergency Mailing Service set MUH. (100s) $100 



621 Coils KGVI to QEII MUH/MLH in pairs, strips & blocks with most issues represented but the 2d red (SG 184) does not appear 
to have coil perfs. Decimal coils incl 7 coil starters (3 diff) & a range of pairs & strips annotated with varieties noting 25 
separate decimal items with varieties. A difficult to assemble lot. $100 

622 Counter Printed Stamps 1994-1998 Threatened Species strips/sets of 6 with Imprints for NPC1 x 9, GPO Perth x 2 & 
PhilaKorea x 20, RX1 plus 2 sets of 45c with no imprint. Also kangaroos & koalas with Stampex x 2, REX , HAYMKT x 2, CPH 
x 2, Aeropex x 3, NPC x 5, Sydney 95, Capex 96, Singapore 95 x 4, Hong Kong 97,  St Peters 1998, BTH ST HBT x 2, BRIS 
GPO, MELB GPO x 3 & ADEL GPO. High retail with a FV $170+ $150 

623 First Day Covers 1929-1966 from various cachet makers incl Wide World, Royal, Mappin & Currah, Rex Bodin, VPA & 
Wesley. Majority in good to fine cond with all appearing to be addressed. (92) $90 

624 First Day Covers 1937-1965 selection of pre-decimal covers from WCS, Wide World, Post Office Communications & Royal 
plus many others not attributed from Australia wide though majority NSW. Some with blocks of 4 & some Regd. The 1960 2/5d 
Banksia is on a WCS cover with a "26" BN cancel with neighbouring Sheaok Log, South Aust. Minimal duplication with most 
addressed. Cond is mixed but "finds" possible. (270+) $220 

625 First Day Covers 1947-1963 with a mixture of plain covers, Wide World, Royal, Wesley & unbranded & generic covers. Mixed 
unaddressed or typed/m/s addresses. Majority in VG cond. (73) $70 

626 First Day Covers 1948-1965 range of Royal & WCS plus others not attributed but illustrated. Majority pmkd "CHIEF 
PARCELS OFFICE, NSW" with vals to 5/-. Also noted 5 with "Sydney Rail NSW" cds's. Neat typed addresses with majority in 
good cond & all different. (120) $100 

627 First Day Covers 1949-1986 in Cumberland album. Only a few pre-decimal but noted Challis 1953 1d QEII block of 4 & 
Produce strips on separate covers plus a Boan's 3½ Young Farmers hand addressed but in good cond. Decimal vals to $5 (2) 
& BE & kangaroo Framas sets of 7 & 9. Majority in fine cond. (130+) $60 

628 First Day Covers 1950's-1960 cover range incl Leslie Grant, Wide World, Rex Bodin, Australian Cover Collectors Assoc, 
Wesley, Miller Bros, APO with Hermes logo, Bob Haslem, Mappin & Curran, Royal & Turley. Majority clean & unaddr. (100+) $150 

629 First Day Covers 1968-1974 selection of better decimals covers incl 1968 Famous Aust & 1969 PM's in booklet panes on 
Royal covers, 1970 Famous Aust in tabbed pairs, 1971 Aboriginal Art & Christmas block of 7, 1972 PM's, Primary Ind & 
Olympics, 1973 Nat Dev., 1974 Paintings & 1977 $10 Coming South. All in VG cond with a combined retail of $220+ (17) $30 

630 First day Covers 1983-1995 selection in Cumberland FDC album. Incls PSE's. Exc unaddressed cond. (90) $20 
631 First day Covers 1990's range in shoebox. Noted "Across Town", booklet panes, $10 Gardens, S/A's plus International Post. 

All unaddressed in fine cond. & appear different. (340) $50 
632 First Day Covers (Prestige) 2008-2009 Embellished covers for 2008 Aviation, Scouting, Working Dogs & Christmas plus 

2009 "A Letter to Mary", Gould League & Christmas. Also the 2008 50c World Youth Day issue in silver. Exc cond. Retail is   
an amazing $280+ (8) $50 

633 Forces Mail (WWII) with Army, Air Force & Navy cancellations, some censored, odd registered incl 5½d formular envelope 
uprated with ½d kangaroo) & a few stampless covers. Also some Airmail & active service formular types. Cond varies, as does 
the quality of strikes but pencil annotations indicate identification of locations of the FPO numbers & all are mounted on album 
leaves. Very extensive coverage & viewing is recommended. (c180) $200 

634 Framas 1984-1994 Postcode sets of 9 incl 1984 30c BE (7) & 33c BE, 1985 33c Kangaroo, 1986 36c & 37c Platypus, 1987 
37c Echidna, 1988 39c Possum, 1989 41c Lizard, 1990 43c Koala, 1992 45c Emu, 1994 45c Waratah, 45c Festival, 45c Tiwi 
(set of 7) & "Farewell" (set of 15). Also $1.10 ovptd "SPECIMEN", 50c Cup-pex & Sydpex plus 37c 0800, 50c Emu with 
WAPEX '93 imprint x & Australia '99 imprint button set etc etc. All MUH in "as new" Seven Seas Frama Hingeless album. 
Superb presentation. Retail $270+ $100 

635 Framas Commercially used in springback sorted by machine numbers from barred types through to "Festival" or where no 
machine numbers are part of design, sorted by ascending order of face values within postcodes. Not often seen as used 
examples. (500+) $50 

636 Maxicards 1978-1982 ASPC Series complete cards numbers 1-120 (57-62 never produced & the repeated cards in error 
hence double numbers all included). Incls the scarce Raphael 1978 Horse set. Exc cond & rarely seen complete. Retail (if you 
can find them!) $275+ (120+) $90 

637 Maxicards 1983-1990 attractively arranged in Seven Seas Maxicard album with binder & slipcase. Appears complete with vals 
to $20. (110+) $40 

638 Medallion Covers 2007-2010 selection incl 2007 Blast Off, 2008 Megafauna, Hawks AFL Premier, World Youth Day/Pope, 
2009 Doplhins, Earth Hour, Geelong AFL Premiers, MicroMonsters, 2010 Fishes of the Reef x 2 & Kokoda x 2. Exc cond. Total 
retail is $550+ (12) $120 

639 Miniature Sheets - Exhibition Overprints 1970-2013 incl 1970 Cook ANPEX (3), Ausipex set of 4 on C/wealth Games, 1986 
Navigators with both Ausipex & Stampex ovpts (retail $30),  London '90 on Colonial Stamps x 3 (retail $18ea), PhilaNippon '91 
on $1.05 Exploration (2), Genova '92 on Aust Day, 1993 Polska Exhib (45c Uluru cnr blocks) x 2, 1994 PhilaKorea 
kangaroos/koalas, 1995 Beijing on joint pairs x2, China '96 kangaroos x 2, Indonesia '96 on joint issue x 2, Shanghai '97 
"Wetlands", Hong Kong '97, St Peters, Taipei, ASDA Centrepoint, Swanpex, Queensland Spring Show & Melbourne National 
Philatelic Exhibition all on Pets, 2000 Bangkok on Small Pond, 2000 Stamp Show London on Federation x 3, 2001 Hong Kong 
on Space, 2002 IFSDA Anniv on Thailand joint issue x 2, 2004 Singapore on Cocos Royal Visit (retail $35), Mandurah 2010  
on AAT Macquarie Is M/S's (retail $30), 2013 OPBCC Collectors Club Punchbowl Stamp & Coin Fair on Surfing. All fine MUH 
FV $85+ (43) $100 

640 Perfins KGVI-QEII accumulation of "G/NSW" official perfins on commem and defin corner blocks of 4. Also noted imprint 
blocks & Zoological in pairs with odd singles incl 2/- Crocodile & 2/- Cobb & Co. Majority MUH with odd selvedge MLH. A rarely 
seen cross section of issues. (183 stamps in 53 multiples) $50 

641 PNC's 1998-2011 range incl 1998 Bass & Flinders x 2, 1997 Bradman, 1999 IYOP x 3, 2005 $5 Baton Relay, 2006 $5 
C/wealth Games, 2007 SAS x 2, 2007 Kangaroo, 2008 WWI Remembrance x 2, WYD/Pope, Quarantine x 2, Beijing Olympics, 
Scouts x 2, Football x 2, Christmas Is Year of Rat, 2009 Star Gazing x 2, AP 200 Years x 2, ditto but coloured coin, Christmas 
Is Year of Ox x 2, 2010 Service Memorial x 2, 2010 Powered Flight x 4, 2010 Macquarie x 2, Christmas Is Year of Tiger x 2, 
Burke & Wills x 2, Coinage x 2, Expo x 4, Tax x 2 & 2011 Christmas Is Year of Rabbit. Cost $550+ from Aust Post & perfect  
for re-sale. (50)  $200 

642 PNC's 1999-2013 selection of better issues incl 1999 IYOP, 2000 Olympic Sports (pair), 2001 Army, 2003 QEII Coronation, 
2004 Eureka, 2005 Baton Relay, 2006 $5 C/wealth Games, 2007 SAS, 2011 Remembrance Day, 2012 $2 Lest We Forget, 
2012 Olympics (3 coins) & 2013 QEII Coronation. Exc cond. Retail is $700+ (13) $150 

643 Postage Dues 1902 "blank base" 1d, 2d, 3d, 4d & 6d plus "base completed" ½d MLH & 1d to 10d used, the latter with crisp 
registered cancel, others presentable (5d heavy Poste Restante) plus extras of ½d, 1d & 2d with Pt Darwin SA squared circle 
1910 strikes. Also 1909 1d to £1, the latter CTO with gum but heavily toned & 10/- at top. Extras of 1d, 2d & 3d. Total ACSC 
Cat. $950+ (36) $150 

644 Postage Dues 1902-1948 range on annotated pages with values to 5/-. Majority good to fine used with various different perfs 
& printings but no obvious high cat items. Noted 5 MLH. A good basic collection to build on. (100+) $30 

645 Postage Dues Stockbook with 2 monocolours before a good range of MUH/MLH (some thins/hingeing) & used to 5/- (2 types) 
with blocks of some vals noting 8d Type 2 block of 6 MUH (SG D138). A nice clean lot with most used having crisp cds strikes. 
Conservative reserve. (c120 singles plus 29 blocks or strips) $100 



646 Postal History 1885-1954 on Hagners in binder. Starts with 3 x WWI censored stampless O.A.S., long NSW "OS" ovptd 1d 
QV, 1916 KGV Lang Lang to Cranbourne taxed 2d, OHMS covers with OS perfins incl 2 x 1910 Victoria, printed business 
covers with 2 unaddressed & unused, 1954 GB to Aust with mixed KGVI/QEII franking on uprated 2½d censored PSE with 
Customs & Excise handstamp in red & 1934 Trans Tasman "Southern Cross" cover with Aust & NZ adhesives for return 
journey. Also long 1916 registered OHMS cover bearing 6d kangaroo & ½d & 1d KGV all perfined "OS" plus other items of 
interest & well worth reserve. (23) $280 

647 Postal History 1913-1925 covers with 7 to USA showing single use of 2½d (2) & 3d (2) kangaroos. The 1920 cover bearing 
2½d has been taxed as rate had been increased to 3d at that date as a war tax to reduce debts incurred by The Federal Govt. 
The 1913 (pre-WWI) cover correctly employs a 2½d adhesive plus a 1921 b&w Emu postcard with 4½d KGV's in franking. 
Mixed cond. An interesting group for study. (9) $90 

648 Postal History 1913-1936 range of covers with 11 franked by 1d red kangaroo correctly in all cases except cover addressed 
to England which was not cancelled but backstamped London 7 NO 13 but deficiency not collected.  Also covers to local & 
overseas destinations incl USA, NZ, Germany & Aust. Incls 1918 regd cover Sydney to Melbourne with 2d & 3d kangaroos & 
Regd 1914 cover Broken Hill to USA with ½d & 1d x 2 & 3d kangaroo to prepay registration. A PPC shows Govt House Sydney 
with 1d kangaroo & ½d NSW combination franking. Useful group. (20 items) $200 

649 Postal Stationery Aerogrammes, Embossed envelopes, Lettercards & Newspaper Wrappers. Retired dealers stock PTSA at 
$200+ with mostly unused & in good cond. (approx. 40) $20 

650 Postal Stationery Large "OHMS" PMG envelopes with inscribed "Dead Letter Mail", 2 of which have code O/N C41 31/74 & 
boxed "Official Mail" in heading, one with similar heading without the boxed inscription & coded O/N C3555/67 with diagonal 
"Enclosed are articles" next to ring for handstamp of office of despatch. The final item has code Sch.C.7981/74 & is headed 
similarly with boxed inscription but no diagonal "Enclosed...". Housed in large sheet file together with NZ 1943 Healths in large 
blocks. Rarely seen postal stationery. (90 & smaller blocks) $80 

651 Postal Stationery Range of QEII mint items incl "SPECIMEN" ovpts on unfolded newspaper wrappers with 2½d embossed, 
2½d brown  x 2 & 5d blue plus 3½d Letter Card, 3½d PSE, 3d green postcard (creased) & 1/0½d registered letter (paperclip 
stain). Also aerogrammes for 6th Power Conference x 2, 10d jet x 2 & Qantas 40 Years of Service plus 1961, 1962, 1964 & 
1965 Christmas with 2 of each with violet handstamps. Other aerogrammes & letter sheets incl but not with Specimen ovpts. 
Cond a little mixed hence conservative reserve but certainly worthwhile pickings. (43) $75 

652 Postal Stationery Selection incl "Five Pence" on 4½d KGV Registered letter uprated with 2d SJ & addressed to Ceylon, 
unused 1½d scarlet KGV PSE (ACSC RE25 Cat. $60), 2d & 2½d KGVI letter cards unused (ACSC LC65 & LC72 Cat. $70), 
5½d KGVI Registered envelope addressed to Cowra POW Camp NSW (Cat. $50+ for POW camp address) & 3d KGVI FDC 
machine cancelled 2 AU 37 addressed to NZ. (ACSC 191Y Cat. $60). Also "Three Halfpence" on 1d rose carmine KGV 
postcard mint (ACSC P48 Cat. $60) plus Harbour Bridge PPC with 2d typo & 3d plate 4 single registered & tied by S.E. Pylon 
Sydney Harbour Bridge on 21 MR 32 (Opening Day). 1906 1½d blue NSW postcard with Sydney duplex & addressed to Paris 
with "Too Late" italic handstamp at left plus QEII letter card revalued to 5d (royal blue) with 4d (carmine) obliterated with 
horizontal bars, mint. ACSC LC83) Good to VG cond. Total Cat. $350+ (10) $150 

653 Postal Stationery & history both used & unused with info annotations on "flags" for each & displayed in FDC sleeves. Incls 
OHMS, Advertising, 1947/48 Royal Geog. Soc. covers x 7, uprated 5d PSE, Active Service (used), SA Cent, 1956 Olympics 
(Guthrie), Forces Mail, KGVI 7d airletter "damaged by seawater", KGVI 2½d lettercards (2 used) & 1906 St Kilda Rly Stn 
duplex on Postcard. Also Victoria 1d PS postcards used Kilmore & Castlemaine, overseas PSE's (Russia), aerogrammes, 
unclaimed (RTS) & a range of 1950's Aust FDCs with cancellation interest. Attractive lot with much to interest postmark & 
cover collectors. Cond varies but neatly presented on Hagners in binder. (54 items) $90 

654 Postal Stationery KGVI to QEII pre-decimal items all ovptd "SPECIMEN" comprising 3d green postcard, 3½d red letter card, 
3d green & 3½d red PSE's all fine, 1/0½d registered letter (light bend) & 2½d brown newspaper wrappers (2 with minor 
tears/crinkles on gum). QEII 3½d PSE & 4d letter card both fine, 1/7d registered letter (brown vertical stripe to right of 
envelope), 4d magenta PSE & 1956 10d Olympics airletter both fine plus 3 x creased 10d "Aeroplane & Globe". A useful lot 
with high ACSC cat. value but conservative reserve. (15) $200 

655 Postmarks 1956, 1959 & 1971 "T.P.O.2. North NSW" strikes with "1", "2" & "3" indices all on addressed covers with "up" & 
"down" x 3 of each plus unaddressed envelope with sample "up" & "down" strikes of "T.P.O.1. North West NSW". (7) $40 

656 Postmarks 1971-1981 range of "T.P.O.1. South NSW" strikes x 12 with numbers "3", "6",  "7" & "8" plus unaddressed cover 
with strikes of "up" & "down" types. Also an incoming GB airmail cover of 1936 to Wagga Wagga with "TPO2-South" b/s. (14) $50 

657 Postmarks 1971-1985 "T.P.O.1. North Coast NSW" mixed "up" & "down" strikes with indices "4" & "8". 10 covers plus 
unaddressed cover with sample "up" & "down" 1984 strikes. (11) $40 

658 Postmarks Over 200 different on 1d green KGV single stamps & pairs incl Arring, Bickley, Bullaring, Benjaberring, Dinninup, 
Elleker, Gutha, Lake Biddy, Ludlow, Mornington Mills, Nornalup, Burges Siding, Reedy, Wannamal, Winchester & 
Widgemooltha. Complete strikes & part strikes. Worth a look. (200+) $40 

659 Replica Cards 1984-1994 (Nos. 1-33 ) complete in Seven Seas special album plus many extras with light duplication. Exc 
cond. Retail $750+ (82) $100 

660 Scripophily 1905-1937 range of various Australian Mining Company & other certificates. Noting "New Ruby Flat Tin Mining 
Company, Tasmania", "The Fish Manure & Oil Company", "Edna May (WA) Amalgamated Gold Mines" & "Broken Hill South 
Silver Mining Company" (embossed). Usual edge wear & dog eared corners. (10) $30 

661 Specimens 1966-84 decimals with various ''CANCELLED'', "SPECIMEN ONLY" or "CANCELLED SPECIMEN ONLY" 
handstamps as used by P.O. Training Schools. Incls 5c QEII sheet of 100 & 4c QEII half sheet of 50 both with "SPECIMEN 
ONLY", 7c QEII half sheet of 50 with "CANCELLED SPECIMEN ONLY" & a complete sheet of 100 with "CANCELLED" in 
purple. "SPECIMEN ONLY" on 8c fish & 9c crabs (both blocks of 20), 15c Galah (block of 20), 20c Golden Whistler (Block of 
25), 40c Navigator (block of 10) & 20c wheat (block of 25). Also 1968 13c Floral Emblems part sheet of 90, 20c Grebe in 
sheets of 100 with both mauve & red cancels, 27c Tree Frog in 2 sheets of 100, $1 magpie sheet of 100, $2 Wallaby Track 
sheet of 50 & $5 McMahons Point sheet of 49 (corner one missing!) all with "CANCELLED SPECIMEN ONLY" in mauve plus 
33c Dea-dragon with "CANCELLED" in pinkish red. Presented in Mint Sheet folder. A great lot for the Specimen specialist! 
(1100+) $180 

662 Telegrams 1940's/50's attractive selection of illust & ornate unused Telegrams (2 each) from the Postmaster General's 
Department incl "Christmas & New Year Greetings" plus a booklet on the "Deluxe Telegraph Service" showcasing the designs 
available for different occasions. Incls a "Beam Wireless" type with delivery env. A rarely seen group. (10 items) $50 

663 Varieties 1914-1975 annotated varieties on 8 Hagners noting £2 Arms with roller flaw, 1956 1/- Olympics with "short "I" in 
Australia, 1/6d galah & 8d ANZAC in blocks showing ACSC listed varieties plus many others with cat. values over $20. (c250) $300 

664 Varieties 1970's/80's unlisted examples incl 20c Fishing block of 8 with folded corner leaving complete top colour bar margin, 
18c Wildflower with "ink Blodges" across top row, likewise in black on separated 25c Plover & in blue on 50c Fishing. Also light 
Dr blade flaw on 22c Kingfisher separated pair. All ex-PO staff member so as "discovered". MUH (5 vars) $40 

665 WWII Army Field PO covers x 15 to Tattersalls, Tasmania (except a 9d) with all but one sent airmail with 4d zoological (6), 3d 
brown KGVI (5), 9d platypus & the surface rate with 1d QM from Puckapunyal, Vic all censored. Censor marks are all boxed 
except 9d which is triangular & addressed to England. Good cond. (15) $30 

666 Yearbook Sheetlets 2004-2012 complete MUH & CTO of each. These were only available in the annual year collections. 
Retail $450+ (18) $90 



667 Queensland Postal History & Postal Stationery. Majority from QV reign incl 4 x unused postcards, 1 newspaper wrapper & 2 
part wrappers. Also 14 covers & 39 postcards. Noted 1908 "Dead Letter Office" cds in pink & "Deliver Counter Brisbane" 1916 
cds in blue. Cond varies but the majority are in good to VG cond. Bargain opening at $1 each! (59) $60 

668 South Australia Range of "Long Toms" used with large "Postage" at top comprising 6d (3), 9d (2) (one of each value Perfined 
"OS"), 1/- & 2/6d plus small "Postage" for 4d, 8d, 9d & 10d with 1d (2) & 2d QV perfined "SA". Also some odds on 2 leaves incl 
"C.P" (carmine) & "P" (black) departmentals, 2d mauve pair & block of 4 with Petersburg cds & other cheap oddments used. 
Finally "Specimen" ovpts with 7 vals to 6d plus "Long Tom" types with "Postage & Revenue" 2/6d, 10/-, 15/- & £1 similarly 
ovptd. Gum varies with most heavily hinged or toning present reflected in reserve. ( $120 

669 South Australia Squared circle cancels accumulation in alphabetical order in large stockbook. Many scarce with small offices 
represented noting Currency Creek, Grunthal, Jamestown Railway, Stockwell & Yanyabrie plus a range of cds's incl Lyrup & a 
few barred numerals. Ex D. Pocock. Viewing recommended. (1000+) $400 

670 Tasmania ½d green Lake Marion bundleware in small tin with 5 bundles of 100. Good to fine used. (500) $30 
671 Tasmania 1d red Mount Wellington bundleware with 20 bundles of 100. Good to fine used. (2000) $90 
672 Tasmania 2d violet Hobart bundleware with 12 bundles of 100 in cigar box. Good to fine used. (1200) $50 
673 Tasmania c1906 range of b&w & colour postcards. Ten used with 1d Mount Wellington with neat cds's for Longford, Kindred, 

Campania, Queenstown, Mooring, Magnet, Nubeena, Bellerive, Wansfa & Cressy among others. Cond mainly fine with quality 
of strikes better than average. Mixed scenic, religious, humorous & ladies cards. (18) $50 

674 Tasmania Government Railway Parcel stamps with pre-decimal singles 1d to £1 & surcharges for 3/-, 5/-, 6/- & 8/- vals. Also 
1d Transport Dept Railway Branch Newspaper Stamp block of 12 & 29 decimal strips of 5 with shades & inscription variations 
with upper & lower case "Transport Department" all unused. The pre-decimal are MLH while decimals are MUH. Purchased 
after withdrawal from sale. See Dave Ellsmore Revenues website for illustrations & vals. (31 singles, block of 12 pre-decimal, 
29 decimal strips of 5) $200 

675 Tasmania Postmarks 1000+ in alphabetical order in black leaved stockbook plus extras in glassines with location map & 
photocopied 1982 auction price list with notes by Hugh Freeman on numeral cancels on Tasmanian pictorials. More extras 
mainly off paper on Hagners. Cds's incl 1870 Hobart Town on 1/- Chalon, "RRR" rated Glenfern (light), Roycarine, "RR" 
Bridgeworth, Darwin, Golden Valley, Henrietta, Lagunta, Selbourne, Stirling & Temsa with several "R" ratings with desirable 
complete strikes. Recommended & well worth estimate. Ex D. Pocock. (1000+) $400 

676 States Duplicated low vals in Lighthouse stockbook. Best item is Tas 4d blue imperf Chalon, wmk "4". Mixed cond. (100s) $30 
677 States Selection on Hagner with Queensland 2d & 6d Chalon heads used on piece with Brisbane JU 30 68 cds's & WA 1885-

1912 assorted range of MLH/mint swans with 13 different plus 4 x "One Penny" surcharges (SG 172). Also WA 1905 5d olive 
green swans fine used (SG 143a, cat. £26 each), 2 x I.R. ovpt pair with Broadarrow SP 8 00 cds's. While the used stamps are 
all fine the mint stamps range from heavily hinged to MLH. Useful group at this reserve. Cat. £600+ $100 

678 AAT 1947-1980 collection of covers & stamps on leaves written up in springback binder. Starts with 1947 ANARE cover plus 
card signed by Expedition biologist Ron Kenny (with photo), 1954 Expedition souvenir/postcard backstamped Mawson, 1955 
Antarctic Expeditions 3½d Australia on covers cancelled Heard Is & Mawson, 1957 stamps plus covers with various base 
cancels. Also 1961 covers with 5d & 5d on 4d AAT tied by First Consultative Meeting cachets, 1957 WCS FDC of 2/- with 
Sydney CDS, "Royal" 1959 FDC, 1961-1968 FDC's (11 addressed), 1967 registered OHMS stampless covers with different 
base cancels, 1970 Casey opening on 5¢ "Excelsior" FDC & 1972 10th Anniv pair used, MLH & blocks of 4 & on generic APO 
cover. Incls base cancel sets of covers to 1980. (45 covers & stamps) $120 

679 AAT 1954-1967 range of base cancelled commem & philatelic covers incl Registered Mawson (3), Macquarie (2) & a Wilkes 
with "Opening of Wilkes Post Office" cachet. Good cond. (8) $30 

680 AAT 1957-1997 MUH complete in Seven Seas Hingeless album with slipcase. Incls Whales M/S's with both Singapore 95 & 
Capex ovpts. Lighthouse stockbook with heavily duplicated used & others on leaves & Hagners incl 1957 2/- x 10 & 5d 
Mawson x 40 MUH. (100s) $80 

681 AAT 1957-1998 MUH collection in Seven Seas Hingeless album with slipcase. Incls "Singapore 95" ovpt but not "CAPEX" or 
"Centrepoint" ovpts or 1996/97 gutters otherwise complete. (c120) $60 

682 AAT 1957-2001 complete MUH collection in "as new" Seven Seas Hingeless album incl all gutters & both Whales Miniature 
Sheets ovptd Singapore & Capex. Incls the elusive Mawsons Hut Stamp & $10 phonecard pres pack. Retails $380 $200 

683 AAT 1957-2017 complete incl Capex '96 & Singapore ovptd M/S's all MUH plus "extras" incl 1966 Defins in MUH horiz pairs & 
2 sets MLH, 1971 Treaty & 1972 Cook plus 1973 Defins also fine MLH sets, Huskies are in gutter pairs as are 1995 whales & 
dolphins sets 1997 ANARE, 1998 Transport & 1999 Mawson's Hut. 2002 Research has 45c gutter block of 10 & 2007 
Penguins are in gutter blocks of 4 with the 2011 Icebergs & 2014 Era of the Husky having complete S/A booklets. There is also 
the 2005 Fish pack plus MUH blocks of 4 & additional sets of 2009 Pole pairs & 2003 ships. The finale is the 2014 "Antarctic 
Expedition" commem sheetlet pack with individual sets plus the 2 x $15.60 sheetlets, one with metallic finish. These retail at 
$90+. A fresh & superior collection in Seven Seas binder with slipcase. Retail exceeds $1200 $400 

684 AAT 1972-2013 range of base postmarked FDC's incl Treaty pair (3 sets), Cook (set with pair plus 2 sets as singles on 
individual covers), 1973 Defins to $1 (set of 8, retail at $300), 1980 Flight (4 sets), Ships series I, II & III (2 complete sets of 
each, retail $90 per set), 2013 Law & 2013 Expedition. Exc unaddressed cond. Retail $850+ (approx. 100) $150 

685 AAT 1996-2005 range of base postmarked FDC's incl Landforms, Transport, Mawsons Huts & Seals all in blocks of 4 plus 
Aust in Antarctic. Also Bases, Ships, Mawson Station all in sets of 4 & Aviation in singles & blocks of 4. Exc cond in quality 
album. Retail $700+ (76) $180 

686 Christmas Is 1958-2000 duplicated oddments, sets & M/S's. Noted Ship defins to $1 & Explorers to $2 MUH plus odd later 
Lunar NY gutters. Current FV $22. (c230 + 10 M/S) $30 

687 Christmas Is & Cocos Is 1958-1998 range of MUH & used duplicated in quality large Lighthouse stockbook with black leaves. 
Christmas is best to 1998 with about 20 missing, the latter mostly sparse but with many used of some vals. (100s) $60 

688 Cocos Is 1963-1986 on Seven Seas Hingeless pages with stamps complete MUH plus 1963 2/3d Qantas FDC addressed to 
Johannesburg & Hagner with 1994 provisionals complete set of 7 incl COT Official plus 2 extra used items & officially postally 
used. Also $5 on 65¢ MUH with additional two used with different background shades (grey slate in lieu of grey purple & light 
bluish green changeling) together with NZ 1990 ovpt on 70¢ MUH. (c170) $200 

689 Cocos Is 1963-1993 in Seven Seas Hingeless album. Apart from first set all fresh MUH with later complete to 1993 incl 
1990/91 provisionals (official CTO as usual). Also noted 1992 WWF strip of 4 x 4 as sheetlet & ditto for 1987 sailing craft. 
Nearly all marginal. (281 & M/S's) $250 

690 Cocos Is 1963-1994 complete bar approx. 15 sets in the 1990's incl the Provisional ovpts. All MUH in Seven Seas Hingeless 
album incl complete "Cuppex" sheetlet. Fresh cond. Retail approx. $500 $100 

691 Nauru 1954-1986 MUH/MVLH with first 2 defin sets MUH (retail $40) & appearing complete on "as new" Hagners with defins 
to 5/- & $2. 1983 Christmas in sheetlets of 10. Useful starter range. (100s) $40 

692 Norfolk Is 1947-1966 on Hagners incl Ball Bay set of 14 MUH, 1953 (MLH) & 1960 Defins (MUH) & 1966 surcharges x 2 MUH 
sets plus $1 with both value tablet sizes. Also two 1974 UPU Cent S/A M/S's (MUH, retails at $45 each). Apart from the 1953 
Defins & fish, all are MUH. Total retail exceeds $400 (91) $100 

693 Norfolk Is 1947-1984 MUH in Seven Seas Hingeless album plus next 4 years on Hagners. 1947/56 Ball Bay incls 2d white 
(small crease) but not tinted paper & is also missing 2/- blue. Incls 10/- Specimen (lower right ovpt) & 1974 UPU M/S. Some of 
Ball Bay set & 2/8d Local Govt are MLH otherwise all MUH. (400+) $100 



694 Norfolk Is 1947-1993 complete MUH in Seven Seas Hingeless album. Incls 1947/56 Ball Bay set of 14 plus all M/S's & defins 
to $5. Fresh MUH with album in VG. cond. Retails at $1100+ $300 

695 Norfolk Is 1947-2001 complete MUH in two Seven Seas Hingeless albums bar 2/- Ball Bay which is MVLH. Defins/commems 
to $10 & M/S's incl Exhib ovpts noted. Total retail is $1700+ $250 

696 Norfolk Is 1947-2001 in two Seven Seas Hingeless albums. Approx. 75% complete to Christmas 1996 thereafter pages       
are empty to 2001. Vals to $5 noted. Mostly MUH but a few earlies are MLH. Pages in Vol.1 have toning but stamps 
unaffected. (475 stamps) $75 

697 Norfolk Is 1966-1986 in Seven Seas Hingeless album. Missing only 3 low val 1966 ovpts which are all MLH with balance 
being fresh MUH. (c400) $50 

698 New Guinea (NWPI) group on Hagner flagged with SG numbers & cat. (2015) prices with a total of £735. Incls 6 perfined 
"OS". (12 used, 9 mint) $150 

699 Papua Partially stuck together lot of large blocks with the following MUH, 1934 1d full sheet, apart from 5 which are stuck, 
1938 2d Air (16 MUH of 20 in block), "OS" ovptd Lakatois 1d (2), 1½d (10), 2d (6), 3d (6), 4d (6), 6d (3) & parts of 1937 2d & 
3d Coronation large blocks. Min cat. of MUH is £240 $50 

700 PNG & Papua 1931-1970 cover accum in shoebox. Useful 1930's incl 1937 Coronation sets of Papua & New Guinea, 1938 
50th Anniv set on regd cover, 5 x "Aust used in PNG" covers & on pieces in glassine plus good PNG incl 2/5d (2) & £1 Queen 
(2 with District Show cachets). Special cachets of 1963-1970 period account for nearly half the total of c240 covers. Some are 
registered & some scarce PO's represented incl Aroma, Cameron & Woitape. Mixed addr & unaddressed. Mostly fine. (c240) $150 

701 PNG 1952-1984 MUH in Seven Seas Hingeless album complete incl Postage Dues (but SG D1 is MLH). Also incls original 
Provisionals set of 11 MUH on Hagner plus Expo '92 Stamp Pack & 1993 Research & Conservation Fund M/S of 4 x 11c50 
parrots. Many useful. (500+) $250 

702 PNG 1952-1985 (pages to 1990) in 2 Seven Seas Hingeless albums. High degree of completeness appearing MUH but 1952 
set toned & missing 10/- with odd other 1960's toned. Later fine MUH & complete. $50 

703 PNG 1952-1992 on Seven Seas standard pages fine used throughout complete to 1983 then many gaps to 1992. Incls all PD's 
simplified plus SG D1 (Cat. £450) on piece with D3 all tied by Samarai cds. This is the basis for the reserve. (approx. 600) $200 

704 PNG 1952-1994 MLH in binder with no 1994 Emergency surcharges otherwise close to complete with a few both MLH & used. 
1952 MLH to 1/- only & no 10/- Rabaul, £1 QEII, 1/7d cattle or $2 defins. Clean lot. (500+) $50 

705 PNG 1961-1981 mainly used (£1 QEII, 1962 SPC & odd minor item MLH) with all defins complete on Seven Seas standard 
leaves with penned annotations on some. Odd minor fault but only about 20 stamps needed to complete. (c350) $30 

706 PNG 1962-1983 selection of Registered covers either internally address or to Aust. Incls Nuku with provisional red label 
complete in m/s with "Relief No.9" cds, Goldie River with T.P. N.G. labels x 2, Kavieng & Goroka both on 3/- Policeman FDC's, 
Boroko provisional lebel with mauve h/s & "Relief No.8" cds, Wabag in m/s on red label with "Relief No. 8" cds on front but 
"Relief No. 9" b/s (1978), Waigani provisional h/s on red label with "Relief No. 3 cds, Garaina with black & red label & another 
Kavieng but with "Relief No.7" cds. All in good to VG cond. (10) $60 

707 PNG 1989-2001 sets & M/S's neatly presented on Hagners in matching binder & all MUH. Appears complete minus the 
Emergency ovpts. Total retail $650 $180 

708 PNG 1992/93 booklets comprising 1992 K2.10 BOP x 14 (PNG 6A, cat. $280) & with imprint (PNG 6Aa, cat. $30) & with 
"Hanger" extension tabs without imprint x 13 (PNG 6B, cat. $200) & with Leigh-Mardon imprint x 22 (PNG 6Ba, cat. $400). 
1993 K4.50 BPO x 22 (PNG 7A, cat. $330), with imprint x 3 (PNG 7Aa, cat. $60), with "Hanger" tabs x 25 (PNG 7B, cat. $450) 
& with imprint x 11 (PNG PNG 7Ba, cat. $220), 1993 K6.00 BOP with imprint x 3 (PNG 8Aa, cat. $40) & with "Hanger" tabs 
(PNG 8B, cat. $17) & with imprint x 2 (PNG 8Ba, cat. $42). Finally 1993 K9.00 with one each of imprint & no imprint (PNG 
9A/9Aa, cat. $51) & with "Hanger" tabs x 3 without imprint (PNG 9B, cat. $72). All in exc cond & scarce in such quantity. Total 
Pfeffer & Crum cat. is nearly $2200 (122) $300 

709 PNG 1997-2006 MUH near complete with 324 stamps & 30 M/S's. Cat. £350 which is just under current retail value in dollars! $150 
710 PNG 1997-2006 near complete CTO with FDI cancels. All stamps & M/S's in excellent cond. A very difficult period to find fine 

used/CTO. Cat. £580+ (439 stamps & 40 M/S's) $240 
711 PNG Australia used in pieces mounted on album leaves. Noted Kairuku, Rigo, Bwagaoia, Wewak, Namatanai, Port Moresby & 

Rabaul with few duplicates. Also registration labels of Kairuku, Garoka, Chimbu & Sohana. (39 items) $40  

AUSTRALIAN POSTCARDS 
 

712 "Emden" & Capt. Carl von Muller b&w photo cards plus 2 showing the wreck & another of HMAS "Sydney". Also two of yacht 
"Ayesha" & another (used 1915) showing (in Berlin) leader of Emden landing party. All fine & a desirable group. (7) $200 

713 1915 Gallipoli b&w photo postcards x 3 titled "Dug Out Terraces, Anzac Cove, Gallipoli" showing digger putting sandbag on 
roof, washing on line & water bottles & water tank left centre annotated on reverse on lined paper stuck to card. The 2 other 
cards "In Dug Out at Gallipoli 1915" & "Covered Tent at Anzac Gallipoli 1915" are Italian-produced. Unused but creased & with 
stains/soiling. Remain a scarce trio. (3) $90 

714 Greeting type postcards plus actual old Greetings cards from pre-1920's. Majority celebrating Birthdays & Christmas. Mostly 
fine. (60) $30 

715 1905-1914 selection with odd world card. Numerous State scenes with state postmarks. Noted 1910 Bunbury cds next to 2d 
Postage Due with "T" cachet completed in m/s. Cond varies. (74) $30 

716 Tasmania, SA, Qld & WA featuring a selection of stamps, State emblems & street scenes published by Zieher. Unused & in 
colour. (4 cards) $80 

717 Tuck series "Wide Wide World" featuring aborigines & their environment in the colour  "Oilette" series with 5 different from set 
of 6. All fine unused. Cat. £20 each (5) $90 

718 Wildflowers with the "Austral" series 1-5 plus duplicates of 1, 3 & 4. Also Govt Print cards unused & used & several "Greeting 
from Western Australia" types unused. Vendor paid $10-$15 per card for these some years ago. An attractive group. (53) $200  

WORLD POSTCARDS 
 

719 1900 set of 8 "South African War" published by Geo Stewart & Co, Edinburgh & numbered 1-8 with the latter used & bearing 
Newmills-Fife cds of 1900. The others all unused incl two diff colours of the same Baden-Powell photo on No.7. Scarce lot. (9) $150 

720 Same series as above but only cards 3, 4, 5 & 8 unused with 2 & 6 used. (6) $60 
721 1900's range incl New Zealand (33), Fiji (2), Samoa (1) & Suez (1). Majority b&w. Noted Northam usage with crisp A25T strike. 

Fair to fine cond. (37) $20 
722 1900's-1950's Africa (4), Asia (29), Middle East (10), Canada (16) & USA (31) sorted in sections with majority appearing to be 

in exc cond.  Priced to sell at $900+ (150+) $100 
723 1900's-1950's England (60), Ireland (15), Scotland (20), France (34), Germany (55), Scandinavia (6). Exc cond & already 

priced to sell at $800+. (190+) $100 
724 1900's-1950's topical cards with majority in colour. Incls animals (9), artist cards (14), greeting cards (23), cartoon cards (59), 

portraits (31), trains (48), cars (1), planes (4), WWI (4) & ships (51) with the latter having some scarce cards. Mostly in exc 
cond & individually priced with PTS figure of $1200++ (244) $100 

725 1910-1930's cartoon cards with most used in quality SG "Golden Age" Postcard album. Majority are in fine cond & at less than 
a dollar each in opening price, this is a good buy. (124) $90 



726 "H.M.S. Hood" in rough seas, "The S.S.S. (Special Services Squadron) Crossing Pacific Ocean April 1924" (possibly taken 
from the Hood) with 2 scenes & "No.11 Mess on the HMS Hood" pencilled on the reverse of the fourth card. All b&w 
photographic with the signature of the ship's telegraphist on one. Cond varies from good to fine. (4) $40 

727 General Sir Redvers Buller, V.C. commemorative pre-1910 cards mainly from Great Britain. Also celebrates his statue 
unveiling in Natal in 1905 with both b&w & tinted photos. Mixed unused & used (1905-1910 usage) from different card 
producers. Odd one duplicated. (38) $80 

728 Great Britain c1900's with b&w & colour cards all used with KEVII/KGV stamps. Noted a range of duplex, double ring, boxed 
circle & cds cancels. Cond varies from fair to fine. (64) $20 

729 Great Britain Pre-1920 postcards featuring Soldiers Memorials with both b&w & tinted. More than half are used with neat cds's 
ranging as far back as 1904. Many different cards of pre-1910 featuring the Suffolk Soldiers' Memorial at Bury St Edmonds 
with others showing monuments from elsewhere in the British Isles & South Africa. Mostly good to fine with odd minor soiling 
on reverse of unused cards. Unusual assembly. (c500) $250 

730 WWI Lord Kitchener collection of 188 postcards featuring his portrait, his ancestral home & boarding HMS Hampshire with 
woven silk cards, cartoon multicoloured, "In Memoriam", etc. An amazing assembly from different card makers incl some 
French in b&w & in colour. Nearly all are unused with some stained backs & odd corner crack but overall a fine & desirable lot. 
Almost impossible to reassemble such a group. Conservative reserve when opening at just over $4 per card. (188) $800 

731 Accumulation in 2 boxes with non-British Commonwealth countries. Mostly used from 1900-2000 with large quantities from 
Austria, France, Germany, Greece, Hungary, Italy & Spain in mainly fine cond. (500+) $50  

THEMATICS 
 

732 Marilyn Monroe, Elvis Presley, Beatles, Disney, Dinosaurs & Birds. Ex-dealers Miniature Sheets stock priced up on 
Hagners. Majority of dubious origin noting Somalia, Laos, Congo & Rwanda!! MUH with some duplication. PTS at $2200+ 
(approx. 250) $150 

733 Dogs, Butterflies, Birds, Art & Fungi Similar to the above with a selection of M/S's priced on Hagners. Again a run of a 
"rouge" issues noting Turkmenistan (?), "Jewish Republic", Benin, "Palestinian National Authority, etc, MUH or CTO with some 
duplication. PTS at $1200+ (approx. 200) $80 

734 Aircraft 1993 RAF 75th Anniv Benham silk FDC's for sets of 4 & M/S's for various Commonwealth countries. Stunningly 
attractive covers with silks having aviation pictures by aviation artist, Frank Wootton, himself in the RAF during WWII. (21) $100 

735 Army 1980's Puckapunyal pmkd commem covers for the Royal Aust Armoured Corps, 2nd Cavalry Regiment, 10th Light 
Horse, Royal NSW Lancers, etc. Incls typed notes for each cover with history & battle honours incl Beersheba. Unusual & 
attractive selection. (15) $25 

736 Astrology A well written up collection noting French pre-cancels Zodiac set, Albania Solar System set, Japan New Year M/S's 
from 1970's/80's, Liechtenstein & more. Complete sets not often evident as arranged by zodiac sign in most cases. Largely 
MUH. (100s) $50 

737 Aviation 1978 History of Flight cover collection on printed written up pages. Issues of San Marino, Australia, Fiji, Liberia, 
Nicaragua & Maldives noted. (22) $20 

738 Aviation Diverse range Aircraft commem covers & FDC's with odd flight cover noting Cayman Is 9d QEII aerogramme unused, 
Poland 1955 cover to New York bearing 52t M/S, 1985 FDC's Israel, 1996 China, 1980 Germany, 2007 Aland & others incl 
Hungary 1954 set on 2 regd covers, 1927 Bulgaria Sofia-Varna FFC, Chile 1948 to USA bearing 8 Airmails plus Costa Rica 
1951, Ethiopia 1959 & good Swiss 1940's. Also Neth. Indies & Hagners with signed covers bearing RNZAF Museum issues 
(14 covers), regular NZ covers incl 1932 "Special Christmas Mail" Palmerston North to Auckland & similar Gisborne-
Christchurch. 1933 5d surcharge on 3d pair regd Wellington to Perth WA, Australia pre-decimal & decimal aerogrammes (6 
used/unused), 1984 RAAF Point Cook cachets on special covers x 2, local Brecqhou Helicopter set on individual GB 2002 
covers & numerous others from Mexico, Austria, Liberia, Cuba etc with many pre-WWII. Occasional set on cover incl 1950 
Yugoslavia Aeronautical Conference with stamps alone Cat. €70. Concorde 1976 to Bahrain & 1981 GB covers add to the 
flavour. This is an outstanding lot & careful viewing is highly recommended with some with descriptive labels showing prices of 
$10-$25. (170) $200 

739 Aviation Aircraft photos in large 4 ring binder. Some are b&w showing crew & aircraft together with information cuttings from 
magazines & newspapers. Post-1970 aircraft mainly in colour (some WWII also in colour). A good coverage of Australian 
airlines incl Ansett-ANA, Butler, MacRobertson Miller, Qantas, Jetstar, TAA, Virgin (blue & Australia) complete an interesting 
collection. Viewing recommended for the enthusiast. (135 photos) $40 

740 Aviation Approx. 200 covers & a further c100 illustrated on pieces. The covers incl airmails from 1930's incl 1930 Czech set 
on 1938 air cover, Canada FFC with surcharged Air tied by Fort Chipeywan cds & others from Mexico, Philippines & more. 
Also noted carrying on the aircraft theme through the 1990's are Russian aerogrammes, a few cards with the most recent 
covers being FDC's or privately produced GB, Australia & others with special event cachets incl the odd one signed. 
Interesting range of pieces with RAAF PO cancels, machine "paid" illustrated envs with an aircraft as part of the design  & even 
stickers & drink coasters with aircraft depicted. Likely to appeal to collector who has made a start to this topic with only stamps 
hence a great opportunity to expand into postal stationery & history. $120 

741 Aviation Seaplanes/Flying Boats with a small range from mainly British Commonwealth countries. Majority MUH/MLH in 
Hawid strips (c80 stamps) plus Transkei 1977 Medicinal Plants set in corner strip of 5 & on 2 FDC's. Also 2 South African 
FDC's. Noted 1972 Portuguese Colonies float plane 50th Anniv of First flight Lisbon to Rio de Janeiro. $20 

742 Aviation, Shells, Pirates, Winter Olympics, Volcanoes & Chess incl M/S's in quality black leaved Lighthouse 24pp 
stockbook. MUH, MLH & CTO sorted by theme. Nothing scarce but several sets in the $5-$10 range & a few mid value defin 
singles incl Solomon's KGVI 2/- volcano. Clean lot worthy of a second look. (100s) $75 

743 Cars 1982 FIA Great Automobiles of the World stamp & info card collection from the Aston Martin Tourer to the Vauxhall 
Prince Henry. 108 beautifully illustrated cards with MUH issues in quality Cumberland album. $40 

744 Cricket 1994 "Weet-bix" folder "The Story of Cricket in Australia" with set of 20 "caricature" cards stuck in place with the Boon 
& Reid cards autographed, Brindley 2001 Trade cards set of 20 "Cricketers of the 1880s" complete b&w in exc cond. Cat. $50 
(20) & a MUH & MLH stamp collection on Hagners noting Sri Lanka Muralitharan sheetlet of 12, NZ 1969 Health M/S, Trinidad 
& Tobago & Jamaica "West Indian Cricketers" set of 5 plus various 1980's "Leaders of the World". Approx. 200 stamps & 10 
M/S's. One for the cricket enthusiast!  $40 

745 Cricket A lovely range of items incl Donald Bradman Signature on 1983 75th Anniv of his birth "Strand" commem cover plus 
"Vale The Don" sheetlet of 10 in APO pack, 45¢ stamp on maxicard, 1997 FDC Australian Legends & Australian Heritage Card 
Series card no.81 featuring Bradman & card no.13 of limited edition of 88 AP Australian Legends. Also Graham McKenzie 
1996 limited edition print by Denise Dean & numbered 4 of 100 signed by both the cricketer & the artist plus & a Graeme Wood 
1985 signed b&w 150mm x 200mm photo. All in fine cond. (6 items) $120 



746 Cricket Wonderful memorabilia accumulation incl WACA sheet signed by 23 WA cricketers who have played test cricket, ABC 
cricket books for Ashes series 1953, 1954/55, 1956 & 1961 & photos with "pen portraits" of both teams' representatives in the 
1954/55 tour of Australia, postcards & photos of 1930's cricketers incl Sir Donald Bradman, Jack Fingleton & Stan McCabe 
plus 9 other b&w photos not named, 3 WACA postcards of 1906/07/08 & "posed action" postcards of McLaren & Trott 
(England), Noble, Armstrong & Hill (Australia). Also 1905 team photos (3 diff) & Centenary Test Match 1980 England & 
Australia team photos & 1979 Prudential World Cup Australian team photo plus 39 b&w & colour postcards incl comical on 
cricket theme. Stamps represented by 2000 Grenada 6 sheets of 5 each showing Wisden Cricketers of the Century, signed 
covers by Sir Donald Bradman & Dean Jones plus cards with 7¢ cricket stamp signed by 1974 English & 1975 Australian 
Team. Other covers & packs signed by Australian test players of the 1980's & 1990's. Also FDC album with 40 special 1982-
2004 cricket covers. An exciting lot for a serious devotee of the sport! $100 

747 Elvis Presley Cover collection featuring the issues of various countries but predominately the US 29c issue. Incls silk cover 
sets by Benham (for US, Nevis & Gambia issues), Colorano & Aquarian. Most attractive with all in exc cond. (50) $40 

748 Music 1924 Romania opened-out registered cover addressed to the famous Australian singer Gladys Moncrieff c/- J.C. 
Williamson Ltd in Sydney with latter's re-address label covering original & redirecting item to London. Franked with 1 leu defin 
x 12 & tied by Bucharest 5 July 24 cds, Port Said Transit of 14 July & Sydney receival 12 Aug 34, then London registered 
receival 21 Sept 24. Sent by Nell Roman of Bucharest. Nice item to enhance a thematic collection. $120 

749 Music 1951 20pf Lortzing (Berlin B74, Cat £75 MLH) & DDR 8pf (1952) with same composer. Also Austria 1969 Centenary of 
State Opera sheet of 8 + label. $20 

750 Natural History MUH & MLH world range incl M/S's on Hagners in 3 ring binders. A clean lot with a few pre-1950 incl USA 
1934 National Parks in MUH blocks but main value in last 40 years with 5 diff Solomon Is defin sets to $5, Virgin Is birds to $5, 
Singapore 1970 Expo M/S, St Vincent $10 blue marlin gutter pair, NZ 1965 health M/S & Thailand post-2000 M/S's & 
sheetlets. Viewing will delight. Conservative estimate. (1000s & 220+ M/S's or sheetlets) $250 

751 Royalty 1939-1954 Royal Tour MUH issues in commem "Royal Tour" titled peg album. Incls visits to Canada, Newfoundland, 
S/SWA, S. Rhodesia, Swaziland, Bechuanaland, Basutoland, KUT, Malta, Ceylon, Aden, Gibraltar, Fiji, Jamaica, Bermuda, NZ 
& Australia. Fresh MLH. (51) $30 

752 Royalty 1978 25th Anniv of QEII Coronation collection in 2 expensive Lyndhurst albums with all issues, M/S's, imperfs & 
cinderellas. Original cost $1000+ (288 stamps, 103 sheetlets/M/S's) $150 

753 Royalty 1978 25th Anniv of QEII Coronation album with all sheetlets incl three black prints with one ovptd "Proof" & set of 
sheetlets on FDC's plus 6 booklets for IOM x2, Tuvalu & 3 special "In Aid of Cancer Research" campaign examples. Also 
"Summer Isles", Lundy, Tokelau & Tuvalu sets, GB 7p set of souvenir sheets (retail at £40) & odd other related items. Better 
than the average album for this occasion. (25 MUH sheetlets, 21 covers, 6 booklets, 4 sets & stationery) $75 

754 Royalty 1981 Charles & Diana in 3 SG vols with pre-printed pages. Aitutaki to Uganda countries with 260+ stamps, 127 
Sheetlets, 40 M/S's, 14 Booklets & 47 booklet panes. Incls S/A's, ovpts, imperfs & surcharges. Massive original cost. $150 

755 Royalty 1981 Royal Wedding & 1982 "Royal Baby" complete in commem album & stockbook. Album empty with the stockbook 
having 250 stamps & 84 M/S's plus extra album & pages in slipcases. STC £750+ $120 

756 Sailing/ships 1983 America's Cup silk cover commem collection in executive album with 24 "Sterling" silk pictorial covers incl 
the winning "Australia II" issue with 20c WA Anniv issue plus 3 x US 20c illust covers cancelled at Newport on Victory day, 26th 
Sept 1983. Exc cond & most attractive. $30 

757 Shells Comprehensive display on exhibition pages having being exhibited at various Int Exhibs attaining a silver bronze. A 
fascinating display incl items as diverse & unusual as a Belize 10c Newspaper wrapper, Territoire Français des Afars et des 
Issas 70f Conus imperf proof, Wallis & Futuna 1985 die sheets plus other imperf blocks on thin paper & imperf 100f pair, NZ 
1979 $1 scallop with full yellow offset, Ivory Coast 65f colour trial, Djibouti imperf pairs with selvedge & 80f Charonia imperf 
corner example & New Caledonia 100f se-tenant colour proof plus die sheets on cards,  amongst the many attractive world 
issues that incls booklets (noted 3 x PNG Cat. $120) & pmks on cover. Ideal for expansion. High cat value. (100s) $400 

758 Ships 1981 set of 4 covers posted on P&P Cruises SS Canberra on her visits to Tenerife, Gibraltar, Palma & Madeira all with 
respective stamps & pmks with "Posted on Board" cachets. (4) $20 

759 Ships 1984 Lloyds Anniv. Omnibus collection with 17 British Commonwealth countries. Lovely presentation. High original cost. 
(64 stamps, M/S & 17 FDC's) $30 

760 Ships Collection to 1975 in 3 springbacks with covers, ship photos, special cachets, paquebot, etc. Nicely written up with 
mixed addressed & unaddressed items incl Australia, GB, Cuba, USA, Poland, France, Argentina, India, Ireland, Norway, 
Sweden, Jamaica & more with some censored or with Army PO cancels or Naval on USA. Should be viewed to appreciate the 
diversity & scarcity of some of the material. (c130) $150  
Space Please see lot 2179 for a set of the Benham commemorative covers signed by various Mission Commanders, Lunar 
Module Pilots & notable names in the field of Space Exploration.  

761 Transport MLH & used in random order grouped as trains, ships & cars in Lighthouse stockbook. Majority used/CTO incl 
M/S's & some sets but many singles. Large quantity with approx. 2000. $50  

CIGARETTE CARDS 
 

762 Birchgrey "Ryder Cup 1987" complete set of 15, Golf Gifts Ltd "Ryder Cup '89" set of 12 & Imperial Publishing "American 
Golfers" complete set of 25, all pristine. Total Cat. $50 $20 

763 Gallaher Ltd "Sporting Personalities" x 47 in set of 48. Majority fine cond. $20 
764 Geo Bassett & Co 1980 "Play Cricket" coloured set of 50 with mixed photos & "instruction" drawn cards. Exc cond. (50) $20 
765 International Tobacco Co 1934 set "Famous Buildings & Monuments" set series A & B (99/100) on embossed copper surfaced 

cards in quality album. Exc cond & most attractive. Murray Cat. £50 + £90 for full set $80 
766 John Player & Sons "Association Cup Winners" complete sepia/white set of 50 free of creasing but odd one soiled together 

with a full 1872-2008 listing of the F.A. Cup scores & scorers. Highly collectable. Cat. $95 $20 
767 John Player & Sons "Footballers 1928-9" 2nd series Nos. 51-75 complete in exc cond. Cat. $45 plus 12 out of set of 50 for 

"Caricatures by Rip". (37) $20 
768 John Player & Sons "Speedway Riders" complete coloured set of 50 with minor spotting on some but otherwise fine & most 

attractive. Cat. $85 $20 
769 John Player & Sons "Wrestling & Ju-Jitsu" complete coloured set of 25 with odd stain spot but no creasing or thins. Cat. $60 $20 
770 Ogden "Pugilists in Action" complete set of 50 in b&w. No creasing but some edges with staining. Cat. $180 set $40 
771 Ogden 1938 "Prominent Cricketers" b&w set of 50. Very fine. Cat. £100 (50) $40 
772 Phillips 1932/33 Australian & England Cricketers b&w group of 38 incl Bradman with extra No.31 Mitchell. Cat. £100 (39) $25 
773 Players 1938 "Cricketers" coloured set of 50 in commem John Player album with all cards glued into place. Cat. £50 (50) $20 
774 Players 1938 England Cricketers coloured set of 50. Very fine. Cat. £50 (50) $20 
775 Players "Army Corps Divisional Signs 1914-1918" complete set of 50 with majority fine plus Wills "Aviation" with 45 out of set 

of 75 with a few stained. Cat. £160 for full set. (95) $25 
776 Players "Army Life" complete set of 25 with majority fine. Cat. £55 $20 
777 Players "Drum Banners and Cap Badges" complete set of 50 & Players "Colonial and Indian Army Badges" set of 25. Good to 

fine cond. Cat. £90 (75) $30 



778 Players "Uniforms of the Territorial Army" & "Military Uniforms of the British Empire Overseas" both in complete sets of 50. Odd 
stain but majority fine & another 2 sets perfect for framing. Cat. £110 (100) $30 

779 R&J Hill 1939  "Celebrities of Sport" coloured set of 50. Incls cricket, football, squash & swimming. Cat. £100 (50) $30 
780 Wills "Allied Army Leaders" complete set of 50, mostly fine. Most attractive set & rare to find complete & so fine. Cat. £90 $30 
781 Wills 1928 England Cricketers coloured set of 50. Very fine. Cat £85 (50) $25  

ACCESSORIES 
 

782 Australia 1913-1965 Seven Seas Hingeless album. Brand new with blue Cumberland binder. Retails at $165 $50 
783 Australia 1913-1986 Seven Seas Hingeless album. Practically brand new with quality binder & matching slipcase. Retail $600+ $120 
784 Australia 1966-2000 Seven Seas Hingeless album. Appears brand new with 2 blue SS binders & slipcases. Retails at $500+ $100 
785 Australian Antarctic Territory 1957-2015 Seven Seas Hingeless album in "as new" cond. Retails at $155+ $30 
786 Carson zPix 200 Digital Zoom 36-176x Microscope. High-powered digital microscope that connects to your computer. Incls 

specimen base, three blank sides, one prepared slide, forceps, eyedropper and USB cable. Capture stamp images with 
onboard 1.3 megapixel digital camera. Box damaged but brand new & unused. Retails $149 $75 

787 "Signascope" by Safe. This watermark detector comes in original packaging with instructions for operation. Retails at $300+ $80 
788 Hagner branded binders in various colours x 15. All in VG to "as new" cond. Save on the minimum retail of $29 each. (15) $60 
789 Hagners 1 strip x 200. "As new" to very good cond in 4 x AP binders. (200) $50 
790 Lighthouse Stockbooks with 32 black pages (64 sides) in red x 10. Brand new, wrapped individually & boxed. Save on the full 

retail of $750! Ready for Christmas!! (10) $400 
791 Lighthouse Stockbooks as above but in green. (10) $400 
792 Prinz black leaved 30 page quality stockbook with brass cover corners. VG cond. $20 
793 Prinz stockbooks with 2 x 16 page (32 sides) & one 24 page (48 sides) plus a Lighthouse 16 page. All white pages. Used but 

remain in VG cond. (4) $20 
794 Stanley Gibbons "Philatelic" albums x 4. The Philatelic Album is the Rolls Royce of stamp albums. First produced by SG in 

1890, the larger sized faced leaves in the Philatelic Album are perfect for displaying large items such as postal history blocks 
with the heavy weight paper being ideal for the application of hingeless mounts. Bound in deep green cloth with leather corners 
& spine plus matching slipcase, these look superb on the shelf.  The leaf dimensions are 323 x 265mm. These 4 are practically 
brand new with only some light wear to the slipcases. They each also house 75 interleaved pages. The retail on these are 
£240 per album with 20 leaves, so these with 75 leaves per album would be well over £1000. Time to treat yourself! $300 

795 Stanley Gibbons "The New Imperial" 1840-1936 printed albums in 2 vols for British Commonwealth stamps to 1936. Some 
staining on pages with all but a few stamps removed. Pencilled cat. vals & numbers could easily be removed. (2 vols) $30 

796 Stanley Gibbons "Oriel" Albums x 2 in rich Moroccan leather. Brand new with 50 interleaved gilt edged pages & slipcase. One 
of SG's luxury albums which retail at £210 ($340) each. (2) $180 

797 Tarifolder for displaying Hagners or A4 display sheets. 30 pages for 60 sheets. Used cond but sound. Cost $200+ brand new. $30 
798 Selection of brand new or "as new" albums incl a "White Ace" quality mint sheet album, Stanley Gibbons Major Cover album 

(blue), Lighthouse 64 & Prinz 32 white page stockbooks, Collecta booklet album with slipcase & 30 pages with black 
interleaving, Davo 170grm luxury album leaves in 2 unopened packs & 4 x Hagner System binders with slipcases. (3 x 
burgundy, 1 brown). Retail of no less than $400 (11 items) $50  

LITERATURE 
 

799 2017 Stanley Gibbons Stamps of the World in 6 volumes in full colour. Brand new condition & still wrapped & boxed. Treat 
yourself for Christmas!! Current retail is $700! $350 

800 "A" Class & Allied Datestamps of New Zealand by RS Craddock (1976). Soft cover, 290pp. Some light wear at top of cover & 
first page. Incls Pre-cursors & Duplex types. $20 

801 "A Postal History of the Prisoners of War and Civilian Internees in East Asia During the Second World War, Volume 1 
Singapore & Malaya 1942-1945 The Changi Connection" by David Teet (2002). An "as new" example of this 385pp work with 
dust jacket published by the Stuart Rossiter Trust Fund, a charitable trust devoted to the history of the postal services. $40 

802 "A Postal History of the Prisoners of War and Civilian Internees in East Asia During the Second World War, Vol 2 Dutch East 
Indies 1942-1946, Paradise Lost" by David Tett (2003), "Fundamentals of Philately" by LN Williams (1990)  & "Poststempels 
Nederlands-Indie 1864-1950" by PR Bulterman (1981) in Dutch. All with dustjackets plus smaller books on postcards, maritime 
& airmail themes, aerogrammes & "Discovery of the Pacific Islands" by Andrew Sharp (1960) High original published cost. (11) $80 

803 "Australia & Territories Booklet Catalogue 2016" by Pfeffer & Crum. Now in full colour with revised prices & the latest 
Territories issues. An invaluable guide for this area especially with overprints & limited editions. Brand new. $40 

804 "Australian Air Mail Catalogue (AAMC)" by & signed Nelson Eustis (1984). Numbered 623 of 1500 signed plus 3 references 
used in its publication being 3rd edition from 1976 with edited changes, the Brian Peace 1914-1929 Australian Pioneer 
Airmails Private Treaty Sale catalogue & the Spink 1988 "Airmails of East Asia and Australia" catalogue. Useful reference 
material for additional research. $60 

805 "Australian Air Mail Catalogue" Flight reference material used by Nelson Eustis in the compilation of his catalogue in the 
1990's. A good source material all in protector sleeves plus the AAMC 1997 edition with dust jacket. $50 

806 "Australian Airmail Catalogue" by Eustis & Frommer. 8th Edition & latest (2008) 278 pages. Includes Papua & New Guinea. 
Also Rocket Mails, Balloon Post etc. Also the 1990 Edition signed by Eustis & numbered 179. Both worn covers but otherwise 
very good cond. 2008 edition retails at $85 (2 vols) $30 

807 "Australian Commonwealth Specialists' Catalogue" (1955) 7th Edition by The Hawthorn Press. Strong in KGV study over 40 
pages. Very good cond. (100 pages) $20 

808 "Australian Commonwealth Specialists' Catalogue" (1988) in the old ring binder format complete to 1990. Still in colour & 
profusely illustrated. Incls Postage Dues & Booklets. Good cond. $30 

809 "Australian Commonwealth Specialists' Catalogue" (1988-1995) in two of the old ring binder formats incl AAT, Postage Dues, 
Framas & booklets. Still in colour & profusely illustrated but main drawcard being the States section. Good cond. (2 vols) $40 

810 "Australian Commonwealth Specialists' Catalogue" for KGV (2001), KGVI (2006) & QEII 1952-1966 (2006) plus "Postage 
Dues" (1999). All VG cond. Original cost $300+ (4) $40 

811 "Australian Commonwealth Specialists' Catalogue" for Kangaroos (2013) & KGV (2014). The definitive Brusden White guides 
with the ACSC numbering used frequently in this auction catalogue. Original cost $200+ (2 vols)  $40 

812 "Australian George V Threepence" (1977), "Fourpence" (1973) & "Fivepence" (1980) in 3 diff vols by The British Society of 
Australian Philately. "As new" cond. Large illustrations for ease of use. (3) $30 

813 "Australian History 1901 to 2001 as Seen Through Banknotes" by Edward & Dauer. 352 pages in full colour. Matching slipcase 
& leatherette binding. Original cost was $250. Brand new & wrapped. $25 

814 "Australian Imperial Forces Postal History 1914-1918" by Bob Emery (1984). 343 pages & hardbound. Exc cond. Retails $120 $40 
815 "Australian Mails via Suez 1852 to 1926"  by R Kirk (1989),"The Transatlantic Mail", French Staff (1956), "The Overland Mail" 

by John K. Sidebottom (1949), "Western Australia: The Postal Stationery to 1914" by B Pope & P Thomas (1982) & "The 
Censor Seals of the Anglo-Boer War 1899 to 1902" published by the Anglo-Boer War Philatelic Society (1987) plus SG part 
"Brunei, Malaysia & Singapore" (1995) catalogue & various other monographs & books on a variety of philatelic subjects. (16) $50 



816 "Australian Telegrams Vols. I & II" by B. Hancock (1990) Published by The Philatelic Association of NSW (Philas). Soft bound 
with 408 pages. $30 

817 "Discovering King George V High Values Seahorses" by Bryan Kearsley (2008) & published by GB Philatelic Publications Ltd. 
VG cond with over 160 varieties illustrated plus a complete plating of GB & Overprint issues, this remains an excellent 
resource. $50 

818 "Hong Kong & the Treaty Ports" by Arthur White (1981). Published by Cardinal Spellman Philatelic Museum Inc. Soft bound 
with 160pages. Valuable research resource. VG cond. $20 

819 "King George V 1d Check List" by The Australian Commonwealth Specialists Society of Great Britain & reprinted by BSAF in 
1973. 400 pages in hardback profusely illustrated. $30 

820 "Mashonaland: A Postal History 1890-96"  by Alan Drydall & Dave Collis (1990). Hardbound with dust jacket & 185pp. 
Illustrated plus maps & published by The Rhodesian Study Circle in co-operation with Christie's Robson Lowe, London & 
Bournemouth. VG cond. $20 

821 "Norddeutscher Lloyd Bremen 1857-1970: History-Fleet-Ship Mails" Vols I & II by Edwin Drechsel (1994/95).  Vol I has 472pp 
& vol II 676pp both profusely illustrated with b&w photos, mail items, adverts of the day etc. Published by Cordillera, 
Vancouver. Cordillera Publishing Company specialises in books on ships & the sea. Brand new with dust-covers. (2 vols) $100 

822 "Norfolk Island Cancellations and Postal Markings" compiled by DAR Murray Brown, Pacific Islands' Study Circle of Great 
Britain plus "The Postal History of Papua New Guinea 1945-1998 Vol.2" Postage Paid Markers, Relief Postmarkers, Dead 
Letter Offices & Air Mail Late Fee" by MJ Garwood & RAD Howard (1999) published by The Papuan Philatelic Society.        
Both in good cond. (2). $30 

823 "Perkins Bacon Records" in 2 volumes with b&w illustrations & commentary by Percy de Worms & published RPSL (1953). 
Minor spotting & without dust jackets but rarely encountered & containing a wealth of information regarding the printing & 
supply of this company's work. (867pp) $100 

824 "Postal Stationery of British India 1856-1947" (Pratisad Narrgaonkar), "Ceylon Postal History 1857-1902" by Obre Sander 
(1999), SG "South East Asia" (2004) & "Collect Ships on Stamps" catalogues. Also "Collecting NZ Stamps"  by Robin Gwyan, 
"King George VI - New Zealand: The Half Penny Issues & Postal Rates" by Prest &  Skinner (2010), "The Joseph Hackney 
Collections" in 3 hardbound Spink Shreeves Galleries New York vols (2009) & "The John Williams KEVII Collection" (Prestige 
Philately, 2010) cats. Also SG 1934 World catalogue, Higgins & Gage postal stationery loose leaf catalogue (part) & "Merchant 
Fleets in Profile" by D Haws photocopied on 154pp. Many useful library additions. (12 volumes) $80 

825 "Queensland Colonial Postal History Vol. 1" The Numeral Cancellations by Bernard Manning (2009) 260pp in full colour & well 
illustrated. $25 

826 "South Australia: The "Long" Stamps 1902-1912" by J.R.W. Purves (1978) RPSV publication. Hardbound & in "as new" cond. 
205 pages. $50 

827 "St Vincent" by A Pearce & JL Messenger & published by Robson Lowe (1971) Hardbound with dust jacket (185pp). 441 
illustrations of which 124 are in colour. Covers the postal history from when the first postmaster was appointed in 1762. $40 

828 "Stanley Gibbons Great Britain Concise Catalogue" 31st Edition (2016) The definitive guide in full colour with latest Machin 
codes & Post & Go issues. Good cond. Retailed at $75 $20 

829 "Tasmanian Hand Cancellations 1913-1988" Offices A-L & M-Z with Hobart & Launceston by Avery & Hardinge (Vol1 is a 
bound photocopy plus "Tasmania: The Postal History & Postal Markings Part I" by Avery, Edwards, Ingles & Purves (1975) A 
wealth of information. (3 books) $30 

830 "The 1893 New Zealand Advertisement Stamps" by JA Robb (2006). Published by The Christchurch Philatelic Society Inc. 
Comprehensive colour illustrations. "As new" cond. $30 

831 "The 1d King George V Australian Commonwealth Stamps Surface Printed Types 1914-1937" by DM Neil (1947) Good cond 
with some additional annotation. (72 pages) $30 

832 "The Cancellations of the 1841 Penny Red" by Goldsmith & Danzig (1991) Incls the Maltese Cross, Numeral, Duplex & 
Scottish local postmarks plus miscellaneous & unofficial cancels. Well illustrated & remains a useful reference. VG cond. $30 

833 "The Chapman Collection of Australian Commonwealth Stamps" by Ray Chapman (1999) Hard back in colour. Still referred to 
as invaluable work for Kangaroo & KGV study. Exc cond. Seen advertised at $200 $60 

834 "The Encyclopaedia of British Empire Postage Stamps, Volume VI Leeward Islands" published by Christie's Robson Lowe 
(1990). Hardbound with dust jacket & 293pp. Good cond. & retails at $75+ $25 

835 "The Numeral Cancellations of Victoria" by Hugh Freeman & Geoff White (2001) Vol. 17 in the superb RPSV "J.R.W. Purves 
Memorial Series".  Profusely illustrated with colour plates. 420pp & hard back. Some dust jacket wear otherwise "as new". 
Retails at $130 $50 

836 "The Postage Stamps of Fiji 1878-1902" by J.R.W. Purves & reprinted from The London Philatelist. 90 pages & hardbound. A 
classic in excellent cond. $40 

837 "The Postage Stamps of New Zealand, Vol VII"  published by RPSNZ (1998) covering 1970-1995 defins & 1975-1995 
Commemorative, Christmas & Health Stamps plus Ross Dependency, Framas, 1977-1995 single pane booklets, perfins & 
Exhibition Stamped Adhesive Labels. Brand new & boxed. $40 

838 "The Postage Stamps of New Zealand, Vol IX" published by RPSNZ (2006) Comprehensive coverage of NZ Postal Stationery 
& the 1932 Adhesive Provisionals. (489pp) Brand new & boxed. $40 

839 "The Postage Stamps of South Australia" by Phil Soc of South Aust & Edited by NR James (1947) Hardback & 128 pages. 
Good cond. Cost vendor $100 from Gabriele's. $30 

840 "The Ryohei Ishikawa Collection United States Stamps and Covers 1847-1969" Christie's N.Y. (1993) hardbound illustrated 
auction catalogue. 366pp with all lots superbly illustrated in colour. Excellent reference. $30 

841 "The Stamps and Postal History of Nineteenth Century Samoa" by Robert D. Odenweller (2004). Numbered 185 of limited 
edition of 500 & profusely illustrated in colour & b&w. (392pp). A super RPSL publication. Brand new. $50 

842 "The Stamps of The Commonwealth of Australia" by Alec Rosenblum (1928), 1968 Aust Commonwealth Specialists Cat, APO 
Reference handbooks (4), "The Pocket Guide to Australian Coins and Banknotes". by Greg McDonald (1983 signed 1st & 2nd 
editions) plus 13th, 14th & 15th editions (latter 2007). Majority in VG cond. (11 books) $20 

843 "The Stamps of The Commonwealth of Australia" by Alec Rosenblum (1947/48) 5th Ed. Strong in Kangaroo & KGV studies. 
Very good cond. $30 

844 "The Surface Printed KGV 1d Sideface Issue Variety Catalogue" by GR Monk (1992). Well illustrated. $20 
845 "Western Australia - The Postal Markings Illustrated" by WASG. 976 pages in 3 volumes showing an extensive range of 

postmarks with dates of use & rarity guide. A wealth of info edited by Brian Pope. This 1994 edition is the latest produced as 
purchased from the West Australian Study Group. A valuable reference work & brand new. $120 

846 "Western Australia Postal Markings Compendium with Rarity Guide" (3rd Ed). Contains 16,700 entries from A-Z. Good cond. $20 
847 "Western Australia Postal Markings Compendium with Rarity Guide" by R Goulder (Both 2002 & 2006 editions). Latter with 

15,500 A-Z entries. Good cond. (2 vols) $20 
848 "Western Australia The Stamps & Postal History" by The Western Australia Study Group. Edited by Brian Pope. (1979) Some 

dust cover wear otherwise very good cond. 460 pages & hardback. 
 
 
 

 
$20 



 

MISCELLANEOUS 
 

849 1914 "Bibby's Annual" with a mixed range of articles from "Child Education" to "The Obligations of Ability" to "Creative 
Evolution and the Sex Passion"! Good cond with quality illustrations in both b&w & colour incl one of Captain Scott writing his 
diary in the hut at Cape Evans. $25 

850 1918 "Bibby's Annual" with an interesting selection of articles incl "Love & Law" by the Rev Lefroy Yorke & "Socialism or 
Equality and Equity" by The Right Honourable Lord Leverhulme. Beautifully illustrated & in remarkably good condition for 100 
years! Originally cost "1/9d Net at all Bookstalls or 2/3d Direct By Post". $25 

851 1941 "Field Service Pocket Book Pamphlet No. 2 - 1939" regarding Signal Security "By Command of the Army Council, The 
War Office, Canberra. "Camp Hosp Melville" annotated in pencil top left. Fascinating reading under "code names" for the 
different regiments. Good cond. $30 

852 Australian Trade Cards for Cricket & Cricketers. A huge accumulation with considerable duplication sort in large box. Incls 
1996 World Cup incl cricketers of other participating countries, Commonwealth Bank Cricket Academy players, State players of 
the 1990's & Western Warriors "Powerade" cards of 1990's (100). Nice accumulation & a "steal" at this reserve. (1000s) $50 

853 Collector Cards for Cricket with 1990's Fujeira "key cards" showing cricketers for "Team Leaders" x 3, "Test Match" x 4 & 
"Weapons" x 3 plus a few hundred others on various themes incl Baseball, Country Music, Jurassic Park, etc. (100s) $20 

854 Cricket Autographs 1988 South Aust & WA Cricket Teams with 12 original autographs of WA team alongside their typed 
names. Played at Adelaide Oval on 1st to 4th Jan plus 1994 Victoria v WA Cricket Teams original autographs of WA team excl 
Brendon Julian but which included the still-playing Brad Hogg! This was for the Mercantile Mutual Cup Match at the MCG on 
11th February. (2 items) $40 

855 Phonecards 1996 CardShow ovptd in consecutive packs numbers 70 & 71 plus a 1911 "Flight" magazine (First aero weekly in 
the world) with Paris to Madrid Race article & lots of adverts. Good cond. (3 items) $20 

856 Phonecards Telecom Australia Lifesaving first issue set of 6 in pres pack plus "South Australia set of 6 also in pack & the 
1997 joint stamp & phonecards pack for Wetland Birds. All in mint cond with an original FV of $145. Also a stockbook of used 
Aust cards with odd world but better noted incl Qantas 75th Anniv, Animals of Antarctica & city skylines. All in VG cond. A 
massive retail value in the old days!! $50 

857 Photographs Selection of c1950 b&w small size (box Brownie?) showing railway engines, coaches, car on rails (1920's), 
double-decker bus & street scenes (2) with trams & view of Sydney Harbour Bridge from Botanical Gardens. Vanguard & 
Holden spotted amongst the cars in Adelaide street scene. Interesting historical shots. (11) $25 

858 Medals, Badges & Awards Small range noting 3 internment camp coins & military cloth badges. A colourful lot. (16 items) $30 
859 Trade Cards 1900-1920 group incl Van Houten's Cocoa (2) featuring Sparrow Hawk & Jay, group with b&w Resinal Chemical 

Co Ltd USA (1922) with baby on a seat, unattributed hand-coloured photocard of Lily Brayton carrying large spray of flowers, 
Watson & McGill Tobacco Co USA with two lovers about to cross a stream, smaller card (1900) by Holloway's 
Pharmaceuticals showing a bowler-hatter boy kneeling to put an ice-skate on a seated girl. Hard to find such early trade cards 
nowadays. (6) $25 

860 Trade Cards 1950-1980 period mainly of a Nature theme with various sets/part sets stuck in appropriate albums. Incls 
Tuckfield 3 Vol "birds" (288 cards). Approx. 800 in total. $50 

861 Trade Cards Several themes mostly grouped in small glassines with flags showing titles, company issuing & 1994 cat. prices.  
Some cigarette cards also incl Wills  "Wild Animals Heads", "Dogs", "English Period Costumes", "Crests & Colours of 
Australian Universities, Colleges & Schools" & "A Tour Round the World" plus other companies incl Sniders & Abraham 1914 
"Butterflies", Turf cigarettes "Personalities Series: Film Stars" & more. (100s) $50 

862 West Coast Eagles memorabilia in large box with quite a range of Australian Rules souvenirs incl membership cards, DVD, 
magazines, Footy collector cards, stickpins, promotional material, etc. All in exc cond. Priceless! 

$20 
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WESTERN AUSTRALIA - COLLECTIONS 
 

863 1861-1912 extensive range swans with some light duplication arranged on Hagner sheets. Vals to 5/- incl "OS" & "WA" perfins. 
Cond well above average with many good to fine used examples. Arrange by SG number with a catalogue price exceeding 
£15,000. Too many to highlight, view to appreciate. (100s) $750 

864 1876-1930 postcards, covers & postal stationery from WA locations to various local, interstate & overseas destinations. Very 
mixed cond varying from fair to good. (24) $120 

865 1885-1893 consignment remainder with ½d green & ½d yellow green x 91 MUH in blocks of 24, 21, 15, 7, 6, 4 x 3 & 2 strips of 
3 (SG 94/a Cat. £400+). Also DIY page of mainly used swans incl 4 margin 1d black with scuffed surface. Page of MU1912 
"ONE PENNY" surcharges x 57 (SG 172/a) incl blocks of 21, 9, 6 pairs & 9 singles. Useful for research or reseller. Cat. £170+ $75 

866 1889-1906 range of items incl Arthur River Telegraph Office ORS, IDA.H, Worsley, & Yundamindera cds's, block of 52 x 2d 
grey swans with Nullagine cancels & an 1889 Pingelly to London cover (repaired tears) plus another from Kalgoorlie to USA in 
1902 with Goldfields TPO transit. Also 2 reg'd covers to Hobart from Karridale 1903 & Eucla 1905 & Kings Park postcard from 
Southern Cross to South Aust 1906.  Majority in good to fine cond. (12 items) $250 

867 1901-1981 commercial mail in random order noting many "window" types incl PTPO KGV 1d green embossed Shell Co. with 
1930 machine cancel & several "postage paid" meter covers plus slogans & cds's & noting 1935 airmail cover to Perth from 
Wyndham Meat Works, 1901 "Milner's Safes" illustrated cover & more. Mixed cond but diverse & interesting. (80) $50 

868 1905-1912 Crown A watermarks, perf 11 swan good to fine used range written up on album leaves. 1d rose pink x 8, 2d yellow 
x 4, 3d brown x 10 plus an "OS" perfin, 5d olive green x 8 & 1d carmine-red x 4. Most are fine used. Total cat. £800+ (35) $100 

869 1948-1950's range of incoming covers from a wide range of countries with majority addressed to Foy & Gibson in Hay Street, 
Perth (or the sales manager). Many are registered & most are Airmail. Some have "seamail" or "bookpost" markings, 3 from 
Fiji have been taxed & many have glassines of stamps inside along with correspondence. Some better adhesives noted incl 
cover with Germany 1954 relief fund set of 4 plus extra vals except 7pf, 1955 b&w postcard with 1955 relief fund set of 4, NZ 
QEII officials to 1/- on FDC's (2 sets), 1935 Port Hedland to Perth regd airmail 5d KGV formular envelope uprated with 3d 
Silver Jubilee x 2. Also an old "Strand" album with common disorganised complete the lot which is housed in an open drawer. 
(c300 covers plus 1000+ stamps) $120 

870 1972 Wapex souvenir items incl 2 programmes, 2 postcards printed in error (only 3 known), souvenir sheets of publicity labels, 
unnumbered souvenir cards, 7 numbered cards & 9 souvenir covers. Interesting lot. (24 items) $50 

871 Cinderellas & local memorabilia in black leaved Lighthouse stockbook. Noted blocks of 1977-1983 Christmas seals, block of 8 
x 1d red swan cancelled "Official Receiver in Bankruptcy", 1966 WAPEX special reg label on cover, "Whale Post Albany" 
stickers, WAPEX 1954 related souvenirs & cover regd at Town Hall, Perth & $1 charity ticket plus airfreight labels & odd 
cigarette card. A real smorgasbord! (100s) $40 

872 Hospital Funds & Financial Emergency Tax issues. Incls 1934/35 segments from an old wages book with a range of 
revenues on each piece with vals up to 10/- FET & 2/- HF. Useful clean lot rarely offered in such quantity. (82 on 9 pieces) $200 



873 Incoming Mail World covers circa 1950-1960 with many registered & addressed to Foy & Gibson plus several envelopes full 
of on-paper from the same period & glassine of off-paper all in old hinged wooden box. Dutch marine sailor's cap ribbon 
"Koninklijke Marine" incl with a couple of b&w photos & colour postcards. A fun lot to study especially for the postal historian. 
Over 70 covers plus 100's of pieces. $80 

874 Incoming Mail World covers from 1970's-1980's with many registered or certified from Pitcairn, PNG, Tristan da Cunha, 
Jersey, Guernsey, Nauru, Aitutaki, Christmas Is & rest of Australia. All with neat cds's & some bearing full sets. Sent to a 
collector in Perth in connection with his standing order accounts & philatelic pen pals. Neat clean lot. (95) $40 

875 Internal Revenue Fiscal Stamps 1881-1903. Collection on Hagner sheets with 1d to £10 vals. Contains a few MLH & unused 
without gum examples as well as many fiscally & postally used. Noted 1d used on 1893 "The Torbay Sawmill Company" 
receipt cancelled in m/s. Needs re-organising & a late lot hence little time spent breaking it down further. Careful viewing could 
pay dividends. (150+) $450 

876 Lettercards from KGV period x 7 & PTSA $450. Incls 1d KGV "Government House, Perth", "Murray River West Aust" & 1d 
kangaroo "St George's Terrace Perth" x 2 all mint plus two used "Coronation" cards (green & black/brown) & one KGV hand 
tinted "Perth Road, Armadale WA". All in very good cond. with the last-mentioned card used Sydney 1916 by soldier departing 
on HMS "Argyllshire". (7) $100 

877 Pictorial Envelopes 1908c Group of 6 pictorial envelopes inscribed, “Blacks at breakfast”, “Claremont”, “Gins Smoke Oh”, 
“Holidaying on the Swan”, “Mundaring Weir”& “Watching Inter 8 oar boat Race Perth 1906”. Odd  tone spot but essentially fine 
& rarely seen with Ray Kelly’s commenting on this in his book covering these. (6) $400 

878 Postal stationery with 25 Post Cards, 2 Letter Cards, 5 letter reply cards, 6 envelopes, a Registered Envelope & 2 complete 
newspaper wrappers plus part wrappers used. Of the total 46 items, 28 are unused & 15 are used with 3 being CTO. There is 
odd duplication. Cond varies but high ACSC cat. value. Well worth a look. (46) $150 

879 Registration Labels in large Prinz stockbook from Reds R6 types (5) of Hopetoun, Bunbury, Toodyay & Perth (2) through 
black & blue, provisionals & blue types noting different figure types. Light duplication but useful for study. (c600) $75 

880 Revenues 1940 small monocolour swans inscribed "Revenue Duty". Used vals from 1d to £10 incl 3 of 3d & £1 & 2 each of 
1d, 2d, 6d, 1/-, 2/-, 2/6d, 5/-, 10/- & £5. One each of 30/- & £10, the latter with "T" puncture as are other values from 10/-. 
Useful group. (27) $40 

881 Revenues 1940's small monocolour "Revenue Duty" singles, strips & blocks (large of 1d & 3d) MUH/MLH on Hagner with vals 
to 5/-. Also 1/- marginal pair with a very strong offset plus decimal "wildlife" set to $20 with white & toned paper of some vals, 
mostly used. Also Hagner with large blocks of 1¢, 2¢, 3¢ & blocks of 6 of 6¢ & 8¢, blocks of 4 for 10¢ & 25¢ & pairs of $2 & $5 
(25¢, $2 & $5 without gum, others MUH). (Approx. 300) $30 

882 Revenues 1d perfined orange swans on 1950's "Foy's Gradual Payment Receipts" x 67 plus 1 3d on another. Diff types of 
receipts with majority appearing perfined. All in original wallet (worn) explaining the system & what they could be used for 
listing everything from Radios to Feltex carpet to wood stove to Rotary Hoists! $40 

883 Revenues in quality stockbook containing 1881 long lilac types incl 3d x 4 mint & to 3d postally used with dupl of 1d (9) & 3d 
(3) plus one of each with rubber stamp fiscal cancel. Also higher vals incl 6d (3 MLH) & duplicated fiscally used to £10. 1904 & 
later "stamp duty" with considerable dupl & shade variations to £1. Also 30/- black & violet, 30/- black & brown (2), £5 & £10 
(black & grey) & a good range of small swan revenue duty to 10/-. The decimal range to $20 (2) used & blocks of mint low vals. 
Well worth close inspection as better than average cond for these issues. (100s) $200 

884 Swans low vals off paper & duplicated from 1880s through to Commonwealth period in tin. Incls odd revenue. (100s) $40 
885 Swans mint & used in with light duplication but good range of barred numerals & Commonwealth period F/U with cds's. Also 

"OS" perfined examples. Over 300 worthy of close checking for perf & wmk varieties. (100s) $200 
886 Swans imperf group incl 1d black x 2 good to fine used, 4d blue x 4 incl 2 cut to shape, 1d, 2d, 6d x 2 (trace of perfs at base) & 

6d grey Hillman cut square plus 1/- cut to shape. Second grade but still useful. (12) $120 
887 Telegrams 1905-1911 group of 6 used on Commonwealth of Australia P.O. Telegraphs forms in mainly good cond. 1911 

message typed & from Broomehill. "Telegraph Office Fremantle WA" oval cachet on one & Perth ETO cds on another two. 
Mixed cond. (6) $30  

WESTERN AUSTRALIA - STAMPS & POSTAL HISTORY 
 

888 1843 (24th Nov) Western Australia Bank, Perth bank cheque for £6 with two torn patches but remarkably free of soiling for an 
early colonial item such as this. Payable to "George Chapman" & signed by "Henry Chapman". $70 

889 1854/55 4d pale blue swan F/U with light 15 bar 2 cancel. Four clear even margins. SG 3 Cat. £200 $80 
890 1854/55 4d pale blue swan F/U with light 15 bar 6 cancel. 2 full margins with 2 touching. SG 3 Cat. £200 $60 
891 1854/55 4d pale blue with 3½ clear margins just touching top left. Fine used with light indistinct cancel. SG 3 Cat. £200 

( see plate 6) $140 
892 1854/55 4d blue swan with "shaved "T"" variety. Good used with repaired corner bottom right. SG 3d (see plate 6) $100 
893 1854/55 1/- deep red brown imperf with 3 clear margins, just cut into at right. BN cancel. Rich colour. AG 4a Cat. £1000 $350 
894 1855/55 1/- pale brown swan. Fine unused with fresh colour & close to large margins. SG 4c Cat. £475 (see front cover) $140 
895 1857 6d grey black Hillman. Lightly used with 2 broad margins & touching on 2 sides. SG 19 Cat. £550 (see plate 6) $150 
896 1860/64 6d sage-green F/U with light numeral cancel. All margins touching & very slightly cut into reflected in reserve.             

SG 28 Cat. £400 $30 
897 1865 6d violet with wmk Crown CC sideways with Crown right of CC. Fine unused with no gum. SG 57bw but not priced. A 

stamp with wmk left of cc is cat. £800 (see front cover) $250 
898 1866 (17th July) 2d yellow swan on Fremantle addressed cover tied by 6 bar 10 with neighbouring Canning cds (1) & Perth 

duplex DxA b/s. Rough opening resulting in part flap missing but neither stamp nor pmks affected. $200 
899 1872 (3rd May) Greenough ODS 1 complete clear strike on Prinsep addressed cover with 2d yellow tied by void grid. Bunbury 

cds & part Perth SDS1 b/s's. Roughly opened with some staining but a scarce clear Greenough strike free from any faults. $450 
900 1873 (8th Dec) 2d bistre on Prinsep addressed cover tied by Perth GPO duplex DxA-3 with Pinjarrah same day b/s. "Outside 

mail from Pinjarrah" in m/s at base. Some faults along top from opening but stamp & cancels fine. $180 
901 1878 (29th Nov) Rare proving cover tying the 9 bar 9 numeral obliterator to Serpentine. Addressed to Michael Sampson of 

Fremantle. One of 4 such proving covers listed in the Pope & Reynolds 2005 census & this being the earliest. Damaged but 
carefully repaired. $1,000 

902 1879 (30th July) 2d bistre tied by 15 bar 1 with neighbouring Perth cds on cover & addressed to Miss GV Bussell. Flap torn on 
reverse & rough along top but stamp & cancels unaffected. $130 

903 1881 £10 lilac IR, 1905 £25 black & deep dull purple x 2, one with "T" puncture & 1920/23 perf. 11 £10 black & grey. Only 869 
of the £25 were sold. All attractive used examples. (4) $120 

904 1882 Internal Revenue Swan master die proof for the pence values with blank value tablet in black on highly surfaced card 
(92x61mm) with "21 SEP 81" & "BEFORE HARDENING" h/s's. Ex De La Rue Archives. Lovely thematic bird item. Francis 
Kiddle's similar proof sold at Prestige auction 9/11 for $2760 & another at Mossgreen 2/17 for $2400 incl BP (see plate 6). $1,200 

905 1885 "1d." surcharge in green on 3d brown. Fine used with light duplex cancel. "Thin 1 with slanting top" variety with light 
doubling of the surcharge at the base of the stamp. Double surcharge for this issue has not been reported & there appear to be 
no forgeries reported. Considering the fact this stamp has been off the market for the last 40 years we believe it is genuine? 
Viewing recommended. (see plate 6) $200 



906 1885 "1d." surcharge in green on 3d cinnamon block of 20 (4 x 5) from the bottom of the sheet. The top 3 rows of 12 stamps 
are MUH bar 2 MLH for mounting, the others MUH. SG 91a Cat. £1020 while the bottom 2 rows are made up of 4 vertical 
pairs. The top stamps are "thick 1 with slanting top" & the lower 4 stamps are "thin 1 with straight top". SG 91b Cat. £1500. 
Odd light tone spot & minor creasing but a scarce multiple with both types. Total cat. is £2520 plus premium for block of 20. $1,250 

907 1885 ½d yellow-green swan complete lower pane of 60 with selvedge on all 4 sides & plate 1 in lower left corner. Crease 
across a full row of 10 stamps (row a) but a rare survivor & useful exhibition sheet. SG 94 Cat. £420 as singles $200 

908 1885 ½d green swan in lower right selvedge corner block of 9 (3x3) showing plate 1. MUH with some gum wrinkling.              
SG 94a Cat. £60+ $40 

909 1885 ½d green swan in top left selvedge corner block of 16 (4x4) showing plate 1. MUH with some gum wrinkling.                  
SG 94a Cat. £110+ $50 

910 1885 ½d green swan in irregular "L" shaped lower right selvedge block of 24 showing plate 1. SG 94a Cat. £170 $80 
911 1889 (5th Mar) 1d swan tied by crisp Perth duplex DxF-1 GPO/D index 7 (1) to Scotland. "89" in date slug reversed. Horizontal 

crease & small tear at base. $30 
912 1893 (27th Feb) Perth to Guildford cover with "ONE PENNY" surcharge on 3d brown pair (SG 107). Guildford duplex arrival 

b/s. An extremely elusive stamp to find on cover. Perhaps only one other example known. Flap missing & some edge damage. 
Reserve as stipulated by vendor. $500 

913 1893 (27th May) Perth to Guildford cover with 2d swan tied by Perth duplex DxB-8 index 4 (1). Indistinct backstamp. Torn flap 
but a well preserved cover & frontally fine. $40 

914 1893 (23rd Nov) Cover from Southern Cross to Adelaide which really has only one thing going for it, the lovely bold complete 
Great Southern Railway "Travelling Post Office WA" TPO GS 3 b/s.(1) $30 

915 1897 ½d chestnut on salmon stock Post Card (PC1) plus 1892 ½d chestnut on white stock (PC6) & 1892 ½d sepia on white 
stock (PC7). All cards in fine unused cond. Cat. $250+ (3) $80 

916 1897 (5th Nov) West Australian Agency, Sun Insurance office of London cover to a local city address with 1d IR tied by Perth 
duplex Dxf-3 GPO/R index 5 in turquoise ink. Roughly opened but stamp & cancel avoided. (1) $30 

917 1898 (23rd April) ½d brown Post Card (ACSC PC1) tied by Boulder duplex in violet. Pre-printed advertising card from HC Mott 
& Co, Piesse Street, Boulder City with Kalgoorlie b/s. Good cond. $60 

918 1898 (11th May) 1d & 2d swans (DLR) on London addressed cover tied by light, indistinct bars with neighbouring Gilgerring in 
violet cds. York duplex also in violet on reverse with Albany transit cancel & hooded London E.C. receival. Minor blemishes but 
a scarce item. $180 

919 1898 2d yellow imperforate horizontal plate proof pair on gummed W crown A paper from the imprimatur sheet. Fresh MLH. $150 
920 1899 (19th Mar) Albany to America cover with New York arrival b/s dated 21st June. 2d & ½d stamps tied by Albany 3b-c index 

F (1-2). Good cond. $25 
921 1901 (17th Apr) A. Mayrhofer & Co printed env from Perth to Sydney with 5d swan tied by oval "R" handstamp. "Perth 

Registered" RRS-3b (1-2), partial Registered Sydney & Queen Victoria markets b/s's. Poor previous mounting has damaged 
reverse but frontally good. $30 

922 1901 (4th Feb) Orient Line "RMS Ortona" cover Guildford to America with2 x 1d & ½d swans tied by Guildford duplex DxPO 
index "E". Ship Mail Room Perth cds 50a index 3 (Index 3 not recorded in PMI or PMC), New York & Colorado b/s's. Light tone 
spots otherwise good cond. $40 

923 1901 (15th Aug) Bircher & Tatham Electrical Engineers, Kalgoorlie cover from Boulder to England with ½d swans strip of 5 tied 
by Boulder duplex DxF-b index 4 (1-2). Ship Mail Room Perth duplex DxG-2 index 9 (1-2) transit & Oldham arrival b/s. Some 
ink smudging on front from post mark application. $30 

924 1902 ½d green & 1d red Newspaper wrappers with double line borders. Both unused, folded & in good cond. ACSC WR 1 & 2 
Total Cat. $450 (2) $120 

925 1902 2d brown-red QV Letter Card with text on back. Scarce as only 5760 delivered. Unused however slight creasing top right 
& with a couple of tanning lines on reverse. ACSC LC2 Cat. $400 $80 

926 1902 2d Paris blue QV Letter Cards with one unused & one fine used from Perth to Germany in 1905 & uprated by 1d swan. 
Also an unused ultramarine shade (minor corner creasing) & the ultramarine with no text on reverse. Some minor edge wear 
on a couple. ACSC LC3, LC4 & LC5 Total Cat. $480 $100 

927 1902-1911 swan selection of  V crown watermark, perf 11 with 1d pairs x 2 (1 stamp damaged), 2d yellow & 5d bistre. The 
latter two are F/U. SG 129, 130 & 132 Cat. £285 (6) $40 

928 1902/12 5/- & 10/- CTO with 4 concentric rings cancels from PO presentation pack. SG 126/27 Cat. £148 $75 
929 1903 3d Registered envelope with stamp & text in red-brown & UPU 4 ring cancel. Slight scuff mark on front & gum 

disturbance on back of flap but otherwise fresh appearance. ACSC RE2 Cat. $150 $30 
930 1903 (5th Nov) 1d swan & Ceylon QV 6¢ tied by Colombo cds combination cover addressed to London on "Baptist Union of 

West Australia" envelope. Interesting "paquebot" thematic item. Minor staining, lower corner creases but presentable. $40 
931 1903 (7th Dec) Yalgoo to Hobart cover with 1d swans pair tied by Yalgoo duplex DxPO (1-2). Hobart arrival b/s. Some 

creasing & crinkling but attractive crisp cancel. $25 
932 1903-1907 Tatts covers x 2 with Mornington SP 5 04 & Tambellup AU 20 04 plus 2d PSE (ACSC EN3) with Cottesloe AP 20 

03 to France (stamp added to uprate postage has been removed). Also) Glamor postcard with Subiaco 22 FE 03 to NSW & 
farm scene coloured card with Yallingup 23 DEC 07 to Sth Aust. (5) $50 

933 1904 1d to £25 "Stamp Duty" bicolours perf. 15 in fine fiscally used cond. Barefoot Cat. £220 (14) (see plate 6) $100 
934 1904 (14th July) Israelite Bay to Tasmania cover with 2d swan tied by crisp cds's type 3b (1-2). Hobart arrival b/s. Well 

preserved with closed puncture hole. $25 
935 1904 (1st Aug) cover to Tasmania with Hobart arrival backstamp. Pair of 1d stamps tied by Grass Valley 3h in NIL (1-2) clean 

cover with 2 closed punched holes & corner crease. $20 
936 1904 (9th Aug) Weld Club, Perth cover with 2d swan tied by Ship Mail Room DxHT (1-2) in use for only 4 months. Addressed 

to Tasmania with Hobart arrival b/s. Clean cover with 2 spike holes. $25 
937 1904 (27th Aug) Registered cover from Wyndham to Tasmania with 5d swan tied by Wyndham cds 3b index 1 (1)  & 

Registered Perth RRS 4-a (1 with oval "R" h/s alongside both in blue ink. Hobart arrival b/s. Two scarce postmarks on the 
same cover. Usual spike holes. Good cond. $50 

938 1904 (28th Sept) Perth to Hobart cover with 1d swan pair tied by GPO mail room cds 5 index 2 (2) with Hobart arrival b/s. 
Spike hole not affecting stamp or cancel. $25 

939 1904 (6th Oct) Mt Sir Samuel cds 3b (1) tying 1d swan pair to Hobart addressed cover. Ship Mail Room 5e index "10" (2) 
transit & Hobart b/s's. Good cond, 2 closed spike holes. $50 

940 1904 (20th Oct) Registered Envelope (ACSC RE 1, cat. $200 used) used from Onslow to Hobart with 5d swan pair tied by 
Onslow 3-b (1-2). Perth Registered RRS 4-a (1) & Sydney reg’d transit cancels. Good cond but one stamp torn before pmking. $50 

941 1904/40 "Stamp Duty" Swan bicolours mint incl 1d black & carmine x 2 (plus 1d pink x 10), 2d black & blue pairs & single in diff 
shades x 5, 3d black & dull purple x 3, 6d black & orange, black & yellow, 1/- black & green x 3, 2/-, 2/6d x 2, 5/- x 3, 10/-, £1 & 
30/- in mixed perf. 15 & perf. 11 types with various wmks. Some without gum & odd one MLH. Should be inspected. (34) $100 

942 1905 2d yellow swan, wmk crown A in block of 9 (3x3). MUH/MLH. SG 140 Cat. £75 $30 
943 1905 9d red-orange, perf 11. F/U. SG 157a Cat. £200 $60 



944 1905 (17th Jan) Mt Morgan 3b-c no stops at base or side (1) tying 2 2d yellow swans on cover to Tasmania with Hobart b/s. 
Good cond but closed spike holes & close tear. $30 

945 1905 (26th Jun) German "Brevkort" Postcard from Perth to Denmark with ½d & 1s swans & Copenhagen arrival b/s. Crease 
but unusual. $20 

946 1905 (29th Jun) 2d blue QV Letter Card (LC3) used from Perth to Germany with added 1d swan stamp tied by Perth Ship 
Room cancels A27T-a. Ulm Bahnhof arrival cancel also on front. Corner mounts at top have stuck card together otherwise VG 
cond. Cat. $150 $50 

947 1905 (12th July) Bombay b&w postcard from Broome to East Fremantle with Fremantle transit. 1d swan tied by E.T.O. Broome 
cds 5 (2)  & Fremantle 3b-b index 1 (1-2) & East Fremantle 3b index NIL (1-2) also on address side. VG cond. $30 

948 1905 (19th July) Mt Leonora to USA with Springfield, Mass arrival. ½d & 2d swans tied by Mt Leonora 3b-a (2). Good cond. $30 
949 1905 (25th Sept) Kookynie to Hobart re-addressed cover with 2d swan tied by cds 3b in NIL with neighbouring complete strike 

(2). Spike hole & stain. $20 
950 1905 (27th Nov) Claremont to USA with Fremantle transit & Chicago arrival b/s's. 2½d swan tied by light Claremont 2b without 

index (not recorded in PMI or PMC). Good cond. $40 
951 1905 (26th Dec) Sydney to Cuballing inward cover with Yornaning transit oval rubber stamp dated 2 Jan 1906 (1). Scarce. $150 
952 1906 (21st Sept) 1d blue swan Post Card (ACSC PC2) tied by 2 crisp Coolgardie cds's with clear Brown Hill 3b in 2 (1) b/s. 

Good cond. $120 
953 1906 (21st Nov) "Botanic Gardens, Brisbane, Queensland" (Art series) postcards from Albany with duplex cancel DxPO-1c (1-

2) to Fremantle. VG cond. $30 
954 1907 (1st Oct) Burtville to Tasmania with 2d yellow swan tied by Burtville 3b (1-2).  Laverton transit & Hobart b/s's. Usual spike 

holes. $20 
955 1908 (3rd June) 1d swan tied by Boulder A25 cds on Florence Baines - "The Girl Who Set London Laughing" b&w postcard. 

Used to Donnybrook with handwritten message thanking them for "apples and pumpkins". $20 
956 1908 (24th Sept) S.S.Istran Ship's Master declaration before Public Notary relating to "featuring damage from stress of 

weather" on this cargo of "general merchandise". 1904 2/6d swan revenue, Perf. 11 attached & cancelled in m/s. Small tear at 
top & glued to card. $50 

957 1908 (7th Dec) 1d blue swan Post Card (ACSC PC2) tied by crisp Katanning cds. Addr to Malvern, Sth Aust. Good cond. $40 
958 1908 Visit of the American Fleet "Australians Welcome Americans" mint postcard with imprint of 2d blue swan & pre-stamped 

with rectangular red strike & red "Stamp". Minor corner wear top right otherwise superb. Last example sold in Ace Auctions 
Sale 12 with corner faults at $340 + BP so conservative estimate. $90 

959 1910 OHMS env (small tear at base) to Wiluna from Mines Dept. & returned unclaimed bearing oval cachet of "Mining 
Registrar's Office, Wiluna, W.A." in violet & containing official memo re application for mining lease & the cond on which it  has 
been approved. Franked with WA 1d swan perfined "OS". Doc in exc cond & lovely social history item. $50 

960 1911 1½d blue on green stock Postcard unused with 2 small light surface creases (PC19, cat. $800) & similar with UPU 
Specimen UPU Perth cds dated 29 MR 12 (Cat. $150). These cards are extremely rare as only 4000 were available. (2) $200 

961 1912 "ONE PENNY" surcharge on two MUH blocks of 4 & 6 with wmks both sideways & upright. All MUH. SG 172/a Cat. 
£100+ (4 blocks) $50 

962 1912 3d brown on thin ready gummed paper with wmk sideways & wmk upright examples. F/U with rough perfs characteristic 
of this issue. SG 170/a Cat. £265 (2) $60 

963 1917/18 WWI Victory & Peace hand tinted card featuring 28th INF Battalion A.I.F. logo above black swan plus home made 
covering envelope with hand drawn logo & "On Active Service" & addressee details in pencil. Card printed by J. Remy, 
Charleroi (Belgium). $40 

964 1917 1d to £1/10 Probate - Supreme Court stamps in green blocks of 4 without wmk. £1 has one unit thinned otherwise 
generally fine MUH/MLH. (40) $180 

965 1922 £5 orange Probate - Supreme Court block of 4. MLH x 3 with one MUH. $100 
966 1922 £10 claret Probate - Supreme Court block of 4. 2 x MLH & 2 x MUH. $100 
967 1922 £25 pale slate-blue Probate - Supreme Court block of 4. 2 x MLH & 2 x MUH with one having minor gum bend.      

Frontally fresh. $120 
968 1922 £50 brown Probate - Supreme Court block of 4. MLH with pulled perfs on top right stamp otherwise sound. (see plate 6) $120 
969 1935 (20th Mar) 1d KGV x 2 tied by Perth Air Mail slogan cancel on env addressed to "Miss Edna Boocock c/o Mr H Troughton 

Weat Murray via Pinjarra" with the scarce "Delayed through Pinjarra mail robbery." typed label attached diagonally next to 
address. This was one of the 3 daring robberies made on the Perth to Bunbury train service in 1935 with the aim of stealing the 
sustenance workers' pay from Registered mail. In this robbery on 21st March, the thieves were thought to be disturbed with 
only 6 bags of ordinary mail tampered with in the attempt. One bundle of letters were removed from the train in  the robbery, 
this being one of them. It is believed that due to this not being found immediately & then retained by police, only the mail in this 
bundle had the slip applied. The West Australian reported it as follows; "A package of letters was stolen from the Perth-to-
Bunbury train before it reached Pinjarra, 54 miles from Perth, early this morning. Six mail  bags had been tampered with, but 
the thieves, apparently in a hurry, missed the registered letters." Some cover wear but remains full of character & one of the 
very few surviving examples. Scarce. $500 

970 1940's/50's b&w photos x 8 showing scenes of Boulder & Kalgoorlie all hand annotated on reverse complete with negatives in 
original Kodak processing wallet. Scenes incl Kalgoorlie Airport, Boulder Block Hotel, "derailment of Kals trams, this goes on 
quite a bit" & a westerly view down Hannan Street. A lovely selection. (8 in wallet)  $40 

971 1945 (April) WWII POW Mail with "P/W Middle East 105" & "POW Camp Marrinup, WA" cachets in violet. Inwards from Italy  
with "Prisoner of War Censorship, Middle East" label 5836k/ GHQP. 1,000,000/ 4-45 affixed to back. Quite a well-creased but 
well-preserved light flimsy airmail cover. $40 

972 1944 (2nd May) 6d "Service of Prisoners of War" Airmail Postcard to Germany completed in m/s on reverse, "No 16 Marrinup" 
& cancelled Ship Mail Room Melbourne. Complete with "PASSED BY CENSOR" & Swastika cachets. ACSC POW1 Cat. $400 $200 

973 1944 (23rd June) WWII POW Mail outwards to Germany  using Airmail Lettersheet POW 2 with "Service of Prisoner" of War" 
cachet in violet on front with Perth cds. Australian & German censor tapes & h/s's. VG cond. $90 

974 1944/45 WWII POW Mail with "Prisoner of War Control Centre, W.4 Kojonup" & "POW Camp Marrinup, W.A." cachets in 
mauve. Airmail inwards from Italy with German, British & Australian censorship tape &/or h/s's readdressed from No. 11 PW 
Camp, Bombay. A real survivor for such a well-travelled item with a few tears & creases.. $60 

975 1946 (5th Jun) 1/- "Service of Prisoners of War" Airmail Lettersheet to Germany, endorsed on reverse "16 P.O.W Camp 
Marrinup" & cancelled at Pinjarra. Good cond. ACSC POW2 Cat. $400 $200 

976 1952 (16th Feb) "Hiring Agreement" from the "Swansea Xucle & Motor Coy" at 9 William St, Fremantle for a £23/8/6d "Gents 
Roadster" with2/6d swan revenue attached & tied by Clerk of Courts Fremantle cachet. Most attractive & interesting usage with 
form completed in M/S with purchasers details. $30 

977 1954 (2nd Aug) 3½d swan on illust FDC's in 2 colours both pmkd Chief Parcels Office, NSW with neighbouring WAPEX '54 
cinderellas plus the WAPEX souvenir postcard also with stamp & CPO pmk on FDI. Unusual. (3) $30 

978 1954 (24th Oct) incoming Registered cover from Norway resealed at left with oval cachet of 8Sep1954 "Commonwealth of 
Australia Milligan St. Perth Seen H.M. Customs" in blue. Not seen by us before. $20 



979 1970 (12th Feb) incoming Registered Airmail letter from Pitcairn Is bearing lowest 8 vals (total 30¢) of current defins with 
reverse showing "Balboa Canal Zone" transit struck twice incl once on "Canal Zone Officially Sealed Postal Service" label. 
"Received Unsealed at ..." h/s with "BLB" in m/s & initialled. "Mail Exchange Perth 9 MR 70" receival cds tying label. Unusual. $30 

980 1979 (19th Jan) Kwinana Post Office Official Opening illust cover with 20c Grebe tied by "NEW POST OFFICE KWINANA WA 
6167" pictorial pmk. Exc cond. $20 

981 1984 SMITS complete sheet of 220 "Wapex '84 19th-26th May 1984" advertising cinderellas with a different letter in each 
perforated gummed stamp area. Never before seen sheet complete with gutter & printer guide lines. MUH.  

 
$30 
  

WESTERN AUSTRALIA - POSTMARKS   

Western Australia Postmarks - Collections 
 

982 A-S strikes incl bar numerals on swans through to decimal but largely pre-decimal. Nothing scarce sighted but a good range 
with the bar numerals unchecked. (100s) $50 

983 1930's-1950's approx. 140 from small country towns with some duplication but represent over 80 diff locations. Most are clear 
complete strikes on stamps on piece. Useful for research. (c140) $60 

984 1930's-1950's 200+ "premium" cancels on Australian stamps on piece with most being complete, clear strikes. Many are from 
smaller country towns & suburban post offices that have been closed for many years incl Aldersyde, Ballidu, Banksiadale, Big 
Bell, Bowghran, Bullaring, Clackline, Collie Burn, Dangin, Dudinin, Grass Valley, Highbury, Hoffman's Mill, Jennacubbine, 
Karlgarin, Kondut, Kilikup, Kwolyilling, Metricup, Minnloale, Mumballup, Nabawa, Nullagine, Strawberry, Tenindewa, Toolibin, 
Turkey Creek, Welbunging, Yandanooka, Yealering Lake, Yelbini, Yericoin, Yornaning & Young's Siding. A very difficult lot to 
replicate without much time & effort. (200+) $150 

985 1967-2004 Extensive range of commem, pictorial & event cancels all on cover, many matching the event or issue. Incls the 
"Perth"  FDI pictorials plus set of 1991 World Swimming Championships. Noted "Commissioning United States Naval 
Communication Station And Opening Town of Exmouth" (11/9/67) in mauve, "4th Asia-Pacific 12 Australian Jamboree 
(29/12/79), "Rainbow Coast Air Show Albany" (9/3/91), Dowerin Machinery Field days (29/8/90), Olympic Torch Relay (7/7/00), 
"First Air Raids on Broome" (3/3/92), "Cue Centennial Celebrations (9/5/92), "Wagin Woolorama 21 Years" (6/3/93), "WA 
Home of the West Coast Eagles Subiaco" cds (23/4/96) & various WAPEX & SWANPEX impressions. Massive cat. value. 
Majority in fine cond. with no duplication. (130+) $75 

986 1980's-2000's mixed cds's in box. Odd eastern States. Some fine & unusual strikes noted. Sighted Cowaramup (1), "Be Our 
Guest" Karratha, Rocky Gully in blue, Broome (B), etc. (1000s) $50 

987 Hagners (approx 30) with many full strikes on swans up to 2001. Noted Big Bell, Donnelly River Mill, RAAF Geraldton, 
Frankland, Lake Brown, Muradup, No.4 State Mill, Waterman's Bay, Yelbini, Young's Siding, Yuna, Nurallingup & Rosa Brook. 
Some duplication in the 800-900 examples. Conservative reserve. $120 

988 Small group of numerals & letters incl No.10 grid Canning, 15 Bar 11 Newcastle on SG 38, 12 bar 10 Mourambine & 11 bar 
GR Greenough plus complete (per favour?) Greenough duplex strike. Also less common high quality cancels for Hay River 
D27, Kirup A25-a, Narrikup D27, New Norcia 3b index 1, Tambellup D26 & Wellington Mills A25. (6) $50 

989 Hagners with selection with some scarcer types plus manuscripts, coloured datestamps, ship mail types & Parcel Post. 
Variable condition but conservative estimate. (160+) $400 

990 Swans arranged in alphabetical order. Nice range of more complete strikes, useful for studying early & late use. Nothing "rare" 
but opening at less than 20c each you can't go too far wrong! (1000+) $180 

991 Individual display cards in alphabetical town order. Each with each cancel on a separate card classified as per PMI listings & 
rated as per PMC ratings. Majority cover the 1880's to 1980's. Estimated to contain 1200 to 1500 separate postmarks many    
of which appear to have been selected for their completeness & quality, some with duplication. Very useful lot for the postmark 
enthusiast or reseller. Conservative reserve. Inspection should impress. $600 

992 Noted Ajana, Bakers Hill, Bolgart, Bowerling, Brunswick Junction, Burekup, Caves House Dwellingup, Chadoora, Deanmill, 
Dinninup, East Witchcliffe, Gabbin, Grass Valley, Hoffman's Mill, Holyoake, Ingleton, Jardee, Konnongorring, Judardup, 
Kurrawane, Ludlow, Manmanning, Marrinup, Minnivale, Mount Palmer, Mullalyup, Nabawa, Newdegate, North Dandalup, 
Northampton, Palgarup Mill, Pantapin, Piesseville, Reedy (ORS), Rosa Brook, Rothsay, Rottnest, Tenindewa, Toolibin, Tullis, 
Upper Swan, Wialki, Worsley, Yealering Lake, Yornaning, & Yuna. A superb lot with many useful strikes. (approx. 180) $150 

993 All on swans & arranged in alphabetical order. Useful lot for research noting section on numerals. Some strikes on "OS"   
perfins & revenues. Nothing "scarce" sighted with value in quantity. (100s) $100 

994 Numeral Cancel range on swans with a better than average selection incl Grid 11 x 2, 9 bar 3, 15 bar 13 on 1/- green,             
12 bar 6, 12 bar 14, 12 bar 26, 12 bar 27 & 12 bar 33. Suggested viewing. (118) $100 

995 Postmark range mainly on pre-decimal from 1920's to the 1970's. There is little duplication & many are complete clear strikes. 
While there appears to be no rare cancels, many are rated 1-2. The following are a few noted; Benjaberring, Red Lake, Glen 
Forrest, Bornholm, Noranning, No.4 State Mill, Hakea & Hester. There are many more of a similar scarcity. Incls 5 Registered 
covers. Useful lot to upgrade or add to an existing collection. (Approx. 400 + 5 covers) $150 

996 Several hundred hinged in the "A" to "R" pages of the WA Study Groups "Western Australia: The Postal Markings Illustrated". 
The "S" to "Z" section is unmarked. Pmks appear common, though some on swans, with the value in the catalogue in 4 vols. $200 

997 Hagners with range of 9 bar (1-4, 8-10, 12), 12 bar (1, 2, 5-8, 10, 12, 13, 16-19, 21, 23, 25, 28-33, & 35 with dupls of most), 15 
bar (1-3, 5-10, 12-24 with a few extras of some numerals), ditto "21" on postcard to Leonora. Also barred letter cancels with 
dupls incl AL, B, BE, D, E, F, G, GE, GT, K & P. Mostly clear strikes. Worth checking. (c150 units) $200 

998 Swans & pre-decimal Aust selection incl 3 crown Registered, oval Post & Telegraph Office Boyanup plus numerous 3b types 
such as Condon, Davyhurst, Marradong & a Kojonup Savings Bank. Useful pickings. (40) $50  

Western Australia Postmarks - Single Strikes 
 

999 Balbarrup B29 on 4d swan dated 21 JA 13, earlier than the earliest date of 25-02-13 recorded in PMI. This cds is very       
scarce on swan stamps. $25 

1000 Boulder  M.O.O. (Money Order Office) E31-Moo with small date. Complete strike on piece -6 OC 61 possibly an archival 
strike. Rare. (1) $30 

1001 Broadarrow Savings Bank Sbi 75% strike on 2d Postage Due dated NO 13 07. Scarce. (1) $25 
1002 Bulong Savings Bank 95% strike on 4d Postage Due dated JY 29 03. Superb crisp impression. (1) (see plate 6) $30 
1003 Claymore A27. Virtually a bullseye strike on 1½d red KGV on piece for 11 MR 25. Scarce (1-2) $30 
1004 Cue duplex DxPO in "1". 80% strike on pair 2d swans in1905. Rated rare. (1) $30 
1005 Dinninup B30 70% bold strike on 1d red swan for 30 JL 12. Unusual on swans. $20 
1006 Dowerin "MACHINERY FIELD DAYS" tractor pictorial oval cancel. 2 strikes on matching env. Dated 29 AUG 1979. $20 
1007 East Fremantle 3b In nil on 1d swan. Bold complete strike dated NO 13 05. (1-2) $20 
1008 Edjudina 3b 100% strike in 2d yellow swan for JY 18 08. (1) $20 
1009 Guildford duplex DxPO in "E". Complete strike on pair of 2d yellow swans on piece dated SP 3 01. (1-2) $20 
1010 Gunidi B28 90% strike on 2d red KGV pair dated 26 MR 31. (1-2) $20 
1011 Hannans 3b complete strike plus part strike on pair of 1d swans on piece for 21 OC 95. Fine & rare. (1) $50 
1012 Hester B28 complete strike on 3½d Young Farmers on piece for 30 NO 53. Attractive usage. (1-2) $20 



1013 Kalgoorlie D.C. "Article RECEIVED IN DAMAGED Condition" rectangular dated cancel for 7 SEP 1999 in red. Two 
impressions on piece signed & dated by manager in between pmks. $20 

1014 Kalgoorlie duplex DxPOf in "8" with two part strikes on strip of 3 x 2d swans on piece making a virtually complete strike         
of both vals for MY 7 08. Index 8 is not recorded in PMI. (1) $30 

1015 Karrakatta Mil P.O. complete strike on Telegram dated 20 JE 45. $25 
1016 Linden B29. Almost complete strike on 2d red KGV on piece for 1 DE 38. Strong impression. (1-2) $20 
1017 Marradong Ob 12-14 bullseye strike on 1d swan. Superb cancel. (2) $20 
1018 Mickering 3b In nil 100% strike on 1d swan for JY 15 9. (2) $20 
1019 Midland Junction 3b in 1 95% strike on 2d swan dated OC 10 02. Stunning. (1-2) $20 
1020 Mogumber 3b 95% strike on 3d brown swan for DE 15 08. (1-2) $20 
1021 Mogumber 3d Two 95% strikes on pair of 1d swans dated JY 5 09. 1 stamp has missing corner which does not affect           

the postmark. (1-2) $20 
1022 Mulline 3b. A complete strike & a 95% complete strike on pair of 1d swans for MR 17 08. Fine. (1-2) $20 
1023 Mundaring Savings Bank Sbi in violet ink on 1d swan for NO 8 04. PMI dates 6-10-04 to 15-12-04 suggesting limited use. 

Light variable strike. (1) $20 
1024 North Fremantle 3b in "3" bullseye strike on 2d swan for OC 3 00. (1-2) $20 
1025 Northam duplex DxPO index "E" (sideways). Complete clear strike on pair of 1d swans on piece for MR 21 01. (1) $20 
1026 Northampton 4 quality strikes incl 12 bar 35, 3b with month before day & single digit year,  3b also with month before day with 

double digit year reversed & 3b day before month with double digit year. (4) $20 
1027 Peak Hill 3b-b 90% strike on 2d swan for AU 26 03. (1-2) $20 
1028 Peak Hill 3b-c on 4d orange kangaroo dated NO 8 15. A superb 100% strike - stunning. (1-2) $20 
1029 Perth Metrop Mkts & Metropolitan Markets 3 items used on registered cover with provisional R6 Registration label with 

mauve h/s to USA with stamps being tied by C27 cds for 15 NO 48 (2-3), cds E31-b with large date complete on piece for      
17 MY 62 (2-3) & cds E31-b with small date on 6d yellow ochre Revenue Duty stamps block of 4 dated  12 AU 65. Superb 
piece (2-3). Useful lot. $40 

1030 Perth Railway Station cds 5 bullseye strike on 1d swan for 3 MY 07. (1-2) $20 
1031 Pingelly Savings Bank sbi 95% bullseye strike on ½d swan. Scarce so fine. (1) $30 
1032 Red Lake A29 complete strike on 2d red KGV on piece dated 2 SE 38. Rarely seen so fine. (1-2) $25 
1033 Reedy Post & Telegraph Office ORS 2 almost complete strike on 2 x KGVI stamps on piece for 16 MY 1946. (1) $30 
1034 Relief No. 7 dated 30 AU 78 on env with "MACHINERY FIELD DAYS 30-31 AUGUST, 1978 DOWERIN, W.A." cachet in 

mauve. Exc cond. Example sold in Ace Auction No. 19 for $85 + BP $50 
1035 Walkaway 3b 100% strike on 2d yellow swan dated JY 7 08. Superb cancel. (1) $25 
1036 Warralarkin C30 95% strike on 2d orange Vic Cent for 8 OC 34. (2) $20 
1037 Williams Postmaster ORS 1 Complete strike on piece for 14 FE 1977 with postcode 6391. Clear impression in mauve. (1) $25 
1038 Willow Spring E30 complete strike on 2½d red KGVI on piece for 15 OC 45. A rare strike & the first we've seen. (1) (plate 6) $40 
1039 Woodanilling In nil on 2d yellow swan on piece resulting in 100% strike for AU 30 09. (1-2) $20 
1040 Worsley 3b in 2 with 90% complete strike on 1d swan for  MR 17 08. (1) $20 

 Western Australia - Postcards   

1041 "1st Reinforcements "W"/ Blackboy Hill Studio" Kodak unused photographic b&w card showing large formal group of over 150 
uniformed men. Some staining on the back & a light crease. $25 

1042 "A Busy Day Bunbury Jetty" framed b&w (H+B) photographic card with at least 6 ships at wharf. Very fine unused with minor 
crease damage. Scarce series c1910. $30 

1043 "A Mob of Fat Cattle at Katanning, W.A." Falk coloured card. Exc unused cond. $25 
1044 "A Scene on the Group Settlements, WA"  b&w card from the Beam series 225 used 10 May 1943 to Sydney. Good cond. $25 
1045 "Bathurst Lighthouse, Rottnest Island, W.A." Falk colour card used to Germany with ½d & 1d kangaroos tied by indistinct roller 

cancel but message dated 28 Feb 14. Good cond. $30 
1046 "Boating on Avon River, Northam." sepia & white card by C.A. Robertson, Music Store, Northam. Light staining front & back. 

Scarce unused example. $30 
1047 "Bowling Green, Subiaco Gardens, WA" & "Children's Hospital No. 2, Subiaco, WA" with "Greetings from Subiaco" across the 

top of both of these Cadman cards printed in Germany. Unused but latter cut down. Also "Public Library & Museum, Perth, 
WA" & "Perth from Kings Park, WA" mono cards but both with  faults. All unused. (4) $30 

1048 "Bridge Over Murray River at Pinjarrah, WA" Falk colour card. Fine unused cond. C1900 $25 
1049 "Bunbury Looking North" Very slight staining on back. "H.B. Albert & Co, Booksellers etc. Perth & Bunbury. Printed in 

Germany" on reverse. Shows aerial view out to sea. $30 
1050 "Burt Street Boulder, WA", "Fremantle Harbour from North: Fremantle Bridge, WA" & "A Corner of Government House 

Grounds, Perth, WA" Falk colour cards plus "High Street Fremantle" by Austral Stores. All with stamps removed. (4) $20 
1051 "Central Marine Terrace, Geraldton"  Snell coloured card used from Geraldton with 1909 cds. Addressed to "Caulfield via 

Moora Moora, Mid Rly". Some corner damage & general ageing. $20 
1052 "Chapman River, WA" Austral b&w photographic card pmkd Geraldton 22 DEC 1905 & addressed to Albany. Good cond. $25 
1053 "Congregational Church, Bunbury, WA" with "H.B. Albert & Co, Booksellers etc. Perth & Bunbury. Printed in Germany on 

reverse. Fine cond. C1910 $30 
1054 "Congregational Church, Subiaco, WA." A rare Cadman coloured card. Slight adhesion mark on reverse otherwise in exc cond. 

First coloured Cadman we've seen. $30 
1055 "Convent Church Busselton, WA" in pencil on reverse. This b&w photographic card was from Kodak - Elston Studio Busselton. 

Very fine cond. $20 
1056 "Convent, Bunbury, WA" from "H.B. Albert & Co, Booksellers etc. Perth & Bunbury. Printed in Germany" on reverse. Small 

stain on reverse otherwise VG cond. $30 
1057 "Council Chambers & Post Office, Bunbury, W.A." in exc cond. "H.B. Albert & Co, Booksellers etc. Perth & Bunbury. Printed in 

Germany" on reverse. Shows horse & cart in street. c1910 $40 
1058 "Court House, Bunbury, WA". Very fine unused & scarce. These were sold by with H.B. Albert & Co, Booksellers, Bunbury. 

"Printed in Germany" on reverse. Rarely seen. c1910 $30 
1059 "Esplanade Jetty, Geraldton, W.A." framed b&w photographic card printed in England for E. Snell Geraldton. Minor corner 

damage top left but rarely seen. $30 
1060 "Fremantle Harbour from North (Fremantle Bridge), W.A." Falk coloured used from Geraldton 7 MAY 1908 to Tasmania.    

Good cond. $20 
1061 "Geraldton, looking West" coloured Snells card showing an elevated view of the town. Geraldton 29 DEC 1910 cds with 

neighbouring Burwood, Vic arrival cds. Good cond. $30 
1062 "Geraldton, WA" & "Serpentine Falls, WA" both Falk coloured, the latter used Midland Junction to NZ on 13 OC 07. Also "Tea 

Rooms Kings park, Perth" by Austral Stores in b&w unused & "St George's Hall from Palace Hotel, Perth, WA" unused in 
colour. All with odd fault reflected in low reserve. (4) foxing on back. $20 



1063 "Grandstand, Boulder Racecourse, WA" Falk coloured card with Boulder 23 AU 06 cds's tying ½d & 1d swans for Canada. 
Message reads, "The Governor of the Colony was up last week & he considers the Boulder racing track the best & fastest he 
has seen outside Great Britain". VG cond. $30 

1064 "Hannan St, Kalgoorlie" b&w Western Mail photographic card with undivided back. A few light tone spots on front.                
Pre-1910 scene. $25 

1065 "Hannan St, Kalgoorlie" Kodak Austral b&w photographic card from the 1920's/30's era showing early cars in street outside the 
"Majestic Café & Oyster Saloon" VG unused cond. $25 

1066 "Hannan Street (Looking East) Kalgoorlie, West Australia". Valentines (M5789) b&w photographic card with message on back 
dated 29th Jan 1939 with no evidence of posting. VG cond. $20 

1067 "Hannan Street Kalgoorlie." Bon Marche Stores b&w with blue sky type showing tram passing MacKenzie & Co. Fine unused 
example, c1910. $30 

1068 "Hannan Street, Kalgoorlie, Looking West" published by A.E. Sharland, Kalgoorlie. An early card with undivided back. 
Kalgoorlie MY 15 05cds on 1d swan & addressed to NZ. Apart from a 5mm closed tear at right. This is a fine used b&w 
photographic card. $30 

1069 "Hannan Street, Kalgoorlie, WA" published by Austral Stores, Perth. An unused b&w card with blue sky, c1920 showing tram in 
front of hotel. $30 

1070 "Hauling Logs at Karridale, W.A." in colour showing small steam locomotive. Published by Mayrhofer & Co, Perth & Fremantle. 
Fine used from Perth in 1908 to USA. Minor edge wear. $25 

1071 "High Street Fremantle, WA" published by Austral Stores sent Fremantle to Adelaide with Fremantle duplex cancel dated FE 6 
06. Good cond with some edge wear. $20 

1072 "Horseshoe Bridge and Railway Buildings, Perth, W.A." Falk colour card showing horses & buggies queuing outside station. 
Used Kalgoorlie to Sydney  with crisp 5 JE 07 cds. VG cond. $25 

1073 "Hospital, Malcolm, W.A." b&w with Coat of Arms above "Donald Taylor Collotype Company, Ltd, N. Adelaide, SA" on reverse. 
1908 Malcolm cds's tying ½d & 1d swans. Addressed to Austria. A rare piece of WA history. $120 

1074 "In Camp at Blackboy Hill W. Aus 21-6-16 Are We Downhearted No thanks" b&w Kodak photographic type with "In Camp 
Blackboy 1916" in pencil on reverse. Good cond. $30 

1075 "In Camp at Blackboy Hill W. Aus 28-8-17" b&w unused Kodak photographic card with about 35 uniformed men outside hut 4. 
Good cond. $30 

1076 "In Camp at Blackboy Hill W. Aus. 10-5-17 Are Downhearted Chorus (No)" b&w Kodak photographic showing large group of 
men in uniform outside hut No.25. Message on back by "Pte E. Tilbym, 21st Battalion 28th Bunforcements" (sic). VG cond. $30 

1077 "Intersection of Hannan Street and Maritana Street Kalgoorlie" b&w card by Hoking & Co Publishers, Kalgoorlie. Very scarce 
phototype posted from Kalgoorlie on 18th July 1907 to South Australia. Minor corner damage. $30 

1078 "Jarrahdale Rifle Range" Kodak b&w photographic card. Fine unused cond & most unusual. $30 
1079 "Katanning, W.A." colour Falk card with 1d swan tied by Cookernup duplex cancel for 28 OC 08 & addressed to Perth. Very 

good cond. $25 
1080 "Katanning, W.A." Falk unused coloured card in good cond with minor corner damage. $20 
1081 "Late of Bremen. Arrival at Fremantle" b&w Kodak photographic embossed "Gwen Bros" showing troop ship "Konicin Luise 

London" with huge group of soldiers at the rear of the ship. Light corner creases otherwise VG cond. $30 
1082 "Marine Terrace (East End), Geraldton, W.A." from Miller photo & published by Constantine & Gardner. Good used with 

Geraldton 26 JUL 1907 cds to Menzies with 3b arrival for 30 JUL 07. A scarce card showing the Railway Hotel.  $30 
1083 "Marine Terrace, West End, Geraldton, W.A." b&w photographic card showing street scene with horse & buggies passing the 

Western Australian Bank. Printed in England for E. Snell Geraldton. Cracked top right corner but photo unaffected. $20 
1084 "Maritana Street, Kalgoorlie, WA" b&w Falk & Co Ltd photographic showing trams passing MacKenzie & Co. VG cond & 

another previously unlisted card. $30 
1085 "Methodist Church, Busselton" in pencil on reverse of this b&w photographic card from Kodak - Elston Studio Busselton.       

VG cond. c1910 $20 
1086 "Mill Point in '96 W.A."  Very early photographic b&w card with Rae Bros in lower left corner. Used Perth machine cancel 1909 

to Windsor. This is the earliest WA ppc that we've seen. Some creasing. Rare. $100 
1087 "Mill Point, South Perth, W.A." with " Printed in Bavaria for E.S. Wigg & Son, Perth" at base. Early undivided back card. Some 

corner damage caused by album mounting & minor stains. Scarce unused card. $30 
1088 "Mt Charlotte, Kalgoorlie, W.A." Falk colour fine used from Norseman to Canada with JA 9 08 cds. Unsurprisingly, minor corner 

wear. $25 
1089 "Mundaring Weir & Valley, WA" used Perth to England Nov 1908, "The Blackwood River Near Balingup, WA" used Maylands 

to Bullsbrook, "Railway Bridge over Swan River, Fremantle, WA" used Fremantle to England July 1905 & "Perth, WA Looking 
North from Parliament House" unused. Plus poor copy showing Bullock Team (oval picture) unused & not included in reserve 
figure. All Falk coloured cards.  (5) $40 

1090 "New Norcia (Western Australia) - The Benedictine Abbey" with "Dalle Nogare & Armetti, Milano" on reverse. Sepia card in 
superb unused cond. $40 

1091 "New Norcia (Western Australia) - The public Church" sepia card published by Dalle Nogare & Armetti. VG unused cond. $40 
1092 "Old Man's Depot, Perth in Distance, WA" published by Robinson's Ltd, Bristol. Used from Fremantle to Canada. Under paid 

mail with tax marking & large "2" in m/s. 1d swan tied by Fremantle duplex DxPO-d index 5 (1-2) with Canadian AU 20 04 
arrival cds.  Some light creasing. An extremely scarce early b&w card with interesting postal use. $40 

1093 "On the River Collie, WA" H.G. Aitken Bookseller & Stationer, Collie, WA coloured card. Neat note in pencil on back. Fine 
unused with small stain on back. $25 

1094 "Opening Day Yacht Club, Claremont, WA" b&w unbranded photographic card with undivided back in very fine cond. Vibrant 
scene. $30 

1095 "Perth Central Railway Station, W.A." Falk colour used from Roebourne to Donnybrook with NO 22 Nov 10 cds. Rounded top 
right corner otherwise good cond. $20 

1096 "Perth, from Mt Eliza" (H+B series) Fine used with 1d KGV red tied by Perth 15 JUN 15 roller cancel. Addressed to Sydney. 
Fine with minor corner damage. $20 

1097 "Post Office Northam" b&w photographic C.M. Nixon card. Fine used from Goomalling DE 9 10 to USA. Minor corner damage. 
Scene shows horses & buggies with some people next to bikes. $40 

1098 "Post Office, Northam W.A." framed sepia & b&w c1910 card published by F.H. Robertson, Stationer's Hall, Northam. Slight 
corner crease & small stain on front otherwise good unused cond. $30 

1099 "Post Office, Northam" in sepia & printed in Holland. Some corner staining on back from being in p/c album. Unused. $30 
1100 "Presbyterian Church, Subiaco, WA." Our second coloured Cadman card in very fine unused cond. $30 
1101 "Promenade, Jetty and Esplanade, Geraldton, W.A." b&w photographic card from E. Snell series. A fresh, fine used example 

with Geraldton cds for 17 DEC 1911 & addressed to Fremantle. $40 
1102 "Public Buildings, Geraldton, W.A." framed b&w photographic card were printed in England for E. Snell Geraldton. Front is 

good but cracked top left corner & reverse has many pencil markings. Rarely available though. $20 
1103 "Public Buildings, Kalgoorlie" published by the Austral Stores, Perth. Unused b&w photographic. Fine cond. $25 
1104 "Public Hospital, Fremantle, W.A." Falk coloured unused card c1910. VG cond. $20 



1105 "Queen's Church, Boulder, WA" with "Orr's Emporium in bottom frame with photo by HH Grose. Part Boulder cds but stamp 
roughly removed & some staining on front. Never-the-less a scarce card by an obscure publisher that we have not seen 
before. $25 

1106 "Quindalup Beach, Near Busselton, WA" framed Falk in colour. Fine unused with very slight yellowing on front. c1910 card not 
often seen. $20 

1107 "Racecourse, Boulder City" fine unused Falk & Co Ltd b&w photographic card. A little corner damage. Unlisted & c1910. $30 
1108 "Richmond Hill and Rocky Bay, Fremantle, W.A." with "Made Expressly for Fremantle News Agents Association" on reverse. 

Fine unused. $30 
1109 "Shipping Railway Jetty, Geraldton, W.A." E. Snell b&w printed in England. Used from Geraldton with 1908 cds & addressed to 

England. Some corner wear lower left but a scarce card. $25 
1110 "Spare Moments with the 34th Battery Guildford W. Aus 4-10-17" b&w unused photographic card. Large group of 40-50 

uniformed men posing prior to a meal with names etched on the containers incl "Good Old Tea" & "Turkey". Good cond. $30 
1111 "The Back Beach Bunbury" b&w card from the H+B series in exc cond. "Bunbury 20.4.11" in pencil on reverse. $30 
1112 "The Lakes, Rottnest, W.A." from H&B series. Framed & in colour. Used from Perth 12 MAR 12 to England. Good cond with 

Rottnest cards hard to find. $40 
1113 "The oldest Anglican Church in WA Busselton" b&w with blue sky card published by Bon Marche Stores Hay St, Perth. Fine 

used 1d swan stamp cancelled with Vasse duplex 19 DEC 1906. $25 
1114 "This is a group of our Rifle Club members… " "Hopetoun 7/3/08" in message on reverse of this untitled b&w card with crisp 

Hopetoun WA 3b cds's for MR 11 08 & addressed to Subiaco. Interesting photo of group picnicking in the bush. Rare piece of 
local history in VG cond. $50 

1115 "Totalisator, Kalgoorlie Racecourse, WA" Falk & Co Ltd b&w photographic card with wide white border. A lovely aerial shot of 
crowd & track c1910. VG cond & unlisted. $40 

1116 "Town Hall, Boulder City, W.A." Nathan b&w photographic card with 1d swan tied by Subiaco 2 OC 03 cds. Light stain on front 
but frontally good. $30 

1117 "Town Hall, Geraldton" published in colour by E. Snell, Geraldton. Neat Geraldton 10 OCT 1910 cds & addressed to North 
Perth. Good cond. $30 

1118 "Tunnel on Coal Seam Upper Irwin River" with "Govt Litho, Perth" at base of this b&w card. Fine unused cond & rarely seen. $40 
1119 "View from Lighthouse Hill, Bunbury". Fine unused b&w H+B card. c1910 $30 
1120 "View of Cue, Murchison Goldfields". Fine b&w photographic card with divided back. Publisher not evident. Good unused cond. 

Aerial shot c1910 $75 
1121 "View of Harvey and Orange Orchard, Western Australia" published by A.B. Gloster, Harvey. Framed coloured card used to 

Devonport, Tasmania but stamp removed. Good cond. $25 
1122 "Wesley Church, Bunbury, WA" coloured card from "H.B. Albert & Co, Booksellers etc. Bunbury". VG cond. $30 
1123 "Western Australia: A Good Crop, Kellerberrin." colour from the Celesque series. Fine unused cond. The only ppc from 

Kellerberrin we have ever offered. $40 
1124 "Wheat Farming, York, Western Australia" published by Western Australian Govt Agency, Melbourne. Light corner crease 

lower right otherwise good unused cond. A rarely seen card. $40 
1125 "Wheat Field at Katanning, W.A." framed colour Falk card with small message in ink on back. Good cond. $20 
1126 "Where are the Jarrahdale Boys?!! In Camp Forrest Park Bunbury WA" C.J. Rooney photo showing informal group of 9 men, 6 

in uniform, 3 in civvies outside a group of tents. Empire b&w photographic ppc with a clear image but some surface damage. 
Scarce & first card we've seen from this camp. $50 

1127 "With the 12th 2nd Pioneer Perth Engineers W. Aus 3-7-17" slightly faded b&w Kodak card with a group of approx. 40 
uniformed men ready for a meal. Unused in good cond. $25 

1128 "Young Horses Newmarracarra Estate, Geraldton" with "Govt Litho, Perth" at base. Pressure marks from old time album on 
each corner otherwise fine. Scarce. $40 

1129 1905/10c b&w & colour incl Kalgoorlie, Fremantle, Perth, Subiaco, Bunbury, Albany, Day Dawn & others. Most are used with 
the Kalgoorlie/Boulder featuring aspects of mining, whilst the others are mostly of buildings with an interesting exception a log 
chopping competition. Generally fine. (30) $75 

1130 1917 "Trans Australian Railway" sepia/brown postcards with one used featuring "Wirrappa Reservoir" & the other "Sand Hill in 
Ooldea District". Both show SA coat of arms at top left & WA at top right. Light tinges of toning. (2) $60 

1131 1917 Trans-Australian Railway b&w Postcards from Rose Series showing "Lounge Car", "Dining Car", "Cave, Nullarbor Plain" 
& "Cairn on Border of South Aust & Western Aust" plus a "Barking Lizard" & "Cave Owl". Also 4 different aboriginal cards titled 
"Winnie, the Belle of the Camp", "Charlie", "King Moonlight" & "Type of Aboriginal met by the Surveyors in 1914" (light crease). 
Cards in fresh mint cond with Commonwealth railways logo on reverse & numbered 1-12 (excl 7 & 11). (10) $200 

1132 1917 Trans-Australian Railway b&w Postcards from Rose Series showing "Observation Car for Public Hire", "Packing Timber 
During Construction of Line", "Eastbound Passenger Train 1917", "Nullabor Plain - Traversed for 420 miles" & "For Over 300 
Miles Line Runs Without a Curve" plus 3 titled "Aboriginals" all different. Cards in fresh mint cond with Commonwealth railways 
logo on reverse. All mint barr one with message but posted under separate cover. (8) 
 (17) & one used Rose Series "Trans Australian Railway" scenes, diff from above lot & all with Commonwealth of Australia 
"circular "belt and buckle" logo on addressed side with "Trans Australian Railway" in sans-serif capitals. Fine. (8) $150 

1133 Aboriginals along the Trans-Australian Railway Line. "Rose Series" Nos. W7-11 b&w featuring Inma Dancers, Wild Harry 
(corner crease), Charlie, King Moonlight & Winnie - the Belle of the Camp. All bear the tell-tale diagonal lines on the back that 
came from being housed in a cheap Chinese photo album otherwise cond is good. (5) $70 

1134 Gunners & their artillery piece b&w Kodak photographic card with "F.G. Murphy photo… Perth" pencilled on back. VG cond. $25 
1135 Hannan Street, Kalgoorlie, W.A." showing a crowd of over 600 people all formally dressed with "Hannans Street on eight hours 

day" pencilled on reverse. Falk & Co Ltd b&w photographic type in VG cond. $30 
1136 Local church with neighbouring house in this untitled b&w Kodak photographic postcard by Austral with "Sunshine Print, 

Vecchia's Pharmacy Geraldton" cachet. Unused in exc cond. $25 
1137 Military bands b&w photographic cards without captions with "Scotch-man 88th band 1917" in pencil on back with "Copies of 

this photo can be had at Park's Press Photos 699 Hay St Perth" cachet. The other "Carte Postale" shows a band of 27 buglers 
& drummers. Written on a black board at the front is "Bugle Band 48th Battalion AIF". Both images are reasonably clear but 
show considerable back damage, a rare surviving pair. (2) $40 

1138 Military camp b&w photographic b&w cards with Westral Trade mark. All show camp scenes with large numbers of well-aligned 
tents or small groups of men in uniform. Mixed tatty cond but historic. (4) $20 

1139 Public buildings on Marine Tce, Geraldton shown on this untitled b&w photographic card from the Snell series & photographed 
by WH Kretchmar, Fingall Studio, Day Dawn, WA. Postally used from Geraldton on 16 SEP 1906 with Kanowna 3b arrival cds. $30 

1140 Western Australia 1970's-1990's colour range showing both Perth & Fremantle plus various WA country town. Odd earlier b&w 
incl 3 from Geraldton. Majority modern though with several used. Incls 12 smaller b&w titled photos of the 1950's with scenes 
in & around Perth. All in 3 long photo albums. (130+) $40 

1141 Western Australia featuring aborigines comprising Falk & Co hand tinted colour x 5 & b&w x 11 comprising Falk & Co x 3 with 
one is used), Rose Series x 3, Mackays real photo x 3 & the Royal Series with numbers 11 & 24. All in fine cond & increasing 
popular. (16) 

$400 
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1142 1911 Stamp Design Competition. One of two designs submitted by "Wattle Blossoms", the nom-de-plume for this artist, one 
of the 533 entrants into the competition. The block mounted design in b&w incls the words "AUSTRALIA" & "POSTAGE" & the 
denomination in words & figures as instructed by the Postmaster-General of the day, Josiah Thomas. Annotated "Design No. 
1" at base, the 838mm x 1012mm scene depicted is an Allegorical figure leaning on shield with a kangaroo nearby & the 
Southern Cross above. Reproduced below on a photographic plate & another in red both measuring 28mm x 22mm. "285" in 
blue crayon at top & pin/staple holes in the card border suggest it was mounted for judging. Not recorded or illustrated in the 
current ACSC. Most attractive & a "new find" from a non-collector in country WA! (see back cover). $3,500 

1143 1911 Stamp Design Competition. Similar to the lot above also submitted by "Wattle Blossoms" with "Design No. 2" at base of 
block mounted frame. Same format with the reduced size design in a photographic format & in red. This design also 
incorporates the wording as required but shows the face value figure in bold centrally placed over map of Australia & 
surrounded by the Southern Cross. A little similar to Donald Mackay's design shown as E48 in the ACSC. Again this design & 
nom-de-plume does not appear in the ACSC. (see back cover). $3,500 

1144 1913 1st wmk ½d green good to fine used block of 8 perfined small "OS" cancelled Pt Pirie. "Two notches in right frame" & 
"Excess colour in bottom right corner" varieties. Odd tone not apparent from front. ACSC 1(2)k (top right) & 1(2)l (3rd row 
right). Cat. $50 each $50 

1145 ½d green lower right marginal pair MUH (hinged selvedge) & single MUH (slight, even toning) plus "defective ST…" on left unit 
of used pair. ACSC variety 1(2)f Total Cat. $100 (5 stamps) $30 

1146 ½d green to 1/-emerald short set of 10. 4d & 1/- have light creases with centring generally fine. MVLH to MH but fresh. ACSC 
Cat. $1860 (10) (see plate 2) $280 

1147 ½d green to 1/-emerald short set of 10. MVLH/MLH. Very nice centring. Total ACSC cat. value is $1860. (10) (see plate 2) $400 
1148 ½d green lower marginal block of 6 with all perforation rows double perforated both horizontally & vertically. Also has "white 

scratch left of value circle" variety (ACSC 1(1)g). A lovely piece MH/MLH with couple of tone spots in lower selvedge & some 
perf reinforcing but visually spectacular (see plate 3). $1,000 

1149 ½d green coil pair with join & inverted wmk. MUH ACSC 1a Cat. $550 (see plate 3) $180 
1150 ½d green & 2d grey MUH. Each has small tone spot hence low but bargain reserve. ACSC 1A & 5A Cat. $220 $20 
1151 1d deep red, Die II block of 4. MUH & well centred with exc perf. ACSC 3D Cat. $200 $70 
1152 1d red  "extra island - 2 Tasmania's" variety F/U on piece. ACSC 3(e)d Cat. $150 $50 
1153 1d red with "right frame dented", "White flaw above Y", "White flaw over IA" & "extra island - 2 Tasmania's" varieties. All good 

to F/U with 3 on piece. ACSC 2(c)l, 2(c)n, 2(b)k, & 3(e)d Cat. $210 $70 
1154 1d red, Die I, with wmk sideways pointing to right . RPSL cert (1983). Purchased by vendor at Leski 2008 auction for 

$1450+BP. ACSC 2aa Cat. $2000 (see plate 2) $1,200 
1155 1d red, Die II with wmk sideways. As above. ACSC 3aa Cat. $500 $90 
1156 1d red, Die II with wmk sideways. Good used with part Sydney machine cancel. Centred to upper right. Odd nibbled perf. 

ACSC 3aa Cat. $500 $90 
1157 2d grey CA monogram block of 8 from left pane with gutter at right. All units MUH with odd nibbled perf at left & minute tone 

spot but a fresh block with ACSC cat. $1000 for monogram single & 7 x $200 per MUH single = $2400 (see plate 3) $900 
1158 2d grey inverted wmk with "vertical hairline from "e" of pence to SA coast" variety. Used & well centered. ACSC 5a(2)e         

Cat. value not provided by ACSC. $70 
1159 2d grey with inverted wmk & "Dented L.F. next to 1st "A" of Australia" variety. Used by Perth cancel. Shortish perfs bottom left 

but a scarce stamp. ACSC 5a(1)m Cat. value not provided by ACSC. $100 
1160 2d grey, plate 2 (lower) block of 4 with lower left unit showing "scratch under P of Postage" variety. MLH but redistributed 

patchy gum ACSC 5(2)g Cat. $200 plus $75 x3 normals $150 
1161 2d grey. MLH &well centred. SG 3 Cat. £55 $20 
1162 2d grey. MUH, centred slightly high plus used ACSC listed varieties with "retouched frame at right in Gulf of Carpentaria" & F/U 

pair with right unit showing "retouched upper frame at right" ACSC 5(1)d & g & Total cat. $360 (4 stamps) $120 
1163 2½d indigo block of 4 with upper units MLH & lower MUH. Centred to right with lower right unit having a few stained perfs at 

right. ACSC 9A Cat. $750 if fine & well centred. $100 
1164 2½d indigo, Die II with "Heavy coastline to WA" variety in block of 4. MUH but estimate allows for slightly toned, patchy gum. 

ACSC variety 9(2)d Cat. $1100 $180 
1165 2½d indigo with "islands to south of WA" variety. Fine used. ACSC variety 9(2)g Cat. $90 $50 
1166 3d olive Die I. MLH but slightly stained/toned gum. ACSC 12. Cat. $200 $20 
1167 3d olive, Die I. MLH. SG 5 Cat. £80 $20 
1168 3d olive, Die II with inverted wmk. F/U with fluffy perfs. ACSC 12aa Cat. $750 (see plate 2) $120 
1169 3d olive, Die II. MLH & well centred. One shortish perf at base. ACSC 12B Cat. $750 (see plate 2) $250 
1170 3d olive, Die II. MLH & well centred. VG perfs. ACSC 12B Cat. $750 (see plate 2) $250 
1171 3d olive-green, Die I. MVLH. ACSC 12C Cat. $200 $60 
1172 3d olive-green, Die I, perfined large "OS". MLH with small well repaired tear at left. ACSC 12ba Cat. $400 $30 
1173 4d deep orange MLH with hinge remnant & pale orange shade MLH lightly hinged. The deep shade is well centred, the pale 

shade centred to top. ACSC 15C & E Cat. $1325 (2) (see plate 2) $400 
1174 4d orange MLH, short perf at right & 5d chestnut centred to lower right with hinge remnant. ACSC 15A Cat. $225 & 16A       

Cat. $225 (2) $100 
1175 4d orange MVLH with minute paper inclusion not visible from front. Centred right but strong, rich colour. ACSC 15A Cat. $225 $50 
1176 4d orange top right marginal single MUH with slightly aged gum. ACSC 15A Cat. $850 (see plate 4) $300 
1177 4d orange perfined large "OS" x 2. One fresh MLH with fluffy perfs at right & the other MUH but unfortunately with damaged 

top corner. ACSC 15ba Cat. $1750 if both fine. (2) $100 
1178 4d orange perfined large "OS". MLH examples x 2 but one with vertical crease not incl in reserve figure. ACSC 15ba Cat. $500  $100 
1179 4d yellow orange with "broken value circle" variety. MLH, centred to right. ACSC 15(2)g  Cat. $400 (see plate 2) $180 
1180 5d chestnut. MLH & well centred. ACSC 16A Cat. $225 (see plate 2) $100 
1181 5d chestnut. MVLH with 1 shortish perf for accuracy. Well centred. ACSC 16ACat. $225 $50 
1182 5d chestnut perfined large "OS". MLH with good perfs & centering. ACSC 16(A)ba Cat. $475 $80 
1183 5d pale chestnut perfined large "OS". Fine MVLH. ACSC 16(B)ba Cat. $475 (see plate 2) $110 
1184 6d ultramarine. MLH. SG 9 Cat. £75 $40 
1185 6d ultramarine, Die II. MLH, centred high with "fluffy" perfs. ACSC 17. Cat. $275 $30 
1186 6d ultramarine, Die II. MVLH & short perf at base. Fresh colour & well centred. ACSC 17 Cat. $275 $30 
1187 6d ultramarine. MLH & centred slightly down. Fresh. ACSC 17A Cat. $275 (see plate 2) $100 
1188 6d ultramarine with "retouched second E of Pence" variety. Used example with the postmark clear of variety.                     

ACSC 17(1)h Cat. $1500 (see plate 2) $600 
1189 9d violet in two distinct shades. Both off centre, one with aged gum. SG 10 (2) $20 
1190 9d violet with "white flaw left of "a" of "Australia" variety. MLH & well centred. ACSC 24(z)q Cat. $450 (see plate 2) $200 



1191 9d violet. MLH with light even gum toning but frontally fresh with good colour. SG 10 Cat. £80 $40 
1192 9d violet. One slightly short perf top left corner otherwise MLH & well centred. ACSC 24A Cat. $175 $80 
1193 9d pale violet & another with similar shade. Latter with hinge remnant & mild gum ageing, other MLH & well centred,     

excellent perfs. ACSC 24D Cat. $200 (2) $80 
1194 9d pale violet perfined small "OS". MLH, centred slightly left. ACSC 24Dbb Cat. $600 (see plate 2) $200 
1195 1/- blue green. MVLH, small tone spot. Reasonably centred with excellent perfs. ACSC 30C Cat. $200 $60 
1196 1/- blue-green with inv wmk. CTO Melbourne DE 3 13. Centred left. Fresh. ACSC 30wb Cat. $100 $30 
1197 1/- blue-green. MLH, centred high. SG 11a Cat. £140 $40 
1198 2/- brown with top selvedge with m/s inscription. Fine MUH, centred top left but balanced by selvedge. ACSC 35A Cat. $2500 $500 
1199 2/- brown. MLH & well centred. A most attractive & fresh example. SG 12 Cat. £275 (see plate 2) $300 
1200 2/- brown. MLH but aged gum. Centred slightly high with good perfs. ACSC 35A Cat. $650 (see plate 2) $180 
1201 2/- brown. MLH, centred a little left. Fresh ACSC 35a Cat. $650 (see plate 2) $250 
1202 2/- dark brown. MLH, shortish perf at top for accuracy. Well centred. ACSC 35b Cat. $1500 (see plate 2) $400 
1203 5/- grey & chrome with "bottom frame damaged under ES" variety. MLH & well centred. One nibbled perf at right does not 

detract from this fresh, bright coloured example. ACSC 42(D)m Cat. $1750 (see plate 2) $600 
1204 5/- grey & chrome yellow with Duty plate "Spencer's Gulf short & thick" variety. CTO/fine used. Couple short perfs at top. 

ACSC 42a(D)i Cat. $700 v $200 
1205 5/- grey & chrome. MLH with a little gum marking & centred right. Rich strong colour. ACSC 42a Cat. $900 (see plate 2) $300 
1206 5/- grey & chrome. MLH with a shortish perf at base however remains an attractive example. ACSC 42a Cat. $900 (plate 2) $200 
1207 5/- grey & yellow. CTO with Melbourne DE cds. Rounded corner top right. ACSC 42wk Cat. $300 $50 
1208 5/- grey & yellow. MLH with good centering. ACSC 42b Cat. $900 (see plate 2) $250 
1209 10/- grey & pink. Fine used with couple short perfs at top right. Well centered. ACSC 47a Cat. $1100 (see plate 2) $300 
1210 10/- grey & pink. MLH & fresh in appearance. A lovely example. ACSC 47a Cat. $2000 (see plate 2) $800 
1211 10/- grey & pink. MVLH with rich colour & good centering. ACSC 47a Cat.   $2000 (see plate 2) $800 
1212 £1 red-brown & blue with duty plate "break in right frame 10mm from top" variety. Fine used with variety partly obscured by 

postmark & centred a little to the right. ACSC 51b,(D)j Cat. $4000 (see front cover) $1,800 
1213 £1 red-brown & blue. MVLH with very light gum toning. Well centered & frontally fresh. ACSC 51b Cat. $4500 (see front cover) $2,200 
1214 £1 red-brown & blue with duty plate "Short Spencer's Gulf" variety. MLH with very slight gum aging. Lovely fresh appearance 

with good centering. ACSC 51b(D)d Cat. $5500 (see front cover) $2,500 
1215 £1 red-brown & blue with duty plate "break in circle" variety. MLH with stunning colour & very good centering. Superb.       

ACSC 51b(D)s Cat. $6500 (see front cover) $3,200 
1216 £2 black & crimson. MLH & well centred with excellent perfs. Unfortunately with two tone spots on reverse which are just 

visible from front. An ideal "superior spacefiller" if on a budget, especially as the colour remains rich & bright.                     
ACSC 55a Cat. $10,000 (see front cover) $1,500 

1217 £2 grey & rose with duty plate "break in lower frame under "N" of "POUNDS" variety. Fine used with rich colour & very good 
centering. Most attractive. ACSC 55c(D)o Cat. $8,000 (see front cover) $2,500 

1218 £2 black & rose. MLH centred down but with good perfs & fresh rich colour. ACSC 55a Cat. $12,500 (see front cover) $3,000 
1219 £2 black & rose with duty plate "White flaw in Bight" variety. MLH & well centered. A lovely example of this flaw in a superb 

stamp. ACSC 55a(D)f Cat. $17,500 (see front cover) $5,000 
1220 £2 black & rose. MVLH centered slightly low otherwise a fresh stamp with superb colour. ACSC 55a Cat. $12,500 (front cover) $5,000 
1221 1915 2nd wmk 2d grey to 1/- emerald short set of 5. MLH with some gum aging & light gum bends but with better than 

average centring & frontally fresh. ACSC Cat. $1450 (5) (see plate 2) $300 
1222 2d grey to 1/- emerald short set of 5. MVLH to MLH with very good centering & appearance. Total ACSC cat. val of $1450 (5) $400 
1223 2d grey with "BENCE" for PENCE" variety. Good to fine used. ACSC  6(1)o Cat. $400 (see plate 2) $120 
1224 2d to 2/- short set good used. Sound but variable quality, the 2/- with registered cancel in blue & slightly rounded lower right 

corner. Cat. £230 (6) $40 
1225 2½d indigo. Good to fine used block of 4 with Sydney registered cds's. Well centered. ACSC 10A Cat. $180 $80 
1226 2½d indigo top marginal pair perfined "WA" with horizontal & vertical perfs both double. Stamps MUH with only selvedge MLH. 

ACSC 10b with footnote indicating these are usually perfined "WA". Cat. $450 each plus premium for MUH. (see plate 4) $600 
1227 6d ultramarine with "white flaw off WA coast" variety. MLH, three shortish perfs reflected in reserve. ACSC 18(I)g, Cat. $1000 $200 
1228 6d ultramarine perfined "OS NSW". MLH with fluffy perfs. ACSC 18ba Cat. $750 (see plate 2) $300 
1229 9d pale violet. MUH, centred high with good perfs & smooth gum. ACSC 25B Cat. $2250 (see plate 2) $1,000 
1230 1/- bright blue green. MUH & well centred. ACSC 31B Cat. $2500 (see plate 2) $1,200 
1231 2/- light brown x 3 F/U examples. One has light registered oval, others with cds's. ACSC 36 Cat. $350 each (3) $280 
1232 2/- light brown. MLH with one shortish perf for accuracy but remains a lovely stamp with VG centering. ACSC 36 Cat. $1500 $400 
1233 2/- light brown. MVLH with superb centering & appearance. ACSC 36 Cat. $1500 (see plate 2) $500 
1234 2/- brown perfined "OS" fine used with light cds. Well centred. ACSC 36ba Cat. $350 $120 
1235 5/- deep grey & chrome perfined "OS" with wmk inverted. F/U with crisp Telegraph Office GPO Melbourne cds. Well centered 

& a lovely example. ACSC indicates that as much of 20% of the total printing have wmk inverted. ACSC 43a/b Cat. $750 $300 
1236 5/- deep grey & chrome with inverted wmk. MVLH. Superb stamp with strong colour & well centered. ACSC 43Ba Cat.   $2000 $700 
1237 5/- deep grey & yellow perfined "OS" good to fine used with Melbourne cds. Fluffy perfs. ACSC 43b Cat. $700 (see plate 2) $180 
1238 5/- deep grey & yellow. MLH with slightly aged gum & fluffy perfs. Nice colour. ACSC 43a Cat. $1500 (see plate 2) $300 
1239 5/- deep grey & yellow ovptd "NW Pacific Islands." showing "bottom frame damaged over "ES" variety. CTO with central 

upright Rabaul cds. Toned on reverse but frontally fine. ACSC 43(D)m Cat. $1250 (see plate 2) $400 
1240 1915/28 3rd wmk 2d deep grey with inverted wmk. MLH, centred slightly to right. ACSC 7A(a) Cat. $125 $50 
1241 2d grey, Die I in lower left horizontal block of 6. Hinged on one stamp only otherwise a MUH fresh looking block.                

ACSC 7b Cat. $400+ in this format. $200 
1242 2d grey, Die I with inverted wmk. MLH. ACSC 7Ba Cat. $125 $50 
1243 2d grey with "colour flaw at S.E. corner" variety. Used with partial indistinct cds at top. ACSC 7(U)d Cat. $150. Note that   

ACSC illustrates this flaw as 7(U)d but reverses the description of 7(U)d & 7(U)e in the text. $50 
1244 2d grey with Cooke monogram (plate 1). MLH, light vertical crease. Fresh colour. ACSC 7(1)ze Cat. $900 (see plate 4) $300 
1245 2d grey with Cooke monogram (plate 2). MLH, centred right with a couple of shortish perfs at left. ACSC 7(2)zc Cat. $900 $200 
1246 2d grey to 1/-emerald short set of 7. Cond ranges from MH to MLH. All frontally fresh & well to very well centred.                     

ACSC Cat. $730 (7) $150 
1247 2d grey to 1/-emerald short set of 7. MVLH/MLH with above average centering. A fresh group. ACSC total cat. $730 (7) $200 
1248 2½d blue. Pulled perf at right but MUH & well centred. ACSC 11A Cat. $75 $40 
1249 2½d blue with "colour spot over "u" of Australia" variety. MUH centred high. ACSC 11(2)p Cat. $175 MLH + premium for MUH $90 
1250 2½d deep blue perfined "OS" in top marginal block of 4 to left of gutter. MUH & superb in all respects.ACSC 11(B)b Cat. $1400 $700 
1251 3d olive shades x 3 all Die I. MLH (one with missing perf at base & thinned) plus a used pair. ACSC 13 (5 stamps) $20 
1252 3d olive, Die I perfined "OS". MLH with bright appearance. SG O45 Cat. £65 $20 
1253 3d olive, Die II used showing "white flaw over "t" of "three"" variety. Lightly used, shortish perfs at left & a couple also toned. 

ACSC 13(1)d Cat. $450 $75 



1254 3d olive, Die II x 2 both with "deformed coast in Bight - State II" varieties. Fine used examples but one slightly stained & other 
with tone spots on reverse. ACSC 13(2)ha Cat. $250 each (2) $100 

1255 3d olive, Die IIB with "break in bottom frame under "n" of pence" variety ACC 14(4)e Cat. $225 MUH + premium for variety $100 
1256 3d yellow olive in Die I/II vertical pair with gutter to left. Fresh MUH. ACSC 13A/B Cat. $925 + premium for I/II joined pair $500 
1257 6d chestnut on fine used vertical pair with upper unit showing "broken leg on kangaroo" variety. ACSC 21(3)d Cat. $200 $80 
1258 6d chestnut showing "broken leg on kangaroo" variety. MLH with fluffy perfs top & bottom. ACSC 21(3)d Cat. $250 $80 
1259 6d ultramarine with "white flaw in Gulf of Carpentaria" variety. MLH but redistributed gum reflected in reserve.                            

ACSC 19(1)d Cat. $375 $90 
1260 6d ultramarine, Die IIA with substituted cliché. Good used with slightly smudged cds but clear of the characteristic break in left 

frame. ACSC 19(1)ha Cat. $3750 (see plate 2) $550 
1261 6d ultramarine, Die IIB. MLH, centred low right. SG 38d Cat. £90 $30 
1262 6d bright ultramarine perfined "OS", Die IIB, Harrison showing "broken leg" variety. Centred low with light Pt Lincoln cds.  

ACSC 20(3)d Cat. $750 (see plate 2) $250 
1263 6d pale ultramarine good used with "broken leg on kangaroo" early state variety. Slight loss of colour reflected in conservative 

estimate. ACSC 20(3)d Cat. $750 $150 
1264 9d pale violet with Cooke monogram. Fine used example with a few shortish perfs at left. A scarce stamp unpriced for used. 

ACSC 26b(1)zc Cat. $3000 as MLH (see plate 4) $600 
1265 9d violet showing "break in bottom frame under NI of NINE". Fine used by Kellerberrin cds. Couple of shortish perfs. 

ACSC 26(2)e Cat. $125 $50 
1266 9d violet with "vertical white scratch over second N of NINE". MLH centred to left. ACSC 27(3) Cat. $250 $90 
1267 9d violet with inverted wmk. Fine used with a couple of nibbled perfs at lower left & top near left corner. ACSC 26Aa Cat. $250 $70 
1268 9d violet, Die IIB with inverted wmk. MLH with small ink mark on back. Centered right but rich colour. ACSC 27Aa Cat. $475 $150 
1269 9d violet, Die IIB with "retouched upper right cover" variety. Good to fine used. Two white marks either side of "L" are surface 

thins at top. ACSC 27(4)g Cat. $125 $30 
1270 1/- blue green with wmk sideways & "white flaw in lower left corner" variety. MLH, centred down. ACSC 33aa(3)e Cat. $250 + 

premium of $100 for wmk variety (see plate 2) $150 
1271 1/- blue green, Die II perfined OS in block of 4 with parcel roller cancel. ACSC 32A(u) Cat. $140 $30 
1272 1/- blue-green, Die II perfined "OS". MUH, centred low with gum toning. SG 048b Cat. £55 $20 
1273 1/- blue-green, Die IIB showing "LI" of "SHILLING" deformed" variety. Trivial bend & MLH. ACSC 33(4)h Cat. $300 $80 
1274 1/- blue-green, Die IIB with "LI of "SHILLING" deformed" variety. MLH with good centering but 3 short perfs at base. 

ACSC variety 33(4)h Cat. $300 $60 
1275 1/- dull blue green perfined "OS" showing "break on northern coast of Tasmania". MLH ACSC variety 33(3)h Cat. $250 $100 
1276 1/- dull blue green, Die IIB in gutter pair. MLH in gutter only. Well centred with excellent perfs. ACSC 33C Cat. $750+ $260 
1277 2/- brown with "white dog leg flaw through "sh" to value circle" variety. Used with variety clear of pmk. ACSC 37(2)f Cat. $450 $160 
1278 2/- brown used with "colour flaw off WA coast" variety. Good used with parcel cancel clear of variety. ACSC 37(1)j Cat. $300 $90 
1279 2/- brown. MLH but hinge gum has stained. Couple shortish perfs. Frontally attractive. ACSC 37 Cat. $450 (see plate 2) $120 
1280 2/- brown. MVLH verging on MUH. Very slightly off centre. Fresh & fine. ACSC 37 Cat. $450 (see plate 2) $180 
1281 2/- dull brown perfined "OS" good to F/U with clear Sydney cds. ACSC 37ba Cat. $125 $25 
1282 2/- maroon showing "nick in left frame opposite top of WA" variety. Fine used, centred to right. ACSC 38(2)e Cat. $150            

Note: text incorrectly state "right" frame. $50 
1283 2/- maroon with "two diagonal lines off NSW coast" variety. MLH, crease lower left. An under catalogued variety in the 2/-. 

ACSC 38a(1)j Cat. $1000 (see plate 2) $200 
1284 2/- maroon. MLH with light crease. Good fresh colour. ACSC 38a Cat. $300 $60 
1285 2/- reddish maroon. MVLH lower right marginal copy with part Mullett imprint. Fresh & well centered. ACSC 38c                         

Cat. $300 for single stamp $100 
1286 5/- grey & pale yellow with duty plate "shading breaks in Bight" variety. MLH, centred slightly left. Fresh bright colour.               

ACSC 44d(D)n Cat. $950 (see plate 2) $250 
1287 5/- grey & pale yellow. Centred high but excellent perfs & fine MUH. ACSC 44D Cat. $2000 (see plate 2) $700 
1288 5/- grey & pale yellow perf "OS" showing "shading breaks in Bight" variety. Used, centered right. ACSC 44(D)n Cat. $450 $100 
1289 5/- grey & yellow all used with heavy to medium parcel cancels. Each with a different listed variety incl "white line adjacent to 

coast in Bight" & "break in coast of Gulf of Carpentaria" on only Small Mult. in the group. Varieties are ACSC 44(D)e, f, m. o, 
44(V)I & 45 (D)p Total cat. value is $2725 (6) $300 

1290 5/- grey & yellow. Fine used with short perf at top & minor crease but well centered with rich colour. SG 42 Cat. £110 $30 
1291 5/- grey black & yellow heavily used block of 4 with top left having the "white line adjacent to coast in Bight" variety 

ACSC var 44(D)e Cat. $600 + $225 x 3 $180 
1292 5/- grey black & chrome showing "ewe-faced kangaroo". Good used with bold part parcel cancel just clear of the variety.              

ACSC 44(V)f Cat. $650 $100 
1293 5/- grey-black & chrome with duty plate "white line adjacent to coast in Bight" variety. MH with 60% o.g. Very light crease                 

at left. ACSC 44a(D)e Cat. $950 (see plate 2) $200 
1294 5/- grey-black & chrome. MLH with "doubly printed frame plate" especially visible in margins & in white areas of map.                        

A superb example. ACSC 44Ac Cat. $10,000 (see plate 3) $2,800 
1295 10/- grey & deep aniline pink perfined "OS". CTO & centred slightly to right with one pulled perf at top. Remains a fresh,             

bright example. ACSC 48wa Cat. $200 (see plate 3) $40 
1296 10/- grey & deep aniline pink with "white flaw in Gulf of Carpentaria" variety. Fine used & well centred with good perfs.                

ACSC 48(D)I Cat. $850 (see plate 3) $400 
1297 10/- grey & deep aniline pink. Good used with heavyish Roebourne cds. Centred low right. ACSC 48B Cat. $375 $70 
1298 10/- grey & deep aniline pink. A superb MVLH stamp. ACSC 48B Cat. $750 (see plate 3) $300 
1299 10/- grey & pale aniline pink. MLH with rich, bright colour & good centering. ACSC 48e Cat. $750 (see plate 3) $280 
1300 10/- grey & pink with "broken tail on kangaroo" variety. Used, centred to right. Could do with a bath! ACSC 48(V)e Cat. $650 $200 
1301 £1 brown & blue. Fine used with pulled perf at base otherwise good centering & a fine looking example. ACSC 52 Cat. $2500 $750 
1302 £1 chestnut & blue. Good to fine used with 3 partial light cds strikes. Well centered with good perf. ACSC 52B Cat. $2250 $900 
1303 £1 chestnut & blue with inverted watermark & "broken tail on kangaroo" variety. MLH with light even gum toning. Remains                

a rich colour. ACSC 52Ba(V)e Cat. $4500 plus premium for inverted wmk (see front cover) $2,800 
1304 £1 light brown & pale blue with duty plate "short Spencer's Gulf" variety. Good to fine used with neat double "Registered 

Elizabeth St" cds. Sound well centered example. ACSC 52d(D)d Cat. $2750 (see plate 3) $600 
1305 £1 olive brown & pale blue. MLH with even gum toning but good centering with excellent perfs & frontally fresh.                           

ACSC 52E Cat. $5000 (see front cover) $1,800 
1306 £1 purple-brown & blue. MLH with lovely colour & VG centering. Difficult to find a better example. ACSC 52c Cat. $4000 $1,500 
1307 £1 grey good to fine used with bold part Air Mail cds for 18 JY 38. Minute small tear at base not apparent from front. Well 

centred ACSC 53A Cat. $500 $50 
1308 £1 grey. Lightly used by Perth Regd cds. 2 short perfs top right & centred left but useful at this reserve. ACSC 53A Cat. $500 $70 
1309 £1 grey. MVLH with light even gum toning but not detracting from the perfect centering & colour. ACSC 53a Cat. $1000 $300 



1310 £1 grey. MVLH, well centered & fresh. A wonderful example. ACSC 53a Cat. $1000 (see plate 3) $400 
1311 £2 grey-black & crimson. Fresh MVLH. Centred very slightly left otherwise superb. ACSC 56b Cat. $6500 (see front cover) $2,000 
1312 £2 purple-black & rose. MLH & well centred. Shortish perf top right corner mentioned for accuracy but otherwise                              

a very nice stamp. ACSC 56c Cat. $6500 (see plate 3) $1,200 
1313 £2 purple-black & rose. Fine used with part "Receiving Room" cds. Well centered with good colour & perfs. Difficult                        

to find so fine used. ACSC 56c Cat. $4500 (see front cover) $1,800 
1314 £2 purple-black & rose ovptd "SPECIMEN" type C. Centred slightly high, excellent perfs & light even gum toning but MUH. 

ACSC 56xb Cat. $750 (see plate 3) $300 
1315 1929/30 Sm Mult wmk 6d grey to 2/-maroon short set of 4. MH/MLH. Better than average centering with fresh colour.                    

ACSC Cat. $625 (4) $100 
1316 6d grey to 2/-maroon short set of 4. MVLH with better examples difficult to source. Total ACSC cat. value of $625 $150 
1317 6d chestnut x 2 good to fine used plus ovptd "OS" MUH & CTO/fine used x 2. Vendor indicates ACSC varieties 22(u)h & 

22(4)ca which cannot be confirmed. Cat. as normals at $410 (5) $180 
1318 9d dull violet with the unlisted "broken C at base" variety. MLH, centred to right. Normal ACSC $125 $60 
1319 9d pale violet with "white flaw in lower part of first "n" of "nine" variety. MLH, centred to left. ACSC 28(4)l Cat. $300 (plate 3) $120 
1320 9d violet 1929. MLH, centred left. SG 108 Cat. £42 $20 
1321 9d violet used x 3 showing ACSC varieties "showing breaks over "l" of "Australia"" (28(3)d, cat. $150), "coloured flaw over "ni" 

of "nine"" ( 28(3)e, cat. $150) & "vertical white scratch over second "n" of "nine"" (28(3)g, cat. $150). Variety "e" is doubtful but 
all items flagged by vendor accordingly. This has been excluded from reserve. (3) $100 

1322 9d violet. MUH bottom selvedge example. One short perf at right otherwise fine & fresh. ACSC 28a Cat. $375 $80 
1323 1/- blue-green. Superb MUH top selvedge example. ACSC 34a Cat. $300 $120 
1324 2/- maroon. MLH, centred right. ACSC 39 Cat. $200 $25 
1325 2/- maroon showing "white flaw under second "l" of "shillings" variety. MLH with slightly shortish perfs along top. Well centred. 

ACSC 39(1)f Cat. $750 (see plate 3) $280 
1326 2/- maroon used x 3 with ACSC varieties "colour spot off WA coast" (29(l)g), "nick in left frame opposite top of WA"                   

(39(2)e) & "break in left frame opposite base of "A" of "Australia" (39(2)m). Total cat. $375 (3) $120 
1327 2/- maroon with "colour spot off WA coast" variety. MLH, centred slightly to left with a couple shortish perfs at base.                  

ACSC 39(1)g Cat. $750 (see plate 3) $280 
1328 5/- grey & yellow orange perfined small "OS" with "broken coast near Sydney & Spencer's Gulf" variety. Fine used with light 

corner cds. A couple of shortish perfs at right otherwise fine. ACSC variety 45(D)f Cat. $400 (see plate 3) $150 
1329 5/- grey & yellow orange. Fine used with partial 20 MAR 33 WA cds at left. Centred slightly high but excellent perfs & colour. 

ACSC 45A Cat. $225 $100 
1330 5/- grey & yellow orange perfined "OS" with "break in right frame opposite Cape York". CTO example, centered high left. 

Lovely colour. 45(D)u Cat. $400 (see plate 3) $150 
1331 5/- grey & yellow orange. MLH, centered slightly low left. Fresh colour. ACSC 45a Cat. $400 (see plate 3) $120 
1332 5/- grey & yellow orange with "broken coast near Sydney" variety. MLH, good centering with excellent perfs. ACSC 45(D)da 

Cat. $950 (see plate 3) $400 
1333 5/- greyish black & yellow orange. Fresh MLH, centered high. VG perfs. ACSC 45B Cat. $500 (see plate 3) $200 
1334 5/- greyish-black & yellow orange. Fine MVLH (virtually MUH), well centered lower selvedge example. ACSC 45b Cat. $500 $200 
1335 5/- greyish-black & yellow with Duty plate "Spencer's Gulf short & thick" variety. Melbourne CTO cancel with hinge marks on 

gum. Fine & fresh. ACSC 45(D)I Cat. $400 (see plate 3) $120 
1336 10/- grey & aniline-pink with "white flaw on kangaroos leg" variety. Fresh MVLH. ACSC 50d(V)k Cat. $1450 (see plate 3) $400 
1337 10/- grey & pale pink with "muzzled kangaroo" variety". Fine MLH example. ACSC 49(V)r Cat. $2000 (see plate 3) $700 
1338 10/- grey & pale pink with "weeping kangaroo" variety. Superb MVLH with VG centering. ACSC 49(V)l Cat. $2000 (plate 3) $700 
1339 10/- grey & pink. Fine used with neat part 17 OCT 1932 Registered Perth cds. A couple shortish perfs at right. Well centered 

with true colour. ACSC 49 Cat. $700 (see plate 3) $220 
1340 10/- grey-black & rose-crimson. Superb & MVLH. ACSC 50c Cat. $1000 (see plate 3) $350 
1341 £1 grey. An outstanding well centered MVLH example. ACSC 53a Cat. $1000 (see plate 3) $400 
1342 £1 grey. MLH, centred slightly low. Fresh colour & exc perfs.. ACSC 53a Cat. $1000 (see plate 3) $300 
1343 £1 grey with "break in coast off S.E. Australia" variety. Fine used & well centred example. ACSC 53ae Cat. $900 (see plate 3) $200 
1344 £2 black & rose-crimson. Fine used with part Perth Registered cds. Centred left with a few short perfs.  Good colour.              

ACSC 56a Cat. $850 (see plate 3) $200 
1345 £2 black & rose-crimson. A well centered fresh MLH example, difficult to find better. ACSC 56a Cat. $5000 (see plate 3) $1,500 
1346 £2 grey & rose-crimson. Fine used with crisp Sydney GPO part cds. A few shortish perfs otherwise well centered & fresh. 

ACSC57A Cat. $1200 (see plate 3) $300 
1347 £2 grey & rose-crimson with "a line of small black dots (possibly printers ink) from left frame to below "AG" of "POSTAGE".                 

A fresh MLH stamp.  ACSC 57 Cat. $7000 (see plate 3)  $1,200 
1348 £2 grey & rose-crimson with part Ash imprint & right gutter margin. MVLH. Light crease at left but remains attractive as               

very well centered with rich colour. ACSC 57 Cat. $7000 + premium for part imprint (see plate 4) $1,800 
1349 1931-47 CofA  6d chestnut to 2/-maroon short set of 4 with both types of 2/-. MVLH/MLH. ACSC Cat. $140 $40 
1350 6d chestnut. MUH & well centered. ACSC 23 Cat. $80 $30 
1351 6d chestnut ovptd "OS" in MUH Ash imprint "n" over "a" block of 14 (8 to left of gutter) & right margin vertical block of 6 also 

MUH. All well centered. ACSC 23(OS)A Cat. $600 & 23(OS)4z Cat. $750 for block + 10 x $100 = $1750. Total cat. $2350 (20) $800 
1352 6d chestnut ovptd "OS" in MUH marginal block of 4. ACSC 23(OS)a Cat. $500 as singles (see plate 4) $200 
1353 9d violet good to fine used blocks of 4 & 6 plus a Small Mult wmk block of 4.  9d CofA block of 4 shows "lower left corner 

retouch" variety (ACSC 29(4)o Cat, $100) (3 blocks)Small Mult & CofA wmks, latter also block of 6 plus 5/- CofA block of 4 with 
“Air Mail Late Fee/Sydney” cds of 1937. $100 

1354 9d violet with "lower left corner retouched" variety. F/U with a couple of nibbled perfs top frame left. ACSC 29(4)o Cat. $100 $30 
1355 5/- grey & yellow with "white flaw at top of kangaroos arm" variety. Fine used with part Fremantle cds. ACSC 46(V)m Cat. $150 $60 
1356 5/- grey & yellow good to fine used block of 4 with "foxed faced kangaroo" & "elongated Spencers Gulf " varieties on right hand 

pair. Rounded corner to left hand bottom otherwise sound. ACSC $^ (D)o & 46(V)s Cat. $275+ $150 
1357 5/- grey & yellow. 9 used examples of which 1 is CTO, 2 have machine cancels & the rest are cds examples. All with ACSC 

listed varieties incl "shading breaks in Bight" CTO & the rest comprising 46(D)e, j, l, n (2) & va, 46(V)l, m & z. Total cat. value 
$1675 (scans for these & all single lots can be found at www.acestampauctions.com) $250 

1358 5/- grey & yellow. Fine MVLH example. ACSC 46b Cat. $375 (see plate 3) $120 
1359 5/- grey & yellow-buff with duty plate "broken coast near Sydney" variety. MLH, centred low & left otherwise fine.                       

ACSC 46c(D)da Cat. $950 (see plate 3) $250 
1360 5/- grey & yellow-orange with duty plate "Spencer's Gulf short & thick" variety. MLH with one pulled perf at top.                            

ACSC 46a(D)I Cat. $800 (see plate 3) $160 
1361 5/- grey & yellow-orange. MVLH with rich, fresh colour. A lovely stamp. ACSC 46a Cat. $325 (see plate 3) $120 
1362 10/- dark grey & aniline pink. Fresh MLH verging on MVLH. Centred slightly high. Very good perfs. ACSC 50E Cat. $2750 $1,200 
1363 10/- grey & pink fine used with "muzzled kangaroo" variety. Centered low left. Nice Fimiston WA cds. ACSC 50A(V)q Cat. $550 $100 



1364 10/- grey & pink with "ewe-faced kangaroo" variety. Fine used by Airmail Late Fee Sydney central cds. Well-centred with good 
perfs. ACSC variety 50(V)fa Cat. $550 (see plate 4) $250 

1365 10/- grey & pink with "muzzled kangaroo" variety. Very light used with clear variety. Centered high. ACSC 50(V)q Cat. $550 $75 
1366 10/- grey & pink. Fine used with crisp "Late Fee" 1937 cds. Couple short perfs at left & slight smudge of pmk for accuracy. 

ACSC 50a Cat. $300 $90 
1367 10/- grey & pink & £1 grey both ovptd "SPECIMEN". MLH, light grease stain bottom left of latter. ACSC 50xe & 54x Cat. $170 

(2) $30 
1368 10/-grey & pink, £1 grey & £2 grey-black all ovptd "SPECIMEN" Type D. Fine MLH, 10/- & £1 off centre but £2 MVLH verging 

on MUH. ACSC 50xe, 54x & 58x Cat. $270 (2) $100 
1369 £1 grey. Good to fine used with part bold cds. Centred slightly high with good perfs. Light vertical reg crayon line at left.  ACSC 

54 Cat. $420 $100 
1370 £1 grey ovptd "SPECIMEN" Type D in block of 4. Small part perf separation at base with a short perf & a grease spot on 

another perf for accuracy but remains a fresh, well centered MUH block. ACSC 54xa Cat. $1250 + premium for MUH (plate 4) $500 
1371 £2 grey & rose crimson ovptd "SPECIMEN". MUH & perfectly centred. A superb example. ACSC 58x Cat. $175 (see plate 4) $100 
1372 £2 grey & rose-crimson ovptd SPECIMEN with two examples showing  "very short Spencer's Gulf" &  "very short Spencer's 

Gulf" varieties. One well-centred without gum, the other centred low & MLH. ACSC 58(D)d & 58(D)m Cat. $200 each using 
normal Specimen x 2 as the basis. $120  

KING GEORGE V 
1914 KGV 1d Plate Proofs all on highly glazed thin white card printed in London by Messrs Perkings,Bacon & Co  

1373 Printed in black. ACSC 70pp(2)a Cat. $325 (see plate 4) $120 
1374 Printed in black from the base of the sheet with Jubilee panel. MVLH. ACSC 70pp(2)a Cat. $325 (see plate 5) $150 
1375 Printed in pale carmine. ACSC 70pp(2)b Cat. $475 (see plate 4) $150 
1376 Printed in pale carmine. Damage to right wattles from surface scratch. ACSC 70pp(2)b Cat. $475(see plate 4) $50 
1377 Printed in very pale carmine with right selvedge. ACSC 70(2)b Cat. $475 (see plate 4) $150 
1378 Printed in carmine-rose. ACSC 70pp(2)c Cat. $300 (see plate 4) $100 
1379 Printed in bright violet. ACSC 70pp(2)d, Cat. $475 (see plate 4) $150 
1380 Printed in mauve. ACSC 70pp(2)e Cat. $425 (see plate 4) $150 
1381 Printed in pale dull mauve. ACSC 70pp(2)f Cat. $425 (see plate 4) $150 
1382 Printed in pale dull mauve. MLH. ACSC 70pp(2)f Cat. $425 (see plate 4) 

1914 KGV Perkins, Bacon & Co Die Proofs $150 
1383 State 1 Die Proof in black on cut down highly glazed white card (35 x 40mm) without endorsements. 6 copies known.          

ACSC 70dp(11)bc Cat. $6,000 (see front cover) $2,500 
1384 State 1 Die Proof of the completed design with a solid field behind the King's head & clean surrounds in bright red on highly 

glazed thin card (94 x 125mm) endorsed at top "received 12/2/14" & "First State" at base. "Perkins Bacon & Co Ltd PROOF  
14 Southwark Bridge Road London, S.E." cachet on reverse. Ex Perkins Bacon archives with only three existing in this format 
exist. A similar item from the Arthur Gray collection was auctioned by Mossgreen in 2015. ACSC DP(11)ca Cat. $15,000 
(see plate 6) $7,500 

1385 State 2 Die Proof of the completed design with lined background surrounding the King's head. Alterations have been made to 
the King's nose & his hair has been lightened. Presented in carmine-rose on highly glazed thin card (125 x 94mm) without 
endorsements. 10 copies known. ACSC 70dp(12)cd Cat. $10,000 (see back cover). $6,000 

1386 State 3 Die Proof of the completed design. The King's nose is straight & the line background has been modified.                   
Presented    in carmine-red on cut down highly glazed white card (35 x 88mm) without endorsements. Only known                  
example. ACSC 70dp(13)bd Cat. $10,000 (see plate 5) $5,000 

1387 1914-20 Single wmk ½d green perfined "OS" with inverted wmk. F/U, centred high left. ACSC 63aba Cat. $80 $20 
1388 ½d green with "dry ink" variety. Good used with neat Victoria machine cancel. ACSC 63c Cat. $150 $40 
1389 ½ emerald-green, single line perf. Good to fine used with part Victoria roller cancel. RPSV cert. (1978) ACSC 64a Cat. $900 $350 
1390 ½d red, Die II, plate 1a Mullett imprint gutter block of 4. MLH with some light tone spots & bottom selvedge with 2 creases not 

affecting stamps. Remains a scarce block. ACSC 91(1a)za Cat. $1250 $180 
1391 1½d green left selvedge positional pair from plate16, L 13 + 14 with prominent constant flaw not listed in ACSC.  Left stamp 

displays two prominent white flaws at the back of the Kings head. MUH with good centring. $30 
1392 1½d green positional plate 17 block of 6 for R28, 29, 30/ 34, 35 & 36. MUH, centred right. Cat. $120+ $40 
1393 1½d black-brown in 2 pairs with "ta of postage joined at top" & "long bar to second "e" of three" varieties plus extra of later           

as a single. MLH with a few "fluffy" perfs & odd light tone spot on one pair. ACSC 83(2e)/(3)g Cat. $185 $40 
1394 1½d red vertical pair with "white flaw below kangaroos tail" variety ACSC 89(23)l. Fresh MUH & well centred. Cat. $30 + 

premium for pair & MUH $25 
1395 1d deep red, Die II, single line perf. Light diag crease (ironed out). Good to F/U. Drury Cert. (2017) ACSC 70B(1)i Cat. $5000 $850 
1396 1d red bottom selvedge pair with part imprint showing "ra of Australia joined" variety. MLH. ACSC 74(4)j Cat. $360 $100 
1397 1d red Dies I & II with “substituted clichés”. Good to F/U. ACSC 71(2)ja/ka Cat. $300 $120 
1398 1d red left pane plate varieties with "substitute clichés" in both smooth & rough papers. Good to fine used. Min cat. $600 (4) $150 
1399 1d red on rough paper in 5 different shades from 1916 to 1918. MLH range. A useful lot with a min cat. value of $150 $60 
1400 1d red pair perfined "OS" with  "wattle line" &  "nick near top of L.F." varieties. F/U. ACSC 71(4) & 71(4)g Cat. $40 + premium $20 
1401 1d red perfined "OS" with "substituted cliché" (pos 35) showing characteristic notch to top of left frame, weak top line, missing 

top to crown & rounded top right corner. Good used with slogan cancel. ACSC 72(2)ka Cat. $250 + premium "OS" $90 
1402 1d red positional block of 4 from pane 7. No. 53, 54/59, 60 with "ferns" & "ra of Australia joined" varieties.  Also shows 

misaligned vertical perfs. MUH/MLH. ACSC 71(4)ia/ra Cat. $185 $60 
1403 1d red, single line perf in MUH/MLH block of 4 with 2 MUH. ACSC 70 Cat. $130 $40 
1404 1d red salmon eosin. Good to F/U centered low left. Drury Cert. (2017) ACSC 71SA Cat. $2250 (see plate 4) $800 
1405 1d bright red (G11), plate 3, pane 6. No monogram lower right selvedge block of 24 from 37-60. 13 units unused with no             

gum & 11 units part gum. No monogram strip of 3. Appears fine from front. ACSC 71b(G11) Cat. $2500 $750 
1406 1d deep red (G13), plate 2, pane 3, no monogram lower left irregular corner block of 36 with full selvedge for 19-20, 25-28, & 

31-60. All MUH with light hingeing in selvedge. Some perf separation in selvedge. An excellent no monogram exhibition item. $1,000 
1407 1d deep red (G13), plate 2, pane 4 no monogram lower left corner block of 20 with 31-34, 37-40, 43-45, 49-52, & 55-58. 

Probably the lower half of the lot described above as the selvedge perfs & shade match well. Incls "thin G" variety (Cat. $600) 
& pre-rusted cliché unit (4.34) in lower left corner no monogram strip of 3. Selvedge with one hinge & one stamp MLH with 
remaining MUH. A lovely exhibition piece. ACSC 71(2)z Cat. $1750 (see back cover). $1,200 

1408 1d deep red (G13), plate 2, pane 4 top left corner selvedge block of 20 with 1-4, 7-10, 13-16, 19-22, & 25-28. Two with tone 
spot & 19 MUH. Identifiable by minor varieties. An attractive dark shade. $280 

1409 1d scarlet red (G17), plate 3, JBC monogram single. Fine MLH. ACSC 71G Cat. $300 (see plate 5) $140 
1410 1d scarlet red (G17) with "CNE" variety. F/U Drury Cert. (2017) ACSC 71G(4)q Cat $1500 (see plate 4) $750 
1411 1d scarlet red (G17) with "P[NNY" variety. F/U Drury Cert. (2017). Not listed in ACSC (see plate 4). $150 
1412 1d scarlet (G18), plate 4, pane 8 large top selvedge block with units 1-51. Three stamps with small tone spots & hinged on        

top selvedge & one stamp only with remainder MUH. Another lovely exhibition piece. $400 



1413 1d scarlet aniline (G18) pre-substitute cliché. Fine to good used with 1917 cds. ACSC 71i(2)k Cat. $750 (see plate 4) $280 
1414 1d scarlet aniline (G18) pre-substitute clichés. Fine used, centred right. ACSC 71i(2)j Cat. $750 (see plate 4) $300 
1415 1d scarlet aniline (G18), plate 1, upper left corner selvedge block of 6 with units 1-3 & 7-9 having a major void affecting 40% & 

10% of units 1 & 2 caused by pre-printing paper fold which resulted in missing sections being printed on the gummed side. 
Hingeing remains on reverse. A stunning exhibition item. (see plate 5) $1,500 

1416 1d scarlet aniline (G18), plate 1, CA monogram pair. MLH with some light creasing. ACSC 71I Cat. $790 (see plate 5) $200 
1417 1d rose (G21) perfd "OS" with "dot before right "1" variety. MH with couple of tone spots. Drury Cert. (2017) ACSC 71Kbb(3)m $30 
1418 1d brownish rose (G23½) perfined "OS". Centered high right. MLH. Drury Cert. (2017) ACSC 71Mb.b Cat. $500 (see plate 4) $200 
1419 1d brick (G25). Fresh MUH. Drury Cert. (2017) ACSC 71Q Cat. $800 (see plate 4) $400 
1420 1d salmon (G26), perfined "T" for Tasmania. Mint with redistributed gum. Drury Cert. (2017) ACSC 71R.bb "T" (see plate 4) $200 
1421 1d salmon (G26). Fine MLH. Drury Cert. (2017) ACSC 71R Cat. $900 (see plate 4) $350 
1422 1d carmine Harrison one-line imprint mint pair with "ra" of Australia joined" variety. ACSC 71(4)zj Cat. for mint imprint block of 

4 with the same variety is $1000 $100 
1423 1d salmon eosin (G27). F/U by "NEW ANGLEDOOL" cds for MR 8 1918. A few clipped perfs top left reflected in conservative 

reserve. This is the second recorded example. Drury Cert. (2017) ACSC 71S Cat. $2500 (see plate 4) $500 
1424 1d salmon eosin (G27). Good to fine used with neat but full 1917 machine cancel. Accompanied by Australian Commonwealth 

Specialists' Society of Great Britain cert. (1956) ACSC 715 Cat. $2500 (see plate 4) $700 
1425 1d deep rosine (G27) on rough paper perfined "OS". MVLH/MH block of 4 with top selvedge. Drury Cert. (2017) ACSC 72Jbb 

Cat. $3200 as singles (see plate 6) $1,500 
1426 1d deep salmon eosin (G27). Good to F/U with light cancel. Drury Cert. (2017) ACSC 71S Cat. $2500 (see plate 4) $1,000 
1427 1d pink (G28) with JBC Monogram, pane 6. MLH & well centered. Drury Cert. (2017) ACSC 71T(3)ze Cat. $1500 (see plate 5) $800 
1428 1d pink (G28). MUH with good centering. Drury Cert. (2017) ACSC 71T Cat. $600 (see plate 5) $300 
1429 1d pink (G28). MVLH. Drury Cert. (2017) ACSC 71T Cat. $300 (see plate 5) $150 
1430 1d carmine rose (G30) in left hand selvedge vertical pair from booklet B12. MUH/MLH. Drury Cert. (2017) ACSC 71V $50 
1431 1d carmine rose (G30), plate 3, pane 6 irregular block of 29 from the top of the sheet with side selvedge. MUH but has 

tropicalised spotty gum. Units 2-30 inclusive. Frontally fresh & attractive. $300 
1432 1d carmine rose (G30), Die II. Fine MLH. ACSC 71v(1)I Cat. $750 (see plate 5) $280 
1433 1d carmine red (G31), plate 4. Complete pane 7 with 60 stamps & full selvedge with part Harrison imprint. 5 stamps affected     

by hingeing to reinforce left selvedge. Two tone spots with all others MUH. Another useful exhibition piece. $750 
1434 1d carmine red (G31), plate 3, pane 6 complete with full selvedge & part Harrison imprint. MUH  however 27 stamps have 

been affected by print being transferred from a typed sheet stored on top of it. Useful for research & possible improvement        
with care. Conservative reserve. $300 

1435 1d brown-red (G32), plate 4, pane 8. Top half without selvedge with stamps 1-30 ovptd "N.W. PACIFIC ISLANDS." with 
numerous varieties incl scarce "N-Y" join. All units MUH but there is peripheral toning affecting most stamps at the edges           
of the block. Nice exhibition piece for the KGV or New Guinea enthusiast. (SG 103) $500 

1436 1d carmine aniline (G33), plate 3 & complete pane 5 with full selvedge & part Harrison imprint. One stamp with slight thin & 
three at base with light toning otherwise all others MUH. Two tone areas in top selvedge has unfortunately been stored with     
a typed sheet on top of it in a bank vault for around 30 years resulting in some of the typed print being transferred to 31 of the 
units thus the budget reserve. Still useful for research & possible improvement with careful attention. $300 

1437 1d carmine aniline (G33), plate 4, pane 7 complete with 60 stamps & full selvedge incl part Harrison imprint. Completely MUH 
with only minor creasing affecting 3 stamps. Excellent exhibition piece & visually stunning. $1,200 

1438 1d rose-red rough paper (G63). MUH/MLH pair separated by double perforations. Trimmed & uneven perfs down left side 
hence low reserve. (see plate 5) $100 

1439 1d pale rose red (G64) on rough paper. MLH, light horiz crease. Drury Cert. (2017) ACSC 72E Cat. $600 (see plate 5) $150 
1440 1d pink (G66) on rough paper. MLH. Drury Cert. (2017) ACSC 72G Cat. $750 (see plate 5) $350 
1441 1d rose pink (G67) on rough paper perfined "OS". MLH & well centered. Drury Cert. (2017) ACSC 72Hbb Cat. $700 (plate 5) $350 
1442 1d rosine (G68) on rough paper. MLH. Drury Cert. (2017) ACSC 72I Cat. $700 (see plate 5) $300 
1443 1d rosine G68) on rough paper, pane 1, vertical marginal strip of 3 with "CA" monogram. MLH/MH with some perf reinforcing. 

Drury Cert. (2017) ACSC 72I(l)z Cat. $6000 (see front cover) $2,000 
1444 1d rosine (G69) on rough paper perfined "OS". MUH, centred right. Drury Cert. (2017) ACSC 72Jbb Cat. $350 (see plate 5) $150 
1445 1d rosine (G69) perfined "OS" top marginal block of 4. MUH with good centering. Exhibition quality. Drury Cert. (2017)           

ACSC 72Ib.b Cat. $1400 as singles (see plate 6) $800 
1446 1d deep rosine (G70) on rough paper perfined "OS". MUH, centered right. "Deep Red Rosine" in brackets on Drury                 

Cert. (2017) ACSC 72Jbb Cat. $800 (see plate 5) $400 
1447 1d damson (G70½) on rough paper perfined "OS". MH. Drury Cert. (2017) ACSC 72Kbb Cat. $1250 (see plate 5) $400 
1448 1d damson (G70½) on rough paper. MLH with two light diagonal gum bends. Drury Cert. (2017) ACSC 72K Cat. $900 (plate 5) $250 
1449 1d lilac rose (G70½) on rough paper. MLH, two pulled perf at left. Drury Cert. (2017) ACSC 72KA Cat. $1250 (see plate 5) $400 
1450 1d plum (G71) on rough paper. MUH with little gum irregularities but lovely colour. Drury Cert. (2017) ACSC 72L Cat. $2750 $800 
1451 1d carmine rose (G74) block of 6 on rough paper perfined "OS". Fresh with top three MLH & bottom MUH. Useful exhibition 

multiple. Drury Cert. (2017) ACSC 72Qbb Cat. $900++ (see plate 5) $500 
1452 1d carmine rose (G74), Die I on rough paper with substitute cliché. MLH, centered high right. Drury Cert. (2017)                       

ACSC 72Q(2)ka Cat. $1500 (see plate 5) $600 
1453 1d carmine rose on rough paper (G74), plate 1 top left selvedge corner block of 28 for 1-4, 7-10, 13-16, 19-22, 25-28, 31-34 & 

37-40. Selvedge MH with some thinning at very top but all stamps MUH. Small tone spots on a few stamps but still a rare & 
attractive survivor. $400 

1454 1d green block of 4 with "wattle line", "nick near top of LF" & "neck flaw" varieties. F/U Melbourne cds. ACSC 77(4)fg & h $50 
1455 1d green top left selvedge block of 6, Pane 7 (VII.1, VII.2/ VII.7/ VII.8/ VII.13, VII.14) with "secret mark" & "break in TF & 4th 

pearl at left in crown joins line below" varieties. MUH but some gum toning. ACSC 77(4)d & e Cat. $140 $50 
1456 1d green vertical pair with  "wattle line" & "flaw under neck" varieties. MUH. ACSC 74(4)f & h Cat. $80+ $30 
1457 1d green, pane 7 positional block of 4 (7.31, 7.32/ 7.37, 7.38) with "wattle line", "nick near top of left frame &  "flaw under neck" 

varieties. MUH/MLH. ACSC 77(4)f, g & h Cat. $135 $40 
1458 1d green, plate 4 positional block of 6, positions 13, 14/ 19, 20/ 25, 26 with 3 varieties incl "distorted one penny" (ACSC 

77(4)k), ("thin one penny" (ACSC 77(4)l ) & "N-Y joined" (ACSC 77(4)o). Attractive centring, couple of shortish perfs. Cat. $150 $50 
1459 1d green. Five examples each with a different variety incl inverted wmk (ACSC 77a, cat. $50), "secret mark" (ACSC 77(4)d, 

cat. $40), "wattle line" (ACSC 77(4)f, cat. $40), "neck flaw" (ACSC 77(4)h, cat. $40) & "ra joined" (ACSC 77(4)j, cat. $40). MUH 
with mixed hingeing & centring. Total Cat. $200+ (5) $50 

1460 1d maroon (G77) on rough paper. MLH, centered low. Drury Cert. (2017) ACSC 72R Cat. $750 (see plate 5) $300 
1461 1d violet block of 6 from pane positions 13-15 & 19-21 incl "dot before right I" variety. MLH. ACSC 76(3)m Cat. $100+ $30 
1462 1d violet in left selvedge pair with "secret mark" (ACSC 76(4)d) & "break in top frame 4th pearl at left in crown joins line below" 

(76(4)e) varieties. MUH but tone striping, frontally fine. Cat. $100+ $25 
1463 1d violet in lower selvedge block of 4 pane with positions 53, 54/59, 60. Incls "ferns" & "ra of Australia joined" varieties. 

MUH/MLH with strong deep colour. ACSC 76(4)ia & 76(4)j Cat. $130 $40 



1464 1d violet in two different part imprint blocks of 4 with "notched NE corner" variety on one (ACSC 76(3)k, cat. $95) MUH but 
even gum toning & light crease & "white flaw in right frame near emu's feet" (ACSC (3)r, cat. $95) MUH/MLH. Total Cat. $190 $50 

1465 1d violet in vertical strip of 3 with two "wattle line" & "flaw under neck" varieties. Top unit with no gum on top 20%, others MUH. 
ACSC 76(4)f/h Cat. $115 $40 

1466 1d violet lower right corner selvedge block of 4 with "white spot SE corner" & "run N of one", 3rd state varieties. MUH/MLH but 
toned gum however good frontal appearance. ACSC 76(4)r/vb Total cat. $160 $40 

1467 1d violet pair with "wattle-line" variety ACSC 76(4)f plus Small Mult wmk single with "neck flaw" ACSC 76(4)h. MUH. Cat. $115 $30 
1468 1d violet vertical pair with "ferns" & "ra" of Australia joined" varieties. Note variety "j" is partly hidden by postmark. F/U.             

ACSC 76(4)ia & j $30 
1469 1d violet pane 6 positional block of 4 (6.15, 6.16/ 6.21, 6.22) with "thinned left frame" variety on lower left stamp. MLH          

ACSC 76(3)n Cat. $80 $30 
1470 1d violet range with "dot before right 1" (ACSC 76(3)m), "secret mark" (76(4)d), "neck flaw" (76(4)h) & "ra of Australia" (76(4)j) 

varieties. joined pair & single. MUH but toned/aged gum. Total cat. $275 (9) $75 
1471 1d violet, Die III in a complete sheet of 120, plate 3 with all pane 5 & 6 varieties except for "one" flaw. Some perf separation 

especially between panes where hinge reinforcing has been used. Generally quite clean with only 4 or 5 small tone spots on 
the back. A rare survivor. ACSC 76(3)f $1,200 

1472 2d red bottom selvedge single with "twc" for "two" variety. MUH with some fluffy perfs. ACSC 96(8A)q Cat. $200 (see plate 5) $50 
1473 2d red brown top marginal block of four with "damaged top frame at left" variety. Centred low with 2 unit MUH incl variety, 

others MLH. ACSC 98(16)p Cat. $550 $180 
1474 2d red single with "white flaw on "T" of two" variety. MUH, centered left. ACSC 96(11)d Cat. $90 $20 
1475 2d scarlet,Die III perfined "OS" totally imperforate at base with British Society of Australian Philately cert. (1990) & 2 pieces of 

corres supporting the cert incl from Tony Finlayson. Not listed in ACSC. $800 
1476 3d brown in 4 used pairs & a single with varieties; "lower left corner missing" in pair, "broken shading line below kangaroo's 

tail" in pair, "break bottom frame under left value shield", "flawed "T" of postage", "scratch through N.E. corner" & "scratch 
through kangaroo & left value shield". Majority fine used. ACSC 85(7)m, d, (9)j, (11)e & (12)i & j Cat. $175+ $50 

1477 4d blue with "white notch in bottom frame at left corner" variety. MVLH. ACSC 112(1)n Cat. $150 $60 
1478 4d blue, Die III from Cooke printing with "Fourpence retouch late state" variety. MUH, centred low right with right selvedge           

but separated from stamp. ACSC 112(2)rb Cat. $1000 $400 
1479 4d orange pair with "white flaw in base of crown" variety on right stamp. MLH & well centered. ACSC 110)2)l Cat. $150 $50 
1480 4d violet with "damaged upper left frame + crown top, white line under "e" of postage" variety. MUH, centred right with slightly 

toned gum. ACSC 118p Cat. $90 $30 
1481 4d violet, perfined "OS" with "white spot under "D" in R.U. shield" variety. MLH & well centred. ACSC 111(2)g Cat. $150 $50 
1482 5d chestnut perfined "OS" with "retouched NE corner stage IV" variety. Fine used. ACSC 123b Cat. $90 $30 
1483 5d chestnut perfined "OS", single line perf on rough unsurfaced paper. Superb used with fine colour & centring. A challenge                   

to fine a superior copy. ACSC 124 Cat. $250 (see plate 5) $100 
1484 5d bright chestnut perfined "OS" on rough unsurfaced paper. Fine used. ACSC 124 Cat. $250 (see plate 5) $100 
1485 1/4d turquoise MLH. Centred high. SG ACSC 128 Cat. $250 $25 
1486 1/4d turquoise-blue. MLH with very light toning at top. Well centred. ACSC 128A Cat. $300 $40 
1487 1918-20 Large Mult Perf.14 ½d green, plate 6 bottom selvedge strip of 5 with almost complete T.S. Harrison one line imprint. 

Attractive imprint MUH strip. $50 
1488 ½d green CA monogram block of 4 from Electro 5. The top two stamps are MLH while the two lower stamps incl the monogram 

unit are MUH. Most attractive & fresh. ACSC (5)za Cat. $250 for mint hinged single or $700 for a strip of 3 (see plate 6) $200 
1489 1d carmine pink (G101). Fine used with almost complete "Melbourne 24" cds for 7 FE 18. ACSC73a Cat. $275 (plate 5) $120 
1490 1d carmine pink (G101) from 1918 Cooke printing with "5-30 damaged lower right frame" variety. MVLH with good centering. 

Drury Cert. (2017) ACSC 73A(3)g Cat. $1000 (see plate 5) $500 
1491 1d carmine pink (G101) from 1918 Cooke printing in MH/MLH block of 4. Centered right with some two tone gum stripping 

however remains frontally fresh & a scarce multiple. Drury Cert. (2017) ACSC 73A Cat. $2000+ $700 
1492 1d carmine pink (G101) from 1918 Cooke printing. Fresh MUH, a lovely stamp. Drury Cert. (2017) ACSC 73A Cat. $1250 $750 
1493 1d rose red (G102) from 1918 Cooke printing. Good to fine used centered left. Scarce is such fine used cond. Drury Cert. 

(2017) ACSC 73B Cat. $4000 (see plate 5) $2,200 
1494 1d deep red (G103) from 1918 Cooke printing. Fine used centred slightly left. Light pencil details on reverse. Attractive 

exhibition item. Drury Cert. (2017) ACSC 73C Cat. $10,000 (see front cover) $5,500 
1495 1d  carmine on pink single watermarked paper. This plate proof is also perfined "OS". MUH, centered right. Drury Cert. (2017) 

ACSC 70PP(5) See page 4/64 for detail. (see front cover) $2,500 
1496 1d  carmine on pink as above & also MUH but a minute tone spot on reverse. Also centered right & with Drury Cert. (2017) 

ACSC 70PP(5) (see plate 5) $1,700 
1497 1d  carmine rose (G104) from Harrison printing with the "NY" variety in good used vertical pair with normal. Drury Cert. (2017) 

ACSC 74A(4)o Cat. $10,000 (see plate 5) $60 
1498 1d  carmine aniline (G107) from Harrison printing perfined "OS". MUH with minute tone spot. Drury Cert. (2017) ACSC 74Db 

Cat. $300 for MLH $120 
1499 1d  deep carmine aniline (G108) from Harrison printing perfined "OS" in horiz pair. MH with redistributed/disturbed gum & 

centred right. Drury Cert. (2017) ACSC 74Eb Cat. $2500 (see plate 5) $400 
1500 1d  deep carmine aniline (G108) from Harrison printing perfined "OS". MVLH centred right with some paper creasing. Drury 

Cert. (2017) ACSC 74Eb Cat. $1250 (see plate 5) $180 
1501 1d  deep carmine aniline (G108) from Harrison printing. MLH centred left. Drury Cert. (2017) ACSC 74E Cat. $1250 

(see plate 5) $500 
1502 1d carmine-red (G109), Die III with inverted wmk in horiz MLH pair. ACSC 75a Cat. $500+ (see plate 5) $200 
1503 1d range of Die III shades x 8. All MUH/MLH with 6 well to very well centred. One has hinged remainder & some minor 

creasing. ACSC G109-G111 with a min cat. of $480 $120 
1504 1d green block of 12 VII31-36/ VII37-42 with "wattle line retouched" variety. ie "no wattle line" but it still has the small             

notch in L.F. & the small protrusion in the lower right corner. MUH & well centred but fluffy perfs. An interesting block.            
ACSC 78(4)Cat. $435 as singles + premium for block varieties. $200 

1505 1d green left selvedge pair (V/31 & 32) with "break in L.F. 3½mm from top" variety. MUH & well centred. ACSC 78(3)h             
Cat. $75 + premium for MUH pair $30 

1506 1d green pair (IV 21 & 22) with "dot before right 1 & thinned L.F." varieties. MUH/MLH. ACSC 78(3)na Cat. $200 $60 
1507 1d green selvedge left block of 4 (VII 31 & 32/ VII 37 & 38) with "wattle line", "nick near top of L.F." & "flaw under neck" 

varieties. MLH in selvedge & unit 31 but light tanning line & centred high. ACSC 78(4)f, g, & h Cat. $165+ $50 
1508 1½d red Die II, with "bullet hole in emu" variety & 1½d green "scratch or crack from back of King's head through emu's             

neck to right frame" variety. Both F/U & unlisted but dramatic. (2) $30 
1509 1½d brown part imprint selvedge block of 4 with "no top to crown",  "no top to crown" & "broken crown top" varieties. 

MUH/MLH with some gum toning/tan lines with pencil notes in selvedge with hinge remainder. As a positive the three crown 
top varieties are together in one piece.  ACSC 86(8)j, k & l Cat. $160 plus premium for block. $50 



1510 1½d brown with "halfpence" variety. MLH (ACSC 86(3)h, cat. $45) & vertical pair with "no top to crown" & "broken crown top" 
varieties MUH/MLH (ACSC 86(8)j/l, cat. $45+) (2) $50 

1511 1½d black-brown with inverted wmk. MUH & well centred. ACSC 84a Cat. $150 $60 
1512 1924 No watermark 1d green, no wmk, perfined "OS" with "neck flaw" variety. Centred low right, F/U. ACSC 79(4)h Cat. $360 $80 
1513 1d green positional block of 8 from plate 7 with 39-42/ 45-48 stamps. No flaws listed by ACSC but with identifiable flaws on 

No.40 of "extended lower left corner" & No.42 with "break top frame left of crown".  One stamp MLH with remaining 5 MUH. 
ACSC 79 Cat. $150+ $50 

1514 1d green in three pairs showing "dot before right L", "thinned frame", "flaw under neck", "ferns" & "ra joined". All MLH with 
mixed centering & 1 pair with light creasing. ACSC 79(3)na, 79(4)h, l & j Total Cat. $300 (3 pairs) $70 

1515 1d green block of 6 with "flaw under neck" variety. MUH, centred to left. ACSC 79(4)h Cat. $145 $40 
1516 1d green block of 4 with "flaw under neck" variety. MUH/MLH. ACSC 79(4)h Cat. $100+ $30 
1517 1½d red singles with "white flaws between "Au" and inside "U" & "white flaw in right value shield" varieties. Good used 

examples. ACSC 90(18)r & ua Total cat. $240 (2) $50 
1518 1926-30 SM watermark Perf 13½x12½ ½d orange Ash imprint "N over N" block of 4 with "break in top frame left of crown" 

variety. MLH ACSC 68(9)z Cat. $50 $20 
1519 ½d orange Ash imprint "N over N" block of 8 with "break in top frame left of crown" variety. MLH with very light gum bend on 

top units. ACSC 68(9)z Cat. $90 $30 
1520 ½d orange in 2 MUH blocks of 4 with one perfined small "OS". Both well centred & good perfs. Cat. $100 $30 
1521 ½d orange lower selvedge imprint strip of 4 with "lower end of left fraction bar thickened" variety on 2nd stamp from left. 

Appears to be corrected, interesting strip. MUH ACSC 69(8)n Cat. $55 $30 
1522 ½d orange perfined "OS" Ash imprint block of 4 (N over N) with "break in top frame left of crown" variety. Attractive block. 

ACSC 68(9)z Cat. $50 $20 
1523 ½d orange perfined "OS" in lower left pane positional block of 12 with 40-42/ 46-48/ 52-54/ & 58-60. MUH with "break top 

frame left of crown" variety. Some light creasing but big is beautiful & this looks beautiful! ACSC 68(9)I Cat. $490 as singles $150 
1524 1½d red Ash imprint block of 4 "N over A". MUH/MLH with good colour. ACSC 92zb Cat. $80 $30 
1525 1½d golden scarlet with "TWO PENCE" surcharge on set of 4 plate blocks of 6 with numbers in upper right corner selvedge. 

MUH. Cat. $180 $70 
1526 1½d brown Ash imprint block of 4 "N over A". MVLH in middle selvedge only. Good strong colour. ACSC 93(3)za Cat. $100 $30 
1527 1d green Die II, Die II & Die I strip of 3. MVLH with lightly even toned gum. Cat. $180 $50 
1528 1d green in John Ash imprint blocks of 4 for plates 1 & 2. Pl. 1 MLH in centre selvedge only & minute stain on front, pl.2 fine 

MUH. ACSC 80(1)z, Cat. $50 & 80(2)z Cat. $50 + premium for MUH $30 
1529 1d green John Ash 2 line imprint "N over A" block of 10 perfined "OS" with "ferns retouch", "ra retouch", "white spot on "L" of 

Australia" & "thicker shading behind kangaroo" varieties. Appears to have one unit MVLH otherwise fine MUH. ACSC (81)4 lb, 
ja & ua Cat. $200+ $80 

1530 1d green selvedge block of 4, pane 8, lower right corner. Units VII 53 & 54/ 59 & 60 with "white spot in S.E. corner" & "run "N"" 
retouch varieties. Well centred MUH but light toning & small tone spot. ACSC 81(4) Cat $90 + premium for block $30 

1531 1d green, Die II in lightly CTO pair. ACSC 81(1)i Cat. $120 $50 
1532 1d green, Die II pair. Fresh MUH, centered slightly right. ACSC 81(1)i Cat. $100 each + premium for MUH $70 
1533 1d green, Die II with inverted wmk. MH, centered left. ACSC 81a Cat. $100 $25 
1534 2d red-brown, Die II in lower left selvedge block of 4. MUH with good centring & strong colour. ACSC 99 Cat. $80 $40 
1535 2d golden scarlet, Die II Ash imprint block of 4 "N over A". MLH with good centring. ACSC 100(2)za Cat. $125 $50 
1536 2d golden scarlet, Die II Ash imprint block of 4 "N over A". MUH, centered high. ACSC 100(2)za Cat. $125 + premium for MUH $40 
1537 2d golden scarlet, Die II Ash imprint block of 4 "N over N". MLH in centre selvedge only. ACSC 100(2)z Cat. $125 $40 
1538 2d golden scarlet, Die II John Ash imprint pair ovpt "OS". MUH, centered high but fresh. ACSC 102 Cat. $80+ $30 
1539 2d golden scarlet, Die II John Ash imprint strip of 4. MLH in centre selvedge only. Fresh. ACSC 102 Cat. $80+ $30 
1540 2d scarlet, Die III, Ash imprint block of 8. MUH. ACSC 102zCat. $165 $50 
1541 2d blue, Die II pair with "retouched "st" of Australia" variety. Fine used & well centered. ACSC 108g Cat. $60 + pair premium $30 
1542 3d blue in type A+B pair. Fresh MUH top marginal pair. ACSC 107c Cat. $575 $280 
1543 3d blue, Die II perfined "OS" vertical left pane bottom right selvedge strip of 4. (Positions 42, 48, 54 & 60). Rich colour                  

with 1 MLH, others MUH. Total Cat. $315 $75 
1544 3d blue, Die II with part imprint single & full John Ash imprint pair. ACSC 108 Total cat. $180 $60 
1545 3d blue, Die II, Ash imprint block of 4. Fresh MUH. ACSC 108z Cat. $250+ $80 
1546 3d blue, Die II, top selvedge block of 4 with "flawed "g" of postage" variety. Centered left. MVLH in selvedge only.                    

ACSC 108k Cat. $270 $80 
1547 3d dull blue, Die II, Ash imprint pair. MLH. ACSC 108z Cat. $70 $20 
1548 4d olive-green Ash imprint pair. Mixed centring & fluffy perfs but stamps fresh MUH. ACSC 116(3)z Cat. of stamps only $125 $50 
1549 4d olive-green perfined "OS" lower left corner with part John Ash imprint block of 4 from right pane. MUH/MLH ACSC 116Abq 

Total Cat.  $230 $60 
1550 4d olive-green with "no shading behind emu's head" variety.  MLH & well centred. ACSC 116A(3)I Cat. $90 $30 
1551 4½d violet. MUH, centred low left. ACSC 120 Cat. $175 $60 
1552 1/4d turquoise bottom selvedge example with "thick 1 at right" variety. MLH with slightly toned gum & centered low left.              

ACSC 129n Cat. $600 $120 
1553 1926-30 SM watermark Perf. 14½d orange left selvedge strip of three with inverted wmk. Fresh MUH & well centred.             

ACSC 66a Cat. $80 as singles $30 
1554 ½d orange in 3 horiz pairs with  "no top to crown", "thick upper frame at right" & an unlisted "flaw on King's ear" varieties.                 

All MLH ACSC 67(8)j & 67(9)d Total Cat. $160+ (3 pairs) $40 
1555 ½d orange selvedge block of 4 from the top left corner of plate 8 with "eight wattles at left" & "cut in right wattles" varieties.                

A little staining top left selvedge otherwise fine MUH. ACC 67(8)e/g Total cat. $160 as singles + premium for block $50 
1556 1d green Ash imprint pair with "ra" of Australia joined (retouched)" variety. MLH. ACSC variety 80(4)ja Cat. $30 $20 
1557 1d green block of 4 with "N-Y joined"  & "white scratch behind kangaroo" varieties. MUH/MLH. ACSC 80(4)o/p Total Cat. $85 $25 
1558 1d green in 3 horiz pairs & 3 singles with one perfined "OS", plate 3 Ash imprint pair with "white flaw opposite emu's feet" 

variety (ACSC 80(3)r, cat. $30), pair with "secret mark" variety (80(4)d, Cat. $50) & single with "N-Y join" (80(4)o, Cat. $30) 
MUH. All MUH with fresh colour & good perfs. Total Cat. $240 (6 items) $80 

1559 1d green John Ash imprint "N over A" block of 4  with "ferns retouch" &  "ra joined retouch" varieties. MUH/MLH & well 
centered. ACSC 80(4)ib/ja Cat. $100 $40 

1560 1d green left marginal block of 4 (VII 31&32/ 37&38) with "wattle line" State II, "nick T.L. frame" & "flaw under neck" State IV 
varieties. MUH but lightly toned gum with tan line. ACSC 80(4)fa, g, & hc Cat. $335 as singles + premium for block of 4 $120 

1561 1d green Mullett imprint pair with "RA retouched "variety.  MUH. ACSC 80(4)ja Cat. $45 + imprint pair & MUH premium $30 
1562 1d green Pane VII from the Ash printing complete with all varieties & with INVERTED WATERMARK. We note that a 

comparative piece to this was not available when the Grey & Hardy collections were auctioned in recent years. Possible                 
a unique item with MLH on only 4 stamps & 4 more on the selvedge. Top selvedge missing over stamp 1-4. An excellent 
exhibition piece. Incls ACSC 80(4)k, l, m, o, p, s, u & vc $2,000 



1563 1½d orange in marginal block of 4 with inverted wmk. MUH/MLH ACSC 66a Cat. $80 as singles $30 
1564 1½d red with "slurred print" variety. MUH with good colour & well centred.  ACSC 91c Cat. $150 $100 
1565 3d blue Mullett imprint block of 4. Fresh MVLH with rich colour. ACSC 106(4)z Cat. $450 $200 
1566 3d blue with "retouched lower right corner & white flaw above emu's foot" variety. MLH. ACSC 106(4)k Cat. $100 $40 
1567 3d blue. MVLH Mullett imprint block of 8 with both bottom pairs show Type A B configuration, these being in MUH pairs.              

ACSC 106(4)z Cat. $325 plus premium for imprint $400 
1568 3d ultramarine Die I. MLH, centered right. ACSC 106A Cat. $50 $15 
1569 4½d orange MUH/MLH blocks of 4 x 2 with one showing "no top to crown" on lower right stamp (which is MUH) ACSC         

variety 67(8)j & the other with "dot before "2"" in lower left unit with all stamps in block MLH. ACSC 67(8)l Total cat. $240         
using double cat. price for MUH variety. $90 

1570 1/4d deep turquoise. CTO example of this scarce shade with Drury Cert. A couple of toned perfs reflected in conservative 
reserve. (2017) ACSC 129Cw Cat. $2750 (see plate 5) $900 

1571 1/4d greenish-blue in lower marginal pair with right unit showing "thick "1" at right" variety. Mint, no gum. ACSC 129An          
Cat. $975 as MLH $150 

1572 1931-36 CofA ½d orange to 5d chestnut group of 5 "OS" ovpts in MUH/MLH blocks of 4. Mixed centering but fresh & striking. 
ACSC Cat. $400+ (5 blocks) $100 

1573 ½d orange to 5d chestnut complete set of 7 ovptd "OS". Fresh MUH with above average centring. SG O125/26 & O128/32  
Cat. £140 $120 

1574 ½d orange ovptd "OS" John Ash imprint block of 4 from plate 9 with "break top frame left of crown" variety. Fine CTO with            
full gum. ACSC 69(OS)(9)z $50 

1575 ½d orange ovptd "OS" John Ash imprint block of 8 from plate 8 with "lower end of left fraction bar thickened" variety. Rich 
colour. CTO with full gum. ACSC 69(OS)(8)z $50 

1576 ½d orange ovptd "OS" John Ash imprint block of 8 from plate 9 with "break top frame left of crown" variety. CTO with full gum. 
Some reinforcing hingeing at base. ACSC 69(OS) (9)z $50 

1577 1d green Ash imprint block of 4 with inverted wmk. MLH on centre selvedge only with stamps MUH. Both right hand stamps 
with vertical crease. Scarce Ash imprint block. $100 

1578 1d green John Ash imprint block of 4. MUH. ACSC 82 Cat. $50+ $30 
1579 1d green used pair with "wattle line fifth state" & "nick near top pf L.F. retouched" varieties. Also single with "white scratch from 

beard to S.W. corner" variety, also used. ACSC 82(4)fd, ga & r Cat. $50 $20 
1580 1d green with inverted wmk. MUH block of 4, centered right. ACSC 82a Cat. $200 + premium for block $60 
1581 1½d red-brown Ash imprint block of 4. Plate 3. MLH. ACSC 94(3)za Cat. $80 $40 
1582 1½d red-brown, plate 3, Ash imprint block of 4. MUH/MLH. ACSC 94(3)za Cat. $80 $25 
1583 1½d red-brown plate 3 selvedge block of 4 ACSC 94(3)z Cat. $70 plus premium for MUH. Fresh appearance, centred right. $30 
1584 2d golden scarlet in fine used block of 4 with the "reversed "C" in watermark" resulting in "ƆofA" variety on top left stamp. 

Pmkd Perth 12 JE 34. Drury Cert (2017) states "great rarity as 2nd copy known. Will be listed in ACSC based upon this new 
discovery" ACSC 103A wm "O of A" (see plate 6) $750 

1585 2d golden scarlet John Ash imprint block of 4. MUH ACSC 103z Cat. $30 MUH $20 
1586 2d golden scarlet postal forgery on unwatermarked paper & perf. 11. F/U with part machine cancel. ACSC 103cc Cat. $600 $200 
1587 3d blue Ash imprint block of 4. Plate 8. Fresh MLH. ACSC 108za Cat. $325 $120 
1588 3d blue Ash imprint gutter block of 4 with all stamps MUH & MLH in gutter only. ACSC 109za Cat. $325 $100 
1589 3d ultramarine ovptd "OS" left selvedge block of 4 with prominent "OS" flaw in top left stamp. Considerable portion of "S" of 

"OS" missing. MUH/MLH. SG O131var. $50 
1590 3d ultramarine ovptd "OS" lower right corner selvedge block of 6. Fine MUH & well-centred block. SG O131 $60 
1591 4d olive Ash imprint block of 4. Plate 4.  MVLH. ACSC 117(4)za Cat. $350 $120 
1592 4d olive, plate 4 lower right marginal selvedge block of 4 with "distorted SE corner" variety. CTO no gum with crisp GPO 

Melbourne strike. ACSC 117(4)o $30 
1593 5d orange-brown Ash imprint block of 4. Plate 3 & MVLH. ACSC 127(3)z Cat. $275 $90 
1594 1/4d greenish blue Ash imprint pair. MUH with left unit centred to right. ACSC 131z Cat. $1000 as block of 4 (see plate 6) $350 
1595 1/4d turquoise in Ash imprint block of 4. MLH. Fresh & bright. ACSC 131z Cat. $1000 (see plate 6) $300 
1596 1913 1d Engraved 1d in block of 4 with "No top line to crown" variety. MLH ACSC 59(2)l $25 
1597 1d in block of 4 CTO by Melbourne DE 5 13 cds. Fresh with full MUH gum. ACSC 59wa Cat. $200 $80 
1598 1d in corner selvedge block of 6  with three plate 4 varieties for  "top frameline weak & top right corner open", "re-entry beside 

right frame & right serif of numeral" & "spear in emu". A lovely block MLH on selvedge only. ACSC 59(4)n, p, & q Total cat. 
$180 $100 

1599 1d pair with stamp on right affected by dry ink. MLH ACSC 59cd Cat. $500 + premium for pair $180 
1600 1d imprint block of 8 from the bottom of the sheet, plate 3. MLH ACSC 59(3)za Cat. $250 $100 
1601 1d imprint block of 12 from the bottom of the sheet, plate 2 with "weak shading under One Penny" & "retouch right frame" 

varieties. MUH/MLH ACSC 59(2)2a Cat. $290 
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1602 1908 (Aug) "Visit of the United States Fleet to Sydney Australia" coloured embossed postcard. Fine unused cond. $40 
1603 1911 Sydney Philatelic Souvenir Stamp cinderellas in the 4 diff colours inscribed "The First Australasian Congress & 

Exhibition". MLH (4) $20 
1604 1913 4d orange kangaroo, Die II, long Registered Letter envelope. Unused with some minor soiling/staining, torn flap              

& surface "scuffing" all reflected in conservative reserve. ACSC RE2 Cat. $1000 $120 
1605 1913 6d kookaburra. MLH with left margin incl partial imprint. SG 19 Retails $100+ $40 
1606 1913 (17th Jan) 2/- kangaroo booklet complete with 1d x 18 & ½d x 12 1st wmk. Inside covers with red on blue-green                  

with the bold headings sans serif typeface. Some light toning on first pane otherwise in good cond & rarely seen complete             
with staple & interleaving. SG SB1 Cat. £2250 $1,600 

1607 1913 (6th Nov) Jericho, Qld to Brisbane to USA cover  with 1d kangaroo with neighbouring two line "US Charge To Collect 6" 
h/s & bearing USA 1¢ PD's x 5 on reverse which also shows Brisbane machine cancel. Correct rate to USA was 2½d so 
deficiency of 1½d left 3d to collect in US currency. Good cond. $50 

1608 1914 (11th June) ½d Victoria wrapper uprated with ½d kangaroo tied by Melbourne cds & addressed to USA plus 1917 
censored cover also to USA with correct 2½d franking tied by Adelaide 19 NOV 17 machine cancel. Minor staining on                 
latter & wrapper is part only. (2 items) $70 

1609 1914 (12th Sept) Melbourne to USA censored cover with ½d green kangaroo & 1d red KGV pair tied by Melbourne roller 
cancel. "PASSED" cachet in violet on front. VG cond. $20 

1610 1914 (24th Oct) Censored cover with strip of 3 KGV 1d reds sent from Victoria to USA. Purple "PASSED" cachet on front". 
Good cond. $25 

1611 1915  (24th Feb) Hobart to New York long cover franked with 2½d  blue,  1st wmk kangaroo paying correct overseas rate tied 
by Hobart machine cancel with "OPENED BY C ENSOR" tape & crown circular handstamped "Passed by Censor". Also 1923 
Regd BHP Ltd cover Melbourne to Sydney with sealing wax by flap. Smudgy cancel, but clear backstamps. Usual faults 
associated with long covers. (2 items) $40 

1612 1915 (8th Nov) Brisbane to England cover with 1d deep red (G13) with "dot right of crown top" variety, 1916 (28th Feb) 1d 
carmine-red (G10) with "thin one penny" variety on Brisbane to England mourning env, 1918 (7th Feb) "The breakwater & 
ramp, Granite Island, Victor Harbour SA" postcard with 1d rose-carmine (G22) with "Run N" variety & 1918 (13th Mar) 1d rose-
red aniline (G63) on rough paper on on coloured "Sydney Harbour showing Cremorne" (Star Photo Co) Sydney postcard 
addressed to USA with "secret mark". A lovely, useful group. (4) $100 

1613 1915 (17th Dec) John Sands pictorial envelope "Scenic Seaforth" from Sydney to Melbourne with 1d red KGV with "ra joined" 
variety tied by Sydney machine cancel. Has odd tone spot but frontally attractive usage.. $30 

1614 1916 (18th Feb) "St Kilda from the Pier" colour postcard by Valentine with 1d red KGV showing "thin one penny" variety & tied 
by St Kilda cds. Addressed to Bunbury. Odd crease & a closed tear but stamp fine. $25 

1615 1916 (8th July) Tasmania to Melbourne part large cover with 18 x 1d red KGV from pane 6 with major & minor varieties. Cover 
creased & torn affecting one stamp. Addressed to Galvanised Iron, Melbourne. Looks impressive! $30 

1616 1917 (19th June) OHMS cover with two, one marginal, 2d kangaroos perfined small "OS". One with " cut throat kangaroo" 
variety. Addressed to Nangeenan but unclaimed & returned to Office of Titles with oval receiving stamp & boxed DLO register 
number.  Stain spots & tears to top of cover but stamps & red reg label unaffected. ACSC var 7U(d) Cat. $250+ $100 

1617 1918 (4th Apr) Melbourne to Philadelphia cover with "Passed" h/s bearing correct 2½d franking. Small red adhesive 
"arrowcator" remain at left showing "white scratch extending from Cape Leeuwin" variety. ACSC 9(2)e  Cat. $90 for variety      
with a basic cover val of $150 & basic 1st wmk adhesive at $40, so at least $200 for variety on cover! $50 

1618 1918 (20th June) 2½d & 3½d kangaroos correctly prepaying surface registered rate to USA. Registered Elizabeth Street 
(Melbourne) with red R6 label. Darkening of top part of cover incl adhesives, otherwise fine. $50 

1619 1918 (13th July) "The Pier Sandgate, Q" colour postcard with ½d green KGV pair tied by Brisbane cds. Shows an              
interesting & busy beach scene & to France. The "White" series of cards printed in Japan is rarely seen. Good cond. $30 

1620 1918 (9th Nov) OHMS cover with "High School P.2" printed bottom left. 1d red perfined "OS" & a vertical bisect tied by 
Melbourne cds addressed to the Education Dept. A couple of vertical folds & foxing on the front. The first official cover we've 
seen with an official bisect. $100 

1621 1919 "Three Halfpence" on 1d KGV sideface Post Card in new design. Fine unused. ACSC P48 Cat. $50 $20 
1622 1919 (14th May) 1½d chocolate KGV tied by 10 bar obliterator & Fremantle machine cancel addressed to Mary Pickford. 

Taxed "Due 6 Cents" & hexagonal boxed "T30" in New York & redirected to Hollywood (2 line handstamp) Also another cover 
with insect damage similarly franked but local use from Paramount Studios in Sydney to "Mr Walker Picture Show Windsor" 
containing invitation to Paramount's trade Show at their Haymarket Theatre in George St, Sydney. Light staining. Interesting 
"cinema" thematic. (2 covers) $20 

1623 1919 (8th Oct & 4th Nov) covers both with mixed State & Aust frankings with a Geelong to Richmond, Vic with ½d green KGV 
& Tasmania "ONE PENNY" surcharge on 2d violet Tasmanian pictorial & a Melbourne to Richmond, Vic with ½d green KGV & 
WA "ONE PENNY" surcharge on 2d yellow swan. Worn cond but a nice matching pair. (2) $20 

1624 1921 (4th Mar) ½d & 1d KGV embossed env (ACSC EP13) upgraded by ½d green & 1d red KGV from rate to Germany.           
Tied by South Australia roller cancel. Cond sound but some staining on front. Unusual. $20 

1625 1923 (11th July) 4d blue from Cooke printing on Sydney to USA  cover tied by Sydney "British Empire Exhibition….." roller 
cancel. Very good cond. $40 

1626 1925 (16th Feb) Sydney to USA cover carried by ship to San Francisco then by internal US airmail to Pennsylvania. Postage 
rate was 3d for letter under one ounce by ship across The Pacific plus 1/1d for airmail sector, a total of 1/4d. Cover is 1½d  
KGV PSE uprated with 1½d red KGV & 1/- kangaroo so deficient by 1d & circular violet cachet on back carries inscription 
"P.P". There were three zones in the USA for airmail rating, San Francisco to Cheyenne (4½d Aust, 8¢ US), Cheyenne-
Chicago (9d or 16¢), beyond Chicago (1/1d or 24¢), replaced in 1927 by a single Airmail charge of 5d (10¢) per half ounce 
regardless of the destination in the USA. (Ref: Eustis 67a Cat. $500) $150 

1627 1925 (13th Oct) Sydney to Philippines Castlereach Street, NSW Regd (red label) cover with late use of 4d kangaroo for 
registration plus another 2d for the surface mail to SE Asia.  2 bold Castle St cds's. Uncommon destination for the period &            
a cover with character. $200 

1628 1926 (9th Dec) "Use Esperanto The International Language" env with 1½d KGV pair tied by Melbourne cancel & addressed                
to Hungary. The flap of the envelope is sealed with an "IRU Antamen Australio" cinderella showing map of Australia & not     
seen by us before. Poor cond but an interesting cover. $25 

1629 1927 1½d Canberra Parl House with crisp "bullseye" Canberra cds strike dated 8 MY 27 - the day before official issue. Scarce 
error. $75 

1630 1927 1½d Canberra Parl House block of 4 with neat & crisp "small" Canberra 9 MY 27 F.C.T. cds for FDI. A most unusual  
CTO cancel, possibly a parcel stamp. Similar block with each stamp having the cds with the traditional pmk for that day for 
comparison plus another bolder & larger type. SG 105 var. (3 blocks) $20 

1631 1927 1½d Canberra Parl House with "flaw in top of first "A" of "Australia" variety. MVLH. ACSC 132g Cat. $50 $25 



1632 1927 1½d Canberra Parl House corner positional block of 4 with "flag at half mast" variety. One unit MLH otherwise fine MUH 
incl var. ACSC 132f Cat. $70+ $30 

1633 1927 (5th Aug) "Stallman & Company" commercial cover to USA with 2 x 1½d red KGV, one with "white dot before "t" of   
three" variety. Tied by "Packet Boat" cachet in purple & Honolulu pmk. VG cond & a nice combination cover.  ACSC 89(27)e $40 

1634 1927 (13th Dec) Registered " Parcels Section Elizabeth St., Melb., C.1, Vic" post label with 5/- kangaroo & 3d NSW Sesqui tied 
by Melbourne roller cancel. Wrinkled but sound. $50 

1635 1928 Kookaburra Exhibition Miniature Sheet in horiz pair from base of sheet. MLH with right hand M/S's selvedge thinned. 
MUH with usual minor gum bends from top right of sheet. SG MS 106a $150 

1636 1928 Kookaburra Exhibition Miniature Sheet. MUH from top the of sheet. A couple gum tan lines but frontally fresh with no  
perf separation. SG MS 106a $60 

1637 1928 Kookaburra Exhibition Miniature Sheet. MVLH in top selvedge with a couple of tone spots & grease marks in lower 
selvedge from cheap stockbook mounting. Good spacefiller. SG MS 106a $75 

1638 1928 Kookaburra Exhibition Miniature Sheets in block of 4 in top part sheet with only top selvedge MVLH & lower panes    
MUH with usual minor gum bends. Unfortunately both bottom have some thins along top margins. Otherwise a fresh multiple. 
SG MS106a x 4 $280 

1639 1928 Kookaburra Miniature Sheet. Fine used by neat central red Exhibition cds. Gum toning & small thin but neither apparent 
from front & no perf separation. SG MS 106a $80 

1640 1928 Kookaburra Miniature Sheet. Fine used by neat central red Exhibition cds. No perf separation. Attractive. SG MS 106a $150 
1641 1928 (31st Oct) "International Philatelic Exhibition Melbourne" red cds's cancelling various KGV pairs plus a single 2½d blue 

kangaroo.  KGV pairs incl 1½d red type A-B pair with  "re-entry to shading behind kangaroo" variety. Exc cond & an unusual 
group. ACSC 92(4)fb Cat. $150 plus others (7 pairs & single) $100 

1642 1928 (1st Nov) 3d Kookaburra tied by red Exhibition postmark & addressed to Vic. Cover folded with staining round perfs but 
presentable & could be cleaned up. $20 

1643 1929 3d Airmail imprint blocks used of both Type A & perfined "OS" Type B with the former cancelled FDI on 20th May & the 
latter 10th May 1937 (without gum). Ex Vince Brown Airmail Collection. ACSC 134z Cat. $75 as MLH & 135bz Cat. $1250 as 
MLH. Unpriced as used imprints. $350 

1644 1929 3d Airmail, type A, in Plates 1-3 corner blocks. MLH in selvedge only with tan lines on gum plus singles for Plates 3 & 4 
also mounted in selvedge. Frontally fresh. (5 items) $30 

1645 1929 3d Airmail, type A, plate No. 2 block of 8. Fine MUH. ACSC 135zb Cat. $275 $70 
1646 1929 3d Airmail booklet pane of 4 with bottom left having "long wing to plane" variety. Slightly aged gum but MUH & frontally 

fresh. Accompanied by the pane of Airmail etiquettes. Similar sold in Ace Auctions Sale 18 at $360+BP. ACSC 136d Cat. $950 $280 
1647 1929 1½d WA Cent block with top left unit showing "re-entry "T" & swan's neck double" variety. MUH/MLH with variety MUH. 

ACSC 138e Cat. $100+ $50 
1648 1930 1½d Sturt in Plate 1 to 8 corner blocks of 4 & 3d in Plate 1 & 2 blocks of 4. Majority MUH with a couple MVLH.               

ACSC 139z/zg & 140 z/za Cat $300 MUH (10 blocks) $100 
1649 1930's Commercial illustrated advertising covers. One for the "Simplex de Luxe Projector type S" with Sydney cds tying 2½d & 

3d kangaroos. Typed USA address & "Per AMS Ventura" in m/s. The other for "Gardener Brand Jams, Jellies, Tomato Sauce 
& Canned Fruit. SA Fruit growers' Co-operative Society Ltd" long cover to London with Air Mail etiquette affixed & a 1938 Late 
Fee Adelaide Rly cds tying 2/- x 2, 4d KGV & 3d SA Cent. Both folded with some staining but plenty of character. (2) $60 

1650 1931 (14th Mar) Airmail cover from Port Hedland (Dalgety & Co) to Perth franked with 9d kangaroo & 1/- lyrebird. Hand 
addressed to Commonwealth bank Buildings, St Georges Tce, VG cond. Attractive usage. $30 

1651 1931 2d Kingsford Smith John Ash imprint blocks of 4 with pencil annotations "1" to "8". All fresh MUH. ACSC 141zh Cat. $320 $120 
1652 1931 2d Kingsford Smith Plate 1 to 8 matching corner blocks of 4. MUH/MLH ACSC 141z/zg Cat. $160 $50 
1653 1931 3d Kingsford Smith Plates 1 to 3 in matching corner blocks of 4 with pencil annotations "1" to "8". All MUH.                         

ACSC 142z/zb Cat. $150 $30 
1654 1931 3d Kingsford Smith top left corner Plate 3 block of 8 with "Plane dropping Mailbag" variety MUH. Hinged in top selvedge 

only. ACSC142/d Cat $200 $75 
1655 1931 6d Kingsford Smith John Ash imprint block of 8 with "Re-entry to "T" of "AUSTRALIA" variety. Some light vertical gum  

tan lines but MUH & frontally fresh. ACSC 143za Cat. $275 $75 
1656 1931 Kingsford Smith set of 3 MLH & 2d & 3d extras also MLH plus 3d & 6d used, 6d brown Airmail MLH & used  in 2 shades. 

Also "OS" MLH &. ACSC $100 (12) $30 
1657 1931 3d blue Kingsford Smith ovptd "OS". MLH with very slightly toned gum. Accompanied by APTA 2006 photo/warranty 

signed by Brian Jeffries. SG O12 Purchased for $250 from KJB Stamps. $200 
1658 1931 2d & 3d Kingsford Smith ovptd "OS" in CTO imprint blocks plus vertical pairs, the latter with Parliament House              

Canberra cds's & the blocks with GPO Melbourne. Superb & rare as blocks. As presented in Vince Brown Airmail          
Collection page. ACSC $10,000 for mint imprint blocks, not priced for used but at least as rare as mint.(see plate 7) $3,500 

1659 1931 (16th May) Imperial Airways second outward "All The Way" Australia to England ANA cover. Vert fold creasing one of a 
strip of 5 x 2/- maroon kangaroo, one with damaged "N" in "SHILLINGS" variety (ACSC 39(2)l Cat. $125). Total 11/- franking 
(incl 1/- kangaroo) pays for 6-6½oz plus 1d late fee. 6 small wax seals on reverse. Nice usage with the variety. $150 

1660 1932 5/- Sydney Harbour Bridge CTO, no gum with good centering. SG 143 Cat. £200 (see plate 7) $140 
1661 1932 5/- Sydney Harbour Bridge CTO, no gum. Well centred & fine. SG 143 Cat. £200 (see plate 7) $140 
1662 1932 5/- Sydney Harbour Bridge. CTO without gum & well centred with good perfs. SG 143 Cat. £200 $140 
1663 1932 5/- Sydney Harbour Bridge. MLH with hinge remnant & slightly toned gum reflected in reserve. SG 143 Cat. £425  $150 
1664 1932 5/- Sydney Harbour Bridge. MLH with crazed, aged gum & light vertical bend. SG 143 (see plate 7) $180 
1665 1932 5/- Sydney Harbour Bridge. MLH with toned gum. Centred slightly low with a couple of toned perfs but barely visible           

from front. Fresh colour. SG 143 Cat. £425 (see plate 7) $180 
1666 1932 Sydney Harbour Bridge set of 4 to 5/-. Fresh MLH with good centering & perfs. SG 140/44 Retail $650+ (see plate 7) $280 
1667 1932 (14th Mar) 2d Sydney Harbour Bridge FDC's bearing engraved examples. Incls Wyalong & Burwood, NSW cds's on plain 

covers, window faced with continuous Redfern machine cancel & another with Sydney "Prevent Bush Fires" slogan & the same 
slogan with boxed "Pillar Box" & another "City Box". Also stampless 10th March Sydney 2d Paid in red env with same slogan 
containing an invitation to the SHB Official Opening Celebrations on behalf of the "Bridge Celebrations Art Committee", 
addressed to Mr E.H. Wythes & friend. A few minor creases & spots but date stamps for 14 MR 32 clear on all. (8 items) $100 

1668 1932 (19th Mar) Sydney Harbour Bridge b&w Samuel Wood photographic views all used with SHB cancels on 2d & 3d vals x 2 
of each with machine slogan cancels plus another with a marginal 3d with cds. All neatly hand addressed & in good cond. (5) $50 

1669 1932 6d Kookaburra Ash imprint lightly folded gutter block of 4. Plate 1. Fresh MUH ACSC 150z Cat. $200 $120 
1670 1932 (6th & 7th Oct) "GOVT HOUSE GARDEN FETE SYDNEY" cds's on 2d KGV Letter Card & tying 2d KGV on cover (vert 

bend not affecting stamp or cds). This cds was used at a temporary PO at the fete held to raise funds for the Bush Nursery 
Association only on the dates mentioned. Both exc, crisp strikes. (2 items) $80 

1671 1933 (16th Feb) OHMS cover from "East Sydney Technical College, Darlinghurst" on OHMS printed envelope with an "Appoint 
the Public Trustee as Your Executor…" advert on the back. 1d & 2d KGV ovptd "OS" tied by Sydney cancels. "Returned For 
Additional Postage Short Paid ......d. Postal Department Com'lth of Australia" cachet in mauve completed in m/s with "1". It 
appears that the 1d green "OS" had been applied as a result. Nice cover. $60 



1672 1933 (30th Mar) OHMS long env with 5d KGV perfined "OS" tied by Registered Perth cds with neighbouring R6 label. 
Addressed to Kenwick (suburban) but then returned to sender (Office of Titles) with the Kenwick cds showing 28 May 44, 
surely an error in setting the slug!! Exc cond. $30 

1673 1933(24th May) Late usage of 1d, 2d & 2½d kangaroos on Registered cover to England bearing red R6 "Public Offices 
Victoria" Reg label. Staines, UK b/s. Light staining to top of cover not affecting stamps & otherwise fine. $50 

1674 1933 (19th Sept) OHMS "Department of Railways NSW Darling Harbour Station" window faced cover with 2 x 1d green         
KGV ovptd "OS" tied by Sydney machine cancel. VG cond. $40 

1675 1934 Victoria Cent 2d & 3d vals in both 10½ & 11½ perfs in John Ash imprint blocks of 4 Incls the 2d perf. 10½ in both Cowan 
& Wiggins Teape papers. All fresh MUH. ACSC 151z/za, 152z, 154za & 155z Cat. $380  $100 

1676 1934 1/- Victoria Cent, perf. 10½, in John Ash imprint gutter pair. MVLH verging on MUH & superbly centered. SG Retail $90+ $40 
1677 1934 (23rd Oct) Melbourne to Paris via Singapore Airmail cover with 6d large kookaburra, 4d olive KGV & 1/- SA Cent all 

perfined "C.N.". This perfin is rated "rare" by Mathews (2008) with "C.N." for Comptoir National d'Escompte de Paris (bankers). 
Obviously delivery delayed by the war with Paris arrival for 6 XI 1936. A rare cover in VG cond. $150 

1678 1935 2d Anzac John Ash/Plate 1 block of 18 with flaw on plate number "1". Fresh MUH ACSC 164zc/zl Cat. $90+ $30 
1679 1935 1/- Anzac corner marginal block of 4 perfined "GNSW". Mint without gum. SG 155var. $50 
1680 1935 1/- Anzac corner Plate 2 marginal example. MLH in top selvedge only. Very fresh. ACSC 165za Cat. $425 for block of 4 $70 
1681 1935 1/- Anzac in plate 1 & plate 2 corner blocks. CTO/ fine used. ACSC 165z & za Cat. $450 for MLH, unpriced used. $180 
1682 1935 (29th Apr) Anzac pair used on "St. Georges Ter. Western Australia" Registered cover with R6 blue & black label with 

matching cds's. Addressed to Germany. Essen b/s. A lovely cover in VG cond. $80 
1683 1935 2d Silver Jubilee group showing used varieties described "flaw left of head", "dot left of horse's head", "top shading 

retouched" & "double print, one albino" (ACSC Cat. $100) plus marginal mint pairs incl 2 x plate 2, one imprint with light pencil 
annotations "unsuitable ink" & "top frame" & "trial" & strip of 3 plate 1 with large numeral in deep bright scarlet. Also Ash imprint 
strip of 5 annotated in pencil, "trial, unsuitable ink - rejected" & full lower marginal strip of 10 showing imprint MUH/MLH.             
(24 units MUH/MLH, 4 used) $150 

1684 1935 2d Silver Jubilee horiz pair with "vertical coloured flaw over "I" of "Australia" variety. MLH (ACSC 166(3)d Cat. $150)              
plus 5 shades all good to fine used. (6) $60 

1685 1935 2d Silver Jubilee in the bright copper-red trial ink in plate 1 upper right block. MLH with a little edge toning & hint of 
diagonal bend. Incls 2d scarlet plate 2 in lower right block MUH. ACSC 166za Cat. $80 + $40 $60 

1686 1935 2d Silver Jubilee Plate 1 to 6 in corner marginal examples for all 4 corner positions. Majority MVLH in selvedge with 
stamps fresh MUH. ACSC 166(1) - 166(6) z/zc Cat. $480 (24 blocks) $150 

1687 1935 3d Silver Jubilee marginal block of 4 with "colour flaw before 1919" variety. MLH with odd tone spot. (ACSC 167f). Also 
pair showing "accent over 9 of 1935" (ACSC 167d plus unlisted "ink missing lower left corner" (white spots) in adjacent unit  
pos 1a/u4, used variety "Retouch to King's head" (ACSC 167i, Cat. $40), unlisted "retouched sky" (not obvious) & 2d with 
variety ACSC 166(3)e retouch used, cat. $60. (2 blocks, pair & 4 singles) $90 

1688 1935 3d Silver Jubilee Plate 1 in corner marginal examples for all 4 corner positions incl lower left with "Apostrophe between 
"GEORGE" & "V"" variety. MUH/MLH. ACSC 167 z/zc Cat. $185 (4 blocks) $50 

1689 1935 Silver Jubilee set of 3 in MUH/MLH imprint pairs. Fresh. ACSC $700 for imprint blocks MUH. $120 
1690 1935 2d & 3d Silver Jubilee covers x 2 each uprated with additional 1/- franking for on-forwarding to UK. Both addressed to 

Eric Moran of RAN (biography enclosed) HMAS Brisbane (one changed to "Sydney") c/- GPO Melbourne. Eric died on his  
95th birthday in 2009 & was one of the few remaining "HMAS Sydney 2" sailors alive when the ship was found. (2) $60 

1691 1935 Silver Jubilee covers x 2 with a 1935 (5th June) Coorparoo, Qld Registered with provisional label in m/s & Plate 1 strip   
of three 3d paying the seamail rate to England & a local SA cover with 2d plate 5 corner single fine used by Peterborough cds. 
Odd fault but sound. (2) $40 

1692 1935 (25th July) 3d Airmail & 2d SJ (damaged) tied by Charleville cds's on "AE Jolly & Co. Merchants Darwin NT" company 
env with Melbourne b/s & 1935 (7th Oct) Wangaratta pmkd Airmail env with 1/6d Hermes & 3d SJ, 4d short of correct rate as 
Airmail to UK & then ship mail to Sweden address. Two nice examples of these frankings. (2) $30 

1693 1935 (26th Oct) Lord Howe Island, NSW bold, clear cds tying 1d & 2d KGV to San Francisco, USA addressed cover plus 1938 
privately produced "Gower Wilson memorial Hospital Appeal" bicoloured label facsimile plus 1947 label (both these have 
fame/face imprint in margin), 1978 20¢ PSE with pictorial cachet of LHI dated 1Nov1978, 1979 reproduction of Richard Bates' 
Lord Howe Is essay, repeated for Sydpex80 on card with another handstamped "Specimen". Also 1981 PSE with 22¢ 
kangaroo tied by LHI "woodhen" pictorial cachet commemorating centenary of LHI PO, later related items incl 1999 $1.80 
emergency label (courier post) & 1999 marine pictorial block with write up re LHI vAPO court battle re courier post issue. Also 
1999 $7.20 courier post "valid for local delivery only" booklet with $1.80 x 4. Interesting write up accompanies the above. (13) $60 

1694 1935 (8th Aug) Sydney to Monaco cover bearing 5/- kangaroo & 1d KGV CofA wmk doubly struck with Airmail Sydney NSW 
cds. Paris & Cannes b/s's. Standard envelope hence not clear why extra charge was incurred above the standard airmail of 
1/6d. Airmail vignette. Some faults reflected in conservative reserve. Unusual destination. $100 

1695 1936 3d Cable in Plate 1 corner blocks of 4 for all corners. All fine MUH. ACSC170z/zc Cat. $355 $150 
1696 1936 Cable pair in John Ash imprint blocks of 4. 2d is Type B with "waterspout retouch" variety. Both blocks fresh MUH. ACSC 

169zt & 170ze Cat. $250+ $100 
1697 1936 Cable pair on the Official Post Office Presentation Card. Presented to officials & dignitaries on behalf of McLachlan, 

Postmaster General. A couple minor spots for accuracy otherwise in very good cond with no wear or damaged corners. ACSC 
170ya Cat. $300 $150 

1698 1936 South Aust Cent set of 3 in John Ash imprint gutter blocks of 4. Fresh MUH. ACSC 171/73z Cat. $300 $100 
1699 1936 (11th Feb) "Never say "Piston rings" Say Brico" commercial env from Sydney to England with 2d red & 1/4d turquoise 

KGV pairs tied by Air Mail Sydney cds's. One 2d stamp torn when envelope was opened but remains lovely usage. $50 
1700 1936 (15th June) Melbourne to France Airmail cover with 5d chestnut & 1/4d turquoise KGV heavily cancelled with Melbourne 

machine cancel. Paris arrival on back. Good cond. $60 
1701 1937/41 3d blue KGVI, Die II in gutter block of 4. MLH & folded in gutter with stamps MUH but with light tone patches. Frontally 

fine. ACSC 193 Cat. $50 x 4 $40 
1702 1937/48 3d blue Die Ia horiz pair. MUH but both with traces of toning reflected in low reserve. SG 168b Cat. £300 $30 
1703 1937 1/- dull green lyrebird in John Ash imprint (38mm) block of 6. MUH & well centred but selvedge at left poorly separated 

thus the low reserve. ACSC 208zd Cat. $475 for block 4 + $85 for 2x singles = $645 $250 
1704 1937/48 £1 Robes on thick paper. MUH & well centred. SG 178 Retails $150 $75 
1705 1937/48 £1 Robes in John Ash imprint block of 4 on thick paper. MUH with very, very light diagonal bends for accuracy.          

Well centred & free of toning. ACSC 216z Cat. $450 $350 
1706 1937/48 Robes set of 3 on thick paper in Ash imprint corner blocks of 4. All blocks well-centred fresh MUH/MLH with hingeing 

affecting only one stamp in each block. A couple of shortish perfs on one of the pound vals. ACSC 212z, 214za & ACSC 216z.  
A superb fresh group. Total cat. $765 $280 

1707 1937/48 Robes set of 3 on thick paper. MUH & reasonably centred but toned perfs on £1 visible only from the reverse. 5/- with 
bottom part imprint selvedge. SG 176/78 $50 

1708 1937 2d NSW Sesqui with "Man with tail" variety. Good to fine used by light slogan cancel clear of variety. SG 193a Cat. £140 $30 
1709 1937 9d NSW Sesqui in right pane block of 27. 2 units MLH otherwise fresh MUH. SG 195 Cat. £28 x 27 = £750+ $200 



1710 1937 NSW Sesqui set of 3 in John Ash imprint pairs. Well centred & fresh MLH SG 193/95 $30 
1711 1937 1/6d Hermes on thick paper in McCracken imprint (38mm) corner blocks of 4 x 10. All well centred & MUH.               

ACSC 162ze Cat. $175ea (10) $250 
1712 1938/41 1d green QM coil pair with join showing uniformly large holes. MLH on top stamp. ACSC 182 bh Cat. $150 $60 
1713 1938 2d scarlet KGVI Plate 4 block of 8 with clear "4" top centre. Fresh MUH. ACSC 188zc Cat. $2500 for MLH block of 4           

so premium for MUH block of 8.  $800 
1714 1938 2d scarlet KGVI with "medallion flaw". F/U. ACSC 188e Cat. $250 $60 
1715 1938 1/4d KGVI pale magenta complete sheet of 80 with John Ash imprint with extra hole perf. A couple of light bends 

otherwise fresh MUH. ACSC 211A/za Cat. $500+ $90 
1716 1938 (Dec) 2/- KGVI booklet with "Wherever there is a Money Order Post Office" front cover & Parcel rates on interleaves            

with watermarked inverted panes. VG cond. SG SB 27 Cat. £500 $200 
1717 1938 150th Anniversary of Australia complete sheet of 49 cinderellas showing iconic scenes & animals. Folded once. 

Selvedge indicates "Printed in Australia" by Bloxham & Chambers Pty Ltd. Pristine MUH cond. & rarely seen complete. $60 
1718 1939 (14th Dec) Regd Airmail cover with 2/- kangaroo tied by neat full Mourilyn cds with matching R6 label & "PASSED BY 

CENSOR" boxed cachet in violet. Addressed to the Propaganda Office, Milan. Transit stamps of Mourilyan, Innisfail & 
Brisbane & arrival cds for Milan 31 DE 39. Unusual address with early WWII usage. Light folds but sound cond. $75 

1719 1940 1d AIF with "broken wings on airman" variety F/U plus 2 separate FDC's with Melbourne & Stanthorpes cds's.           
ACSC218j & 221y Cat. $95 (3 items) $30 

1720 1940 AIF set of 4 in McCracken imprint blocks of 4. All neatly CTO (without gum) with Footscray 16 AP 41 cds's. Rarely              
seen so fine. ACSC 218/21 $75 

1721 1940 AIF set of 4 in McCracken imprint blocks of 4. All neatly CTO on 15 Jy 40, the FDI with Pitcon, NSW cds's. 6d bottom 
selvedge trimmed down slightly. In addition 1d has "broken wings" variety. Very fine. ACSC 218/21 $80 

1722 1940 AIF set of 4 in McCracken imprint blocks of 4. All fresh MUH. ACSC 218/21 Cat. $175 $90 
1723 1940 6d Spitfire War Savings Stamp. Fresh MUH.  $20 
1724 1940 6d Spitfire War Savings Stamps x 22 on original "Commonwealth of Australia War Savings Stamps" PO folder. "Make 

Your Money Fight - Buy War Savings Stamps" emblazoned at base & "Sixpence a Day Keeps Invaders Away" on back. 
Stamps in mixed cond with pen marks on front but rarely seen on original card. Highly collectable. $75 

1725 1941 2d KGVI bright purple top selvedge block of 6 with "medal flaw". Well centred & fresh MUH (MLH in selvedge).              
SG 185b Cat. £80+ $30 

1726 1941 2½ on 2d scarlet KGVI surcharge with "medallion flaw". Good used with light machine cancel. ACSC 222d Cat. $325 $60 
1727 1941 3d brown KGVI Ash & "Authority" imprint blocks of 4 from left pane plus "Authority" imprint from right pane in gutter block 

of 8. Also spectacular transient flaw showing void area at top from adhesion coming off after printing. (4 items) $20 
1728 1941 Parcels Post labels on piece x 7 all with 2/- kangaroos with additional 5/- robes & 3d brown KGV on 6 sent from 

Melbourne or Leichardt NSW. (7) $70 
1729 1942 (8th June) Salvation Army Red Shield Huts for Australian Troops cover addressed to San Diego with "free Soldiers Mail" 

in hand & cancelled "US ARMY POSTAL SERVICE APO 32" with crisp U.S.A.F.I.A. 93 PASSED BY CENSOR" cachet. $20 
1730 1942 2/6d KGVI booklet containing 12 x 2½d scarlet with wmk upright (ACSC B53A) plus 1938/41 2/- booklet ACSC B51Ca 

with wmk inverted. Both in VG cond. Total cat. $750 (2) $400 
1731 1943 (3rd Feb) Australia to USA Censored Cover addressed to Crocker First National Bank of San Francisco with "Supposed 

to Contain Matter Subject to the Provisions of Executive Order 8389 as Amended" h/s. The executive order placed restrictions 
on the movement of funds being transferred to German-occupied countries. 3½d KGVI surcharge tied by GPO Perth R.S. cds. $70 

1732 1943 Airgraph from Cornwall with addressee details cut out in GPO "Airgraph Letter" envelope with logo "Post Office 
Communications Australia" surrounding Hermes below Aust Coat of Arms. Despite tear & wear to envelope contents is legible 
with 3 different airgraphs enclosed. $30 

1733 1944 (29th June) 2½d KGVI embossed envelope with blue security lining. F/U with neat Queensland cds & addressed to 
Brisbane. ACSC EP44(1) Cat. $100 $30 

1734 1945 (Nov) Maiden Voyage of SS "Rapid" of the American Pioneer Line. Illust cover with 3½d KGVI tied by Sydney 39 cds with 
"We certify this cover was carried on maiden voyage of this vessel. UNITED STATES LINES" cachet plus Seamen's Church 
NYC cachet in red. Good cond & unusual. $30 

1735 1946 3½d Peace issue x 3 sheets of 60 with one of each type of perf pips at top, bottom & without. MLH in gutters only. ACSC 
237b & ba (3 sheets) $20 

1736 1946 BCOF  5/- Robes on both thick (MUH) & thin (MLH) papers. SG J7/a Cat. £250 $100 
1737 1946 BCOF set of 7 to 5/- Robes on thick paper used with light, illegible cancels plus small piece with 1d strip of 3 tied by No.8 

Aust Base P.O. C cds. SG J1/7 & J2 strip Cat. £200 $80 
1738 1946 BCOF set of 7 to 5/- Robes on thick paper. All vals fresh MVLH with good centering. SG J1/7 Cat. £190 $60 
1739 1946/47 1½d green surcharged 2½d red defaced KGVI oval embossed, type I, window env neatly slogan cancelled with 

Sydney 12 MCH 1947 "Prevent Bushfires". Printed top left with "B. Addison Pty Ltd Oil & General Merchants 80 Bridge Rd., 
The Glebe, Sydney" as mentioned in the ACSC. Only 5 known of this type with this being the earliest used example. Some 
wear to top right edge incl 2 small 2-3mm tears but not detracting from a scarce cover. ACSC ES80 Cat. $5000 
(see back cover). $1,800 

1740 1946/48 ½d to 5/- on thin paper "BCOF Ovptd set of 7 all with selvedge. Fresh MUH. Retail $275 $100 
1741 1946/47 Airmail cover to England returned unclaimed to sender via Dead Letter Office. A plethora of instructional markings & 

backstamps on this much travelled opened out cover with a mixed franking of 7 diff issues incl 6d kangaroo. $30 
1742 1947 5½d Newcastle marginal imprint part sheet of 30 with upper selvedge handstamped "25 Sheets No.12" on reverse in 

violet. PO Accounting detail seldom seen. $25 
1743 1948 1/6d Hermes on thin paper in McCracken imprint corner blocks of 4 x 10. All well centred & MUH ACSC 163z Cat. $600 $100 
1744 1948 1/6d Hermes marginal block of 4 & single with misperforations in lower left corner of margin from pre-perf paper fold. 

MUH/MLH Similar to ACSC 261ba but not affecting stamps. (2 items) $75 
1745 1949 ½d orange kangaroo on unwatermarked paper in MUH selvedge block of 4 with "coloured flaw from ear to "o" of postage" 

variety ACSC 180g & another MUH selvedge block of 4 with "foggy hills retouch". ACSC 180ga. Total cat. $100 $25 
1746 1938 5/- Robes x 1200. Good to fine used still in original bags of 100. Shade potential. SG 176/76a Min. cat. £2400 (1200) $50 
1747 1951 5/- Arms on thin paper in lower left Authority corner block of 4. Fresh MUH. ACSC 268a Cat. $700 $300 
1748 1949/50 5/-, 10/- & £1 Arms in no imprint corner blocks of 4. First 2 blocks MVLH in selvedges only with £1 fresh MUH.                       

A lovely trio. ACSC 268zb & 270za Cat. $925 $300 
1749 1950 £2 Arms Authority imprint pair fine used on piece by Registered Elizabeth St Melbourne cds. SG 224d $25 
1750 1948/50 £2 Arms block of 4 used by heavy Melbourne cds's. Nice genuine usage. ACSC 271 Cat. $100 $30 
1751 1949/50 £2 Arms no imprint corner block of 4 with both left hand stamps showing the roller flaw. Superb MUH.                           

ACSC 271ze Cat. $1500 (see plate 7) $500 
1752 1949/50 £2 Arms with "roller flaw" on both a MLH & fine used examples. SG 224da Retail $500+ (2) $200 
1753 1949/50 Arms set of 4 to £2. All MUH with 10/- & £1 centred right. SG 224a/d $80 
1754 1949/50 Arms set of 4 to £2 in MUH Authority imprint pairs. SG 224a/d, ACSC cat. is $1775 for MUH imprint blocks of 4. $300 
1755 1949/50 Arms set of 4 to £2 in bottom marginal blocks. All fresh MUH. ACSC 268/71 Cat. $1900 $650 



1756 1949/50 Arms. Detailed study written up on pages under the title of "The Engraver's Art" incl photo of F.D. Manley (artist-
engraver) & detailed hand-drawn design in black, white & cream without the outer scrolls & values. All vals are used & 
comprise 5/- (26), 10/- (36), £1 (11) & £2 (4) with the 10/- incl blocks of 12 & 11. Write up details variations in the scroll 
ornaments, state govt official punctures (VG, G/NSW, T) incl inverted & sideways, reversed & faulty pins. Colour variations 
have also been highlighted. Definitely specialist material! (77 stamps on 11 pages) $75 

1757 1951 2d QM complete sheet of 160 with "Printed by Authority…" imprints "coil" perforated. MUH with a couple of light tone 
spots on selvedge & perf separation in the centre going outwards. Folded down gutter. Unusual in sheet format as very few 
survived after being put on sale at general PO's following the conversion of 2d coil machines for the 3½d values. ACSC 
248ze/zl/zo etc Cat. $580++ $150 

1758 1951 3d scarlet KGVI complete sheet of booklet panes containing 3 blocks of 48 with small gutters in between. Exc MUH cond. 
ACSC 251ca x 8 Cat. $360+ $180 

1759 1951 2/- Crocodile on very thin paper. MUH ACSC 263a Cat. $125 as MLH $75 
1760 1951 3d se-tenant, 5½ & 1/6d Federation in complete MUH sheets. Authority imprints & perf pips. Some odd tone spots but 

frontally impressive in this format. ACSC280/81b/c, 282b/z & 283 bb/z Cat. $700+  $80 
1761 1952 KGVI Specimen folder with CTO vals to 5/- Robes (thick paper) incl first zoologicals (perf. 13½ x 14), 1/6d Hermes &             

2/- kangaroo. (15) $20 
1762 1952/65 2/6d aboriginal with wmk sideways inverted (top of crown facing to the left as seen from behind). Fine used with 

indistinct cds. Small 4mm tear at base not visible from the front. Remains a scarce stamp. SG 253aw Cat. £5000 $380 
1763 1953 3d & 3½d "Produce Food" corner blocks of 9 MUH. ACSC 287/92 Cat. $65 $20 
1764 1953 QEII Coronation set of 3 in complete sheets of 80 (folded down gutters). 2½d with right "perf pip" & 7½d with left &           

right "perf pips" plus "retouched top frame" variety. Fresh MUH ACSC 300ba, 301b/ba & f & 302. Total Cat. $380+ $70 
1765 1953 3½d Young Farmers complete sheet of 100 with bottom "perf pips" & "7" shaped flaw under "3" of "1953" variety.                 

Fine MUH ACSC 303ba/d Total cat. $160 $30 
1766 1953 2/- Tasmania Sesqui complete sheet of 80 (folded down gutter) with both "perf pips" on left & right. 4 small random              

tone spots otherwise fine MUH. Also the 3½d se-tenant sheet of 160 fresh MUH. ACSC 305/06c, 306b/ba Cat. $550+ $90 
1767 1953 3½d red QEII ovptd "SPECIMEN" in red. Unused. ACSC LC76w Cat. $125 $50 
1768 1953-1965 MUH blocks of 4 selection comprising 2/- Tasmania, 2/- pre-Olympic (green & blue), 2/- Royal Visit, 1/- & 2/-          

1956 Olympics, 2/- Cobb, 2/3d Guillaux, Royal Visit, Cable, ICY & ANZAC plus 9 issues in singles. (13 blocks of 4, 12 singles) $50 
1769 1954 3½d Red Cross Plate 3 complete sheet of 120 with top "perf pips" plus "left arm of cross 1mm shorter" variety. Fresh 

MUH. ACSC 312b/d Total cat. $180+ $30 
1770 1954 2/- blue Olympic Games Publicity complete MUH sheet of 80. Light tone spot in top & bottom selvedge (from being folded 

in half). Most attractive as a sheet. ACSC 316 Cat. $200 $40 
1771 1954 (14th Oct) 3d & 4½d KGVI defins tied by clear "Garden Island NSW Aust" cds to USA addressed cover plus 1952 (26th 

Sept) cover to Brisbane from PNG with Port Moresby cds's tying 4½d KGVI. (2 covers) $40 
1772 1956 Olympic Games set of 4 in complete sheets incl 7½d Torch with "weak entry in top left corner" variety & 2/- with "white 

flaw on "T" of "AUSTRALIA" & "white spot on top of building" varieties as well as the "Courvoisier" imprint strips at top & 
bottom. 4d has right perf pip (also has a couple of tone spots on reverse) & 1/- has several spots otherwise all MUH & fine. 
ACSC 332ba, 333f, 334, 335d, e, za & zb. Total cat. $550+ (4 sheets) $90 

1773 1957 4d claret QEII ovptd "SPECIMEN" in red. Unused. ACSC LC81w Cat. $125 $50 
1774 1958 2/- Qantas block of 4 with "re-entry to last "A" variety. SG 301n Cat. £48 $20 
1775 1959 5d on 4d QEII ovptd "SPECIMEN" in red. Unused. ACSC LC83w Cat. $125 $50 
1776 1959 5d blue QEII ovptd "SPECIMEN" in red. Unused. ACSC LC84w Cat. $125 $50 
1777 1959/62 2/5d QEII embossed "Registered letter "on deep buff stock with back setting 2 having 11 obliterating lines.                      

Fine unused. ACSC RE41C Cat. $300 $75 
1778 1960 8d Tiger Cat in two corner blocks of 6 with the “Retouch below AUSTRALIA” variety  types I & II. Fresh MUH.                

ACSC 358(i)d & da Cat. $80  $40 
1779 1960 8d Tiger Cat lower left corner strip of 3 with "retouch over animal's ear" variety. MUH ACSC 358(ii)p Cat. $60 $30 
1780 1960 8d Tiger Cat lower right corner block of 8 with “Retouched shading right of animal’s head to State III” & “8d” weak,             

with shading above retouched” varieties. MUH. ACSC 358(ii)sb,sc Cat. $175+ $60 
1781 1960 8d Tiger Cat strip of 3 with “Retouched bar of colour through S of AUSTRALIA” variety. MUH, ACSC 358(ii)ra Cat. $50  $20 
1782 1960 8d Tiger Cat top left corner block of 4 with “Retouch to  weak entry from animal’s back to top frame State I" variety. MUH 

ACSC 358(ii)oa Cat. $50  $20 
1783 1960 8d Tiger Cat corner blocks of 6 with top left unit of each showing retouch of shading right of animal's head in the four 

states. ACSC 358(11)s, sa, sb & sc Cat. $650 $200 
1784 1962 5d Commonwealth Games complete sheet of 80 with "red dots left of kangaroo paw" variety. MUH ACSC 390e Cat. $120 $30 
1785 1962 (20th Aug) "Flinders Naval Depot" cds tying 5d QEII to env with similar tied by H.M.A.S. Cerberus Western Port", the new 

name following the change in early 1963. Also "NAVY POSTAGE CONCESSION RATE" cachets on a further 2 covers in diff 
colours plus a bold "HMAS. Hobart (D-39)" cds on 5c blue dated 16 APR 1978 with a strip of 3 R6 Regd labels provisionally 
stamped "HMAS HOBART" in mauve. "H.M.A.S. Hobart Mail Office boxed cancel on cover & "FREE Posted in HMAS Brisbane 
Another Australian Asset" cachet next to 5c Edgeworth on cover tied by "Coxswain's Office HMAS Brisbane" oval cancel dated 
MAY 4 1969. A lovely nautical lot! (8 items) (see plate 7) $50 

1786 1963/65 5d green QEII booklet stamp showing rare "plate cracks along top" variety. Fine used. Only "several" used             
examples of these cracks known. ACSC 400m Cat. $750 $250 

1787 1963/65 5d red QEII corner marginal block of 8 grossly misperforated vertically. MUH & only 2 sheets recorded.                
ACSC 402bb Cat. $1000 $250 

1788 1963/65 as above but bottom marginal block 8. MUH ACSC 402bb $200 
1789 1963/65 as above but gutter block of 6. Folded in gutter. MUH ACSC 402bb $200 
1790 1963/64 £1 Bass on white paper in lower left marginal corner & £2 King. Both fresh MUH & well centered. SG 359a & 360 

Retail $160 $80 
1791 1963/65 Navigators set of 8 with both papers of 10/- & £1. Fresh MUH & well centered with £2 marginal. SG 355/60 Retail 

$280 (8) $100 
1792 1963 2/3d Cable blocks of 4 MUH with "broken cable" variety (ACSC 411d) in one & corner block showing retouch under "RA" 

(ACSC 411e) in the other. All MUH. ACSC cat. $225 (2 blocks) $80 
1793 1965/66 5d red QEII embossed envelope PTPO for "Brockhoff's Oven-Crisp Biscuits. Unused cond. ACSC ES99 Cat. $100 $30 
1794 1967 50c Defence Forces booklets with 5c Bird (attached left with rhs one line selvedge) & 5c QEII (attached right). Exc cond. 

Pfeffer & Crum B128B & B129a Cat.$200+ (2)  
 
 
 
 
 

 
$70 



 

AUSTRALIA - DECIMAL 
 

1795 1966 4c red QEII plate block of 20 for "-16-", "17" & "-28-" x 3 plus blocks of 4 for numbers 20, 21, 22, 24, 26 & 27.                
Also 7c purple blocks of 20 for both "14" & "-14-". All MUH (14 items) $30 

1796 1966 4c red QEII slogan booklet panes set of 6. Fresh MUH. SG 385a x 6 Retail $150 $50 
1797 1966/73 £1 Flinders perf. 15 x 14 in MUH block of 4. SG 401c Retail $360 $80 
1798 1966/73 $1 Flinders perf. 15 x 14 block of 4 & 2 singles all MUH. SG 401c Retail $450 $100 
1799 1966 4c Hartog sheet of 40 with "Shot hole in bow of ship" variety at R4/8 (not 4/10 as stated in ACSC 472e) plus 1969 4c 

Bible part sheet of 50 with "dark hands", "Bible retouch" & "short "I" in Australia" varieties. (ACSC 473e, f & g) & 1969 Flight 
half sheet of 50 with "extended "N", "broken wheel on car" varieties plus 4 other retouch listed varieties. (ASCSC 514da/dd, e 
& 515d) All MUH with a combined cat. of $150+ $40 

1800 1968 Soil/Medical gutter block of 20 with thick lines showing "needle in thumb" variety plus a block of 4 also with variety &              
10 also thick lined & a thin lined block of 6. All MUH & unfolded. Retail $400+ $75 

1801 1968 Defence Forces booklet containing QEII 5¢ blue x 10 affixed to right. Odd tone spot on selvedge. Pfeffer Cat. $85 $20 
1802 1968 "Specimen" folder containing CTO set of defins to 50¢ plus "Specimen" ovptd 75¢, $1, $2 & $4 plus small booklet group 

comprising QEII 50¢ x 4 & $1 & 60¢ plus $1 FA's all complete & fine. (22 stamps in folder & 7 booklets) $40 
1803 1970 5c Cook strip of 5 & 30c on 12 AP commem covers with each postmarked at relevant points of original voyage incl 

Botany Bay. Exc cond. (12) Retails at $125 $30 
1804 1970 Capt. Cook M/S with 1973 "Eucharistic Congress Melbourne" ovpt. Vatican flag also overprinted onto M/S.                           

Pmkd 23rd Feb 1973 with matching Congress cancel. Rarely seen. $40 
1805 1970 Capt. Cook privately perforated M/S's x 2. MUH. Retail $80. SG 465 vars. (2) $20 
1806 1970 Capt. Cook M/S's x 40 incl 3 with the "double spear" variety (ACSC 528d Cat. $35ea). Also ANPEX ovptd M/S's x 6.            

All MUH & good for re-sale at this reserve. SG MS 465/var. Retail $800+ (44) $150 
1807 1970 (14th Aug) Cook M/S ovptd "TO COMMEMORATE THE OPENING OF MELBOURNE AIRPORT AT TULLAMARINE            

1st JULY 1970" in blue tied to large illust commem cover by Melbourne Airport cds's with additional provisional Reg label with 
"MELBOURNE AIRPORT 3045" h/s. Exc cond. $40 

1808 1970 (19th Oct) "Selected Issues" pres packs x 8. ASC P.8 Exc unopened cond. Retail at $24 each (8) $30 
1809 1971 Christmas panes of 25 on cream paper x 5 (1 with sheet number in black & the other in red) & one on white paper               

plus 14 additional blocks of 7 on cream plus 2 blocks on white & a set of 7 on cream. All fine MUH & useful for re-sale.           
SG 498a/ab Retail $1000+ $200 

1810 1971 Christmas half sheet of 50 on cream paper. MUH Retails at $85 $30 
1811 1972 (22nd Jan) Overland Telegraph Line Centenary souvenir telegram with pictorial cancel & message from Alice Springs 

Telegraph Station transmitted by electric telegraph. VG cond. $20 
1812 1974 10c Christmas in plate number 1 to 8 pip blocks of 8 with left & right of each. MVLH. ACSC Cat. $400+ as MUH. (16 blks) $50 
1813 1975 18c Wildflower with black omitted resulting in complete lack of text or value. MUH with normal for comparison.                    

ACSC 725c Cat. $60 $20 
1814 1977 (7th-30th March) QEII visit to Australia set of 17 APO commem covers each with a diff destination on trip. A scarce set 

numbering less than 370 (the most pmkd at Queanbeyan). Exc cond & unaddressed. Pictormarks Cat. $200 $30 
1815 1978 18c Kingsford Smith vertical imperforate pair. MUH. ACSC 792b Cat. $150 $90 
1816 1978 20c Little Grebe with "Yellow (beak & eye) omitted" variety. Normal for comparison. Fresh MUH. ACSC 805cb Cat. $250 $40 
1817 1978 Nat Stamp Week M/S with gold "Taipei 1996" ovpt on bottom selvedge & Chinese symbols on top selvedge. MUH                 

but light corner bend. Listed on Sydney Philatelics website at $65 but first we have seen. $25 
1818 1978 National Stamp Week Post Office Pack with the blue colour missing from cover of pack resulting in a blank Miniature 

Sheet showing with no 20¢ kookaburra. Normal for comparison. A striking error. (2) $20 
1819 1979 $2.80 Hutt River Vatican Visit booklet. Some toning on cover. To be featured in next Pfeffer & Crum catalogue as 

currently unlisted or priced. $25 
1820 1981 (5th Dec) Gallipoli Memorial cover with France 1f tied by Villers Somme cds, PNG tied by Rabaul cds, Turkey 2½l tied          

by Gelibolu Gallipoli) cds & 24c Aust Day tied by Broadmeadows, Vic. First one we have seen. Clearly a lot of effort gone into 
getting the cancels as several days separate each. Also has a Belgian stamp that failed to be cancelled. VG cond. $30 

1821 1982 Ian Chappell signed Centenary of the Ashes Cricket PSE with pictorial pmk. Exc cond. $20 
1822 1986 33c Australia Day corner block of 4 with shift of black resulting in strong blue outline to Aboriginal drawing. MUH with 

matching normal block for comparison. Unlisted in the ACSC.  $40 
1823 1986 Sentimental Bloke - Stampex 1986 commem booklet with strip of stamps. Incl extracts from CJ Dennis poem inside. 

Pfeffer & Crum UB15 Cat. $100 $20 
1824 1986 (21st Nov) "The Last Link in a Sealed Road Around Australia" commem covers. Both with red cachet & pmkd Fitzroy 

Crossing & Halls Creek. Each signed by the Member for Kalgoorlie, Graeme Campbell. (2) $20 
1825 1987 37c Wildlife top block of 20 showing ''MODULE 6'' in top selvedge. Fine MUH. BW1218za Cat. $150 $50 
1826 1987 Sentimental Bloke Stampex 1987 long booklet with Exhib logo. Pfeffer & Crum UB15a Cat. $100 $40 
1827 1988 37c First Fleet Arrival se-tenant gutter blocks of 10 ovptd Melbourne "Stamp and Coin Show 1988" with illustrations of 

Dampier, Tasman, Hunter Cook & Phillips on one & the other with fleet arriving & the dates of the show. MUH & two of the 
scarcest early gutters. (2) $50 

1828 1988 First Fleet re-enactment set of 5 voyage covers. The Portsmouth, Tenerife & Sydney ones carried by the fleet from 
Portsmouth with the Rio & CGH envs flown to the ports & then carried to Sydney. Most attractive with a variety of stamps, 
pmks & cachets. (5) $25 

1829 1988 (19th-24th April) QEII Royal Tour of Western Australia set of 6 commem covers each ovptd with date & journey details & 
a different pmk on each incl Perth Airport. Not seen by us before. (6) $30 

1830 1988 Brisbane World Expo Kenya FDC bearing 7/- showing QEII, President Moi & Australian PM Bob Hawke with the latter 
having signed the cover plus 1999 GB Royal Mail Buckingham Palace letter to WA with original envelope. The letter, from the 
Palace's Chief Correspondence Officer, reiterates an earlier message declining to have Her Majesty sign the cover which Bob 
Hawke had signed. Interesting items! $30 

1831 1990 41c Aust Day gutter block of 10 ovptd "AUSTAMP 90" with 4 types of wildflower in each pair. MUH & CTO blocks. (2) $20 
1832 1990 Colonial Stamps M/S's ovptd "Stamp World London 90" pmkd FDI Queen Victoria Buildings x 3. Retail at $20 each. (3) $20 
1833 1993 CPS black dummy trial labels with "candle & holder inverted" to imprints all on backing paper. One without imprint, 

another showing "45¢" & "NPC1" imprints plus similar inscriptions on 60¢ x 2. Another with no value showing part imprint 
running from upper backing paper on to stamp. Seldom seen. (5 items) $180 

1834 1995 China Joint issues M/S's ovpt 'Northpex '96 Stirling Philatelic Society 1976-1996' in black. MUH (2) $20 
1835 1995 Peace presentation folder with set of 3 stamps, proofs in black & a 1945 Penny, No. 2875 plus 1999 Torch Relay with 

1956 Penny & $1.20 stamp & coin pack. Both in exc. cond. Retails $90 (2) $30 
1836 1996 $5 Macfarlane/Evans Polymer banknote in QEII B'day & 30 Years of Decimal Currency stamp & banknote pres folder. 

No. 2229 of 3000 with black ovpt. Exc condition. Retails $120 $40 



1837 1997 Emergency Services folder with $20 polymer banknote numbered "EMERGENCY SERVICES ES 97000358" &              
similarly numbered $1.20 Ambulance Gutter block of 10 additional inscribed "EMERGENCY SERVICES ES 97 000358"          
in red. No. 358 of only 1000. Exc cond. Retails $260 $70 

1838 1999 Australia Post Engraved Stamps of the Commonwealth of Australia. It contains 28 proofs struck from the original dies in 
black. Includes the 1d KGV, 2d Sydney Harbour Bridge & 7/6 Cook Navigator. Limited Edition on Archival Paper. Pristine cond. 
Cost $125 & retails at $375. $75 

1839 1999 Maritime Heritage folder with $20 polymer note numbered "MARITIME HERITAGE 1036" & similarly numbered World 
Stamp Expo sheetlet of 10 additional inscribed "MARITIME HERITAGE MH99 001036" in black. No. 1036. Retails $175 $50 

1840 1999 Navigators Australia '99 imperforate M/S pairs x 10. MUH Retail at $250 (10 pairs) $50 
1841 1999 Navigators Australia '99 Miniature Sheet set of 2 overprinted "LIONS CLUB TAMWORTH. TAMWORTH PHILATELIC 

SOCIETY INC 19th to 21st February 2010" in gold with logos & numbered 25 & 26 respectively. MUH. These do not appear             
in dealers price lists. (2) $20 

1842 1999 Navigators Australia '99 Imperforate Miniature Sheet set of 2 overprinted "STAMP NEWS CELEBRATING 50 YEARS  
OF CONTINUOUS PUBLICATION 1954-2004" in gold & numbered 513 each. MUH. Do not appear in dealers price lists &  
sold at Ace Stamp Auctions Sale 15 for $65 + BP. (2) $25 

1843 1999 Navigators Australia '99 Miniature Sheet set of 2 in CTO pairs x 30. Total retail $240 (60 M/S's) $40 
1844 1999 (28th Aug) $2.25 Coastal Flowers S/A sheetlet ovpt "Queensland Stampshow '99 28 & 29 Aug" in gold on commem            

env & Registered with similarly ovptd Reg label also in gold complete with Lodgement Document. No. 393. One for the 
Registration label collectors! $30 

1845 1999 Small Pond M/S ovptd "sWAnpex 99 23rd & 24th October" with black swan logo x 3. All MUH. One of the more                
difficult ovpts. (3) $20 

1846 2000 "Much Ado About Nothing" SES sheetlet by The Bell Shakespeare Company & Australia Post (principle sponsor) 
Attached in Commem folder with 45c Millennium Hologram issue with tabs. First we have seen & no record in usual sources 
suggesting a very limited run, possibly only to VIP's? Slight wear to outside folder but sheetlet fine. $40 

1847 2000 Year of the Dragon M/S ovptd "ARMADALE KELMSCOTT PHILATELIC SOCIETY 1980-2000" in black. MUH Rarely 
seen with last example selling in Ace Stamp Auctions for $110+BP. $30 

1848 2001 Australia Post Engraved Stamps of the Commonwealth of Australia "Federation". It contains 30 proofs struck from the 
original dies in blue/bluish-green. Incls the 1/- ANZAC & 10/- Arms. Incls AAT 1961 5d Mawson. Limited Edition on Archival 
Paper. Retails at $375 & sold in Ace Auction No. 13 for $130. Exc cond. $75 

1849 2001 Federation & "Wild Babies" pairs of M/S's ovptd "2001 Centennial Stampshow 26 27 28 October" in silver with small flag 
logo. Each numbered "201". MUH (4) $40 

1850 2003 Australia Post Engraved Stamps of the Commonwealth of Australia "Royalty". It contains 32 proofs struck from the 
original dies in rose-red. Incls the 5/- & 10/- Robes & the 1939 2d Duke of Kent as Governor General proposed design. Limited 
Edition on Archival Paper. Retails at $375. Exc cond. $75 

1851 2003 Kalamunda Stamp Club 30th Anniv SES sheet of 20 x 50c kangaroo with Club Anniv logo in each tab. MUH & limited. $25 
1852 2003 90c Christmas with left traffic light selvedge totally imperforate. MUH. SG 2346 var. (see plate 7) $120 
1853 2004 Railways Prestige Booklet ovptd "2004 S.A.P.C. Salisbury Congress" in gold. Exc cond. Pfeffer & Crum PB38(1)                

Cat. $220 $70 
1854 2005 Australia Post Engraved Stamps of the Commonwealth of Australia "Transport & Communication". It contains 32 proofs 

struck from the original dies in green. Incls the 5/- Sydney Harbour Bridge & 8d Kingsford Smith. Incls AAT 1957 2/- Flag 
raising. Limited Edition on Archival Paper. Retails at $375. Exc cond. Sold for $150+BP in Ace Auctions Sale No. 13. $75 

1855 2005 Rotary imperforate sheetlet of 10 ovptd " Convention Townsville July 2005" in gold with APTA logo at left. No. 89 of 100. $30 
1856 2005 (Nov) Defence Force Airshow, Pearce RAAF Base, WA SES sheetlet. (No. 373 of 1000). Also 2009 Princess Margaret 

Hospital Centenary (No. 506 of 750). Both MUH & rarely seen. (2) $30 
1857 2006 50c Commonwealth Games Stamp Ingots set of three in gold plate, 17.9 g silver & bronze in presentation wallet. No. 

0460 of limited edition of 2500. Cost $99.95 & retails at $150+ $30 
1858 2006 Commonwealth Games, Melbourne set of 17 Sheetlets in AP pres folder. Exc cond. SG MS2607/2623 Retails $180 $80 
1859 2006 Socceroos World Cup triple SES sheet pres pack. Rarely seen & not widely available. Exc cond. $30 
1860 2008 $4 Scouts - Canberra Stamp Show & 2010 $5.30 Canberra Stamp Show M/S's both ovptd "100 Club 2008" & "2010" 

respectively in silver with APTA logo. Nos. 60 & 82 of 100 each. MUH Retail at $75 ea. (2) $50 
1861 2008 Sydney World Youth Day/Pope sheetlets of 10 x 120. All MUH & one of the "difficult" issues. Retail at $65 each reflecting 

their genuine scarcity. (Total $7800) Opening at the FV of $600. (120) $600 
1862 2008 Aviation Qantas Airbus A380 Imperforate Min Sheet pair with printers colour guide lines at the top plus the Embellished 

block of 4 numbered 2573 of 5000 in pres pack. (2 items) $40 
1863 2009 Birds of a Feather Prestige Booklet overprinted in gold ''Celebrating Stamp Bulletin 300 issues - 9th September 2009 

Australia Post Philatelic Bureau''. No 2996 of only 3000 - a nice high number! $25 
1864 2009 Launpex Tasmania Exhibition 55c x 9 SES sheets x 3. Each tabbed with the QV pictorial series. Most attractive & limited 

to only 500, these being 172-174. (3) $30 
1865 2009 Stargazing imperforate M/S with left colour bar selvedge ovptd "Neil Armstrong 1930-2012 One Small Step….:" in silver 

& numbered "23" in metallic red. MUH & presume privately produced. $30 
1866 2010 Coinage M/S's x 3 all embossed & imperforate. One corner example with colour bars & another with large top margin 

from sheet. MUH SG MS3352 var. (3) $40 
1867 2010 Coinage M/S's x 3 each ovptd "STAMPEX 2010 - Adelaide - 20-22 August 2010" with Exhib logo in silver, black & red 

respectively & all No. 57 of 200. MUH. Retail $80/set. $30 
1868 2010 Burke & Wills Prestige Booklet with imperf panes ovptd "STAMPEX 2010 - Adelaide - 20-22 August 2010" in gold with 

Exhib logo & numbered 176 of 250. Pfeffer & Crum PB194 (1) Cat. $90 $40 
1869 2010 London Stamp Show-Festival of Stamps overprinted set of 4 M/S's in pres pack. Incls $4 Powered Flight, $5 Archives, 

$2.10 Railways & $2.10 QEII B'day. Exc cond. Retail $40 $20 
1870 2011 $1.60 & $1.65 Int Post China Exhib M/S pairs x 10. Exc CTO cond. Retail at $80+ (20 M/S's) $30 
1871 2012 "Road Trip Australia" Special Edition Miniature Sheet folder with both M/S's imperforate & numbered in silver 291 of only 

500. Exc cond. Retails at $75+ $30 
1872 2012 20c Pineapples. Two blocks of 10 from bottom of sheet with "$10.00" imprint on selvedge showing the "misaligned 

printing" error on all 5 bottom stamps with normal block for comparison. Fine MUH. SG 3743var. Selling at $20 each i.e. $200 $40 
1873 2012 Casey Stoner & Bathurst 50th Anniv tabbed stamp sheetlet pres packs. Both in exc cond. FV $48 (2) $50 
1874 2012 Olivia Newton-John & ANZUS imperf M/S's only available from the 2012 Yearbook x 10 all CTO Flinders Lane, Victoria. 

Retail $180+ hence ideal for re-sale. (10) $40 
1875 2013 $100 Kangaroo & Map Miniature Sheet F/U by 3 neat cds's for Ellenbrook, WA. Rarely seen commercially used. Some 

perf separation. Retail at $140 $40 
1876 2013 Colonial Heritage "Emerging Identity" & "Visualising Australia" imperforate M/S stamp Packs. Cost $30 (2) $20 
1877 2013 Colonial Heritage Intaglio Collection which in addition to including an imperf M/S in blue (only available in this collection) 

plus other M/S's from the issue, also contains an actual printing plate from the issue. Of the 120 collections produced, only 100 
were sold to the public. This is number 91. The cost from Aust Post was $1000! $200 



1878 2013 Surfing Aust S/A booklet & M/S both ovptd "Overprint Booklets Collectors Club Stamp Fair 2013 Punchbowl Stamp & 
Coin Fair" in gold with Club logo. No 41 matched pair. $20 

1879 2013 Christmas M/S ovptd "POPE BENEDICT XVI 19.4.2005 - Retired 28.2.2013" with Vatican Coat of Arms in silver 
cancelling 50c stamp. Numbered "002". MUH. No record found of this ovpt. $25 

1880 2014 60c "Fireworks" M/S in a pinwheel format of 4 to give the effect of a full firework. This block of 8 separate Miniature 
Sheets are totally imperforate complete with colour bars & limited edition number (126 of 500) incl the COA MUH. SG 4147var. $60 

1881 2015 Era of Sail - Clipper Ships Prestige booklet with the Cutty Sark pane printed on satin fabric. No. 226 of only 500. $25 
1882 2015 Holden Bathurst Champions commem stamp pack with tabbed sheetlets x 5. Exc cond & most attractive. FV of $150 &           

a retail of $250. (5 packs) $120 
1883 2016 160th Anniv of  Holden titled the "Heritage Collection" with 3 panes of tabbed stamps with 48 x $1 stamps in each x 5. 

Stunning presentation in exc cond. FV of $240 & a retail of $400. (5 packs) $200 
1884 2016 "Adelaide 2016" imprinted Counter Printed Stamps set of 6 kangaroo & koala design from the Adelaide machine             

used to cover the short supply in 30c stamps after the postage rate increase from 70c to $1 on 4th January 2016. These             
were distributed only to some suburban post offices in Adelaide & were on issue for only a few days, pending the arrival of 
regular 30c crocodile issue. No publicity for or notification of the issue was given & no examples were provided to the   
Philatelic Bureau standing order customers hence their scarcity. Required to complete Seven Seas Hingeless Pages &         
now listed by Stanley Gibbons. Renniks cat. $4500 (see plate 7) $1,200 

1885 2016 "Australians in The Vietnam War" Medallion & stamp commem cover boxed collection. Set of 5, each with coloured 
medallion & gold pmk. Attractive presentation. This set no. 92 of 1000. Exc cond. Cost $149 $100 

1886 2016 "Span" A Tour of World Bridges Prestige Booklet with one pane printed on aluminium metal foil. Limited to 500. $50 
1887 2016 "The Great War 1914-1918 - 1916: The Western Front" Aust Post commem hardcover album with several 

M/S's/sheetlets only available in this format. No. 41 of only 250. This has a faulty screw in the peg binding system but contents 
not affected. Also incls a replica Postcard, a conscription note & Long Tan commem medallion. Cost $250 from AP.  $100 

1888 2016 (13th Aug) $5 Hutt River Coat of Arms set of 4 on individual Principality embossed envs pmkd "Principality of Hutt River 
Perth Stamp & Coin Show 2016" with each signed by Prince Leonard. Very few sets available. Exc cond. (4)  $30 

1889 2016 Battle of Fromelles medallion covers x 3 postmarked on each day of the "Mandurah 2016" stamp exhibition & limited to 
just 100 sets. Numbered 14, 199 & 258. Exc cond. Set sold on Ebay at $400. $140 

1890 2016 Butterflies M/S set of 8 days with New York ovpts & diff design features. This is one of the CTO with exhibition postmarks 
sets limited to only 250 per day. Ebay sold 2 sets at $1000 each & Ace Stamp Auction No. 20 sold a set at $700. Low reserve. $350 

1891 2016 Endangered Wildlife M/S pack with 7 M/S's have an embellished "animal skin" finish & the issued M/S ovptd & numbered 
145 of the 250 packs issued. Exc cond. $75 

1892 2016 Jewel Beetles concertina colour separation stamp pack plus as four imperforate stamps. Another sheetlet is numbered & 
shows changes as each colour/varnish is added. Exc cond. $40 

1893 2016 Jewel Beetles set of Day 1 to 5 Miniature Sheets issued specially for the China International Exhibition with each 
postmarked on the respective day. Incls the $1 Koala Exhib M/S with the 2-6 December pmk. Less than 50 complete sets 
reported with them reaching $1700 on Ebay & a set selling on Stampboards for $1000. Exc cond. (7) $500 

1894 2016 Mandurah Stamp Fair M/S's pmkd on each day of the event plus a MUH example. (4) $30 
1895 2016 Vietnam Prestige Booklet panes sets of 5 CTO x 2. Original FV of $40. (10 panes) $30 
1896 2016 WWI Centenary Miniature Sheet pres folder with 2 x 24 carat gold M/S's incl one which has been coloured. Both hand 

perforated. These are numbered 150 of the 250 issued with a third "as issued" M/S also numbered 150. Most attractive. $75 
1897 2016 Yearbook Sheetlets for the Gold Medallists ($1 x 8) plus the $1 Jared Tallent later gold, the $1 Dylan Alcott Paralympian 

gold & "Love to Celebrate ($1 x 9 & $2 x1). Only available in the yearbook. One MUH & CTO of each. (8 sheetlets) $50 
1898 ditto but 10 of each of the above all MUH. Current retail is $2400 with a total FV of $420 (40 sheetlets) $450 
1899 2017 "Rare Beauties" Gemstone embellished set of 4 M/S's on Melbourne Int Stamp Exhib covers & pmkd at the exhib days        

2, 3 & 4 with Day 1 pmkd FDI at Gembrook, Victoria. Each cover signed by the M/S designer. A most attractive group. (4) $20 
1900 2017 "Rare Beauties" Gemstone set of 4 on matching cover pmkd at Melbourne Int Stamp Exhib on day 2 & signed by the 

stamp designer, Gary Domony. Exc cond. $20 
1901 2017 "Rare Beauties" Gemstone embellished set of 4 M/S's each postmarked Melbourne International Stamp Exhibition. 

Limited to 250 sets & each individually numbered, these being 78, 155, 95 & 51 respectively. Still in original AP wrapping. 
Retail at $375/set $200 

1902 ditto but MUH set of 4 which were not limited. Still embellished with "Thermographic print", "Rhodonite stone", "transparent"            
& "holographic embossed". (4) $40 

1903 2017 "Rare Beauties" prestige booklet with imperforate panes & ovptd "2017 Melbourne Stamp & Coin Show" in silver with 
show logo. Numbered 69 of 200. Exc cond. $60 

1904 2017 (30th Mar) "Rare Beauties" Gemstones $1 coloured coin & $2 stamp pmkd in green on opening day of Melbourne Int 
Stamp Exhibition. Limited to 500, this is number 353. Exc cond. Retails $100+ $50 

1905 2017 (30th Mar) Aust Jetties set of 4 on matching cover tied by Melbourne Int Stamp Exhib green Opening Day pictorial pmk. 
Exc cond.  $10 

1906 2017 (30th Mar-2nd Apr) Melbourne Int Stamp Exhib pmks on set of 4 Aust Jetties covers with $1 Busselton issue plus   
another set each with a $1 pair also pmkd. Exc unaddressed cond. (8) $20 

1907 2017 (30th Mar-2nd Apr) "Rare Beauties" Gemstones Medallion & M/S set of 4 pmkd each day of the Melbourne Int Stamp 
Exhib. Limited to just 250 sets, these numbered 161, 102, 164 & 137 respectively. Exc cond. Retail at $450 $250 

1908 2017 (13th June) Henry Lawson Medallion cover with book shaped colour illust medal & stamp pair tied by Grenfell cancel.  
No. 3500 of 3500!! Rarely is the last cover seen. Exc cond. $40  

AUSTRALIA - FIRST DAY COVERS  
1909 1929 (28th Sept) 1½d WA Cent Mitchel illustrated by 4d inverted swan cachet in blue with Perth "Airmail Saves Time" slogan 

cancel. Also a 1929 (16th Dec) Aust to England Airmail cover via Karachi addressed to Hellenic Phil Society Athens, Greece. 
Former with some tone spotting but latter in VG cond. A scarce pair. (2) $80 

1910 1930 (2nd June) Sturt FDC with both vals attached to a Perth to Adelaide Davis Bros FFC from exactly a year before! 
Complete with blue "Angel" vignette & "By Airmail" etiquette in red white & blue. Indistinct FDI cds but in blue. Some spotting 
but most unusual. $30 

1911 1931 (19th Mar) Kingsford Smith set of 3 on Bruce Rock Regd cover with R6 blue/black label & each stamps with neat cds. 
Addressed to Wimbledon Common, London. Bruce Rock, Perth Regd & Wimbledon b/s's. Slight staining around stamps but 
otherwise a fine looking cover. $150 

1912 1931 (19th Mar) Kingsford Smith set of 3 on Mitchell illust & pre-printed addressed cover pmkd Perth. VG cond. $40 
1913 1936 (1st April) 2d & 3d Cable pair on S. Mitchell cachet. Superb cond with additional full upright strike of the Perth cds next          

to the issue. Scarce cover so fine. $75 
1914 1937 (2nd Aug) 3d blue KGVI, Die I "white wattles" on "G.R." crown illust cover. Pmkd Williamstown, Vic & hand addressed 

locally. Good cond with light soiling that could be improved with effort but has been opened at top a little roughly so part flap           
at rear. Remains a scarce FDC. $40 



1915 1937-1955 Post Office Communications "Hermes" covers for 1937 1d & 2d Royalty with neat Pinjarra cds, 2½d & 6½d QEII, 
1955 1/0½d, 1954 QEII 3½d black swan (WAPEX Exhib pmk in red), 1954 3½d AAT 1954/5 cancelled FDI at Macquarie 
Island, Heard Island & Mawson. All neatly addressed. VG cond. (7) $30 

1916 1942-1954 Range of cover producers for 1947 Newcastle x 2 with one Reg'd (Rex Bodin), 1953 Young Farmers (Hunter),  
1954 2½d & 6½d QEII (Hermes APO) & 2½d with block of 4 & 1949 2½d Lawson (Woodger). All fine with typed or m/s 
addresses. (6) $40 

1917 1945 (19th Feb) Gloucester set of 3 on British Philatelic Association pre-printed addressed cover to London pmkd Registered 
Sydney with R6 label. VG cond. $25 

1918 1946 (18th Feb) Peace set on Hunter illust, 1947 Newcastle set on Reg'd Smyth, 1953 3½d QEII on Royal portrait cover,            
1957 2/- AAT on scarce Wesley Cover Service FDI card & 1967 5¢ QEII coil  on Nevil Menz Darling Downs cover. All in         
good cond. (5) $30 

1919 1946 (14th Oct) Mitchell & 1947 (9th Sept) Newcastle on Reg's GPO Perth Rex Bodin covers plus1946 (18th Feb) Peace set  
on Winslow also registered & 1949 2½d Lawson on Woodger illust "While the Billy Boils" & 1954 2/- Olympic publicity in blue 
on an unknown illust cover. All in VG cond. (5) $40 

1920 1947 (20th Nov) 1d Princess Elizabeth block of 4 & single plus ½d kangaroo pmkd GPO Perth R.S. on Challis cover plus             
1954 3½d Red Cross in block of 4 & 1957 7½d QEII also on Challis FDC's. All in exc cond with first 2 Regd & neat typed 
addresses. (3) $30 

1921 1949 (11th Apr) 5/- Arms on Miller Bros cover pmkd GPO Sydney with neat typed address. Good cond. $40 
1922 1949 (11th Apr) 5/- Arms on Gower cover with provisional Registered Largs North R6 label. Matching cds with neat typed 

address to USA with California b/s. Good cond. $60 
1923 1949 (28th Nov) 2½d Forrest pair & 1950 (19th June) 1½d QM pair x 2 all on Challis covers & 1954 (23rd June) 2½d &               

6½d QEII on APOC cover plus 1950 Stamp Anniv pair on Guthrie illust map cover. All with neat typed addresses & pmkd              
GPO Perth. (5) $30 

1924 1951-1955 Guthrie covers with only 3 having m/s addresses, the rest typed. The 1954 3½d black swan cover is Regd at 
Wapex with "W A P E X Town Hall, Perth, W. Aust." blue R6 label & pmkd with red exhib cancel for 2 AU 1954. Exc cond. (23) $150 

1925 1952 (19th Nov) 3½d Jamboree (blue), 1953 1d QEII (purple) & 1953 3d QEII (green), the latter in blocks of 4, on the scarce 
Hunter Stamp Company generic covers in different colours. Reasonable cond with neat Newcastle cds's. (3) $20 

1926 1953 (17th & 25th June & 25th May) Coronation set of 3 & 3d & 3½d QEII ( both in blocks of 4 on Cover Craft illust with typed 
addresses. VG cond. (3) $30 

1927 1953-1955 Guthrie covers for 1953 1d & 3½d QEII in blocks of 4, 1953 Tas set on 2 covers, Van Diemens Land, 1954 Red 
Cross, Telegraph & 1955 Rotary with 7 addressed &  3x unaddressed. Good to fine. (10) $40 

1928 1954 (2nd Feb) Royal Visit set of 3 on Boans illust cover with typed address & neighbouring GPO Perth cds to the set.               
Most attractive & in excellent cond. $30 

1929 1954 (7th April) 3½d Telegraph cover with East Maitland cds's. Advertised on Rod Perry's web site as a "J.B. Prior generic 
cover". Apart from a small closed tear at base this is in VG cond with neat typed address. $30 

1930 1956 (31st Oct) Olympics Guthrie FDC pmkd Wembley PK West. Some outer light staining but unaddressed. $20 
1931 1960 (18th Aug) Girl Guides souvenir FDC pmkd GPO Brisbane & signed by the Chief Commissioner of Australia,                 

Eleanor Manning. Neat typed address in exc cond. $20 
1932 1966 (14th Feb) 1c to 4c QEII (incl coil), fish (set of 4), birds (set of 8) & Navigators to $4 (set of 6) all on a long Kew Reg’d 

FDC with "Kew E4" cds's neatly applied. A lovely example of the first decimal FDC. $25 
1933 1966 (14th Feb) 40c to $4 Navigators on APO unaddressed cover neatly cancelled Baulkham Hills & 1968 Soil/Medical think 

lined gutter pair on illust "For the two stamps joined by sheet centre gutter 6th August 1968" worded cover. Typed address                
with Airmail label to NZ. Both in VG cond with a combined retail of $110+ (2) $30 

1934 1970 (20th Apr) Capt. Cook on Official PO cover with strip plus 30¢ showing "red mark on sail" variety. ACSC 522d $20 
1935 1970 Grasslands & Royal Visit issues on Excelsior, WCA & AP covers & Expo on Excelsior & AP only. Also 1971 Christmas 

block of 7 on Royal. Latter & AP covers with typed addresses otherwise unaddressed & fine. (8) $40 
1936 1985 (17th July) 33c Ginger Meggs hand illustrated cover by James Kemsley, the Australian cartoonist who produced Ginger 

Meggs which now appears in over 120 newspapers in over 30 countries. The cover shows Ginger with his hands open in pen 
& ink signed boldly below "Kempsley". The stamp is pmkd with the pictorial cancel for the issue from Hornsby. Numbered 
"0001", this is a most attractive cover & a scarce item. $120 

1937 1989 $10 Gardens FDC's x 13 plus 1977 $10 Coming South. All exc unaddressed cond. With a retail of $270! (16) $40 
1938 2000 (29th Oct) Paralympic tabbed set of 7 on individual covers all pmkd Paralympic Village, Sydney. 3 sets plus 45c Paton, 

Paralympian of the Year FDC's x 7. Exc unaddressed cond. (28) $30 
1939 2004 (16th-30th August) Olympic Gold Medallists complete set of 15 FDC sets of 17 pmkd at Sydney, Newcastle, Chatswood, 

Hobart, Adelaide, Canberra, National Philatelic Centre, Maroochydore, Parramatta, Melbourne, Perth, Pacific Fair, Geelong, 
Glen Waverley & Brisbane. Exc unaddressed cond. A scarce set retailing at $1200+ if you can find one! (255) $120 

1940 2008 Beijing Olympic Games Gold Medallists Digital printed 50c First Day Covers. Set of 14 postmarked National Philatelic 
Centre on the day respective medal was won. Exc unaddressed condition. (14) $20  

AUSTRALIA – PNC’s 
 

1941 1970 (23rd Feb) Standard Gauge Railway stamp & medallion cover by "Commemorative Events, New Zealand". %c issue tied 
by Sydney "Inaugural Train" cds with medal showing the train. Minor central stain but one of the first (if not the first) "Medallion" 
covers. Scarce. $75 

1942 1977 (9th Mar) Cricket Test Cent FDI Sterling silver Medallion cover by Birmingham Mint with COA. First we have seen of this 
design. Incls the standard Aust one often seen in the green wallet. (2) $30 

1943 1981 (29th July) The Royal Wedding WCS 50c coin & 60c stamp cancelled FDI in Glenelg. Some grease marks through cover 
around coin from glue used originally. One of the scarcest early PNC's. $75 

1944 1984 (14th May) $1 banknote & $1 coin FDI "Numispac" PNC cover with 55c Stick Nest Rat pmkd GPO Sydney. A scarce 
early PNC in VG cond. $30 

1945 1999 (1st Nov) "2000 Celebrate" Millennium cover with 45c hologram issue tied by Sydney Philatelic pmk with $5 Sydney 
Olympics coin. A UK production rarely seen. $25 

1946 2000 (21st Jan) Australian Legends - ANZACS PNC Coin First Day Cover. Exc cond. Retails $110 $30 
1947 2000 (17th August) Olympic Sports - Aquatics & Athletics PNC Coin First Day Covers. Contains two $5 coins. Retails $185 $40 
1948 2002 (6th Feb) QEII Accession Golden Jubilee PNC 50c Coin First Day Cover. Exc cond. Retails $320+ $90 
1949 2002 (6th Feb) ditto but 2 covers. Both in exc cond. Retails $640+ $150 
1950 2007 (16th Jan) Ashes "Howzat" Aust Wins the Ashes Cricket $1 PNC First Day Covers x 2. Numbered 722 & 2674 of 8000. 

Exc cond. These retail at $180 each but this is conservative considering their scarcity. (2) $80 
1951 2010 (9th March) Cent of Powered Flight overprinted "PSWA 2012 Centennial Exhibition Claremont WA 6010 17-20 May 2012 

Supporter's Club" & numbered 6 of 100 in black\k. Exc cond. $40 
1952 2011 (9th Feb) Burke & Wills set of 5 $1 coin & 60c pmkd Parkville" Downies PNC's showing the scenes "Leaving Royal Park", 

"Camp at Cooper's Creek", "Crossing Stoney Desert", "Return to Cooper's Creek" & "Death of Burke". Exc cond. (5) $150 



1953 2015 (14th April) Gallipoli WWI Cent $1 PNC First Day Cover overprinted "Perth Stamp & Coin Show 2015 1st & 2nd August 
2015 Proudly Sponsored by Ace Stamp Auctions" with Ace & show logos. No. 15 of only 75. Selling on Ebay at $100! $30 

1954 2016 (3rd Feb) Christmas Is $4 Year of the Monkey $1 PNC First Day Cover ovptd "Overprint Booklets Collectors Club Stamp 
Fair 2016 Punchbowl Stamp & Coin Fair" in gold with Club logo. No. 29. Exc cond. $35 

1955 2016 (9th Feb) Decimal Currency Anniv $1 PNC overprinted "Perth Stamp & Coin Show Perth Western Australia 12th & 13th 
August 2016" & signed by Melinda Coombes, the stamp & cover designer. No. 99 of 100. Exc cond. $40 

1956 2016 (12th April) WWI “Letters from the Front” $1 PNC First Day Cover pmkd Frenchs Forest & ovptd "St George Philatelic 
Society Stamp Fair 2016" in gold with Society Coat of Arms. No. 24. Exc cond. $40 

1957 2016 (11th Oct) Vietnam War 50c coloured coin PNC with gold Canberra pmk & ovptd "The Sydney Money Expo October             
15-16 2016" in gold with ANDA logo. No. 401 of 600. Exc cond. $40 

1958 2016 (11th Oct) Vietnam War 50c coloured coin PNC ovptd "Mandurah 2016 Fair 3-5 November" in blue with exhib logo.      
No. 99 of 100. Exc cond. $40 

1959 2016 (15th Oct) QEII 90th B'day set of 3 Machin Portrait 20c x 2 & 50c covers pmkd Sydney. All three ovptd "The Sydney 
Money Expo October 15-16 2016" in gold with ANDA logo. No. 571 o750. Exc cond & most attractive. (3) $100 

1960 2016 (2nd Nov) QEII 90th B'day 3 coin (each with a different profile) with M/S FDC pmkd in green at Elizabeth, SA. No 1222 of 
1926. Complete in pres folder. $60 

1961 2016 (3rd-5th Nov) Dirk Hartog PNC's x 3 each pmkd "M2016" for the three days of the Mandurah Nation Stamp Show in the 
customary green, black & red. Limited to only 100 sets, these are 29, 129 & 229 respectively. Exc cond.  $120 

1962 2017 (10th Jan) Christmas Is $4 Year of the Rooster $1 PNC First Day Cover ovptd "Overprint Booklets Collectors Club Stamp 
Fair 2017" in gold with Club logo. No. 24. Exc cond. $35 

1963 2017 (10th Jan) Christmas Is $4 Year of the Rooster Perth Mint produced $1 (Tuvalu) coloured coin PNC ovptd "Happy 
Chinese New Year 2017" in gold & numbered 7958 of 8888. Exc cond. $30 

1964 2017 (7th Mar) AAT Emperor Penguins PNC $1 coloured coin FDC ovptd "2017 Melbourne Stamp & Coin Show" in silver with 
show logo. Numbered 83 of 150. Exc cond. $50 

1965 2017 (7th Mar) AAT Emperor Penguins PNC $1 coloured coin FDC ovptd "Perth Stamp & Coin Show Perth, Western Australia 
7th - 9th July 2017" in gold with show logo. Signed by the cover designer John White & numbered 100 of 100. Exc cond. $50 

1966 2017 (30th Mar) "Rare Beauties" Gemstones $1 coloured coin & $2 stamp pmkd in green on opening day of Melbourne Int 
Stamp Exhibition. Limited to 500, this is number 151. Sold out first morning of the show. Exc cond. Retails $100+ $50 

1967 2017 (30th Mar) Holden 160th Anniv $1 tabbed & 50c coloured Torana coin PNC ovptd "Royal Philatelic Society of Victoria Inc 
Royalpex 125 Celebrating 125 Years 1892-2017" in red & numbered 195 of 200. Exc cond. $30 

1968 2017 (30th Mar-2nd April) "Rare Beauties" Gemstones Medallion & M/S set of 4 pmkd each day of the Melbourne Int Stamp 
Exhib. Limited to just 250 sets, these numbered 059, 016, 111 & 076 respectively. Exc cond. Retail at $450 $250 

1969 2017 (30th Mar-2nd April) Holden 160 Years 50c coloured coin & tabbed stamp set of 4 pmkd each day of the Melbourne Int 
Stamp Exhib. Limited to 1000 sets, these numbered 391, 516, 326 & 91 respectively. Exc cond. Retail at $300+ 
It’s always a pleasure to see a new cover producer on the scene in Australia and even better when based in Perth and 
local to Ace Stamp Auctions. We have pleasure in introducing “Leng’s Commemoratives” who now have a range of 
PNC’s formulated to celebrate not only local West Australian events but also national occasions. These are 
professionally created with minimal numbers produced. The next 10 lots are selected issues, many of which have 
already sold out.  All are in excellent condition and most attractive.  

 
$180 

1970 2008 (7th May) Coat of Arms Cent with 45c Arms/Citizenship & 50c Aust map stamps tied by Perth Philatelic pictorial cancel 
with $1 Arms commem coin. No. 2 of 100. $25 

1971 2008 (16th May) Royal Flying Doctor "80 Years of Saving Lives" with 18c RFDS & 50c Aust map tied by "Success" cds with  
$1 kangaroo coin. No. 2 of 50. $30 

1972 2013 (12th Mar) Canberra Cent with 18c & 45c Canberra Parl House stamps tied by matching pictorial cancel with $1 NSW 
crown coin. No. 2 of 20. $30 

1973 2013 (12th Mar) Canberra Cent with 45c Arms/citizenship & 45c Parl Conf. stamps tied by Parl House pictorial cancel with    
20c Cent of Canberra coin. No. 2 of 20. $30 

1974 2013 (9th May) 25 Years of new Parliament House with 37c Opening of Parl House & 45c Federal Parl stamps pmkd 
Parliament House, Canberra with 20c matching coin. No. 2 of 10. $30 

1975 2013 (21st Oct) Sydney Opera House 40th Anniv with 3c & 7c QEII plus 7c Opera House & 80c Steamer cancelled by         
Sydney pictorial cancel showing the Harbour Bridge with 50c Coat of Arms coin dated 2013. Reproduced as a Registered 
cover with a reproduction SOH Reg label. No. 2 of 20. $40 

1976 2015 (7th Feb) Busselton Jetty 150th Anniv with 60c Long Weekend & 45c Dolphin tied by Busselton cds with $1 coin.              
No. 2 of only 5. $30 

1977 2016 (25th Jan) Aust Day with 22c Aust Day & $1 map stamps tied by  "Love to Celebrate" Melbourne cds with 50c Merino 
sheep coin. No. 2 of 10. $30 

1978 2016 (13th Feb) 50 Years of Decimal Currency with matching stamp pmkd Perth Philatelic Sales Centre & 50c Merino              
sheep coin. No. 2 of 10. $30 

1979 2017 (27th May) 1967 Referendum & 1992 Eddie Mabo Annivs with 60c Mabo & $1 "Yes" issue pmkd Canberra "Count Us 
Together Make Us One People" cds plus 50c Mabo coin. No. 2 of 10. 

$30 
 
  

AUSTRALIAN STATES   
New South Wales  

1980 1846 (19th Oct) Sydney to Suffolk stampless cover with crowned Ship Letter strike in red. Sealing wax on reverse. $25 
1981 1850 1d dull carmine on hard bluish paper, imperf with 4 close margins. SG 11 Cat. £375 $100 
1982 1851/52 1d carmine on thick yellowish paper, imperf with 4 close margins. Good used. Closed tear at left reflected in 

conservative reserve. SG 44 Cat. £300 $20 
1983 1852 3d dull yellow green on greyish blue paper. Close but clear margins, good to fine used with crisp obliterator.                                

SG 67 Cat. £110 $30 
1984 1860/72 1d dull red Diadem, perf. 13. Couple of shortish blunt perfs otherwise fine MLH with rich colour. SG 155 Cat. £150 $40 
1985 1890 5/- Maps in perfs. 10 & 12 plus mauve shade in perf. 11. Odd minor fault. Good to fine used trio.                                     

SG 263, 263b & 263da. Cat. £135 (3) $50 
1986 1890 20/- ultramarine, perf. 11. Fine used with West Maitland MY 11 1903 cds's. SG 264c Cat. £90 $40 
1987 1891 7½d on 6d & 12½d on 1/- Officials. MLH pair. SG O56/57 Cat. £120 $40 
1988 1894/1904 10/- violet & claret "POSTAGE" ovpt, perf. 11. A couple of minor gum blemishes otherwise fine with fresh colour. 

SG 275a Cat. £500 $150 
1989 1905/10 2/6d Lyrebird, perf. 11½ x 11. Well centered & fine MLH. SG 349a Cat. £75 $30  

Queensland  
1990 1860 6d green Chalon. Lightly used with 2 generous margins & 2 close but clear. SG 3 Cat. £800 $180 
1991 1882/95 £1 Chalon. Centered low. F/U with lovely colour. SG 165 Cat. £100 $30 
1992 1895 (6d) "Registered" perf. 12 reprint of 1864/65. Mint, no gum & F/U examples. (2) $40 
1993 1907/11  ½d to 2/- QV perf. 12½ set with some shades incl 5d sepia. All F/U. SG 286/300 Cat. £110+ (16) $25 



 
South Australia  

1994 1856/58 6d slate-blue with four clear margins, close top right. F/U with rich colour. SG 10 Cat. £200 $60 
1995 1895/1903 1d green QV perf. 13. Two used examples with gross over-inking leaving white spot on QV cheek the only                  

part of portrait un-inked. Identical suggesting a constant flaw? (2) $20 
1996 1908  1d Postal Card, Adelaide printing, showing "HINDLEY STREET" in dark blue. Fine mint. $60 
1997 1908  1d Postal Card, Adelaide printing, titled "DAIRY FARM NEAR ADELAIDE" in red. Fine cond. $120 
1998 1908 1d Postal Card, Melbourne printing with "CLARDEON" view in red to brown. Very fine mint. $75 
1999 1908 1d Postal Card, Melbourne printing, titled "CARTING – FAR NORTH", showing oxen, in dark blue. Fine mint. $120 
2000 1931 (28th Feb) "OUTER HARBOUR" Sth Australia cds tying 2d KGV to attractive "P&O S.S. Cathay, 15,000 Tons              

Gross Australia Mail and Passenger Service" coloured postcard addressed to England. Full complete strike. 
$40 
  

Tasmania  
2001 1867 (2nd Jan) COLONIAL TREASURY TASMANIA cds on 1d red Chalon. 85% crisp & clear strike. $25 
2002 1876, 1878, 1895 & 1899 complete indenture documents of all neatly folded & well cared for. The earliest in printed format with 

handwritten entries on lines provided, the other three totally handwritten with "this indenture", "witnesseth", "hold", "in witness" 
& "signed sealed and delivered" in painted gothic lettering. Revenues with pen cancels affixed with 1876 5/- pair, 1875 5/-, 
1895 5/- plus 2/6d & 1899 1/- x 6 & 6d x 3. Superb large social history documents worthy of framing. (4) $120 

2003 1903 9d blue, perf 11, watermark V over crown inverted in marginal block of 4 MUH/MLH from top of sheet. Central tone spot 
affecting the perfs on MUH pair. SG 242 Cat. £65 $20  

Victoria  
2004 1857 incoming GB cover bearing 6d SG 70 with smudged BN cancel with Edinburgh AU 11 1857 b/s & addressed to 

Melbourne plus local 1867 Rutherglen to Melbourne letter with 2d lilac "Laureate" tied by "318" BN. (2) $30 
2005 1937 (30th Sept) "FIELD POST OFFICE No 1 VIC AUST" crisp cds's tying 1½d KGV to a "10th Annual Victorian A.I.F. Golf 

Cup S30th September 1937 Service Post Card" with pre-printed message giving a choice of sentences to describe the game 
played including "I should have won a trophy if only….." with sender completing by hand "the ball had run straight". This          
match was held at the Eastern Golf Club Doncaster. A lovely item with great thematic appeal also. VG cond. $100 

2006 Postage Dues accumulation with mainly Victorian plus a few NSW with values to 1/- in mostly good to fine used cond. Odd 
MLH also noted. Useful for research. STC $400+ (c180) 

$40 
 
  

AUSTRALIAN ANTARCTIC TERRITORY 
 

2007 1948 (7th Mar) "Australian National Antarctic Research Expedition 1947" cachet on plain cover addressed cover to NZ              
with Macquarie Island cds & signature of weather observer. W. Monkhouse. VG cond. $30 

2008 1948 (7th Mar) James Stapleton (NZ) cover for "Navy Survey Expedition Antarctic 1947-48" cancelled at Macquarie Is. 
Numbered 11 of 36 on back with James Stapleton "guaranteed genuine" h/s alongside. Good cond & rarely seen. $50 

2009 1948 (7th Mar) Macquarie Island Regd cover with provisional mauve cacheted reg label & Macquarie cds on mixed Aust 
franking. "Australian National Antarctic Research Expedition 1942" cachet on front. VG cond. $30 

2010 1949 (5th Feb) "Australian National Antarctic Research Expedition Heard Island 1949" illust cover cancelled A.N.A.R.E.           
Heard Island. Good cond. $25 

2011 1954 (15th Feb) Expedition postcard with Mawson Aust Antarctic Terr cds & addressed to Wellington Stamp Centre, NZ. Fine. $20 
2012 1954 (15th Feb) Expedition postcards addressed to Cowra with 3½d franking tied by Mawson cds. One card also has 4 

different Expedition vignettes affixed. Good cond. (4) $30 
2013 1955 (16th Feb) 3½d ANARE tied by Mawson cds on Wesley Cover Service commem postcard with cachet in mauve for FDI. 

The reverse of the card is the key to the symbols on the Antarctic Division emblem. Exc cond. $20 
2014 1957 (11th Dec), 1958 (6th Feb) & 1958 (18th Feb) 2/- Map on Wesley FDC's each with cds & pictorial first day of issue 

cachets for Macquarie Island, Davis & Mawson. VG cond. (3) $20 
2015 1958 (6th & 18th Feb) 2/- Map on four separate illust Regd covers, two being Royal & two WCS cancelled Macquarie Is 

(provisional label), Mawson & Davis (2) each with Penguin FDI cachet in addition to cds. Complete with b/s's. Also 1959 4d 
Broken Hill on Davis, Mawson & Wilkes pmkd AAT illust covers all with typed "Australian Antarctic Territory Relief Party 1959" 
at top. VG cond. (7) $60 

2016 1959 (1st Feb) Illust covers commemorating the opening of the Wilkes Post Office & with stamps tied by Wilkes cds's on 
Wesley & Guthrie covers plus an addition Wesley Reg'd with WILKES R6 label (No. 41). VG cond. (3) $30 

2017 1959 (20th Dec), 1960 (30th Jan), 1960 (10th Feb) & 1960 (13th Feb). Wesley covers all Registered with Macquarie Island, 
Davis, Mawson & Wilkes cds's & addressed to Woolongong, NSW. Matched set in VG cond. (4) $30 

2018 1966 1¢ set of 5 colour trials from the Australia Post archives. Very light toning spots on a couple. MUH & scarce with only      
6 sets sold. (see plate 7) $1,800 

2019 1967 (9th Feb) 1c to $1 defins on Wilkes pmkd FDC on Royal cover with neat typed address. Good cond. Retails at $150+ $30 
2020 1972 (18th Sept) 7c & 35c Cook pair on 2 separate "Atkins" Statewide Savings covers. Cancelled by plain GPO Perth cds's.          

A recently discovered local WA cover producer. (2) $20 
2021 1973 10c Killer Whale x 45 MUH. Key stamp from set. SG 28 Retail $100+ (45) $20 
2022 1973/74 Defins on base postmarked sets of 2 for Casey, Macquarie & Mawson. Exc unaddressed cond. Retail at $80 per set 

($240) (6 covers) $60 
2023 1980's 50c "ANTARCTICA Airmail" penguin cinderella sheetlets of 9 totally imperforate & gummed in 4 different coloured 

papers plus the same again ovptd "SPECIMEN" in mauve h/s's. Exc MUH cond. (8 sheetlets) $50 
2024 1980's $100 "Antarctic Protection Society" Buildingstone S/A cinderella sheetlet inscribed "The Home of the Blizzard. Help 

rebuild MAWSON Hut at Cape Denison in Antarctica" plus Helicopter Mail from Antarctica" sheet of 10 cinderellas with 
"Antarctic Services" Helicopter illustration. Not seen by us before. Exc cond. (2 sheetlets) $30 

2025 1981 2¢ "R.Y. Penola" lower left corner block of 4 with dramatic off-square misperforation. SG 38 var. $60 
2026 1982 (15th Mar) Oceanic Research Foundation Cover carried on the Expedition ship to Antarctica & signed by all12 members 

of the team. AAT ships issue attached with "Furtherest South Latitude 67°5 Date 10.1.82" cachet in red with detail in m/s. 
Additional cover not signed but carried on same ship with "PAQUEBOT" cachet. (2) $30 

2027 1984 1c AAT ship sheetlets with 3 different Wapex '84/National Stamp Week slogans produced by WASPC (West Australian 
Stamp Promotion Council) with swan logo. MUH x 2 of each. SG 37var. (6) $20 

2028 1987/88 Bicentennial Antarctic Expedition Mt Minto Ascent cinderella set of 4 plus M/S's in MUH, FDI & SPECIMEN formats. 
Also 2 sets of 4 covers with each cancelled by pictorial "event" cancel. Second set with additional penguin cachet plus M/S 
with Bicentennial cancel. An unusual set not seen before & clearly privately produced with a full write up as to the trip including 
the damaged ship having to detour to NZ after storms. (12 items) $60 

2029 1988 AAT Conservation se-tenant strip of 5 long booklet with ANARE postmark. No. 39 of 200. Pfeffer & Crum AT-U2 Cat. $35 $20 
2030 1995 Whales & Dolphins M/S's overprinted Singapore '95 Exhibition x 2. Both MUH. Retail at $100+ (2) $30 
2031 1995 Whales & Dolphins M/S's overprinted "SYDNEY CENTREPOINT 95 STAMPSHOW" in black showing the Centrepoint 

Tower. MUH Retails at $100+ $50 



2032 1995 Whales & Dolphins M/S's overprinted "SYDNEY CENTREPOINT 95 STAMPSHOW" in black showing the Centrepoint 
Tower. Both tied to matching covers with one tied by 19th Oct Sydney Aquarium Darling Harbour Sydney pictorial pmk & the 
other by Stamp Show Exhib cancel in red dated 22 Oct 1995. These are scarce covers & with the Exhib cover retailing at 
$110, the Aquarium example is unrecorded. (2) $90 

2033 2009 South Magnetic Pole translucent pearl foiled, imperforate M/S in presentation folder with $5 silver proof coin (Royal 
Australian Mint) & Pole flight cover pmkd Tullamarine. Limited to only 500 & sold out in 2 days. Retails $250 $150 

2034 2013 Antarctic Expedition "Disaster & Isolation" imperforate corner block of 4 M/S's with Sprintpak printers imprint colour bars. 
Incls 53/250 COA. MUH SG MS234var. $60 

2035 2014 "Antarctic Expedition" commem sheetlet pack with individual sets plus the 2 x $15.60 sheetlets, one with metallic finish. 
Attractive presentation. Retails $90+ $50 

2036 2016 Ice Flowers M/S imperf pair with full colour bar across top & Sprintpak details down left side including the print date & 
time. MUH $30 

2037 2016 Ice Flowers imperforate & progress M/S's all in vertical pairs each with a  different printing characteristic complete with 
Australia Post Cert of Authenticity. Limited to 250, this being 77. Fine MUH. Sold out quickly as AAT continues to grow in 
popularity. $180 

2038 2017 (7th Mar) First AAT PNC commemorating the Emperor Penguin with $1 coloured coin. Ovptd "Perth Stamp & Coin Show 
Perth, Western Australia 7th - 9th July 2017"" in gold with show logo. Signed by the cover designer John White & numbered 3 
of 100. Exc cond. $40  

CHRISTMAS ISLAND  
2039 1967 25¢ x 2, 30¢ x 2 & 53¢ Registered Letter mint envs with 30c embossed & 53c x 2 with mint & CTO, latter has 5 JE 72 

cds. Exc cond. (6) $30 
2040 1993 Seabirds M/S's ovptd Indopex '93 & Taipei '93 plus 1994 Year of the Dog M/S's ovptd Queensland Canberra, Melbourne 

& Hong Kong Stamp Shows all in gold. MUH. A difficult group. Retails at $80+ (6) $30 
2041 1996 $4.50 Stamp Booklet with block of 10 x 45c fish with 28 OCT 1996 cds on front cover. Produced by the Postmaster               

on Christmas island as a "local" booklet from his sheet stamp stock with the cds applied for authenticity. Exc cond. Pfeffer & 
Crum CI1 Cat. $400 $150 

2042 As above also in exc cond. Pfeffer & Crum CI1 Cat. $400 $150 
2043 2014 Year of the Horse 3 Miniature Sheets pack with the first digitally printed silk M/S (imperf) & first S/A M/S with mesh 

perforating by Aust Post. Exc cond. $40  
NEW GUINEA  

2044 1925 Huts to 5/-, latter with toning & very rough perfs at left. MLH, 1/- is right marginal with part imprint.                                         
SG 125/34 Cat. £100 (11) $40 

2045 1932 "dated " Birds set to 5/-. MLH with above average centering. SG 150/60 Cat. £100 $50 
2046 1932/34 10/- pink BOP undated & Air ovpts (SG 190/99 incl "a" numbers). All fresh MUH. Also Papua 1932 ½d buff shade 

(McCracken). Total cat. £120 + premium for MUH (14) $50 
2047 1935 Silver Jubilee pair in Ash imprint blocks of 6 MUH with top & bottom selvedges plus Nauru set of 4 in top left marginal 

singles hinged in selvedge only. (2 blocks & 4 singles) $40  

NEW GUINEA - NWPI 
 

2048 1915/16 Group of kangaroos comprising 2½d indigo SG 74 "abc" vertical strip (Cat. £11), 6d ultramarine SG 78 (Cat. £110) & 
1/- green SG 81 (Cat. £60) all MLH. Total Cat. £180+ (5) $75 

2049 1918 "One Penny" surcharges on 5d KGV & 1/- kangaroo both MLH but with aged gum & off centre with thinned perf on 1/-. 
SG 100/01 Cat. £190 $50 

2050 1918 "One Penny" surcharge on 1/- kangaroo type b of triplet ovpts. Fine used with part Rabaul cds. Holcombe cert. (1989) 
SG 101b Cat. £80 + 25% for "b" type $75 

2051 1918/23 KGV ½d green x 4 MLH, 1d red x 8 MLH incl recumbent Die II & 2 used, 2d scarlet MLH & used, 4d orange MLH in 2 
shades & 5d x 2 MLH & 1 used in darker shade all with "P" of "Pacific" over space between "I" & "S" of "Islands". Useful group. 
Cat. £180 (20) $75  

NAURU  
2052 1924/48 Ships set to 10/- on rough surfaced paper. Fine CTO. 4d stained & 3d white paper. SG 26a/39a Cat. £425 (14) $120  

NORFOLK ISLAND 
 

2053 1953 (10th June) Pictorials set of 6 on FDC with typed address to Sydney with R6 provisional h/s "NORFOLK ISLAND" in 
mauve No. 174. Norfolk Is & GPO Sydney b/s's. Good cond. $30 

2054 2001 45c Local Boats S/A strips with joins & advertising tabs. Strip sizes are either 5 with both tabs (4) or joined strips of 5 (7) 
plus 3 FDC's. Rarely seen. MUH. SG 772var. $30 

2055 2001 Fragrance Prestige booklets x 2 plus an additional one overprinted "Belgica 2001" with logo. Pfeffer & Crum NI15 & 
NI15(1) Cat. $75 (3) $30 

2056 2004 Fragrances M/S overprinted "SPECIAL EDITION". MUH SG 761/65, MS 766 & MS887 Retails $60+ $25  

PAPUA & PAPUA NEW GUINEA 
 

2057 1916/31 Lakatois bi-colours in a simplified set to 5/- MLH plus 10/- fine used. Overall gum toning on 5/- with varying hingeing 
but frontally fresh with good centering. SG Cat. £260 (13) $90 

2058 1932 Pictorials to £1 used with some CTO in the mid vals. The 9d with nibbled perfs at right. SG 130/45 Cat. £450 $250 
2059 1935 Silver Jubilee set of 4 in MUH/MLH Ash imprint blocks of 16 in 2 rows showing "accent flaw" on 1d, 3d & 5d at position 4 

in the bottom rows. A few units of each val have rust spots but all of fresh frontal appearance.SG 150/53 Cat. £15 x 16 sets + 
£210 for flaws + premium for MUH units. $200 

2060 1941 (2nd Jan) 1/6d olive-green Airmail in imprint block of 4 on Registered Port Moresby FDC to NSW with Sydney & Lidcomb 
b/s's. "Opened by censor" tape at left & lightly handstamped "Passed by Censor" in violet. Small tear at top with photo album 
"stripes" on reverse & minor creases/soiling at right but block has survived with only some very minor tone spotting. A scarce 
item. SG 168 Cat. £42 x 4 plus premium for imprint & x 3 on cover $180 

2061 1952 10/- Map & £1 Fisherman plus 10/- Rabaul all overprinted "SPECIMEN". Fresh MLH. SG 14s, 15s & 44s Retail $130 (3) $40 
2062 1952 £1 Fisherman ovptd "SPECIMEN" well centred & MUH plus set to £1 (no 3½d black) with mixed MUH/MLH to 2/- with 

higher vals MUH with £1 well centred plus another with faintest toned perf at top. Also Papua 1936 6d airmail ovpts in Ash & 
Harrison imprint strips of 3 MUH/MLH & New Guinea 1925/31 huts ovptd "OS" incl both 6d shades, but 9d partly stuck to 
stockcard. Total Cat. £250+ (34) $70 

2063 1952/58 set of 16 to £1 in lower left MUH imprint pairs. Fresh except for trivial selvedge toning at base of 7½d. Slight overall 
ageing on 10/-. SG 1/15 Cat. £170+ $80 

2064 1960 Postal Charges/PD's with both sets good to fine used incl 6d on 7½d forgery of SG D1. Also strip of 3 x 3/- yellow,               
1/6d single & a MUH second set. (25) $50 



2065 1961 5/- patrol "unissued" MUH lower margin single. This was the first Australian printed multicoloured stamp prepared for 
release in 1962 but withdrawn before public issue because of the design showing rifles being carried. Up to 180 examples 
were acquired by the trade at the time. Retails at $750+ (see front cover) $400 

2066 1961 5/- patrol "unissued" as above. $400 
2067 1963 10/- Rabaul & £1 Queen ovptd "SPECIMEN" in both close & wide ovpts for each plus 10/- Bird. All MUH. Retail $400+ (5) $120 
2068 1964/65 Birds to 10/- in MUH blocks of 4 plus additional set in singles with extra 3/-, 5/- & 10/-. Also 10/- Rabaul, £1 QEII x 2, 

Masks, Prows & Common Roll sets all fresh MUH. Cat. £90+ $30 
2069 1970 50c Shell booklet, hinged back cover (PNG 2, cat. $30) & 1971 70c shells booklets x 5 (PNG 3, cat. $150) plus 1973 70c 

Telecom x 3 with TAA ad (PNG 5 Aa, cat. $105), 2 with Olivetti ad with pane B (PNG 5Bc, cat. $70) & one with Burney ad also 
with pane B (PNG 5Cc, cat. $35). All in fine cond. Total Pfeffer & Crum cat. is $490 (12) $75 

2070 1985 Ceremonial Structures Trial stamps in MUH blocks of 4 with a normal set of blocks for comparison. These unissued 
stamps are smaller than the actual issue and were printed by Leigh Marden in Melbourne while the issued stamps were printed 
by the Spanish firm Heraclio Fournier. The issued set had a 15t value while the trial stamp was for 10t & none had the "t" after 
the face value. Further info in SG cat footnote. Retail at $500+ per set & realised $1050+ BP In Ace Auctions sale No. 12. $700 

2071 1990 (11th Feb) Airline ticket with $10 Departure tax attached tied by "Immigration & Ethnic Affairs Departed Australia" cancel 
with neighbouring Qantas Port Moresby Baggage ticket. "The New Islander Hotel" PNG advertised on the back cover. A nice 
collectable. $20 

2072 1990's surcharges with 6 vals in blocks of 10 MUH incl 21t on 90t bird (1992 & July 1993 imprints), 1k on 70t mask, 5t & 65t x 
2. Cat. £100 (6 blocks of 10) $40 

2073 1991 Birds of Paradise "large T" set of 4 in imprint blocks of 4 plus 1995 "21t" surcharges on 90"T" imprint block of 14,            
on 90"t" block of 20 & strip of 3. Also "1 kapul" reprint in block of 14 on 45"t" imprint block of 14 & ditto with "2 kapul" reprint.                 
All fresh MUH. (95) $100 

2074 1993 "Bangkok 1993" Exhibition bird M/S's x 88. All fine MUH. SG MS695 Cat. £6 each = £528 (88) $50 
2075 1994 Emergency Surcharges set of 11 in MUH marginal blocks of 4 plus 4 lowest cat. vals in extra strips of 5 for each. SG 

730/40 Retail $1700+ $400 
2076 Registration labels for Aitape, Kaimantie, Kandrian, Kieta, Kokopo, Kukipi, Lorengau, Rigo, Talasea & Wau all in red 

unnumbered strips of 4 & unused plus Goilala (12), Sohano (20) & Daru (49). Also Goroka numbers 6501/02. Housed in folded 
Dept. of Posts & Telegraphs "Statement of Telephone Accounts Collections" form M.O.101A x 3. (133) 
 $80  

GREAT BRITAIN 
 

2077 1840 1d black Mulready envelope struck with neat, central Maltese Cross in black with red sealing wax on reverse. Contains 
the original 1886 letter relating to the Mulready concept ending with "the envelope is in itself the stamp".  Knutsford date stamp 
in black on reverse but date illegible. Minor top left corner damage but a wonderful example of late usage, unusually cancelled 
by the MC for such a time. Cat. £550+ $250 

2078 1840 1d intense black F/U by red Maltese Cross. Large margins but unfortunately cut into at top right corner with light vertical 
crease. Lettered "SF". SG 1 Cat. £525 $70 

2079 1840 1d intense black with neat black Maltese Cross cancel. 3½ margins, touching at lower left. Lettered "FD". SG 1 Cat. £525 $70 
2080 1840 1d intense black F/U by complete Maltese Cross in red. Close but clear even margins. Lettered "CB". SG 1 Cat. £525 $100 
2081 1840 1d intense black with central black Maltese Cross cancel. Close but clear margins & lettered "LG". SG 1 Cat. £525 $100 
2082 1840 1d intense black in re-joined horiz pair with red Maltese Cross. Broad margins all round though rough at base & touching 

below "One" on right hand stamp. Top left item cut into at right but not apparent unless re-join is examined. Lettered "TD/TE". 
SG 1 Cat. £1000+ $120 

2083 1840 1d intense black fine used by bold red Maltese Cross cancel. 4 clear even margins. Lettered "EC". SG 1 Cat. £525 $160 
2084 1840 1d intense black superb used by full crisp red Maltese Cross. Close to large margins. Lettered AI. SG 1 Cat. £525  $220 
2085 1840 1d black fine used by red Maltese Cross pmk with 3 large margins but touching on right. Lettered "GJ". SG 2 £375 $50 
2086 1840 1d black fine used by almost complete black bold Maltese Cross. Close to large margins. Lettered JK. One for the 

postmark collectors! SG 2 Cat. £375 (see plate 7) $130 
2087 1840 1d black fine used with neat black Maltese Cross pmk. 4 clear margins but close at right. Lettered "CL". SG 2 Cat. £375 $100 
2088 1840 1d black fine used with neat, bold red Maltese Cross cancel. 4 huge (part of right hand stamp) to large even margins. 

Lettered "KI". A superior example of this iconic stamp. SG 2 Cat. £375 (see plate 7) $180 
2089 1840 1d black lettered "QA" & intense black lettered "SL" both with red Maltese Cross cancels. Close margins with both just 

touching in places. SG 1/2 Cat. £900 (2) $90 
2090 1840 1d black with black Maltese Cross cancel. Close margins touching top right. Lettered "LJ". SG 2 Cat. £375 $80 
2091 1840 1d black, plate 1B, fine used by complete centrally struck Maltese Cross in black. 3 good to large margins with right hand 

side just touching. Lettered "GL". SG 2 Cat. £375 (see plate 7) $100 
2092 1840 1d black, plate 5, with indistinct red MC cancel leaving clear profile. 4 clear margins & lettered "MJ". SG 2 Cat. £375 $120 
2093 1840 1d black, plate 6. Cancelled by a clean red Maltese Cross. Lettered EJ with 4 close to huge margins showing adjoining 

stamp at top. SG 2 Cat. £375 (see plate 7) $250 
2094 1840 1d black, plate 8 pmkd by red Maltese Cross cancel. Large to touching margins at right. Lettered "MD". SG 2 Cat. £525 $140 
2095 1840 1d black, plate 8. Fine used with neat partial Maltese Cross in red. 4 clear even margins. Lettered "JJ". SG 2 Cat. £525 $180 
2096 1840 1d blacks with red Maltese Cross cancels on two 2 margin examples lettered "HD" & "QI" plus a thinned "spacefiller" with 

black cancel & 2d blue with thin at left & no margins lettered "MD". SG 2 x 3 & 5 (4) $50 
2097 1840 1d blacks x 3 all with red Maltese Cross cancels. One lettered "AH" with 4 clear to large margins, another lettered "GI" 

with 3 margins, cut into at right & last lettered "HB" with 2½ margins. No thins or creases. SG 2 Cat. £375 each (3) $120 
2098 1840 1d grey-black (worn plate) with indistinct red Maltese Cross. Close (at top) to clear margins. Lettered GF. SG 3 Cat. £500 $150 
2099 1840 1d grey black, plate 9. Fine used by neat 90% strike of black Maltese Cross cancel. 3 clear even margins but close at top 

right. Lettered "MG". SG 3 Cat. £625 as plate 9 (see plate 7) $180 
2100 1840 2d deep full blue. Superb used with an almost complete Maltese Cross in black. Close to huge margins, just touching at 

base. Lettered "AE". A lovely stamp with rich colour. SG 4 Cat. £1150 (see plate 7) $250 
2101 1840 2d blue good to fine used with smudged black Maltese Cross but leaving profile clear. 4 margins, just touching at lower 

right & lettered "GK". A rich shade verging on deep full blue. SG 5 Cat. £900 (see plate 7) $180 
2102 1840 2d pale blue with superb red Maltese Cross central cancel. 4 clear, even margins with fresh colour. Lettered "RG". A 

premium stamp. SG 6 Cat. £1000+ (see plate 7) $250 
2103 1845 (9th & 17th May) 2 covers (one mourning) bearing 1841 2d blue in light & dark shades (close to touching margins) tied  

by BN cancels plus 1835 stampless Jamaica (Spanish Town h/s) & 3 additional QV items incl one damaged small cover to 
"HM Customs" with undated b/s in blue "Sea-Houses" & 1897 commem envelope from Prince of Wales's Hospital Fund for 
London unused with 1/- cinderella inside. Mixed cond. (6) $40 

2104 1845 (17th Nov) entire with 1841 2d blue (cut into at left & touching at top) tied indistinct BN with complete Macclesfield cds & 
Congleton receival cancel (light). Sealing wax intact. SG 14 Cat. £350 on cover $25 

2105 1845 (21st Nov) 1d orange-brown tied to entire by BN "378" with neighbouring "Horncastle". "Hull" in blue & "Beverley No 22 
1845" in blue b/s's. Adhesive with large to touching margins but fine used. SG 12 Cat. £275 + premium for cover. $60 



2106 1847 (31st Dec) Derbyshire addressed OHMS cover with 1841 blue tied by numeral cancel. Large to just cut into margins with 
Bakewell & Buxton transit cancels on reverse. Worn condition but stamp fresh with lovely colour. SG 14 Cat. £350 $75 

2107 1847/54 6d purple embossed good used with BN "308" doubly struck. Wide margin at top, clear at left, touching at right & 
slightly cut into at base. SG 60 Cat. £1000 $100 

2108 1847/54 10d brown embossed, plate number not visible (Die I), with BN "8…" (second digit not clear). Cut to shape but a             
neat "budget example". Cat. £1500 if cut square. $30 

2109 1847/54 1/- pale green embossed good to fine used with BN "498" clearly struck. Cut square with 4 margins, just touching                    
at base. A lovely stamp. SG 54 Cat. £1000 $240 

2110 1851 "Prince Consort essays" lettered "FJ" in lower corners with both the black & red brown shades. These were produced by 
Henry Archer as samples to submit to The Post Office with a view to undercutting the existing printing charges by Perkins 
Bacon. He wished to use the QV Wyon profile but was told not to, hence the use of The Prince Consort's profile. Also incls in 
an imperf ungummed De La Rue dummy stamp in blue green with £20 denomination inscribed "Oversea Dominions" around a 
central vignette & inscribed "Postage" twice at base. These date from about 1925. VG cond. (3) $300 

2111 1870 ½d QV rose/red selection of plate numbers all good to fine used on piece so strong original colours. Plates as follows;   
Pl. 1, Pl. 3 x 2, Pl.4 x 4, Pl.5 x 8, Pl. 6 x 10, Pl.8 x 2, Pl.10 x 8, Pl. 11 x 6, Pl. 12 x 9, Pl. 13 x 6, Pl. 14 x 7, Pl. 15 x 3, Pl. 19 x 3 
& Pl. 20 x 5. SG 48/49 Cat. £2840+ Very conservative reserve at less than $6 each! (74) $400 

2112 1860 1½d rosy mauve which was prepared for use on blued paper but not issued. MLH, centred low. Good perfs & an ideal 
example of the shade & paper. A very scarce & sought after stamp. SG 53a Cat. £8500 (see plate 7) $2,500 

2113 1855/57 4d carmine on blued glazed paper with small garter wmk. Fine used with "466" BN of Liverpool. A lovely stamp.               
SG 62 Cat. £450 $120 

2114 1857 4d rose-carmine & rose shades of large garter wmk on white paper. Sound examples with crisp numeral obliterators plus 
1880 4d grey-brown large garter wmk, plate 17 with central numeral obliterator. SG 66, 66a & 154 Total cat. £750+ (3) $75 

2115 1855/57 6d pale lilac (damaged corner) on 1858 env tied by "46" BN cancel. Addressed to "Hyde, Isle of Wight, England" with 
London & Hyde b/s's indicating probable usage by H.M. Forces with cancel applied on arrival. SG 70 Cat. £225 on cover $20 

2116 1856 London to Amsterdam 4d carmine on slightly blued paper horiz pair double rate franking on entire addressed to 
Amsterdam. Fine used with BN cancels & a full crisp Lombard Street Maltese Cross cancel on reverse with Amsterdam 
receiver in red. A lovely example of the 4d usage. SG 62a Cat. £780 $200 

2117 1858 (22nd Mar) 1d rose red, perf 16, watermark large crown on cover tied by Brighton duplex. Some spotting.                      
SG 36 Cat. £160 on cover $20 

2118 1860 1d dull lilac on blue Postal Fiscal with "Inland Revenue" ovpt in red. Centred to top, slightly soiled & hinge remnant.                    
MLH SG F8 Cat. £900 $120 

2119 1860/67 Postal Fiscals inscribed "Inland Revenue" perf. 15½ x 18. 3d & 6d (SG F16/17) plus 1867/81 1d Die I, wmk small 
anchor & Die 4, wmk orb. MLH. Cat. £240 $40 

2120 1862/64 3d pale carmine rose with bottom selvedge (selvedge lettering inverted) ovpts "SPECIMEN" (type 2) with "N"                     
inserted by hand. MLH on selvedge only. SG 77 var Cat. £450 + premium for MUH & inserted "N" $120 

2121 1865/67 4d vermilion QV, plate 10. MLH with one pulled perf at top. Strong colour. SG 94 Cat. £825 $100 
2122 1867/90 9d straw QV. Fine used with partial duplex of Edinburgh. Lovely fresh colour. SG 110 Cat. £325 $80 
2123 1867/80 10d deep red brown QV, plate 1, lightly used. Centred low right & with blunt top left corner. Useful "space filler"                  

SG 114 Cat. £600 $30 
2124 1867/80 2/- brown with barred numeral "80". Pulled perf at right & shortish perfs top right otherwise a good to fine used 

example of very scarce stamp. SG 121 Cat. £4200 $400 
2125 1867/83 5/- pale rose QV, plate 2 with Maltese Cross watermark Fine used with barred obliterator that has neatly surrounded 

QV profile. An amazing strike leaving clear portrait. Centred to right but clear of perfs. SG 127 Cat. £675 + premium for F/U $120 
2126 1867/83 5/- rose (plate 1), 10/- greenish grey & £1 brown-lilac QV all used & with "HSB" private perfins. The 5/-  is poorly 

centred with a BN "68" cancel, the 10/- with duplex heavily inked & the £1 with two crisp overlapping squared circle cancels. 
Both 10/- & £1 are well centred. SG 126, 128 & 129 Cat. £8375 (3) $900 

2127 1867/83 £5 orange with clear & bold Belfast cds centrally applied. Small diagonal crayon stroke through right hand "5" in same 
colour as stamp. Evidence of ironed vertical crease at right but not frontally obvious. SG 137 Cat. £4750 (see front cover) $1,800 

2128 1876 Telegraphs ½d, 1d (2 each), 3d & 3/- unused without gum (one ½d is MLH) plus Army Telegraphs ovpt on QV ½d 
vermilion & 1d Bechuanaland type with key plate inscribed used in South Africa during the second Anglo-Boer war.                   
SG AT1 & AT3 listed after "British Army Field Offices During South African War 1899-1902". Total MLH cat. value £280 (8) $100 

2129 1876 Telegraphs group of 10 incl 1d, 3d (plates 2 & 3), 4d, 6d, 1/- (plates 4, 5 & 9) green, brown orange (plate 11) & 3/-.           
All nicely cancelled with cds. 1/- brown orange has wmk sideways inverted. Seldom offered in such fine used cond. SG T1/11 
range Cat. £500+ (10) $250 

2130 1876 5/- rose Telegraphs, perf. 15 x 15½ (SG T13) superb used with central Newport Docks cds of 1877 plus two pale            
rose 1878 used with perfs removed. (3) $50 

2131 1876 10/- grey green Telegraphs with 1877 Liverpool Exchange cds. Lovely crisp example centred to right. SG T16 Cat. £325 $100 
2132 1876 £1 brown lilac Telegraphs with 1878 Winchester cds overstruck with boxed "T.M.B./G.P.O.". Sound example with good 

colour. SG T17 Cat. £850 $350 
2133 1876 £5 orange Telegraphs with two crisp 1877 Manchester York St cds's overstruck with "T.M.B./G.P.O." in rectangular 

frame. Superb & rarely offered so well-centred & fresh. SG T18 Cat. £2700 (see plate 7) $1,200 
2134 1880/83 2½d blue, plates 21 & 22. Both MLH with latter a deeper shade. Good centering & perfs on each. SG 157 Cat. £900 $250 
2135 1883 6d on 6d lilac surcharge. Superb used with full Bath JA 25 84 cancel. Gorgeous colour. SG 162 Cat. £150++ $40 
2136 1880/83 1/- orange brown QV, plate 14 used with bold London JA 7 84 cds. SG 163 Cat. £170 $40 
2137 1880/81 1½d Venetian red. Fresh MVLH with barest hinge trace at top. Exc example with perfect centering. SG 167 Cat. £250 $90 
2138 1880/81 6d grey, plate 18 ovptd "I.R. Official". MLH/MH with small hinge remainder. SG O4 Cat. £575 $150 
2139 1880/83 6d grey, plate 17 with 14.75mm "SPECIMEN" seriffed ovpt. Fresh MUH bottom marginal ("PRICE" imprint) left wing 

example. Superb. SG 147s Cat. £300 as MLH x 4 for MUH $400 
2140 1882/1901 QV Officials incl  ½d vermilion, ½d blue green & 1d lilac ovptd "I.R. Official" plus similar with "Army Official" ovpt incl 

2½d. MLH & fresh group. SG O3, O13, O17, O41/44 Total Cat. £100 (7) $30 
2141 1883 2½d lilac MLH (cat. £95) & 5d dull green MLH (Cat. £580) with a 2mm wide "dry strip" across top appearing with no gum. 

Both well centred with lovely colour. SG 190 & 193 Total cat. £675 (2) $200 
2142 1883/84 2/6d lilac QV perfined "G.&.Co" with squared circle Charing Cross 1897 strike indicating too late to be "blued paper" 

even though it has an off-white tinge plus similar strike (but 1899) on 5/- crimson normal. SG 178 & 181 Cat. £400+ $30 
2143 1884 £1 brown lilac, Three Imperial Crowns wmk, with 1885 Paddington cds overstruck with heavy "T.M.B./G.P.O." in 

rectangular frame. Thinned at lower right & part of cancel smudged but a useful & respectable "spacefiller" at this reserve. SG 
185 Cat. £2800 $150 

2144 1884 £1 brown lilac QV with 3 Imperial Crowns wmk. Fine used with three light part oval Gracechurch Street pmks. Good 
perfs, centering & fault free. A difficult stamp to fine so lightly cancelled keeping profile clear. SG 185 Cat. £2800+ (see plate 7) $450 

2145 1884 1½d dull lilac with watermark inverted. MLH with large part o.g. Corner crease but a scarce stamp.  Well centred with fine 
perfs & colour. SG 188wi Cat. £3000 $180 



2146 1883/84 9d dull green QV on "Parcel Post" label on piece with complete crisp Leamington Spa NO 12 85 cds. Rich original 
colour & genuinely scarce. Label with minor top right damage, otherwise a superb item. SG 195 Cat. £4750+ (see back cover). $1,200 

2147 1887/90 6d purple on rose red Jubilee block of 4 with 14.75mm "SPECIMEN" seriffed ovpt. Fresh MUH. SG 208s Cat. £65 x 4 
plus premium (at least x2) for MUH $200 

2148 1887/90 6d purple on rose red & 9d dull purple & blue Jubilee issues plus 1891/00 2d grey green & carmine all ovptd "Govt 
Parcels". Latter part original gum with others MLH. SG O66 Cat. £250, SG O67 Cat. £375 & SG O70 Cat. £225 (3) $240 

2149 1887 Jubilee set to both 1/- plus extra shades of 2½d & 4½d with the latter in the deep bright carmine shade. (Cat. £750). MLH 
apart from the 2d & 9d being MUH. SG 197/214 set of 14 plus extra shades. Total cat. £1425 (16) $400 

2150 1887/90 Jubilee set to 1/- with both colours of ½d & 1/- with only 1/- dull green MUH (light crease). Others MLH but corner 
crease on 5d & couple of other light bends on lower vals reflected in low reserve. SG 197/211 & 213/14 Cat. £650 (14) $200 

2151 1887/90 Jubilee set to 1/- with both colours of ½d & 1/-. Fine MUH with 1/- bicolour marginal. An excellent set rarely seen so 
fresh & well centered. SG 197/211 & 213/14 Cat. £650, plus premium of more than x 2 for MUH (14) $450 

2152 1891 £1 green QV fine used with 4 overlapping light registered cancels. Lovely colour. SG 212 Cat. £800 $150 
2153 1891 £1 green QV with partially removed crayon across value at right. Good to fine used by 1892 North West London Dist 

Office cds overstruck with light boxed "T.M.B./G.P.O.". Fresh colour. SG 212 Cat. £800 $220 
2154 1890 (23rd May) 2½ QV tied to Norway addressed entire by crisp, bold 131 duplex numeral cancel for Edinburgh. Pre-printed 

header inside for "Bankers The Royal bank of Scotland, Leith" with "MJ Ellingsen Shipbroker Leith" h/s. Exc cond & visually 
stunning overseas usage. SG 201 $30 

2155 1896/02 1d lilac in 2 shades both ovptd "O.W. Official". One MUH & other MLH. SG 033 Cat. £475 x 2 + premium for MUH $250 
2156 1897 Cinderellas for the QV Diamond Jubilee (set of 7) mixed mint/MLH with 1½d soiled but others fresh. Also 1/- & 2/6d 

Prince of Wales Hospital Fund both MLH. (9) $50 
2157 1902/10 ½d green block of 4, 1d scarlet block of 8, 1½d slate purple & green single, 2d grey green & carmine red (3, incl one 

marginal lower right), 3d dull purple on orange yellow pair, 4d pale orange (3 incl pair), 4d green & chocolate brown (3), 9d 
slate purple & ultramarine (marginal) & 1/- dull green & carmine KEVII. All MUH except for 4d pair, 1 of the 4d bicolour & 1/- 
MVLH. Total Cat. £900 + premium for MUH items (26) $350 

2158 1902/10 5/- bright carmine KEVII. MLH with light toning around hinge area. Bright, fresh colour. SG 264 Cat. £450 $100 
2159 1902/10 10/- ultramarine KEVII fine used with light oval Registered Threadneedle St 02 strike. Well centered with good             

colour & perfs. SG 265 Cat. £500 $150 
2160 1902/03 10/- ultramarine KEVII good to fine used with hooded London date stamp for JA 25 06. Centred slightly to right.               

SG 265 Cat. £500 $60 
2161 1902/10 £1 dull blue green KEVII with centrally struck upright Guernsey cds. Very attractive as well centered & lovely colour. 

SG 266 Cat. £825 $280 
2162 1906 (11th Aug) Postcard showing inside of Shakespeare's house & bust of Shakespeare. The address side has               

Stratford on Avon cds tying KEVII 1d & 1/- blue "Shakespeare Stamp" cinderella. Not seen by us before & against               
PO regulations to cancel the cinderella. A lovely thematic. $50 

2163 1911/13 2d grey green & bright carmine (SG 292), 4d bright orange, perf. 14 (SG 278), 5d dull reddish purple & bright blue 
(SG 293) 2d & 5d both in MUH blocks of 4, the 4d with upper pair MLH also in block of 4. Total cat. £700 + premium (3 blocks) $280 

2164 1913 10/- indigo blue Seahorse by Waterlow. Good to fine used with lightly smudged cds. Well centered & true colour.              
SG 402 Cat. £475 $100 

2165 1913 £1 green Seahorse fine used with indistinct cds. Well centred but with 4mm tear at top & other lesser marginal nicks at 
top. Useful "spacefiller". SG 403 Cat. £1250 $100 

2166 1914/19 WWI "The Evening News" British Prisoners of War Fund pictorial cinderella on "Prisoners of War" postcard with 
footnote printed: "Proceeds from the Sale of This Post card will go to the Fund for Providing Food for British Prisoners of War". 
Unused with space for stamp to cover "printed in Britain". Minor ageing but free of creasing & scarce. $70 

2167 1918 London Registered env addressed to the "Sultan Hussein Club, Alexandria, Egypt" with mixed KEVII & KGV franking & 
"EXAMINED BY BASE CENSOR" tabs in red tied by "BASE CENSOR E.E.F." cachets. Unusual. $50 

2168 1929 £1 P.U.C. with neat 1936 registered oval cancel at upper left. Well centered. SG 438 Cat. £550 $250 
2169 1934 1½d red brown KGV vertical strip with gross misperforation & partially imperforate. Two & half stamps imperf between 

upper 2 & middle stamp partly imperf to selvedge. Light bend on top unit probably as a result of being printers waste. Visually 
stunning. SG 441var. $350 

2170 1944 (22nd Sept) WWII Navy "Air Mail Letter Card" titled mint aerogramme with "FREE X'MAS MAIL" in red & illust with 
"galleon" ship. "I.A.F.F. - 1083 (Naval Personnel)" at base. Date comes from stationery imprint on reverse. Used by British 
Forces in Middle East. VG cond. $20 

2171 1959/68 £1 Castle from DLR printing. Fresh MUH. SG 598 Cat. £120 $30 
2172 1963 Red Cross & Lifeboat sets of 3 Phosphors plus FFH & NPY pairs, 1964 Geographical & Botanical sets also Phosphor.   

All fresh MUH. Cat. £235+ $75 
2173 1965 1/3d Battle of Britain block of 4 on illust commem cover pmkd Fareham & boldly signed by Sir Douglas Bader. Exc cond 

& a highly collectable autograph. $75 
2174 1969 5d Ships with red omitted. MUH SG 778c Cat. £300 $180 
2175 1986 £5 British Rail Prestige booklet overprinted ''Stampex '86, Adelaide Aug 4-10, 1986'' in gold. Excellent cond. Retails in 

the UK at £75+ ($120) $30 
2176 1989-91 HMS Repulse, HMS Prince of Wales & HM Submarine Tally Ho commem covers all signed by survivors of the 

sinkings of these ships during WWII & the sub cover signed by crew member from motor room. Attractive trio. (3) $30 
2177 1992 (9th May) 50th Anniv of the Glider Pilot Regiment cover flown in Islander aircraft before being parachuted by the Red 

Devils Free Fall Team & signed by 8 members of the team. Aldershot & Farnborough b/s's. $30 
2178 1998 (16th May) "Wembley Venue of Legends" Benham silk cover framed pair signed by Nat Lofthouse & Sir Stanley 

Matthews. Each pmkd Wembley with FA Cup pictorial cancels. Matthews cover retails at Benham's for £125 alone. Exc cond. $200 
2179 2001/02 Space themed & signed Benham commem covers. Incls Apollo 7 signed by Lunar Module Pilot, Walter Cunningham, 

Apollo 9 signed by Module Command Pilot, David R Scott, Apollo 14 signed by Edgar D Mitchell, Apollo 15 signed by Crew 
Commander David R Scott & CM Pilot, Alfred Worden, Apollo 16 signed by Charles Duke, 1991 Nobel Prize Winner in Physics 
Dr Edgar Mitchell signed illust cover, 20th Anniv Space Shuttle Columbia cover signed by Robert L Crippen & Gemini 8 with 
the crew of Neil Armstrong & David Scott & signed by the latter. Also several stunningly illustrated covers of the usual high 
standard of Benham's. Noted a couple of coin/ stamp PNC's  commem 30th & 40th Annivs of the Moon landing & 5 x USA 
issues pmkd Kennedy Space Centre also with encapsulated coins/medals. Signed covers total 13 with less than 250 
produced/signed for each event. A wonderful addition to a thematic space collection or a dedicated GB cover collector. 
Excellent condition. (30 items) $900 

2180 2012 London Olympics Gold Medal Winners Benham Silk FDC collection set of 30 each with the 1st Class Self Adhesive of 
that Olympian attached & pmkd Olympic Park, London. 26 of the 29 signed by the medal winner themselves incl Luke 
Campbell, Ed McKeever, Chris Hoy, Jade Jones, Greg Rutherford, Jason Kenny, Pete Reed, Hosking, Ben Ainslie, Nicola 
Adams, Tim Baillie, Alistair Brownlee, Peter Wilson, Andy Murray, Laura Trott, Dani King Christine Ohuruogu Victoria 
Pendleton & Bradley Wiggins plus two boldly signed by the popular Mo Farah. Superb cond in quality album. Original cost was 
over £1000 (invoices incl) & they now catalogue over £1500. Conservative reserve & well below replacement value. (30) $900 



2181 2013-2015 Royal Mail Post & Go blank strips of 6 for the Mistletoe/Ivy, Poppy, Holly, Union Jack, Birds, Fish, Pigs, Cattle, 
Sheep designs & Machin head in 2 shades. All in exc cond & rarely seen in such quantity. (11 strips) $350 

2182 2017 Post & Go Cartor promotional strip of 6 depicting Australian wildlife with "Melbourne 2017 Int. Stamp Expo" imprint plus a 
pair with the maps of Australia with same imprint. Most attractive & clever promotion from the machines next to the Channel 
Islands label issuing stand. (2 items) $20  

Great Britain Officials  
 

2183 1902/03 ½d green KEVII MUH blocks of 4 ovptd "Army Official" (2 units creased), "I.R. Official" & "Admiralty Official" with short 
middle bar to "M" variety plus 1d scarlet with "I.R. Official" (minor creasing on 2) also in MUH block of 4. Fresh colour & most 
appealing in blocks. Cat. £1100 + premium for MUH & multiples (4 blocks) $350 

2184 1902/04 ½d green & 1d scarlet KEVII ovptd "Army Official" with latter in vert marginal pair plus "Govt Parcels" on 1d scarlet. 
Majority MLH. Total cat. £85 (7) $30 

2185 1902/04 ½d green KEVII ovptd "Board of Education" & 1d scarlet ovptd "Admiralty Official" with the "long "M" middle bar" 
variety. Both fresh MLH. SG 083 & 0102 Cat. £200 $60 

2186 Admiralty Official ovpts on 1903 & 1903/04 KEVII sets complete with both "M" types of ovpt plus extra 1½d "long" type.     
Good to fine used range. SG O101/12 Cat. £3750 (13) $450 

2187 Army Official ovpts for 1896-1903 complete. QV 6d is MLH with others used. KEVII 6d x 2 (both heavily cancelled) incl ½d  
blue green & colour changeling. SG O41/52 Cat. £1855 for both KEVII 6d (SG O50 & SG O52) (10) $250 

2188 Board of Education ovpts with QV 5d & 1/- & KEVII ½d, 1d, 2½d used. All sound examples but only ½d is fine with others 
heavily used but sound with original colours. Remains a scarce group. SG O81/85 Cat. £7580 (5) $1,000 

2189 Govt Parcels ovpts with QV & KEVII complete used in typically mixed cond. The 1883/86 1½d with perfs trimmed off left side & 
6d pale (washed) but others are true colours & free of perf faults or stains. 1/- QV orange brown is plate 13. Cat. (excl 1½d & 
6d) is £3520 (17) $350 

2190 Govt Parcels QV 1/- orange brown plate 14 with "no dot under T" variety. A repaired cut in left side not apparent from front.              
SG O64ca Cat. £775 $75 

2191 I.R. Official on 5/- rose (SG O9). Used by smudgy parcel cancel with trivial surface rub to right of "R". Clear QV profile.                  
SG O9 Cat. £2400 $220 

2192 I.R. Official ovpt on £1 green with superb 1894 Aberdeen cds centrally applied. Lovely example of a rare stamp.SG O16 £2500 $1,200 
2193 I.R. Official ovpts on QV & KEVII to 1/- (latter excls 6d). All used in usual mixed cond with 1882 ½d damaged but others sound. 

Good to fine used range but mostly heavily cancelled. Extra 1882 6d. SG O1/7, O13/14 & O17/24 (excl O23) Cat. £5800+ (18) $600 
2194 O.W. Official ovpt on QV ½d vermilion. Absolutely superb MVLH example. SG O31 Cat. £325 $150 
2195 O.W. Official ovpts on 1896/02 QV ½d blue green, 1d lilac, 5d dull purple & blue, 10d dull purple & carmine. All sound with cds 

cancels. A couple of stained perfs top of 1d but others clean with rich colours. SG O32/35 Cat. £3950 $750 
2196 O.W. Official ovpt on 1902/03 1d scarlet KEVII. Fine used & MUH examples. SG 037 Cat. £700 + premium for MUH (2) $250 
2197 O.W. Official ovpts on 1902/03 KEVII ½d, 1d, 2d & 2½d. All good to fine used. SG O36/09 Cat. £1485 (4) $300  

Great Britain Channel Islands  
 

2198 1941 2d Stamp Cent bisect on local cover tied by Guernsey 18 FE 41 cds plus 12 AP 44 Registered (R448 in red) local cover 
bearing ½d & pair of 2½d tied by Guernsey 12 AP 44 cds. Also Jersey cover to Guernsey with 1d scarlet tied by Jersey 1 AP 
41 CDS. All good to fine. (3 covers) $50 

2199 Guernsey 2000 (6th May) Hurricane & Spitfire flown Battle of Britain stamp & coin FDI commem covers each with set of 6 
stamps. Most attractive. (2) $30 

2200 2004 (12th May) D-Day 60th Anniv "Operation Overlord" £5 coloured coin & stamp PNC. Pictorial pmk on beautifully illustrated 
cover. Exc cond. & most attractive. $25 

2201 Isle of Man 2000 (22nd May) Battle of Britain M/S & 1 crown coin FDC plus additional PNC's for 1996 TT Race, 2000 
Millennium with 1999 & 2000 pmks & 2001 QEII 75th b'day. All with 1 crown coins. Exc cond. (4) $50 

2202 Jersey 1996 (21st April) QEII 70th B'day Benham £5 stamp & medal cover celebrating the Royal Yacht Britannia signed by the 
Commodore Royal Yachts, AJC Morrow RN with the ships neighbouring dated cachet. Most attractive. 
 $25  

COMMONWEALTH & FOREIGN 
 

2203 Abu Dhabi 1964 Defins to 2r Palace. Fresh MLH SG 1/9 Cat. £55 $20 
2204 Aden 1910 (16th Nov) GB 1d KEVII tied by upright Paquebot Aden cds on "Caravan at rest Sheikh Othman-Aden" b&w 

postcard showing camels & cargo. Addressed to Darling Point with Richmond arrival cds. Worn cond but bold complete cancel. $25 
2205 Ascension 1963 10/6d booklet. Fine cond. SG SB1 Cat. £70 $20 
2206 Austria1853 2k Imperial Journal Stamp F/U with four clear margins tied to piece. SG J15 Cat. £150 $40 
2207 1860/61 Defins set of 5 F/U. SG 33/37 Cat. £140 $30 
2208 1908/13 10k Accession Anniv. Fine MLH. SG 206 Cat. £300 $100 
2209 1922 Composers set of 7. Fine MUH. SG 519b/25 Cat. £45 $25 
2210 1931 Rotarian Congress ovpts. F/U set of 6. SG 666/71 Cat. £550 $150 
2211 1932 Austrian Painters set of 6. Superb F/U. SG 693/98 Cat. £475 $120 
2212 1933 50g ultramarine WIPA on ordinary paper. Fresh MUH SG 703 Cat. £200 $100 
2213 1933 50g ultramarine WIPA on granite paper. Fine MUH. SG 704 Cat. £450 $250 
2214 1933 Relief of Vienna set of 6. All F/U with expert mark on reverse. SG 706/11 Cat. £450 $120 
2215 1946 Renner Government set of the four M/S's. All fresh MUH. A scarce group so fine. SG MS976 Cat. £2500 $1,000 
2216 1950 (13th June) cover to England bearing all 27 costumes defins issued by that date (7 were issued later). Incls 3 on            

back & 2 on flap with just enough room for the handwritten address! Attractive. $30 
2217 1950 Carinthian Plebiscite set of 3. F/U. SG 1212/14 Cat. £150 $30 
2218 1956 Schubert imperf die proof essay in grey on card signed by artist G. Wimmer showing profile of Franz Schubert.                  

A rare item & an exhibition item for a thematic Music collection. $200 
2219 1956 as above but showing the profile of Mozart & in olive, blue, black & claret die proofs also on cards each signed by            

G. Wimmer. Minor stain at base of black & blue cards but not detracting. Prepared for the Bicentenary of Mozart's birth                
but  design not adopted. A scarce group & another ideal thematic lot. $600 

2220 Austria - Lombary & Venetia 1858/62 2s yellow & 3s black type II. 3s centered left otherwise F/U. SG 16B/17B Cat. £400+ $70 
2221 1863 15s Arms, perf. 14. F/U with rich colour. SG 31 Cat. £350 $60 
2222 Austro Hungarian PO's in Turkish Empire 1904/05 50c surcharge in French Currency. F/U with neat part Constantinople 

pmk. SG F11A Cat. £1200 (see plate 7) $200 
2223 Bahrain 1938/41 25R KGVI with "BAHRAIN" ovpt in top left corner block. MUH, left units with light diagonal bends.                  

SG 37 Cat. £520 + premium $100 
2224 Barbados 1897/98 10d & 2/6d Diamond Jubilee. Fresh MLH. SG 123/24 Cat. £185 $60 
2225 1906/07 Nelson Cent. Sets fine MLH. SG 145/51 & 158/62 Cat. £110+ (10) $40 
2226 1916/19 2/- & 3/- Badge of the Colony. Fresh MLH. SG 190/91 Cat. £95 $30 



2227 1921/24 1/-, Mult Script CA wmk, 2/- & 3/- Badge of the Colony. All fine MLH. SG 226/28/ Cat. £90+ (3) $30 
2228 1925/35 Badge of the Colony set of 15 to 3/-. Apart from the used 1d, all fresh MLH. 1½d is perf. 14 plus shades for                  

the 3d & 1/-. SG 229/39 Cat. £75 $25 
2229 Basutoland 1961 1r on 10/- surcharge type III in corner plate block of 4. Small tone spot on one otherwise MUH. Cat. £150+ $40 
2230 Bechuanaland 1932 2/-, 2/6d, 3/- & 5/- KGV. MLH with 2/- MUH. SG 106/09 Cat. £200+ $90 
2231 1961 12½c to 1r defins in MUH pairs. SG 175/81 Cat. £160 (14) $40 
2232 Belgium 1916 WWI Postcard (b&w) showing an observation post on the Belgian dunes plus a perfectly preserved "In 

Memoriam" black bordered card with 1916 message inside re William Bloor killed in action aged 22 years. (2 items) $30 
2233 1931 Disabled Soldiers Relief Fund M/S with a FDI cds in margin. Odd minor fault in margin but stamp is fine MUH.                

SG MS 592 Cat. £325 $40 
2234 1951 Medical Foundation Fund set of 5. Fine MLH. SG 1376/80 Cat. £150 $30 
2235 1952 4f & 8f Cultural Fund in new colours with se-tenant labels available only by subscription. Fine MUH. Michael Cat. €300 $80 
2236 1952 Cultural Fund set of 6. MLH SG 1410/15 Cat. £140 as MUH $30 
2237 1953 Tourist Propaganda set of 6. Fresh MLH. SG 1442/47 Cat. £110 as MUH $25 
2238 1957 Antarctic Expedition M/S. Minor natural paper flaw slightly affects one stamp otherwise MUH. SG MS1620 Cat. £225 $70 
2239 Bermuda 1938/53 2/- purple & blue/deep blue KGVI on ordinary paper in corner Control Nº  "1" block of 4 with “Broken lower 

right scroll” variety. One MLH with 3 MUH incl variety. SG 116c/ce £260 $150 
2240 1940 & 1941 Censored covers, the former to USA & taxed 4¢ bearing KGVI 1½d with mark applied in New York, reverse         

with 4 line misdirection handstamp of 7 Oct & machine cancel of Worcester Massachusetts May 10 1940. The latter airmailed 
to same address bearing 1/- x2 to cover airmail fee plus 5½d postage with censor tape "Opened...Examiner 625" in blue.             
Very fine with Bermuda Red Cross vignette on reverse. (2) $80 

2241 Bosnia-Herzegovina & Croatia 1912-1945 selection arranged with SG cat. numbers flagged with cat. prices for some.  
Bosnia incls scenic pictorials perf. 12½ fine used (cat. £34) & "1830-1910" ditto (cat. £75) plus unissued 12h, 60h & 72h MLH 
(167 stamps, cat. £400+). Croatia is largely MUH & is cat. £300+ premium for MUH (SG prices are for MLH to 1945). 156 plus 
6 M/S's. Fine throughout with a total cat. £700+ (323 & 6 M/S's) $250 

2242 British Antarctic 1971 QEII surcharges to 50p on 10/-. Fresh MUH. SG 24/37 Cat. £140 (14) $70 
2243 British Guiana 1954/63 24c to $5 Pictorials from Waterlow printing plus additional 48c, 72c, $2 & $5 DLR printings. Fine MLH. 

SG 339/45, 341ab, 342a, 344a & 345a Cat. £300 (11) $100 
2244 Canada 1870/90 1c bright yellow QV small head imperforate pair. Very fine as issued. SG 75a Cat. £600 $400 
2245 1922/31 2c deep green KGV, perf 12 x imperf. Fine MLH. SG 262 Cat. £65 $40 
2246 1928 5c Airmail in vertical pair imperforate horizontally. Fresh MLH. SG 274, see footnote. Cat. £275 $180 
2247 1935 $1 Champlain Monument. MUH marginal example. SG 351 Cat. £42, Unitrade 227 C$150 $40 
2248 1942 War Effort complete to $1, 1946 Peace to $1 (no 7¢ Air) in MLH pairs. All fresh but with hinges straddling both stamps              

in every case. SG 375/88 & 401/06 Cat. £400 as MUH (20 pairs) $80 
2249 Canada-Newfoundland 1928/29 publicity issue set of 15 in the DLR printing. MLH SG 164/78 Cat. £130 (15) $40 
2250 Cayman Islands 1935 10/- black & carmine. Fresh MUH. SG 107 Cat. £100 plus premium for MUH $80 
2251 China 1897 New currency surcharges with 1¢ MLH & used with small figures 3mm below characters, 2¢ on 3¢ mauve used, 

½¢ on 3ca x 2 shades used, 1¢ on 1ca, 2¢ on 2ca, 4¢ on 4ca, 8¢ on 6ca brown & 2¢ (large figures) on 2ca green all used.           
SG 34, 35, 37x2, 38/40 & 42 Total cat. £300+ (10) $100 

2252 1897 3¢ deep red Revenue ovptd "one cent" & Chinese characters for postal use. Odd nibbled perf at top. CTO with gum.            
SG 88 Cat. £250 $75 

2253 1898 "Chinese Imperial Post" 20¢, 30¢, 50¢ carp & $1 bean goose. Fresh MLH with small hinge remainders & $1 value          
having a few nibbled perfs at right. SG 114/17 Cat. £365 (4) $80 

2254 1951 "Gate of Heavenly Peace" $30,000 green & $100,000 scarlet with pink network background, recess printed. Fine bold 
postal cancels. SG 1495, Cat. £70) & 1497, Cat. £300 (2) $120 

2255 1972 Sports/Physical Culture. 4 vals from set of 5 missing 8f ball games. MUH SG 2481/84 Cat. £160 (4) $40 
2256 1999 80f International Year of the Elderly in right marginal block of 4 with a massive shift of perfs. A rare modern China              

error & spectacular in appearance. MUH. SG 4384var. $40 
2257 Chinese Imperial Post 1910 (7th July) 10c China Imperial Post used on "ON SERVICE" envelope (L59a) from Shanghai to 

London. Returned to Shanghai via Hong Kong with Victoria cds for OC 13 10). "Address Unknown" in m/s with a range of         
other handstamps & b/s's. Transit cancels incl "Via Siberia" in violet. Reasonable cond for such a well travelled piece. $50 

2258 China-Taiwan 1955 Kai-shek's Second Re-election M/S's x 2. One still with perforated outer selvedge. This with a couple            
of light tone spots & corner crease, the other with stain on $7 value reflected in reserve. SG MS206a Cat. £550 (2) $50 

2259 Cook Island 1893/1900 1d brown, 1d blue, 2½d deep rose & 5d olive black Queen Maken perf. 11 & 1913/19 1½d deep 
mauve & 10d green perf. 14 x 15. All MLH, 2½d heavily hinged. Cat. £130+ (6) $40 

2260 Curacao 1873/92 King William complete simplified set of 12 without gum as issued. Incls 60¢ olive yellow. Cat. £1200 with 
cheapest perf varieties (12 ) (see plate 7) $280 

2261 1889 Numerals set of 5, MLH with 5¢ thinned & 2¢ no gum but frontally fresh. SG 37/41 & 1892/96 Queen set of 5 with gum 
but 15¢ thinned. Total cat. excl faulty items is £260 (10) $60 

2262 1901/02 "CURACAO" surcharges. MLH with the 1.50 with dull gum from removal of tropical interleaving. SG 51/53 Cat. £80. 
Also 1916 50¢, 1½g & 2½g MLH. SG 93/95 Cat. £75 (6) $40 

2263 1903/08  Queen Wilhelmina defins to 50¢. MUH/MLH. Also 1906 1½g mint without gum as issued. SG 54/68 Cat. £500 (15) $150 
2264 1923 Silver Jubilee set of 7. MUH SG 98/104 Cat. £325 + premium for MUH plus 1927 unissued Marine Insurance Fund set            

of 7, MLH. SG 105/11 Cat. £50 (14) $100 
2265 1934 Tercentenary set of 17. Superb MLH. SG 137/53 Cat. £350 (17) $100 
2266 1936/39 Queen Wilhelmina set of 12 complete simplified. MLH to 1g50 with the 2g50 MUH SG 160/71a Cat. £80 + MUH prem $30 
2267 1941 Prince Bernhard Fund Airs set of 8. F/U. SG 175/82 Cat. £325 (8) $100 
2268 1941 Prince Bernhard Fund Airs. MUH/MVLH set of 8. Fine except perf faults on 15¢. SG 175/82 Cat. £325 $90 
2269 1941/42 Queen Wilhelmina defins complete set of 12. 15c with toned perfs otherwise fine MLH. SG 183/94 Cat. £180 (12) $50 
2270 1946/47 Queen Wilhelmina high vals to 10g. CTO group of 4 with dubious cancels hence low reserve. SG 258/61 Cat. £700+ $150 
2271 1946/47 Queen Wilhelmina high vals to 10g. Fresh MLH with 1½g MUH. SG 258/61 Cat. £500 $120 
2272 1947 1g50 to 25g Airs. Fresh MLH. SG 275/81 Cat. £650 (7) $150 
2273 Czechoslovakia 1934 National Anthem M/S pair with no gum as issued. 10mm tear at top right of 1k sheet. Also perf. 10 

gummed pair from the large sheets. Minor soiling on edges of both M/S's. Michel Cat. €950 $300 
2274 1966 Paintings set of 5 in MUH sheetlets of 4. Mi 1668/72 Cat. €150 $40 
2275 Egypt 1949 Agricultural & Ind Expo M/S pairs x 3. MUH. Also CiTEX illust PSE with additional 2m & 30m uncancelled with4 

Exhib cinderellas on reverse. SG MS357a/b Cat. £39 (7 items) $30 
2276 Ethiopia 1894-1973 MLH & used on computer generated pages.  Interesting lot with 1894 set MLH & various ovpts on same 

(Cat. £100+), later pictorials (1919 reprints) & ovpts incl aeroplane & 1928/29 coronation ovpts. Also 1936 Italian Occ used 
(excl 30¢ & 50¢), 1942/43 Restoration sets (lower case) MLH "Centimes" & uppercase set of 8 used, 1944 Menelik MLH, 1945 
"V" ovpts used, 1947 Roosevelt MLH, 1947/53 postage to $5 & Airs to $10 used & 1952 Federation with Eritrea to $3 used 
plus other unusual incl 10¢ aerogramme uprated with 45¢ franking. Useful lot with extras of some 1894 & PD's ovpts. (700+) $200 



2277 Falkland Islands 1904/12 ½d to 1/- KEVII fine MLH. SG 43/48 Cat. £150+ (6) $60 
2278 1912/20 1/- pale bistre-brown KGV. MLH SG 65a Cat. £95 $30 
2279 1933 Centenary set of 9 to 2/6d. Odd minor gum blemish where hinged otherwise MLH & frontally fresh. SG 127/35 Cat. £500 $150 
2280 Falkland Is Deps 1957 (6th Jan) 1d, 2½d, 3d & 6d Ovptd "Trans-Antarctic Expedition 1955-1958 QEII ships issue on cover 

tied by "INTERNATIONAL GEOPHYSICAL YEAR EXPEDITION" cds with neighbouring crisp full strike. Exc cond. $20 
2281 Fiji 1912/23 £1 purple & black on red, Die II. MVLH with lovely colour. SG 137a Cat. £250 (see plate 7) $100 
2282 1940's/50's "Fijian and Indian Constables, Fiji" coloured postcard. Unused in good cond. A popular thematic. $20 
2283 France 1943 50¢ & 2f Atlantic Front St Nazaire Chamber of Commerce pair. Without gum as issued. Slight hinge thin on 2f. (2) $75 
2284 French Southern & Antarctic Territories 1961 (1st Jan) 100f Terre Adelie penguins maxicard in black & white with 100f 

Terre Adelie penguins stamp tied by Terre Adelie TAAF" cds. Address side has "Expeditions Polaires Francaises Missions 
Paul Emile Victor" cachet in blue with additional 1f, 4f, 15f wildlife also pmkd. Lower corner crease & light tone spots on card & 
stamp perfs. Remains a scarce FSAT expedition item. $30 

2285 Germany 1926/27 20pf Beethoven. Superb MUH with bottom margin. SG 407 $40 
2286 1927 ILO with "I.A.A." ovpts. All fine MUH & with Schlegel expertise marks on reverse. SG 421/23 Cat. €240 $60 
2287 1933 25pf Frederick the Great. Fine MUH. Mi 481 Cat. €320 $90 
2288 1934 Officials set in blocks of 4. 12pf has "Han No 22848.41 in margin. Few minor paper bends otherwise fresh MUH. 

SG O526/37 Cat. £240 plus €90 for Han No. (48) $70 
2289 1935 Saar Restoration set of 4. Fine & fresh MUH. SG 562/65 Cat. £130 $40 
2290 1937 KA-BE private ovpt commemorating Stamp Day. MUH block comprising 2 different pairs. $20 
2291 1938 Brown Ribbon Race with vertically ribbed gum plus normal stamp with horiz ribbed gum. Both F/U. SG 659/59a Cat. £500 $120 
2292 1938 Winter Relief set of 9 in corner singles. Odd paper bends in a couple of the margins but all stamps fine MUH.  

SG 663/71 Cat. £110 $30 
2293 1939 Postal Employees Fund set of 12. Fresh MUH. SG 690/701. Cat. £100 $30 
2294 1944 12pf Hitler "Death Mask" propaganda imperf block of 4. MUH. These were part of the WWII USA Office of Strategic 

Services (OSS) “Operation Cornflake” propaganda campaign to undermine the German public. $50 
2295 1920c. "Lost Colonies and Lands" MUH set of 19 with three of the "colonies" partially stuck. Unusual. (19) $30 
2296 Germany - Berlin 1951/53 bells sets of 5 on annotated page. MLH. SG Cat. £350 as MUH (15) $50 
2297 Germany - West 1949 Refugees Relief Fund set of 4 F/U. SG 1039/42 Cat. £200 $30 
2298 1949 Refugee Relief Fund set F/U. SG 1039/42 Cat. £200 $30 
2299 1950 Bach pair. MUH but grease on bottom perfs of 10pf. Also a pair on commem card with pictorial cachet 28.7.50 of 

Oberammergau. SG 1043/44 Cat. £170 as MUH & £115 used plus premium for special card. $70 
2300 1953 Relief Fund set of 4. Fine Used. Blunt corner on 4pf+2pf. SG 1099/1102 Cat. £120 $20 
2301 1954/60 50pf & 60pf Heuss defins. Fine MLH. SG 1115/16 Cat. £300 as MUH $30 
2302 Germany-Occupation Issues 1914/18 "6F.25 Cent" on 5m surcharge with "B" of "Belgien" under "F". MUH. Mi 25II Cat. €300 $90 
2303 Germany-Occupation of Sudentenland Lowlands1938 set of 3 imperfs showing "swastika on map" design on piece tied by 

Gothic script Rumburg "Heil Hitler" cachet in blue & dated 22.9.38. Not priced used  by Michel (Cat. €250 as MUH set) $50 
2304 1938 Reichenberg-Maffersdorf "Wir Sind Frei" ovpt on Czech newspaper stamps for 2h, 7h & 9h vals. MUH sheets of 100 with 

top left & bottom right corner blocks of 4 removed. 8 of 2h are torn/damaged. Cat. €220 for singles of the 3 vals MUH but 
probable forgeries of ovpt. $30 

2305 Germany-Occupation of Serbia 1942/43 duplicated sets. Monasteries (SG G58/68), Officials SG GO78, Postage Dues  
SG G82/88. All x 10 used or CTO. Cat £750 $20 

2306 Germany-Saar 1948 Flood Relief M/S of 4 imperf. With 3 MUH examples with light gum disturbance from adherence to tissue 
interleaving. One also with tone spotting & damaged corner but not included in reserve. Mi Bl. I Cat. €300 each as MLH (3) $100 

2307 Gibraltar 1872/73 GB 6d buff, plate 11, with bold, clear "A26" numeral cancel. In addition to being a wing margin example, it is 
a lovely F/U strike. SG Z47 Cat. £150+ $50 

2308 1993 WWII original artwork for the HMAS Sydney submitted for one of the Gibraltar 24p warship designs. It shows the 
battleship in front of the Rock of Gibraltar in choppy seas. Watercolour on cartridge paper measuring 235mm x 140mm & 
mounted on card. Rejected in the final round by the PO committee. Originally sold at Heinrich Kohler Auctions. A lovely 
thematic item for the "HMAS Sydney" historian. $300 

2309 Gilbert & Ellice Is 1934 10c Cocoanut Plantations Ltd complete sheetlet of 4 local issue. No right hand selvedge but stamps 
fresh MUH. $120 

2310 1939/55 5/- KGVI on "C. & E.I.C. CANTON ISLAND" registered cover to  Sydney tied by double circle cds with Suva & Sydney 
b/s's. Lovely usage. SG 54 $50 

2311 1940 Postage Dues set of 8 to 1/6d. Fine MUH. SG D1/8 Cat. £180 $80 
2312 1946 1d x 2 & 3d KGVI Coronation on Registered FDC addressed to Sydney. Unusual a hand drawn blue "R" reg label 

completed in m/s with "Ocean Island" in black & a "100489" numbered stamp applied. Obviously provisional possibly after 
demand for such FDC's? Bondi Junction b/s. Vertical fold not effecting stamps of "label". $40 

2313 1956 (1st Aug) QEII Pictorial defins to 10/- on long FDC with Ocean Island cds's tying all 12 stamps. Addressed to Police HQ, 
Ocean Island. Some staining & edge wear but seldom seen. SG 64/75 $25 

2314 Gold Coast 1939-1941 censored covers with Passed by Censor handstamp of numbers 5 & 7 with 2 of each & 11. One to 
Cape Town, one to Birmingham by surface mail & another airmailed plus two to USA by surface mail. Good lot. VG cond. (5) $150 

2315 1940-1952 KGVI covers comprising 1940 Reg'd Kumasi to California bearing 6d tied by oval reg "Kumasi Gold Camp", 1952 
Axim to USA with 2/- castle x 2 (double rate airmail), 1948 Takoradi- to England with 2 strikes plus Senondi to left of adhesives 
surface mail (2½d) & 1946 internal Konongo to Kumasi with sheet 0269 corner block of 4 x 9d tied by 16 AU 46 cds of 
Konongo sent by surface mail. (4 covers) $80 

2316 Grenada 1953/59 QEII defins set of 13 to $2.50. Fresh MUH. SG 192/204 Cat. £60 $25 
2317 Guyana 1966/67 $1 Bird ovpts in part sheet of 50. Odd minor bend in margin otherwise fine MUH. SG 396 Cat. £450 $60 
2318 Hong Kong 1903 1¢, 4¢, 12¢, 20¢, 50¢ & $1 KEVII, single crown CA wmk. Fresh MLH with good perfs & well centred.               

SG 62, 64, 68/49 & 71/72 Cat. £300 (6) $120 
2319 1903 $2 slate & scarlet KEVII, single crown CA wmk. Exc well centred MLH example. SG 73 Cat. £375 $150 
2320 1903 $3 slate & dull blue KEVII, single crown CA wmk. Fresh MLH. Superb, well centred example. SG 74 Cat. £450  

(see plate 7) $200 
2321 1938/47 Postage Dues on ordinary paper set excl 20c. MLH. SG D6/10, D12. Cat. £130 as MUH. $25 
2322 1954/62 QEII defins to $10 (excl $1.30) plus SG listed shades for 30c, 40c & $2. Fine MLH with vals to $1 MUH. SG 178/87            

& 189/91 Cat. £200+ if all MUH $50 
2323 1962/73 $5 QEII on glazed paper with inverted wmk. Fine MUH. SG 208cw Cat. £70 $25 
2324 India 1897 (Jan) Unstamped commercial env to Muttra taxed with "Postage Due One Anna" cachet passing through Lucknow 

& Lahore DLOS (no return address). Resealed with "REFUSED LETTER" tab. Range of transit marks on back including boxed 
"REFUSED". Worn cond but unusual. $50 

2325 1905 Bank of Bengal "General Power" signed by executant bearing 5R KEVII "SPECIAL ADHESIVE" signed & Straits 
Settlements $2 KEVII tied by Singapore dated embossed revenue. Neatly folded & an interesting social history piece. $30 



2326 1924 (6th Aug) Mount Everest Expedition led by General CG Bruce. A pictorial postcard showing Mt Everest from the base 
camp in the Rongbuk Valley, Tibet with "Dispatched by Postal Runner to India" printed above message. Addressed to MH 
Marriott in Glasgow, it is signed "Best Wishes JBL Noel Captain Mt Everest Expedition" who was the photographer & movie 
camera operator for the accent. The postcard has the blue mountain cinderella cancelled by Rongbuk Glacier Base Camp 
cachet in red with India 1a KGV stamp pmkd Darjeeling. Some staining around cinderella & mounting tape at base (which 
could be removed with care). It was an ill-fated attempt with the two man team of Mallory & Irvine disappearing into the mist 
only a couple of hundred feet short of the summit. The body of Mallory was found in 1999 but Irvine is yet to be were found. 
Even today there is debate as to whether they were the first to reach the summit. A scarce item full of history with a personal 
touch by Noel who filmed the tragedy. $75 

2327 1933 Channapatna to Leeds Registered opened out cloth cover bearing KGV 2R x3 & 3 KGV defins complete with Registered 
label & Parcel Post Customs Declaration valuing contents as  toys: one fruit plate in wood at 8/- sterling. Highly unusual. $30 

2328 1941 (Sept) Cover from India to Sydney bearing 5R7as in franking & with 2 wax seals imprinted MICINSP (Mica Inspection) 
can be read. "Passed by The Government Mica Inspection (Bihar) for export to..." completed in m/s with "New South Wales, 
Australia". Signed beneath by "Mica Inspector Bihar". Evidently the envelope contained samples of mica in addition to 
correspondence. Mica was probably a controlled export item at this time. Unusual wartime mail. $50 

2329 Iran1935 Defins to 1½R, each with hinge remnant & top value adherence. SG 729/37 Cat. £90 $25 
2330 Japan 1952 National Parks M/S's in PO folders with both sets plus 1953 Shikotsu & Unzen sets & 1954 Jo-Shin-Etsu Kogan 

National Park (latter with surface soiling). Sakura Cat. 400,000y ($A450+) (5 M/S's) $100 
2331 1871 200mm vermilion, plate 1, on horizontally laid native paper. 4 clear margins & lightly used. SG 5 Cat. £325 $80 
2332 Japan - PO's in China 1900/08 Imperial Crest mint examples x 10 incl 1 yen & used x 6. 25s is thinned with others good to 

fine. Total cat. (excl 25s) is £400+ (16) $100 
2333 Kenya, Uganda & Tanganyika 1912/21 25¢ & 75¢ KGV, MCA wmk, ovptd "SPECIMEN" with 2 different papers for each.              

Not often seen MUH. SG 50as, 50bs, 52as & bs. Total Cat. £170 + premium for MUH $100 
2334 Latvia 1830 official document in Gothic script written in German & dated at Riga 24 March 1830. Postal marking in Cyrillic            

with wax seal. $30 
2335 Luxembourg 1859/63 12½c imperf with four clear margins. F/U. SG 11 Cat. £250 $40 
2336 1874/79 4c green imperf with four good to large margins. Superb F/U with neat 1875 cds. SG39a Cat £225 $50 
2337 1878/80 1c rouletted Official. Well centered & F/U. SG O100 Cat. £275 $50 
2338 1952 Centilux Exhib Airs set of 5. Fresh MUH SH 552a/e Cat/ £150 $40 
2339 Malaya - Kedah 1959/62 Pictorials excl 10c brown but incls both $5 perfs. Fine MUH. SG 104/08, 109a/14a Cat. £100 (12) $40 
2340 Malaya - Kelantan 1961/63 Pictorials set of 7 in MUH blocks of 4. SG 96/102 Cat. £150+ $50 
2341 1963 10c maroon Tiger part sheet of 30 fresh MUH with DLR imprint at base. SG 89 Cat. £600 $80 
2342 Malaya - Pahang 1954/57 QEII defins incl 4c shade. Fresh MUH. SG 28/43 Cat. £85 (17) $30 
2343 1957/62 Pictorials incl 50c, $2 & $5 in both perfs with additional $5 shade. Varied centering but otherwise fine MUH.                       

SG 75/86b Cat. £140 (16) $50 
2344 Malaya - Perak 1957/61 $5 Weaving, perf. 12½ in MUH marginal block of 4. SG 161 Cat. £76 $25 
2345 Malaya - Selangor 1957/61 Pictorials with both perfs for 50c & $5. Fresh MUH. SG 116/27a Cat. £75 (14) $30 
2346 Malaysia-Trengganu 1921/41 $3 green & red on emerald, mult crown CA, in lower left marginal single with hinge remnant in 

selvedge. Stamp MUH but light gum disturbance from tropical interleaving. SG 24 Cat. £130 as MLH $50 
2347 1957/63 Pictorials incl 2c shade & 50c perf & shade & $5 in two perfs. Fine MUH. SG 89/99a Cat. £150 (16) $60 
2348 Malaysia 1957/61 10c maroon Tiger in sheet of 50. Some light paper bends in margin but stamps well centered & fresh MUH. 

SG 122 Cat. £800 $100 
2349 1957/61 Pictorials to 20c (excl 10c) in part sheets of 40 with DLR imprints & plate numbers. Odd paper bend in margins              

but stamps fine MUH. SG 116/20 & 122/23 Cat. £950 (280) $120 
2350 1994 C/wealth Games gutter pair, Expressway Opening, Putra pair, National Library, Sultan Agong & Electricity plus 1995       

X-rays & Fungi sets in PO presentation folders for VIP's & Dignitaries. VG cond. (8) $40 
2351 Malta 1965/70 6d French Occupation with black omitted. MUH SG 338b Cat. £110 $40 
2352 Mauritius 1965 1r-10r Birds. Fresh MUH & all with selvedge. SG 328/31 Cat. £70 $20 
2353 Montserrat 1938/48 KGVI pictorials complete set of 12 in perf. 12 or 13& perf. 14 with set of 11 incl both shades of 3d.                

MLH. SG 108/112 Cat. £185 as MUH $50 
2354 1970/74 Bird defins to $5 plus glazed paper issues also to $5. All fine MUH. SG 242/54a Cat. £65 $25 
2355 Morocco Agencies 1924/32 3f on 2/6d chocolate brown Seahorse in irregular block of 17 with 9 MUH & 8 hinged (to reinforce 

block). SG 200 Cat. £5 x 17 + premium for MUH plus a marginal single of 5/- MUH with light even gum toning. (18) $40 
2356 Netherlands 1852 5¢, 10¢ & 15¢ King William imperfs. Just touching to large margins. Fine used examples with 5¢ & 15¢ 

having cds cancels & the 10¢ with boxed "Franco". SG 1/3 Cat. £320 $80 
2357 1852 5¢, 10¢ & 15¢ King William imperfs all with 4 margins & bright colours.  Mint with small adherence on 15¢. An                

attractive group. SG 1/3 Cat. £2700 $500 
2358 1864 King William perfd set of 3 all with boxed Franco cancels. SG 8/10 Cat. £180 $50 
2359 1867 King William simplified set of 6 with boxed Franco or dotted numeral cancels. Better than average set.SG 11/16 Cat £490 $160 
2360 1869 2½¢ mauve. MUH but with top left perf missing. Centred low. SG 62 Cat. £800 + premium for MUH $150 
2361 1869 Arms set of 6. Fine used with cds cancels. 2½¢ may have been re-perfed, as is smaller than the others, with closer 

margins. Stained perfs on ½¢ & 1¢ green damaged lower right & ignored in total cat. value of £360 (6) $75 
2362 1870 10¢ purple on blue postage due, perf. 13-13½. Mint with large hinge remainder leaving 25% o.g. SG D77 Cat. £450 $80 
2363 1872 King William III simplified set to 2g50. Corner faults on 10¢ with others good to fine used examples. Cat. £350 (11) $90 
2364 1872 5¢ to 2g50 King William III with 25¢, 1g & 2g50MLH & or 5¢, 7½¢, 10¢, 12½¢, 22½¢ & 25¢ MUH (rounded top right 

corner on latter. SG 75/100 simplified. Cat. £4000 (8 (see plate 7)) $700 
2365 1891 3¢ to 5¢ Queen Wilhelmina complete simplified set of 10. MLH & attractive with fresh, strong colours.                                 

SG 147/56 Cat. £1500 (10) $450 
2366 1891 50¢, 1g, 2g50 & 5¢ Queen Wilhelmina bicolours. Fine used & well centred with good perfs. Ink figures on back of 1g.           

SG 162/65 Cat. £1350 (4) $350 
2367 1891 50¢, 1g & 2g50 Queen Wilhelmina bicolours, perf. 11½x11. MLH with natural inclusion at lower right of 2g50 & a slightly 

flat perf at top. SG 159/61 Cat. £1200 $400 
2368 1906 50¢ on 1g Postage Due. Fine used & well centred. SG D214 Cat. £225 $75 
2369 1907 "PORTZEGEL" ovpts on DeRuyter design complete set of 13. Foxed perfs base of 7½¢ otherwise good to fine used.           

SG D217A/29A Cat. £170 $50 
2370 1919 40¢ & 60¢ surcharges on 30¢ Queen. MLH with feint foxing on 60¢ surcharge. SG 234/35 Cat. £90 $30 
2371 1920 Queen Wilhelmina 2.50 surcharges F/U. SG 236/37 Cat. £340 (2) $80 
2372 1920 Queen Wilhelmina 2.50 surcharges. The SG 236 surcharge is MLH while SG 237 is fine MUH. Cat. £450 (2) $150 
2373 1947 Postage Due complete set of 27. Mixed MUH/MLH. Above average centering. SG D656/82 Cat. £75 $30 
2374 1950 Child Welfare set on official FDC. NVPH €450, Mi. €250 $40 
2375 1951 25g blue black seagull Airmail. SG 743 Cat. £170 $50 
2376 1953 "Summer Series" Flowers FDC with neat typed address to Sweden. NVPH Cat. Value €160 $25 



2377 Netherlands Indies 1864 10¢ carmine imperf with Palembang cds. Clear to large margins. SG 1 Cat. £170 $60 
2378 1864 10¢ carmine imperf with close to large margins. Fresh MLH. SG 1 Cat. £550 $180 
2379 1868 10¢ carmine, perf. 12½ x 12. MUH, centred to right with excellent perfs. SG 2 Cat. £2000 + premium MUH (see plate 7) $700 
2380 1870/88 King William III simplified set to 2g50 incl scarce 2¢ brown purple (SG 28, Cat. £200) Odd short perf on 20¢ & 25¢ has 

small tear right margin otherwise used & mostly fine. Cat. £260+ (13) $80 
2381 1900 Surcharges set to 2g50. Rounded corner lower left of 15¢ & upper right in 50¢ otherwise fine MLH. SG 111/17 Cat. £225 $75 
2382 1902/09  10¢ to 2½g Queen Wilhelmina. MUH. SG 128/39 Cat. £480 + premium $180 
2383 1908 "Java" ovpts complete simplified to 2½g. MLH with hingeing varying but no toning or perf faults. SG142/59 Cat. £300 (18) $120 
2384 1912/15 Queen & 1922/32 changed colours to 40¢ in mixed MUH/MLH cond. SG 216/22 & 273/9 Cat. £85 (14) $30 
2385 1921 Marine Insurance set of 7. Fresh MUH. SG M257/63 Cat. £375 + premium for MUH & NVPH €600 (7) $150 
2386 1922 Bandung ovpts set of 11. 12½¢ has small thin & 17½¢ is holed by a thin. Used but dubious corner cancels showing two 

letters "CO" or less & no date so reserved accordingly. Cat. £400+ (11) $40 
2387 1922 Bandung ovpts set of 11. MUH/MVLH. SG 285/95 Cat. £350 $120 
2388 1923 Queen's Silver Jubilee set of 7 lightly used. SG 296/302 Cat. £300 (7) $120 
2389 1923 Queen's Silver Jubilee set of 7. MLH with small hinge remnants. SG 296/302 Cat. £275 (7) $100 
2390 1941 1g, 2g & 25g Queen Wilhelmina. All fine used with neat cds's. SG 440, 441 & 444 Cat. £280 $120 
2391 1941 Queen Wilhelmina complete set of 16 to 25g. MVLH with 15¢ & 17½¢ MUH. A fresh set. SG 429/44 Cat. £1500 $500 
2392 1948/49 "INDONESIA" ovpts to 25g. MLH. SG 532/40 plus 544/45 Cat. £450 (11) $120 
2393 New Hebrides - English 1920/21 Weapons & Idols surcharges F/U. SG 30/34 Cat. £120 (5) $50 
2394 1925 Defins in vertical CTO pairs each with full 1928 cds of Vila. Largely fine. SG 43/81 Cat. £240 (18) $75 
2395 New Hebrides - French 1925 Defins in vertical strips of 4, each with a pair CTO 1925/26 Postes Condominium Port Vila            

New Hebrides cds & the other pair MUH. Odd light gum stain but majority fine & an attractive group. SG F42/52 Cat. £340 (44) $90 
2396 1938 Lopevi Islands ovptd "POSTAGE DUE" set of 5. MLH but 5¢ & 20¢ toned. SG D6/10 Cat. £180 as MUH $30 
2397 New Zealand 1898 Pictorials simplified set to 5/- with mainly perf. 12-16. MLH. Retail $500 (16) $200 
2398 1899 Postage Dues to 2/-. MLH with hingeing & centring varying as usual with this issue. Retail $1100 (11) $700 
2399 1913/25 2/-, 5/- & £1 Stamp Duty postal fiscals ovptd "OFFICIAL". All good to fine used, the 2/- with parcel cancel & the 5/- 

with cds & £1 with Wellington s/l cancel. SG O82/04 Cat. £650 $1,000 
2400 1915 (9th Nov) cover bearing 1d Dominion tied by 3 ring Chatham Islands cds. Addressed to USA with 3 line "Passed by the 

Military Censor N.Z." in red & with violet Montgomery & Ward DEC 22 P.M. Chicago" receival cachet. A rare censor cover in 
good cond. Vendor paid £500. $300 

2401 1931/35 3d Airmail, perf. 14x15. Fine MUH. SG 548a Cat. £130 + premium for MUH $150 
2402 1931/40 4/10/- deep olive grey postal fiscal with Inland Revenue 1 JE 54 CDS. Very attractive. Barefoot Cat. £35 $30 
2403 1931/40 12/6d deep plum postally used with part Christchurch cds (date indistinct). SG F156 Cat. £170 $80 
2404 1935 Silver Jubilee imprint blocks for ½d green, plates 1 & 2 (latter with blunt top right corner), 1d red with 4 diff plate numbers 

& 6d orange. MUH/MLH. Cat. £100 + premium for imprints $75 
2405 1935/36 9d Maori Rafter Panel perf. 14x14½ (CPL 11a) & perf. 14x15 (CPL 11e) plus ovptd "Official". Also line perf. 2d, 8d & 

2/- with "Official" ovpts. All MUH. SG cat. £230 (6) $75 
2406 1940 1/3d orange yellow Arms (CP Z30d/SG F191), 1/3d yellow & black with wmk upright (CP Z30g/SG F192aw), 5/- "Official" 

perf. 14 marginal pair (CP ZO33c) & line perf. 14 x 13½ single (CP ZO33d). Also Niue ovpt on £1 pink Arms (SG 86, cat. £65), 
NZ Govt Life Insurance 10¢ on 1/- blocks both papers (L55/a) & 1946 ½d Health block of 6 & single all MUH. SG Cat. £240 $60 

2407 1941 KGVI 1½d scarlet marginal imperf pair MUH plus other KGVI & QEII MUH incl 1930 & 1934 Healths, 2/- sideways wmk 
plus Officials comprising blocks of 4 of ½d green (Cat. £28 x 4), 1½d scarlet (Cat. £17 x4), 4d, 6d & 9d with single vals x 8 to 
8d incl 1½d purple brown (Cat. £75). 1954/63 QEII incls surcharges & 3/- slate. Total cat. £450+ $120 

2408 1960 Pictorials in MUH blocks of 4 with 1/9d (both), 2/6d, 3/- brown, 5/- & 10/- on chalky paper plus singles for 1/-, 1/3d, 1/9d, 
2/6d, 3/-, 5/- & 10/- x 2 of each & £1. Also 1967 50¢, $2 blocks & singles & 30¢ block plus 1967/70 28¢ block & $2 multicolour 
single. All MUH. Cat. £230+ $50 

2409 1971 (20th Jan) 20c Maori Tattoo stamp & 20c kiwi PNC & 1975 (1st Oct) Christmas $1 stamp & coin PNC. Both pmkd & 
Registered at Christchurch. VG cond & rarely seen as quantities issued were less than 100. (2) $30 

2410 1988 $2 Sydpex World Stamp Exhibition Australian Bicentennial Booklets with 40c Birthday issue pmkd 30 Jul 1988 on front 
cover x 4. Contains 5 x 40c Joint Aust issue. Produced by the NZ 1990 Auckland World Stamp Exhib Committee. A difficult to 
find private issue limited to 5000 but rarely seen. Exc cond. (4) $30 

2411 2001-2003 Lord of the Rings three individual stamp pres packs/folders which incl the M/S's, sheetlets, FDC & S/A's.                
NZ retail of $150 (3 packs) $60 

2412 2003 $1.50 Lord of the Rings - Gandalf with top sheetlet selvedge massively mis-perforated with part perfs through centre & 
base of stamp at slight angle. MUH & a rare NZ Post error. SG 2656 (see plate 7) $650 

2413 Postal Stationery unused range comprising KGVI "Eighteen Pence" POW post airletters (2), ½d brown & 1d green newspaper 
wrappers with 2 of each plus 2 each of the following QEII pre-decimal items; 3d PSE (cream or white stock), 1½d "Printed 
Matter" card, 2d green "Inland Post Card", 3d letter card on light blue/green stock (stuck & stained) plus 3x 9d brown 
registered letter & PNG 5d green long PSE. Tinge of toning on edges of some. (22 items) $75 

2414 Niue 1955 "The Commercial Bank of Australia Ltd" pre-printed tags addressed to "A/c. Manning/ Foy & hand annotated "Perth" 
x 3 with different Niue issues with one totalling 6/2d. Each cancelled Niue with numbered "New Zealand Parcel Post" vignettes 
attached. Most unusual. (3) $30 

2415 Northern Rhodesia 1937 Coronation (3) & KGVI defins used to 5/- in all colours. Majority fine used. SG 22/24 & 25/35               
Cat. £85 (22) $30 

2416 1941 ½d to 20/- KGVI set of 21 MLH plus some odd & QEII used. SG25/45 Cat. £250 for MUH $50 
2417 Norway 1909/29 Posthorn re-drawn defins. Odd light gum bend but largely fine MLH. SG 133/54 Cat. £200 $50 
2418 1930 Tourist Fund set of 3. 20øre + 25øre MUH, others MLH. SG 223/25 Cat. £150 $40 
2419 Nyasaland 1908/11 4d KEVII with inverted wmk. MLH & expertised on reverse. SG 76w Cat.  £150 $50 
2420 Palestine 1918 1m to 5m "EEF" unoverprinted types plus 1pi & 2pi. Also 1920 8mm ovptd 5pi (2), 9pi & 10pi & 10mm ovpt                

1m to 5m. All MLH. Total min cat. £100+ (16) $30 
2421 Pitcairn Is 2004 (7th July) $5.50 HMS Pitcairn M/S on FDC signed by the artist with COA confirming this as no. 71 of 100 

signed covers. Exc cond. $25 
2422 2004/07 Bounty Story presentation pack with all three issues incl M/S's to $10. Cat. £75 Retails $90 $40 
2423 2009 (9th Dec) Royal Navy Visitors FDC pmkd Adamstown & signed by Dennis Christian, Postmaster at the time. Unusual & 

highly collectable. $20 
2424 2012 $4.40 QEII Diamond Jubilee se-tenant strips of 4 showing separation & progressives in commem pack. Limited to 200 & 

signed by Victoria Treadell, British High Commissioner to NZ & Governor of Pitcairn Island. $25 
2425 Qatar 1961 1r-10r defins group of 4 fresh MUH with 1r marginal. SG 34/37 Cat.  £110 $40 
2426 Rhodesia 1922/24 7/6d Admiral, perf 14, on white paper. MH. SG 308 Cat. £250 $140 
2427 Rhodesia & Nyasaland 1960 Kariba Dam set of 6 in MUH marginal blocks of 4. Varieties noted on 1/- & two 1/3d vals but not 

listed by SG. An attractive group. SG 32/37 Cat.  £80+ $30 



2428 Russia 1858 20k orange & blue, perf. 12½, with "white fleck in "0" of "20" in top left corner" variety together with closed loop of 
"2". Fine used. Michel 6 III & IV varieties on same stamp. Cat. €900 (see plate 7) $200 

2429 1934 20k carmine Airmail with vertical wmk. MLH. Mi 464x Cat. €320 $80 
2430 1937 10k Pushkin, perf. 12½ x 14. CTO. A scarce stamp. Mi 549 9x Cat. €280 (SG £325) $90 
2431 1949 Lenin Mausoleum M/S perf & imperforate x 3 of each without gum. Two of the imperf have marginal damage. MS 1463a 

Cat. £550 & 1463b Cat. £1,700. Total cat. £6750 if fine MUH $500 
2432 1951 Scientists 3rd print in 1956 with vertical screening and horizontal mesh, CTO. Michel specialist cat. #1575n/90n (9)  cat. 

€300 (SG 1709 variety) $80 
2433 Samoa 1960 2/7d, 6/- & 9/9d set of 3 complete booklets with greaseproof paper interleaving & typical staple rust but contents 

fine. Buff, blue & white covers respectively. SG SB 4a/6a Cat. £160 $75 
2434 Seychelles 1938/49 part set of 20 to R3.35 (no 1R green). MLH incl both papers of 2¢, 3¢ & 6¢. Cat £250+ for MUH $75 
2435 Singapore 1969 150th Anniv of Singapore M/S & set of 6 all MUH. SG 121/26 & MS 127 total Cat. £430 $200 
2436 South Africa 1925 (13th June) Airmail set of 4 on cover with 2d KGV & orange airmail etiquette for the last Cape Town to 

Durban Airmail. Cat £100 for set alone hence at least double on cover. Good cond. $75 
2437 1930/52 bilingual multiples incl MLH horizontal pairs 1930/44 4d brown (SG 46c), 1945/47 2d in 2 shades being SG 107 & 

107b, vertical pairs of 1939 1½d Huguenot MLH, 2d (1946 shade), 1933 3d, 1952 1/-  & 1949 2/6d used, ½d pair MLH & 1d & 
6d used blocks. The latter with parcel cancel. A modest lot but useful. (11 multiples) $20 

2438 1980's-1990's MUH sets in corner blocks & singles from RSA, SWA, Namibia plus all four "Homelands" in 5 large stockbooks. 
Incls defins & commems with excellent thematic appeal. STC cat. $3500+ $250 

2439 South Africa - Boar War 1900/01 covers x 4 with GB 1d lilac tied by Manchester AP 19 01 cds on worn cover following its 
redirection 3 times with Pretoria, Capetown GPO, Army Base PO Capetown & Bloemfontein ORC plus "Unknown" boxed 
cachets in red & GB 1d lilac tied by Field Post Office British Army S. Africa cds. Also stampless cover with "Observatory Road 
CGH" boxed circle cancel for MR 4 01 with paid stamp in red & Sheffield receival for MR 23 01 & Army Post Office Klerksdorp 
tied 1d QV embossed PSE with "Passed Press Censor Klerksdorp Date" cds completed by "24 DEC 1901" h/s & initialled. A 
useful group in mixed cond. (4)  $60 

2440 1901 Prisoner of War cover with "V.R.I. 1d" ovptd on 1d mauve tied by Wingburg FE 19 01 O.R.C." cds. Neighbouring 
triangular "Passed Press Censor" in violet with initial & 9 2 01 penned & "PR OF WAR" h/s in green. Addressed to Gracepoint 
Camp. Torn at top & part front glued to backing. $75 

2441 Southern Rhodesia 1924/29 1½d KGV imperforate proof block of four with central security puncture hole. Mint, no gum. $30 
2442 1932 2d Victoria Falls Waterlow imprint block of 4. MUH SG 29 Cat. £55 as MLH $25 
2443 Sudan1935 General Gordon set of 9. MLH but stuck against stockcard (Cat. £130 as MLH) plus Self Govt set of 3 inscribed 

"1953" & released in error with 5000 sold at Sudan agency in London. Cat. £18 /set. Also the "1954" set MLH. SG 140/42 (15) $40 
2444 Suriname 1873 King William III complete simplified unused set with no gum as issued. Usual mixed centering but generally 

good perfs. SG 1/28 simplified, min cat. £745 (15) $200 
2445 1873 2½¢ on 50¢, perf. 12½x12 with surcharge double. Mint without gum as issued. A scarce stamp. SG 54 Cat. £650  $250 
2446 1892/93 Queen Wilhelmina defins to 30¢. 20¢ with gum, others unused. SG 63/68 Cat. £170 $40 
2447 1898 10¢ surcharges on 12½, 15¢, 25¢ & 30¢. All unused with no gum, as issued. SG 69, 70, 72 & 74 Cat. £180 (4) $40 
2448 1900 Queen Wilhelmina "SURINAME" surcharges. Mint with no gum. SG 77/79 Cat. £125 $30 
2449 1931 Airmails with "Do. X 1931" Dornier 10 ovpts set of 7. Fresh MLH. SG 218/24 Cat. £400 $180 
2450 1945 10¢ to 10g Queen Wilhelmina vertical portraits complete set of 15 MLH. SG 322/36 Cat. £350 $100 
2451 1950 Cancer Research Fund set of 4. Fresh MLH. SG 379/82 Cat. £100 as MUH $25 
2452 1953 12½¢, 15¢, 17½¢ & 25¢ animals in M/S. MUH with small gum disturbance on top edge at right. SG MS 418 Cat. £120 $30 
2453 Swaziland 1961 1R on 10/- Married Woman Type III ovpt. MUH with very light gum bend. SG 76b Cat. £110 $30 
2454 Switzerland 1862/64 40c & 60c Helvetias in F/U cond. SG 58/58 Cat. £300+ $60 
2455 1862/64 1f gold Helvetia. Good to fine used, centered slightly high left. SG 60a Cat. £600 $100 
2456 1881 50c Helvetia on granite paper. Well centered & F/U. SG 112 Cat. £650 $100 
2457 1882/1903 Standing Helvetia imperf colour trials with 25c in 7 different colours & 40c in 6 colours. Mint no gum. (13)  $100 
2458 1914/18 10f deep mauve. Fine MUH. SG 297 Cat. £130 $50 
2459 1939/43 Soldier Stamps in sheetlets of 4 with both imperf & perf examples. MUH with one stained. (25 sheetlets) $25 
2460 1945 Peace set of 13 fine used. SG 447/57 Cat. £1200 $280 
2461 Thailand 1947/49 defins to 20b. A fresh MLH set of 10 with a couple of flat perfs at base of 2b. SG 313/22 Cat. £1100 as MUH $180 
2462 USA 1934 1c Yosemite Trans-Mississippi Philatelic Exhibition Souvenir Sheet on Original Uncut Press Sheet of 20. The Post 

Office Department issued souvenir sheets of the 1c Yosemite stamp for the 1934 stamp show in Omaha, Nebraska. These 
were know as "Farley’s Follies” after Postmaster General James Farley frequently bought imperforate, ungummed, printed 
sheets of stamps right off the press. Farley presented the first sheet off the press to FDR & frequently saved the second for his 
own family. Farley often presented other sheets as souvenirs or political favours to friends. He did this twenty times during his 
tenure. The practice angered the philatelic community & political opponents when exposed. Feeling deprived of access to 
these unique & invaluable sheets, critics lobbied Congress, demanding justice. To quell the mounting tension, Farley ordered 
all twenty sheets reprinted in a special printing without gum or perforations & offered for sale to every American who desired 
the sheets. The reprintings began on March 15, 1935. This example has edge wear & some creasing due to poor storage 
however remains highly collectable. $75 

2463 ditto for 1934 3c Byrd Antarctic Expedition II Original Uncut Press Sheet of 25 Some wear at edges & small tears on 2 of left 
hand side sheetlets but frontally not apparent. Could be cut down as per lots on Ebay starting at US$75 per block with gutter! $75 

2464 1936 (4th May) Reg'd Airmail cover to Eritrea posted McVeigh, Kentucky via New York bearing 6¢ Air (correct domestic rate) 
plus 23¢ in additional franking with 15¢ covering  registration & UPU 8¢ air + sea rate overlooking the 6¢ domestic air charge 
pre-paid! "New York U.S.A. Foreign", Aden & Asmara b/s's. Scarce destination. Good cond. $75 

2465 1938 6c carmine & ultramarine Airmail marginal pair imperforate horizontally. Fresh MUH. Sc #C23a Cat. $325 (SG A845a) $150 
2466 1954 $5 Alexander Hamilton. MUH & well centered. Exc cond. SG 1053 Cat. £100+ $30 
2467 1978 Modern Dance strip of 3 blocks of 4 with major perf shift resulting in each stamp having an incorrect dance type. An 

attractive error. MUH SG 1716/19var. $25 
2468 1986 Presidents of the United States - Ameripex sheetlet packs x 8. Fine MUH. Retail at US$35 each ($360+) (8 packs) $40 
2469 1994 "Legends of the West" sheetlets of 20 in uncut blocks of 4 x 3. MUH with printers plate positions & cut lines. SG 2950/69 

var. High retail but opening at the FV of US$70 $90 
2470 Zanzibar 1936 Sultan Kalif "cents" & "shillings" defins to 10/- MLH.15¢ has light toning but 10/- is MUH. SG 310/22 Cat. £100+ $20  

THANK YOU FOR YOUR BIDS 
 

Sale 22  for AIRMAILS will commence at 5.30pm following this auction 
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